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JUDEŢUL CLUJ                     


     
         Dispoziţia nr. 495/2015                 
                         
CONSILIUL JUDEŢEAN 
PREŞEDINTE                                                                                   

PROGRAM

pentru desfăşurarea perioadei de stagiu a d-rei Strinu Oana – funcţionar public debutant
 în cadrul Serviciului de Urbanism şi Amenajarea Teritoriului

În conformitate cu dispoziţiile H.G. nr. 611/2008, cu privire la aprobarea normelor privind organizarea şi dezvoltarea carierei funcţionarilor publici, cu modificările şi completările ulterioare, perioada de stagiu pentru domnişoara Strinu Oana începe de la 12 octombrie 2015, până la împlinirea termenului legal de un an. În cadrul perioadei de stagiu, potrivit dispoziţiilor art. 82, alin. (2), litera a), din H.G. nr.611/2008, zilnic vor fi alocate două ore din timpul normal de lucru studiului individual al legislaţiei din domeniul administraţiei publice sau programelor de formare la care trebuie să participe funcţionarul public debutant. De asemenea, funcţionarul public debutant îşi va organiza o evidenţă proprie a pregătirii profesionale pe care o efectuează. 


În scopul cunoaşterii şi familiarizării cu specificul activităţii Consiliului Judeţean, d-rei Strinu Oana i se va asigura posibilitatea de a urmări modul de îndeplinire a atribuţiilor de serviciu de către funcţionarii publici definitivi din cadrul următoarelor compartimente:

· Compartimentul mediu
· Serviciul Autorizări, Disciplina în Construcţii, Gis;

Această activitate se va desfăşura sub coordonarea îndrumătorului de stagiu, conform unui grafic stabilit în urma consultării şefilor serviciilor implicate, fără a depăşi un sfert din durata perioadei de stagiu.

 În vederea perfecţionării pregătirii teoretice şi a însuşirii deprinderilor practice necesare în vederea exercitării funcţiei publice deţinute în cadrul Serviciului de Urbanism şi Amenajarea Teritoriului, propunem îndeplinirea următoarelor activităţi: 

· însuşirea legislaţiei referitoare la activitatea de amenajarea teritoriului şi urbanism,
· cunoaşterea în detaliu a hotărârilor adoptate de Consiliul Judeţean Cluj, a dispoziţiilor preşedintelui care au caracter normativ, a normelor şi regulamentelor interioare;
· îndeplinirea atribuţiilor înscrise în fişa postului şi a obiectivelor stabilite în activitatea curentă, conform legislaţiei în vigoare şi a normelor de etică, cu respectarea condiţiilor de eficienţă şi eficacitate;

· colaborarea permanentă cu colegii din cadrul serviciului şi din cadrul celorlalte compartimente din aparatul de specialitate al Consiliului Judeţean Cluj, în vederea îndeplinirii corespunzătoare a sarcinilor de serviciu. În acest sens, pentru rezolvarea lucrărilor repartizate de către şeful serviciului sau de către preşedintele Consiliului Judeţean, funcţionarul public debutant va solicita sprijinul şi îl va consulta pe îndrumătorul de stagiu;

· participarea la actualizarea registrului cu actele intrate în lucru pentru serviciu şi termenele de soluţionare cu respectarea termenelor legale sau chiar reducerea acestora;

· urmărirea circuitului petiţiilor şi a cererilor de acces la informaţii de interes public, în vederea rezolvării lor cu respectarea termenelor şi a prevederilor legale, precum şi rezolvarea celorlalte acte încredinţate de către superiorii ierarhici.


Pe parcursul perioadei de stagiu funcţionarul public debutant va fi în permanenţă sprijinit şi supravegheat în îndeplinirea atribuţiilor de serviciu şi i se va asigura accesul la sursele de informare utile perfecţionării sale. În stabilirea atribuţiilor de serviciu şi repartizarea sarcinilor se va avea în vedere ca nivelul de dificultate şi complexitate a acestora să crească gradual pe parcursul perioadei de stagiu. 


La încheierea perioadei de stagiu domnişoarei Strinu Oana va întocmi un raport de stagiu, conform modelului prevăzut în anexa nr.4B a H.G. nr.611/2008, cu modificările şi completările ulterioare, pe care îl va înainta evaluatorului. 
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