ROMÂNIA


JUDEŢUL CLUJ

CONSILIUL JUDEŢEAN
H O T Ă R Â R E 

pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Judeţean Cluj 
nr. 143/2016 privind aprobarea Regulamentului de organizare şi funcţionare 
a Consiliului Judeţean Cluj
Consiliul Județean Cluj întrunit în ședința extraordinară; 


Având în vedere Referatul de aprobare cu nr. 13635 din 14.04.2020 la Proiectul de hotărâre înregistrat cu nr. 97/2020 pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Judeţean Cluj nr. 143/2016 privind aprobarea Regulamentului de organizare şi funcţionare a Consiliului Judeţean Cluj, propus de Preşedintele Consiliului Judeţean Cluj, domnul Alin Tișe, însoţit de Rapoartele compartimentelor de resort din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Judeţean Cluj cu nr. 10237 din 17.03.2020 şi de Avizul cu nr. 13635  din 15.04.2020 adoptat de Comisia de specialitate nr. 1;
Ținând cont de prevederile: 

· art. 2, ale art. 3 alin. (2), ale art. 58 alin. (1) și (3), ale art. 59 și ale art. 61 - 62 din Legea privind normele de tehnică legislativă pentru elaborarea actelor normative nr. 24/2000, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;

· art. 141 - 155, ale art. 221 - 222 și ale art. 224  din Regulamentul de organizare şi funcţionare a Consiliului Judeţean Cluj, aprobat prin Hotărârea Consiliului Judeţean Cluj nr. 143/2016, cu completările ulterioare; 
Luând în considerare prevederile: 

· art. 9 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 1/1999 privind regimul stării de asediu şi regimul stării de urgență, aprobată prin Legea nr. 453/2004, cu modificările și completările ulterioare;

· art. 6 din Decretul Președintelui României privind instituirea stării de urgență pe teritoriul României nr. 195/2020, precum și ale art. 50 – 51 alin. (1) din Anexa nr. 1 la acesta;  
· Hotărârii Parlamentului României nr. 3/2020 pentru încuviinţarea măsurii adoptate de Preşedintele României privind instituirea stării de urgenţă pe întreg teritoriul României;
· Decretului Președintelui României privind prelungirea stării de urgență pe teritoriul României nr. 240/2020;  


În conformitate cu prevederile art. 173 alin. (1) lit. a) și alin. (2) lit. c) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare;


Fiind îndeplinite prevederile cuprinse în art. 182 alin. (4) coroborate cu art. 136 şi cu art. 139 din Ordonanța de urgență nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările şi completările ulterioare;


În temeiul drepturilor conferite prin art. 115 alin. (1) lit. c) coroborat cu prevederile art. 182 alin. (1) şi art. 196 alin. (1) lit. a) din Ordonanța de urgență nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările şi completările ulterioare;

h o t ă r ă ş t e   u r m ă t o a r e l e: 

Art. I. (1) Hotărârea Consiliului Judeţean Cluj nr. 143/2016 privind aprobarea Regulamentului de organizare şi funcţionare a Consiliului Judeţean Cluj, cu completările ulterioare aduse prin Hotărârea Consiliului Judeţean Cluj nr. 73/2020, se modifică și se completează după cum urmează: 
1. Anexa ”Regulamentul de organizare şi funcţionare al Consiliului Judeţean Cluj” se modifică și se completează după cum urmează:

a) La articolul 117^1, alineatul (3) se modifică și are următorul conținut: 
”(3) Exprimarea votului în cadrul ședințelor de lucru ale comisiilor de specialitate desfășurate potrivit prevederilor alin. (1) se face prin vot electronic efectuat prin intermediul platformei on-line de videoconferință utilizate, indiferent de tipul de vot. În cazurile în care comisiile de specialitate hotărăsc utilizarea votului secret, exprimarea electronică a votului se face cu asigurarea secretului acestuia.”

b) La articolul 202^1, după alineatul (1) se introduce un alineat nou, ”alin. 1^1”, care are următorul conținut: 


”(1^1) Existența/producerea unor situații excepționale cum sunt cele precizate la alin. (1) se precizează în documentul de convocare a Consiliului Județean Cluj în ședință ordinară/extraordinară, după caz, cu justificarea corespunzătoare.”

c) La articolul 202^1, alineatul (3) se modifică și are următorul conținut:

”(3) Exprimarea votului în cadrul ședințelor Consiliului Judeţean Cluj desfășurate potrivit prevederilor alin. (1) se face prin vot electronic efectuat prin intermediul platformei on-line de videoconferință utilizate, indiferent de tipul de vot. În cazurile în care se impune utilizarea votului secret, exprimarea electronică a votului se face cu asigurarea secretului acestuia.”

Art. II. Prezenta hotărâre se comunică prin intermediul secretarului general al judeţului, în termenul prevăzut de lege, către membrii Consiliului Judeţean Cluj; direcţiile din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Judeţean Cluj, precum şi Prefectului Judeţului Cluj şi se aduce la cunoştinţă publică prin afișare la sediul Consiliului Județean Cluj pe pagina de internet „www.cjcluj.ro".








 Contrasemnează:

                   PREŞEDINTE  

                        SECRETAR GENERAL AL JUDEŢULUI,

                       Alin Tişe                                                                          Simona Gaci
Nr. 101 din 16 aprilie 2020

Prezenta hotărâre a fost adoptată cu 24 de voturi “pentru” și 4 ”abțineri”, fiind astfel respectate prevederile legale privind majoritatea de voturi necesară. La ședința publică, care s-a desfășurat prin intermediul unei platforme on-line de videoconferință, și-au înregistrat prezența un număr de 31 consilieri județeni din totalul celor 36 de consilieri judeţeni în funcţie. 
