ROMÂNIA

JUDEŢUL CLUJ

CONSILIUL JUDEŢEAN

RECTIFICAREA 

nr. 1 din 12 decembrie 2016
la Hotărârea Consiliului Judeţean Cluj nr. 168 din 22 iulie 2016

pentru modificarea Hotărârii Consiliului Judeţean Cluj nr. 93/2016 privind stabilirea spaţiilor de folosinţă comună pentru imobilul situat în Municipiul Cluj-Napoca, str. Horea nr. 40 și a modului de utilizare a acestora 

Având în vedere Referatul nr. 28574 din 12 decembrie 2016 referitor la necesitatea şi oportunitatea rectificării Hotărârii Consiliului Judeţean Cluj nr. 168 din 22 iulie 2016 pentru modificarea Hotărârii Consiliului Judeţean Cluj nr. 93/2016 privind stabilirea spaţiilor de folosinţă comună pentru imobilul situat în Municipiul Cluj-Napoca, str. Horea nr. 40 şi a modului de utilizare a acestora;
În conformitate cu prevederile art. 230 din Regulamentul de organizare şi funcţionare a Consiliului Judeţean Cluj, aprobat prin Hotărârea Consiliului Judeţean Cluj nr. 143 din 10 iunie 2016;
Ţinând cont de prevederile:

· art. 71 alin. (1) din Legea privind normele de tehnică legislativă pentru elaborarea actelor normative nr. 24/2000, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;
· Hotărârii Consiliului Judeţean nr. 316/2014 privind aprobarea cuantumului redevenţei pentru imobilele proprietate privată a Judeţului Cluj, în care se desfăşoară activitate medicală şi activitate medicală conexă

la Hotărârea Consiliului Judeţean Cluj nr. 168 din 22 iulie 2016 pentru modificarea Hotărârii Consiliului Judeţean Cluj nr. 93 din 29 aprilie 2016 privind stabilirea spaţiilor de folosinţă comună pentru imobilul situat în Municipiul Cluj-Napoca, str. Horea nr. 40 şi a modului de utilizare a acestora, se face următoarea
rectificare:

1. la punctul 1 al art. I, se va citi astfel:
"(11) Valoarea redevenţei/chiriei pentru apartamentele menţionate la art. 1 alin. (1) lit.  a) - c) este de 1 euro/mp/an până la data finalizării lucrărilor de reparaţii."

în loc de:

"(11) Valoarea redevenţei pentru apartamentele menţionate la articolul 1 este de 1 euro/mp/an până la data finalizării lucrărilor de reparaţii."
2. la art. II, se va citi astfel:

„Art. II. Se mandatează președintele Consiliului Judeţean Cluj să semneze actele adiţionale la contractele de concesiune, respectiv de închiriere aferente spaţiilor precizate la articolul I.”
în loc de:

„Art. II. Se mandatează președintele Consiliului Judeţean Cluj să semneze actele adiţionale la contractele de concesiune aferente spaţiilor precizate la articolul I.”

Prezenta hotărâre se comunică prin intermediul secretarului judeţului, în termenul prevăzut de lege, Direcţiei Juridice; Direcţiei de Administrare a Domeniului Public şi Privat al Judeţului Cluj, precum şi Prefectului Judeţului Cluj şi se aduce la cunoştinţă publică prin afişarea la sediul Consiliului Judeţean Cluj şi pe pagina de internet „www.cjcluj.ro"

               PREŞEDINTE



             Contrasemnează:









SECRETAR AL JUDEŢULUI,

                                Alin Tişe                                                                        Simona Gaci

