ROMÂNIA

JUDEŢUL CLUJ

CONSILIUL JUDEŢEAN

RECTIFICARE
la Dispoziția Președintelui Consiliului Judeţean Cluj nr. ​​​​​​46 din 30 ianuarie 2018
privind constituirea echipei de implementare a proiectului  “Îmbunătățirea infrastructurii rutiere de importanță regională - Traseu Regional Transilvania Nord, Drumul Bistriței, prin modernizarea și reabilitarea DJ 109 (intersecție DN1C – limita jud. Sălaj) de la Km 0+000 la Km 31+976”

Având în vedere Referatul nr. 5440 din 20.02.2018 privind necesitatea şi oportunitatea rectificării Dispoziției Președintelui Consiliului Judeţean Cluj nr. 46/2018 privind constituirea echipei de implementare a proiectului  “Îmbunătățirea infrastructurii rutiere de importanță regională - Traseu Regional Transilvania Nord, Drumul Bistriței, prin modernizarea și reabilitarea DJ 109 (intersecție DN1C – limita jud. Sălaj) de la Km 0+000 la Km 31+976”
Ţinând cont de prevederile art. 71 alin. (1) din Legea privind normele de tehnică legislativă pentru elaborarea actelor normative nr. 24/2000, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;
la Dispoziția Președintelui Consiliului Judeţean Cluj nr. 46/2018 privind constituirea echipei de implementare a proiectului  “Îmbunătățirea infrastructurii rutiere de importanță regională - Traseu Regional Transilvania Nord, Drumul Bistriței, prin modernizarea și reabilitarea DJ 109 (intersecție DN1C – limita jud. Sălaj) de la Km 0+000 la Km 31+976”,  se face următoarea 
rectificare:

1. În cadrul Dispoziției nr. 46/2018, numele doamnei Crișan Ligia se va citi Crișan-Chindea Marilena.
2. Prezenta rectificare se comunică prin intermediul secretarului judeţului, persoanelor desemnate la articolul 1 din Dispoziția Președintelui Consiliului Judeţean Cluj nr. 46/2018, precum și Prefectului Județului Cluj şi se aduce la cunoştinţă publică prin afişare pe pagina de internet „www.cjcluj.ro".
                 






            Avizat:

                   PREŞEDINTE

                                   SECRETAR AL JUDEŢULUI,

                       Tișe Alin                                                                           Gaci Simona

Nr.1 din 21 februarie 2018
