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D i s p o z i ț i a
[bookmark: _96pwsx56lrau]nr. 141 din 26 aprilie 2023

cu privire la constituirea comisiilor de concurs şi de soluţionare a contestaţiilor
la concursul de recrutare organizat în data de 18.05.2023 pentru ocuparea a două posturi contractuale vacante de șofer (marcatorist) la Serviciul Operațional din cadrul Direcției de Administrare a Domeniului Public și Privat al Județului Cluj

Preşedintele Consiliului Judeţean Cluj,
	
[bookmark: _Hlk75432616][bookmark: _Hlk133230587]Văzând referatul Direcţiei Generale Buget-Finanţe, Resurse Umane nr. 14.267/25.04.2023 prin care se supune aprobării constituirea comisiilor de concurs şi de soluţionare a contestaţiilor la concursul de recrutare organizat în data de 18.05.2023 pentru ocuparea pe perioadă nedeterminată a două posturi contractuale vacante de șofer (marcatorist), treapta I, la Serviciul Operațional din cadrul Direcției de Administrare a Domeniului Public și Privat al Județului Cluj.

În conformitate cu prevederile:
· [bookmark: _Hlk13481311][bookmark: _Hlk75432552]art. 190 alin. (3), alin. (4), 191 alin. (1) lit. a) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare;
· art. 19 din Hotărârea Guvernului nr. 1336/2022 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind  organizarea şi dezvoltarea carierei personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice;
· Hotărârii Consiliului Județean Cluj nr. 108/14.06.2022 privind aprobarea organigramei şi a statului de funcții pentru Consiliul Județean Cluj; 

În temeiul drepturilor conferite de art. 196 alin. (1) lit. b) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare;

d i s p u n e :
[bookmark: _Hlk524081305]Art. 1. (1) Se constituie comisia de concurs la concursul de recrutare organizat în data de 18.05.2023 pentru ocuparea pe perioadă nedeterminată a două posturi contractuale vacante de șofer (marcatorist), treapta I, la Serviciul Operațional din cadrul Direcției de Administrare a Domeniului Public și Privat al Județului Cluj, cu următoarea componenţă:

Președinte: Cosma Mircea – consilier, Serviciul Operațional
Membru:   Seras Teodor - consilier, Serviciul Operațional 
Membru:     Bogdan Adrian - consilier, Serviciul Operațional,
Secretariat:  Becheși Cristina, consilier, Serviciul Resurse Umane

(2) Se constituie comisia de soluţionare a contestaţiilor la concursul de recrutare organizat în data de 18.05.2023 pentru ocuparea pe perioadă nedeterminată a două posturi contractuale vacante de șofer (marcatorist), treapta I, la Serviciul Operațional din cadrul Direcției de Administrare a Domeniului Public și Privat al Județului Cluj, cu următoarea componenţă:

Președinte:  Marian Adrian – Șef Serviciu, Serviciul Operațional,,
Membru:      Farkas Maria-Adela – consilier, Serviciul Operațional,
Membru:      Marc Virgil - consilier, Serviciul Operațional,
Secretariat:  Becheși Cristina, consilier, Serviciul Resurse Umane.

Art. 3. Cu ducerea la îndeplinire şi punerea în aplicare a prevederilor prezentei dispoziţii se încredinţează Direcţia Generală Buget-Finanţe, Resurse Umane prin Serviciul Resurse Umane.
	
Art. 4. Prezenta dispoziţie se comunică prin poșta electronică, persoanelor nominalizate la art. 1 - 2, Direcţiei Generale Buget-Finanţe, Resurse Umane, precum şi Prefectului Judeţului Cluj.

     				               	                                  CONTRASEMNEAZĂ :
   	 P R E Ş E D I N T E,       			  SECRETAR GENERAL AL JUDEŢULUI,
                     Alin TIȘE                                                                 Simona GACI
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