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H O T Ă R Â R E
pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Cluj  nr. 139/2021 privind reorganizarea Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Cluj,  aprobarea Organigramei, Statului de Funcții și a Regulamentului de organizare și funcționare a aparatului propriu și a serviciilor sociale furnizate de către aceasta





Consiliul Judeţean Cluj întrunit în şedinţă ordinară;

Având în vedere Proiectul de hotărâre înregistrat cu nr. 156 din 19.08.2022 pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Cluj nr. 139/2021 privind reorganizarea Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Cluj, aprobarea Organigramei, Statului de Funcții și a Regulamentului de organizare și funcționare a aparatului propriu și a serviciilor sociale furnizate de către aceasta, propus de Preşedintele Consiliului Judeţean Cluj – domnul Alin Tișe, care este însoţit de Referatul de aprobare cu nr. 28021/2022; Raportul de specialitate întocmit de compartimentul de resort din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Judeţean Cluj cu nr. 40906/2022 şi de Avizul cu nr. 28021 din 24.08.2022 adoptat de Comisia de specialitate nr. 5, în conformitate cu art. 182 alin. (4) coroborat cu art. 136 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare; 

Ținând cont de:
· Adresa Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Cluj nr. 36767/10.08.2022, înregistrată la registratura Consiliului Județean Cluj cu nr. 32576 /10.08.2022 reprezentând Nota de fundamentare pentru modificarea Hotărârii Consiliului Judeţean Cluj nr. 139 din 30.09.2021, modificată şi completată prin Hotărârea Consiliului Judeţean Cluj 216/2021;
· Avizul consultativ al Colegiului Director al Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Cluj emis prin Hotărârea nr. 2/2022;

[bookmark: _Hlk13557324]Luând în considerare prevederile:
· art. 2, ale 58 alin. (1) și (3), ale art. 59 și ale art. 61 - 62 din Legea privind normele de tehnică legislativă pentru elaborarea actelor normative nr. 24/2000, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;
· art. 123 – 140, ale art. 142 - 156, ale art. 215 - 216 și ale art. 218 din Regulamentul de organizare şi funcţionare a Consiliului Judeţean Cluj, aprobat prin Hotărârea Consiliului Judeţean Cluj nr. 170/2020, republicată;

În conformitate cu prevederile:  
· [bookmark: _Hlk15904413][bookmark: _Hlk18585591]art. 173 alin. (1) lit. a) și ale alin. (2) lit. c) și ale art. 191 alin. (1) lit. a) și alin. (2) lit. a) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare;
· [bookmark: _Hlk82966744]Legii asistenței sociale nr. 292/2011, cu modificările și completările ulterioare;
· Legii privind asigurarea calităţii în domeniul serviciilor sociale nr. 197/2012, cu modificările și completările ulterioare;
· Legii privind asistenţa socială a persoanelor vârstnice nr. 17/2000, republicată, cu modificările și completările ulterioare;
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· [bookmark: _Hlk82967032]Legii privind prevenirea și combaterea marginalizării sociale nr. 116/2002, cu modificările și completările ulterioare;
· Legii privind protecția și promovarea drepturilor copilului nr. 272/2004 republicată, cu modificările și completările ulterioare;
· Legii privind protecția și promovarea drepturilor persoanelor cu handicap nr. 448/2006, republicată, cu modificările și completările ulterioare;
· Legii nr. 221/2010 pentru ratificarea Convenției privind drepturile persoanelor cu dizabilități, adoptată la New York de Adunarea Generală a Organizatiei Națunilor Unite la 13 decembrie 2006, deschisă spre semnare la 30 martie 2007 și semnată de România la 26 septembrie 2007;
· Ordonanței Guvernului nr. 68/2003 privind serviciile sociale, cu modificările și completările ulterioare;
· Hotărârii Guvernului nr. 867/2015 pentru aprobarea Nomenclatorului serviciilor sociale, precum și a regulamentelor-cadru de organizare și funcționarea a serviciilor sociale, cu modificările și completările ulterioare;
· Hotărârii Guvernului nr. 797/2017 pentru aprobarea regulamentelor cadru de organizare și funcționare ale serviciilor publice de asistență socială și a structurii orientative de personal cu modificarile si completările ulterioare;
· Hotărârii Guvernului nr. 118/2014 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Legii nr. 197/2012 privind asigurarea calităţii în domeniul serviciilor sociale, cu modificările și completările ulterioare;
· Hotărârii Guvernului nr. 268/2007 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Legii nr. 448/2006 privind protecția și promovarea drepturilor persoanelor cu handicap;
· Hotărârii Guvernului nr. 490/2022 pentru aprobarea Strategiei naţionale privind drepturile persoanelor cu dizabilităţi "O Românie echitabilă" 2022-2027;
· Hotărârii Guvernului nr. 426/2020 privind aprobarea standardelor de cost pentru serviciile sociale;
· Hotărârii Guvernului nr. 548/2017 privind aprobarea condiților de obținere a atestatului, procedurile de atestare și statutul asistentului personal profesionist, cu modificările și completările ulterioare;
· [bookmark: _Hlk111540609]Ordinului Ministrului Muncii și Justiției Sociale nr. 82/2019 privind aprobarea standardelor specifice minime de calitate obligatorii pentru serviciile sociale destinate persoanelor adulte cu dizabilități;
· Ordinului Ministrului Muncii și Justiției Sociale nr. 25/2019 privind aprobarea standardelor minime de calitate pentru serviciile sociale de tip rezidenţial destinate copiilor din sistemul de protecţie specială;
· Ordinului Ministrului Muncii și Justiției Sociale nr. 1069/2018 privind aprobarea Standardelor minime obligatorii pentru asigurarea îngrijirii și protecției adulților cu handicap grav sau accentuat la asistentul personal profesionist;
· Ordinului Ministrului Muncii și Justiției Sociale nr. 1691/2018 pentru aprobarea modelului atestatului de asistent personal profesionist;
· Ordinului Ministrului Muncii și Justiției Sociale nr. 2298/2012 privind aprobarea Procedurii-cadru de evaluare a persoanelor adulte în vederea încadrării în grad și tip de handicap;
· Ordinului Secretariatului General al Guvernului nr. 600/2018 privind aprobarea Codului controlului intern managerial al entităților publice;
· Ordinului comun al Ministrului Muncii, Familiei şi Protecţiei Sociale şi al Preşedintelui Institutului Naţional de Statistică nr. 1832/2011 privind aprobarea Clasificării ocupaţiilor din România – nivel de ocupaţie (şase caractere), cu modificările şi completările ulterioare;
· Deciziei Preşedintelui Autorităţii Naționale pentru Persoane cu Dizabilități nr. 877/2018 privind aprobarea Metodologiei de reorganizare a centrelor rezidenţiale pentru persoanele adulte cu handicap;
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În temeiul competențelor stabilite prin art. 182 alin. (1) și art. 196 alin. (1) lit. a) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare;
                                                
hotărăşte:

[bookmark: _Hlk87346944]Art. I. Hotărârea Consiliului Județean Cluj nr. 139/2021 privind reorganizarea Direcției Generale   de   Asistență Socială   și  Protecția  Copilului  Cluj, aprobarea  Organigramei, Statului de Funcții și a Regulamentului de organizare și funcționare a aparatului propriu și a serviciilor sociale furnizate de către aceasta, modificată și completată prin Hotărârea Consiliului Județean Cluj nr. 216/2021,  se modifică după cum urmează:

1. Articolul 2 se modifică și are următorul conținut:
”Art. 2. Se aprobă înființarea Complexului Servicii Sociale Câțcău în structura Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Cluj, fără personalitate juridică, în a cărui componență intră: Centrul de îngrijire și asistență pentru persoane adulte cu dizabilități Câțcău; Locuința minim protejată ”Speranța” pentru persoane adulte cu dizabilități Câțcău și Locuința minim protejată ” Buna Vestire” pentru persoane adulte cu dizabilități Câțcău, cu un număr de 61 posturi, care asigură următoarele servicii sociale:
a) Serviciul social cu cazare Centrul de îngrijire și asistenţă pentru persoane adulte cu dizabilități Câțcău, cod serviciu social 8790 CR-D-I, cu sediul în localitatea Câțcău nr. 90, Comuna Câțcău, Judeţul Cluj, cu o capacitate de 50 locuri;
b) Serviciul social cu cazare Locuinţa minim Protejată ”Buna Vestire” pentru persoane adulte cu dizabilități Câțcău, cod serviciu social 8790 CR-D-VII, cu sediul în localitatea Câțcău nr. 90A, Comuna Câțcău, Judeţul Cluj, cu o capacitate de 10 locuri;
c) Serviciul social cu cazare Locuinţa minim Protejată ”Speranța” pentru persoane adulte cu dizabilități Câțcău, cod serviciu social 8790 CR-D-VII cu sediul în localitatea Câțcău nr. 90B, Comuna Câțcău, Judeţul Cluj, cu o capacitate de 10 locuri.”

2.  Articolul 3 se modifică și are următorul conținut:
”Art. 3. Se aprobă înființarea Complexului Servicii Sociale Gherla în structura Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Cluj, fără personalitate juridică, în a cărui componență intră: Centrul de abilitare și reabilitare pentru persoane adulte cu dizabilități Gherla; Căminul pentru persoane vârstnice Gherla; Unitățile de tip familial Gherla și Centrul de zi ”Micul Prinț” Gherla; cu un număr de 157 posturi, care asigură următoarele servicii sociale:
a) Serviciul social cu cazare Centrul de abilitare şi reabilitare pentru persoane adulte cu dizabilități Gherla, cod serviciu social 8790 CR-D-II, cu sediul în localitatea Gherla, str. Plugarilor nr. 24, cu o capacitate de 50 locuri;
b) Serviciului social cu cazare Căminul pentru persoane vârstnice Gherla, cod serviciu social 8730 CR-V-I, cu sediul în Str. 1 Decembrie 1918 nr. 46, localitatea Gherla, Judeţul Cluj, cu o capacitate de 50 locuri;
c) Serviciul social cu cazare Apartament 1 Gherla, cod serviciu social 8790CR-C-I, cu sediul în Municipiul Gherla, strada Gelu nr. 38 A, apt. 27, Judeţul Cluj, cu o capacitate de 6 locuri;
d) Serviciul social cu cazare Apartament 2 Gherla, cod serviciu social 8790CR-C-I, cu sediul în Municipiul Gherla, strada Stăruinței nr. 10, apt. 39, Judeţul Cluj, cu o capacitate de 6 locuri;
e) Serviciul social cu cazare Apartament 3 Gherla, cod serviciu social 8790CR-C-I, cu sediul în Municipiul Gherla, strada Stăruinței nr. 15, apt. 35, Judeţul Cluj, cu o capacitate de 6 locuri;
f) Serviciul social cu cazare Apartament 4 Gherla, cod serviciu social 8790CR-C-I, cu sediul în Municipiul Gherla, strada Stejarului nr. 6, apt. 16, Judeţul Cluj, cu o capacitate de 6 locuri;
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g) Serviciul social cu cazare Casa de Tip Familial 5 Gherla, cod serviciu social 8790CR-C-I, cu sediul în Municipiul Gherla, strada Dumbravei nr. 71, Judeţul Cluj, cu o capacitate de 9 locuri;
h) Serviciul social cu cazare Casa de Tip Familial 6 Gherla, cod serviciu social 8790CR-C-I, cu sediul în Municipiul Gherla, strada Grădinarilor nr.18, Judeţul Cluj, cu o capacitate de 9 locuri;
i) Serviciul social cu cazare Casa de Tip Familial 7 Gherla, cod serviciu social 8790CR-C-I, cu sediul în Municipiul Gherla, Dragoș Vodă nr. 45A, Judeţul Cluj, cu o capacitate de 10 locuri;
j) Serviciul social cu cazare Casa de Tip Familial 8 Gherla din cadrul Unităţilor de Tip Familial Gherla, cod serviciu social 8790CR-C-I, cu sediul în Municipiul Gherla, Tudor Vladimirescu nr.70A, Judeţul Cluj, cu o capacitate de 10 locuri;
k) Serviciul social cu cazare Apartament 9 Gherla, cod serviciu social 8790CR-C-I, cu sediul în Municipiul Gherla, strada Alexandru Vlahuță nr. 18, apt. 5, Judeţul Cluj, cu o capacitate de 6 locuri;
l) Serviciul social cu cazare Casa de Tip Familial 10 Gherla, cod serviciu social 8790CR-C-I, cu sediul în Municipiul Gherla, strada Teilor nr. 2A, Judeţul Cluj, cu o capacitate de 10 locuri;
m) Serviciul social cu cazare Casa de Tip Familial 11 Gherla, cod serviciu social 8790CR-C-I, cu sediul în Municipiul Gherla, strada Hășdății nr. 18A, Judeţul Cluj, cu o capacitate de 12 locuri;
n) Serviciul social Centrul de zi ,,Micul Prinț " Gherla, cod serviciu social 8891CZ-C-II, cu sediul în Municipiul Gherla, str. Dejului nr. 2, Judeţul Cluj, cu o capacitate de 20 locuri.”

3. Articolul 4 se modifică și are următorul conținut:
”Art. 4. Se aprobă înființarea Complexului Servicii Sociale Câmpia Turzii în structura Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Cluj, fără personalitate juridică, în a cărui componență intră: Centrul rezidențial de asistență și protecție a victimelor traficului de persoane; Centrul rezidențial de îngrijire și asistență persoane dependente Câmpia Turzii; Căminul pentru persoane vârstnice Câmpia Turzii; Centrul de primire în regim de urgență pentru victimele violenței în familie; Centrul de zi ”Spiridușii” Câmpia Turzii, Centrul maternal ”Iris” Câmpia Turzii, cu un număr de 75 posturi, care asigură următoarele servicii sociale:
a) Serviciul social cu cazare Centrul rezidențial de asistență și protecție a victimelor traficului de persoane, cod serviciu social 8790 CR-VTP-I, având locația secretă, cu o capacitate de 10 locuri;
b) Serviciul social cu cazare Centrul de primire în regim de urgenţă pentru victimele violenței în familie, cod serviciu social 8790 CR-VD-I, având locația secretă, cu o capacitate de 12 locuri;
c) Serviciul social cu cazare Centrul rezidenţial de îngrijire şi asistenţă persoane depedente Câmpia Turzii, cod serviciu social 8790 CR-PD-I, cu sediul în Municipiul Câmpia Turzii, str. Gheorghe Bariţiu nr. 57A, Judeţul Cluj, cu o capacitate de 20 locuri;
d) Serviciul social cu cazare Căminul pentru persoane vârstnice Câmpia Turzii, cod serviciu social 8730 CR-V-I, cu sediul în Municipiul Câmpia Turzii, str. Gheorghe Bariţiu nr. 57A, Judeţul Cluj, cu o capacitate de 21 locuri;
e) Serviciul social Centrul de zi ,,Spiriduşii” Câmpia Turzii, cod serviciu social 8891CZ-C-II, cu sediul în Municipiul Câmpia Turzii, str. Gheorghe Barițiu nr. 57A, Judeţul Cluj, cu o capacitate de 15 locuri;
f) Serviciul social Centrul Maternal “Iris” Câmpia Turzii, cod serviciu social 8790CR-MC-I, cu sediul în Municipiul Câmpia Turzii, str. Gheorghe Barițiu nr. 57A, Judeţul Cluj, cu o capacitate de 7 locuri.”

4. Articolul 5 se modifică și are următorul conținut:
”Art. 5. Se aprobă înființarea Complexului Servicii Sociale Turda în structura Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Cluj, fără personalitate juridică, 
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în a cărui componență intră: Centrul de servicii de recuperare neuromotorie de tip ambulatoriu pentru persoane adulte cu dizabilități Turda; Unitățile de tip familial Turda; Centrul de zi de recuperare pentru copii cu dizabilități ,,Sf. Irina’’, Adăpostul de noapte pentru copiii străzii Turda și Centrul de zi de  coordonare și informare pentru copiii străzii Turda, cu un număr de 57 posturi, care asigură următoarele servicii sociale:
a) [bookmark: _Hlk109194036]Serviciul social de zi Centrul de servicii de recuperare neuromotorie de tip ambulatoriu pentru persoane adulte cu dizabilități Turda, cod serviciu social 8899 CZ-D-II, cu sediul în Municipiul Turda, Str. Gheorghe Barițiu nr. 41, Judeţul Cluj, cu o capacitate de 8 beneficiari/zi;
b) Serviciul social cu cazare Apartament 1 Turda, cod serviciu social 8790 CR-C-I, cu sediul în Municipiul Turda, strada Lianelor nr. 1, apt. 4, Judeţul Cluj, cu o capacitate de 6 locuri;
c) Serviciul social cu cazare Apartament 2 Turda, cod serviciu social 8790 CR-C-I, cu sediul în Municipiul Turda, strada Macilor nr. 20, apt. 64, Judeţul Cluj, cu o capacitate de 6 locuri;
d) Serviciul social cu cazare Apartament 3 Turda, cod serviciu social 8790 CR-C-I, cu sediul în Municipiul Turda, strada Macilor nr. 16, apt. 27, Judeţul Cluj, cu o capacitate de 5 locuri;
e) Serviciul social cu cazare Apartament 4 Turda, cod serviciu social 8790 CR-C-I, cu sediul în Municipiul Turda, strada Lotus nr. 6, apt. 17, Judeţul Cluj, cu o capacitate de 6 locuri;
f) Serviciul social de zi Centrul de zi de recuperare pentru copii cu dizabilități ,,Sf. Irina’’ Turda, cod serviciu social 8891 CZ-C-III, cu sediul în Municipiul Turda, str. George Bariţiu nr. 39 A, Judeţul Cluj, cu o capacitate de 20 locuri;
g) Serviciul social cu cazare Adăpost de noapte pentru copiii străzii Turda, cod serviciu social 8790 CR-C-III, cu sediul în Municipiul Turda, str Câmpiei nr. 51 A, Judeţul Cluj, cu o capacitate de 8 locuri pentru cei din rezidențial;
h) Serviciul social de zi Centrul de zi de  coordonare și informare pentru copii străzii  Turda, cod serviciu social 8891 CZ-C-II, cu sediul în Municipiul Turda, str. Câmpiei nr. 51A, Judeţul Cluj, cu o capacitate de 15 locuri.”

5. Articolul 6 se modifică și are următorul conținut:
[bookmark: _Hlk109306648]”Art. 6. Se aprobă înființarea Complexului Servicii Sociale pentru copilul cu dizabilități Cluj-Napoca în structura Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Cluj, fără personalitate juridică, în a cărui componență intră: Centrul rezidențial pentru copii cu dizabilități nr. 9 ”Țăndărică” Cluj-Napoca; Centrul de zi de recuperare pentru copii cu dizabilități nr. 9 ”Țăndărică” Cluj-Napoca; Centrul rezidențial pentru copii cu dizabilități nr. 10 ”Pinocchio” Cluj-Napoca; Centrul de zi de recuperare pentru copii cu dizabilități nr. 10 ”Pinocchio” Cluj-Napoca; Centrul comunitar județean Cluj-Napoca; 
Centrul de zi de recuperare pentru copii cu dizabilități Cluj-Napoca; Centrul de recuperare pentru copii cu dizabilități Cluj-Napoca și Casele de tip familial Cluj-Napoca, cu un număr de 179 posturi, care asigură următoarele servicii sociale:
a) Serviciul social cu cazare Centru rezidenţial pentru copii cu dizabilități nr. 9 “Țăndărică” Cluj-Napoca, cod serviciu social 8790CR–C–I, cu sediul în Municipiul Cluj-Napoca, str. Sunătoarei nr. 4, Judeţul Cluj, cu o capacitate de 15 locuri; 
b) Serviciul social de zi Centrul de zi de recuperare pentru copii cu dizabilități nr. 9 ”Țăndărică” Cluj-Napoca, cod serviciu social: 8891 CZ-C-III, cu sediul în Municipiul Cluj-Napoca, str. Sunătoarei nr. 4, Judeţul Cluj, cu o capacitate de 10 locuri; 
c) Serviciul social de zi Centru de zi de recuperare pentru copii cu dizabilități nr. 10 “Pinocchio” Cluj-Napoca, cod serviciu social 8891 CZ-C-III, cu sediul în Municipiul Cluj-Napoca, str. B. P. Hașdeu nr. 10, Judeţul Cluj, cu o capacitate de 6 locuri; 
d) Serviciul social cu cazare Centrul rezidențial pentru copii cu dizabilități nr. 10 “Pinocchio” Cluj-Napoca, cod serviciu social 8790 CR-C-I, cu sediul în Municipiul Cluj-Napoca, str. B. P. Hașdeu nr. 10, Judeţul Cluj, cu o capacitate de 16 locuri; 
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e) Serviciul social Centrul de zi de recuperare pentru copii cu autism Cluj-Napoca, cod serviciu social 8891CZ-C-III, cu sediul în Municipiul Cluj-Napoca,  str. Albert Einstein nr. 14, Judeţul Cluj, cu o capacitate de 24 locuri; 
f) Serviciul social Centrul de zi de recuperare pentru copii cu dizabilităţi Cluj-Napoca, cod serviciu social 8891 CZ-C-III, cu sediul în Municipiul Cluj-Napoca, str. Albert Einstein nr. 14, Judeţul Cluj, cu o capacitate de 50 locuri; 
g) Serviciul social Centru de servicii de recuperare neuromotorie de tip ambulatoriu  pentru persoane adulte cu dizabilităţi Cluj-Napoca, cod serviciu social 8899 CZ-D-II cu sediul în Municipiul Cluj-Napoca, str. Albert Einstein nr. 14, Judeţul Cluj, cu o capacitate de 8 beneficiari/zi;
h) Serviciul social Centrul de zi pentru persoane adulte cu Alzheimer Cluj-Napoca, cod serviciu social 8899 CZ-D-I cu sediul în Municipiul Cluj-Napoca, str. Albert Einstein nr. 14, Judeţul Cluj, cu o capacitate de 24 locuri; 
i) Serviciul social Centrul de zi de integrare/reintegrare socio-profesională pentru persoane adulte cu dizabilități Cluj-Napoca, cod serviciu social 8899 CZ-D-I, cu sediul în Municipiul Cluj-Napoca, str. Albert Einstein nr. 14, Judeţul Cluj, cu o capacitate de 150 de beneficiari/an, persoane cu dizabilități cu vârsta cuprinsă între 18-64 ani; 
j) Serviciul social de zi Centrul de consiliere pentru integrarea socio-profesională pentru tinerii care părăsesc sistemul de protecție Cluj-Napoca, cod serviciu social 8899 CZ-PN IV, cu sediul în Municipiul Cluj-Napoca, str. Albert Einstein nr. 14, Judeţul Cluj, cu o capacitate de 150 de beneficiari/an; 
k) Serviciul social Centrul de zi de recuperare pentru copii cu dizabilități Cluj-Napoca, cod serviciu social 8891 CZ-C III, cu sediul în Municipiul Cluj-Napoca, str. Fabricii de zahăr nr. 51B, Judeţul Cluj, cu o capacitate de 10 locuri; 
l) Serviciul social de zi Centrul de recuperare pentru copii cu dizabilități Cluj-Napoca, cod serviciu social 8891 CZ-C III, cu sediul în Municipiul Cluj-Napoca, str. Fabricii de zahăr nr. 51B, Judeţul Cluj, cu o capacitate de 50 locuri; 
m) Serviciul social cu cazare Casa de tip familial 1 Cluj-Napoca, cod serviciu social 8790 CR-C-I, cu sediul în Municipiul Cluj-Napoca, str. Fabricii de Zahăr nr. 51C, Judeţul Cluj, cu o capacitate de 12 locuri; 
n) Serviciul social cu cazare Casa de tip familial 2 Cluj-Napoca, cod serviciu social 8790 CR-C-I, cu sediul în Municipiul Cluj-Napoca, str. Fabricii de Zahăr nr. 51C, Judeţul Cluj, cu o capacitate de 12 locuri; 
o) Serviciul social cu cazare Casa de tip familial 3 Cluj-Napoca, cod serviciu social 8790CR-C-I, cu sediul în Municipiul Cluj-Napoca, Str. Fabricii de Zahăr nr. 51C, Judeţul Cluj, cu o capacitate de 12 locuri; 
p) Serviciul social cu cazare Casa de tip familial ”Grigorescu” Cluj-Napoca, cod serviciu social 8790CR-C-I, cu sediul în Municipiul Cluj-Napoca, str. G-ral Eremia Grigorescu nr. 37-39, Judeţul Cluj, cu o capacitate de 12 locuri;
q) Serviciul social cu cazare Casa de tip familial ”Târnavelor” Cluj-Napoca, cod serviciu social 8790 CR-C-I, cu sediul în Municipiul Cluj-Napoca, str. Nirajului nr. 2A, Judeţul Cluj, cu o capacitate de 12 locuri.”

6. Articolul 7 se modifică și are următorul conținut:
[bookmark: _Hlk109385821]”Art. 7. Se aprobă înființarea Complexului Servicii Sociale Cluj-Napoca în structura Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Cluj, fără personalitate juridică, în a cărui componență intră: Adăpostul de noapte pentru copiii străzii ”Arlechino” Cluj-Napoca; Centrul de zi de coordonare și informare pentru copiii străzii ”Arlechino” Cluj-Napoca; Casa de tip familial ”Perlino”; Centrul de primire a copilului în regim de urgență “Gavroche” Cluj-Napoca; Centrul maternal ”Luminița” Cluj-Napoca; Centrul de plasament nr. 2 Cluj-Napoca; Centrul de zi nr. 2 Cluj-Napoca; Casa de tip familial ”Buna Vestire” Apahida și Casa de tip familial ”Sfânta Elena” Apahida, cu un număr de 86 posturi, care asigură următoarele servicii sociale:
a) Serviciul social de zi Centrul de zi de coordonare și informare pentru copiii străzii ”Arlechino” Cluj-Napoca, cod serviciu social 8891 CZ-C-V, cu sediul în Municipiul 
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Cluj-Napoca, str. Fabricii de Zahăr nr. 51A, Judeţul Cluj, cu o capacitate de 10 locuri;
b) Serviciul social cu cazare Adăpost de noapte pentru copiii străzii ”Arlechino” Cluj-Napoca, cod serviciu social 8790 CR-C-III,  cu sediul în Municipiul Cluj-Napoca, str. Fabricii de Zahăr nr. 51A, Judeţul Cluj, cu o capacitate de 12 locuri;
c) Serviciul social cu cazare Casa de tip familial ”Perlino”, cod serviciu social 8790CR-C-I, înfiinţat şi administrat de furnizorul Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Cluj acreditat conform Certificatului de acreditare seria AF nr. 000891/15.04.2014, cu locație secretă și o capacitate de 12 locuri;
d) Serviciul social cu cazare Centrul de primire a copilului în regim de urgenţă ”Gavroche” Cluj-Napoca, cod serviciu social 8790CR-C-II, cu sediul în Municipiul Cluj-Napoca, str. Eremia Grigorescu nr. 37-39, Judeţul Cluj, cu o capacitate de 22 locuri.
e) Serviciul social cu cazare Centrul Maternal ”Luminița” Cluj-Napoca, cod serviciu social 8790CR-MC-I, cu sediul în Municipul Cluj-Napoca, str. General Eremia Grigorescu nr. 37-39, Judeţul Cluj, cu o capacitate de 6 locuri;
f) Serviciul social de zi Centrul de zi nr. 2 Cluj-Napoca, cod serviciu social 8891CZ-C-II, cu sediul în Municipiul Cluj-Napoca, str. 11 Octombrie nr. 5, Judeţul Cluj, cu o capacitate de 8 locuri;
g) Serviciul social cu cazare Centrul de plasament nr. 2 Cluj-Napoca, cod serviciu social 8790CR-C-I, cu sediul în Municipiul Cluj-Napoca, str. 11 Octombrie nr. 5, Judeţul Cluj, cu o capacitate de 21 locuri;
h) Serviciul social cu cazare Casa de tip familial ”Buna Vestire” Apahida, cod serviciu social 8790CR-C-I, cu sediul în localitatea Apahida, str. Horea nr. 22-24, Comuna Apahida, Judeţul Cluj, cu o capacitate de 6 locuri;
i) Serviciul social cu cazare Casa de tip familial ”Sfânta Elena” Apahida, cod serviciu social 8790CR-C-I, cu sediul în localitatea Apahida, str. Horea nr. 20, Comuna Apahida, Judeţul Cluj, cu o capacitate de 6 locuri.”

7. Articolul 8 se modifică și are următorul conținut:
[bookmark: _Hlk109292280]”Art. 8. Se aprobă înființarea Complexului Servicii Sociale pentru Persoane Adulte cu Dizabilități în structura Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Cluj, fără personalitate juridică, în a cărui componență intră: Centrul de îngrijire și asistență  pentru persoane adulte cu dizabilități Cluj-Napoca și Centrul de îngrijire și asistență  pentru persoane adulte cu dizabilități ”Sf Nicolae” Mociu, cu un număr de 102 posturi, care asigură următoarele servicii sociale:
a) Serviciul social cu cazare Centrul de Îngrijire şi Asistenţă pentru Persoane Adulte cu Dizabilităţi Cluj-Napoca, cod serviciu social 8790 CR D-I, cu sediul în Municipiul Cluj-Napoca, Bd. 21 Decembrie 1989 nr. 138, Judeţul Cluj, cu o capacitate de 110 locuri care se menține până la implementarea planului de restructurare;
b) Serviciul social cu cazare Centrul de Îngrijire şi Asistenţă pentru Persoane Adulte cu Dizabilități ”Sf. Nicolae” Mociu, cod serviciu social  8790  CR-D-I, cu sediul în localitatea Mociu, str. Principală nr. 127, Comuna Mociu, Judeţul Cluj, cu o capacitate de 23 locuri.”

8. Articolul 9 se modifică și are următorul conținut:
”Art. 9. Se aprobă înființarea Complexului Servicii Sociale rezidențiale pentru copii, persoane vârstnice și violență domestică în structura Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Cluj, fără personalitate juridică, în a cărui componență  intră:  Locuința  protejată  pentru  victimele  violenței  domestice, Casa  de   tip  familial ”Neghiniță” Florești, Căminul pentru persoane vârstnice Aghireșu, Casele de tip familial Huedin și Centrul Respiro pentru persoane adulte cu dizabilități ”Florești”, cu un număr de 92 posturi, care asigură următoarele servicii sociale:
a) Serviciul social cu cazare Locuința protejată pentru victimele violenței domestice, cod serviciu social 8790 CR-VD-III, cu locație secretă și capacitate de 6 locuri;
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b) Serviciul social Casa de tip familial ”Neghiniță” Florești, cod serviciu social 8790CR-C-I, cu sediul localitatea Floreşti, str. Horea nr. 53/1, Comuna Florești, Județul Cluj și o capacitate de 8 locuri;
c) Serviciului social Căminul pentru Persoane Vârstnice Aghireșu, cod serviciu social 8730 CR-V-I, cu sediul în localitatea Aghireșu nr. 448, Comuna Aghireșu, Județul Cluj și o capacitate de 36 locuri;
d) Serviciul social cu cazare Casa de tip familial „Anna” Huedin, cod serviciu social 8790CR-C-I, cu sediul în oraşul Huedin, strada Avram Iancu nr. 41, Județul Cluj și o capacitate de 10 locuri;
e) Serviciul social Casa de tip familial “Amicii” Huedin, cod serviciu social 8790CR-C-I, cu sediul în Oraşul Huedin, strada Trandafirilor nr. 33, Județul Cluj și o capacitate de 10 locuri;
f) Serviciul social Casa de tip familial „Elsa” Huedin, cod serviciu social 8790CR-C-I, cu sediul în Oraşul Huedin, strada Avram Iancu nr. 41, Județul Cluj și o capacitate de 10 locuri;
g) Serviciul social Casa de tip familial „Phoenix” Huedin, cod serviciu social 8790CR-C-I, cu sediul în Orașul Huedin, strada Salcâmului nr. 17, Județul Cluj și o capacitate de 10 locuri; 
h) Serviciul social Casa de tip familial „Cuore” Huedin, cod serviciu social 8790CR-C-I, cu sediul în Oraşul Huedin, strada Salcâmului nr. 33, Județul Cluj și o capacitate de 10 locuri.”
i) Serviciul social cu cazare „Centru Respiro pentru persoane adulte cu dizabilități” Florești, cod serviciu social 8790CR-D-VI, cu sediul în localitatea Florești, str. Porii nr. 131B, Județul Cluj și o capacitate de 4 locuri.”

9.  Articolul 13 se modifică și are următorul conținut:
[bookmark: _Hlk109194318]”Art. 13. Se aprobă Regulamentul de Organizare și Funcţionare al serviciului social cu cazare Locuinţa Minim Protejată Speranța pentru Persoane Adulte cu Dizabilitați Câțcău cuprins în anexa nr. 6 care face parte integrantă din prezenta hotărâre.”

10. Articolul 14 se modifică și are următorul conținut:
”Art. 14. Se aprobă Regulamentul de Organizare și Funcţionare  al serviciului social cu cazare Locuinţa Minim Protejată Buna Vestire pentru Persoane Adulte cu Dizabilitați Câțcău cuprins în anexa nr. 7 care face parte integrantă din prezenta hotărâre.”

11. Articolul 32 se modifică și are următorul conținut:
”Art. 32.  Se aprobă Regulamentul de organizare şi funcţionare al serviciului social cu cazare Centrul de primire în regim de urgenţă pentru victimele violenței în familie  cuprins în anexa nr. 25 care face parte integrantă din prezenta hotărâre.”

12. Articolul 35 se modifică și are următorul conținut:
”Art. 35.  Se aprobă Regulamentul de organizare şi funcţionare al serviciului social Centrul de zi „Spiridușii” Câmpia Turzii cuprins în anexa nr. 28 care face parte integrantă din prezenta hotărâre.”

13. Articolul 46 se modifică și are următorul conținut:
”Art. 46. Se aprobă Regulamentul de organizare şi funcţionare al serviciului social Centrul de zi  de recuperare pentru copii cu dizabilităţi nr. 9 „Ţăndărică” Cluj-Napoca cuprins în anexa nr. 39 care face parte integrantă din prezenta hotărâre.”

14. Articolul 48 se modifică și are următorul conținut:
”Art. 48 Se aprobă Regulamentul de organizare şi funcţionare al serviciului social cu cazare Centrul rezidențial pentru copii cu dizabilități nr. 10 “Pinocchio” Cluj-Napoca cuprins în anexa nr. 41 care face parte integrantă din prezenta hotărâre.”
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15. Articolul 50 se modifică și are următorul conținut:
[bookmark: _Hlk82758315]”Art. 50. Se aprobă Regulamentul de organizare şi funcţionare al serviciului social Centrul de zi de recuperare pentru copii cu dizabilități Cluj-Napoca cuprins în anexa nr. 43 care face parte integrantă din prezenta hotărâre.”	

16. Articolul 51 se modifică și are următorul conținut:
[bookmark: _Hlk82758357]”Art. 51.  Se aprobă Regulamentul de organizare şi funcţionare al serviciului social Centrul de servicii de recuperare neuromotorie de tip ambulatoriu pentru persoane adulte cu dizabilități Cluj-Napoca cuprins în anexa nr. 44 care face parte integrantă din prezenta hotărâre.”

17. Anexa nr. 1 „Organigrama Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Cluj" se modifică și se înlocuieşte cu anexa nr. 1 care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

18. Anexa nr. 2 „Statul de Funcţii al Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Cluj" se modifică și se înlocuieşte cu anexa nr. 2 care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

[bookmark: _Hlk109036698]19. Anexa nr. 3 ”Regulamentul de organizare și funcționare al aparatului propriu al Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Cluj”  se modifică și se înlocuieşte cu anexa nr. 3 care fac parte integrantă din prezenta hotărâre.

20. Anexa nr. 4 ”Regulamentul de organizare şi funcţionare al Serviciul de Asistență Comunitară” se modifică și se înlocuieşte cu anexa nr. 4 care face parte integrantă din prezenta hotărâre. 

21.  Anexa nr. 6 „Regulamentul de organizare și funcţionare al serviciului social cu cazare ”Locuinţa minim Protejată Speranța” Câțcău se modifică și se înlocuieşte cu anexa nr. 5 care face parte integrantă din prezenta hotărâre. 

22. Anexa nr. 7  „Regulamentul de organizare și funcţionare al serviciului social cu cazare ”Locuinţa minim Protejată Buna vestire” Câțcău se modifică și se înlocuieşte cu anexa nr. 6 care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

23. Anexa nr. 10 ”Regulamentul de organizare şi funcţionare al serviciului social cu cazare Apartament 1 Gherla” se modifică și se înlocuieşte cu anexa nr. 7 care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

[bookmark: _Hlk108596917]24. Anexa nr. 11 ”Regulamentul de organizare şi funcţionare al serviciului social cu cazare Apartament 2 Gherla” se modifică și se înlocuieşte cu anexa nr. 8 care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

[bookmark: _Hlk108596963]25. Anexa nr. 12 ”Regulamentul de organizare şi funcţionare al serviciului social cu cazare Apartament 3 Gherla” se modifică și se înlocuieşte cu anexa nr. 9 care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

26. Anexa nr. 13 ”Regulamentul de organizare şi funcţionare al serviciului social cu cazare Apartament 4 Gherla” se modifică și se înlocuieşte cu anexa nr. 10 care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

27. Anexa nr. 14 ”Regulamentul de organizare şi funcţionare al serviciului social cu cazare Casa de Tip Familial 5 Gherla se modifică și se înlocuieşte cu anexa nr. 11 care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

28. Anexa nr. 15 ”Regulamentul de organizare şi funcţionare al serviciului social cu cazare Casa de Tip Familial 6 Gherla se modifică și se înlocuieşte cu anexa nr. 12 care face parte integrantă din prezenta hotărâre.
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29. Anexa nr. 16 ”Regulamentul de organizare şi funcţionare al serviciului social cu cazare Casa de Tip Familial 7 Gherla” se modifică și se înlocuieşte cu anexa nr. 13 care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

30. Anexa nr. 17 ”Regulamentul de organizare şi funcţionare al serviciului social cu cazare Casa de Tip Familial 8 Gherla” se modifică și se înlocuieşte cu anexa nr. 14 care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

31.  Anexa nr. 18 ”Regulamentul de organizare şi funcţionare al serviciului social cu cazare Casa de Tip Familial 9 Gherla” se modifică și se înlocuieşte cu anexa nr. 15 care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

32. Anexa nr. 19 ”Regulamentul de organizare şi funcţionare al serviciului social cu cazare Casa de tip familial 10 Gherla” se modifică și se înlocuieşte cu anexa nr. 16 care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

33.  Anexa nr. 20 ”Regulamentul de organizare şi funcţionare al serviciului social cu cazare Casa de tip familial 11 Gherla” se modifică și se înlocuieşte cu anexa nr. 17 care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

34.  Anexa nr. 25 ”Regulamentul de organizare şi funcţionare al serviciului social cu cazare Centrul de primire în regim de urgenţă pentru victimele violenței în familie” cuprins în anexa nr. 18 care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

35.  Anexa nr. 28 ”Regulamentul de organizare şi funcţionare al serviciului social de zi Centrul de zi „Spiridușii” Câmpia Turzii” cuprins în anexa nr. 19 care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

36. Anexa nr. 29 ”Regulamentul de organizare şi funcţionare al serviciului social Centrul Maternal “IRIS”, Câmpia Turzii” cuprins în anexa nr. 20 care face parte integrantă din prezenta hotărâre. 

37.  Anexa nr. 30 ”Regulamentul de organizare şi funcţionare al serviciului social de zi Centrul de servicii de recuperare neuromotorie de tip ambulatoriu pentru persoane adulte cu dizabilități Turda” se modifică și se înlocuieşte cu anexa nr. 21 care face parte integrantă din prezenta hotărâre

[bookmark: _Hlk82755977]38.  Anexa nr. 31 ”Regulamentul de organizare şi funcţionare al serviciului social cu cazare Apartament 1 Turda” se modifică și se înlocuieşte cu anexa nr. 22 care face parte integrantă din prezenta hotărâre. 

39. Anexa nr. 32 ”Regulamentul de organizare şi funcţionare al serviciului social cu cazare Apartament 2 Turda” se modifică și se înlocuieşte cu anexa nr. 23 care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

40. Anexa nr. 33 ”Regulamentul de organizare şi funcţionare al serviciului social cu cazare Apartament 3 Turda” se modifică și se înlocuieşte cu anexa nr. 24 care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

41. Anexa nr. 34 ”Regulamentul de organizare şi funcţionare al serviciului social cu cazare Apartament 4 Turda” se modifică și se înlocuieşte cu anexa nr. 25 care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

42. Anexa nr. 38 ”Regulamentul de organizare şi funcţionare al serviciului social cu cazare Centrul rezidenţial pentru copii cu dizabilități nr. 9 “Țăndărică” Cluj-Napoca” se modifică și se înlocuieşte cu anexa nr. 26 care face parte integrantă din prezenta hotărâre.
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43. Anexa nr. 39 ”Regulamentul de organizare şi funcţionare al serviciului social cu cazare Centrul de zi pentru copii cu dizabilități nr. 9 “Țăndărică” Cluj-Napoca” se modifică și se înlocuieşte cu anexa nr. 27 care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

44. Anexa nr. 40 ”Regulamentul de organizare şi funcţionare al serviciului social Centru de zi de recuperare pentru copii cu dizabilități nr. 10 “Pinocchio” Cluj-Napoca” se modifică și se înlocuieşte cu anexa nr. 28 care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

45. Anexa nr. 41 ”Regulamentul de organizare şi funcţionare al serviciului social Centrul rezidențial pentru copii cu dizabilități nr. 10 “Pinocchio” Cluj-Napoca” se modifică și se înlocuieşte cu anexa nr. 29 care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

46. Anexa nr. 42 ”Regulamentul de organizare şi funcţionare al serviciului social Centrul de zi  de recuperare pentru copii cu autism Cluj-Napoca” se modifică și se înlocuieşte cu anexa nr. 30 care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

47. Anexa nr. 43 ”Regulamentul de organizare şi funcţionare al serviciului social Centrul de zi  de recuperare pentru copii cu handicap motor/fizic/neuropsihic Cluj-Napoca” se modifică și se înlocuieşte cu anexa nr. 31 care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

48. Anexa nr. 44 ”Regulamentul de organizare şi funcţionare al serviciului social Centrul de zi  pentru persoane adulte cu dizabilități Cluj-Napoca” se modifică și se înlocuieşte cu anexa nr. 32 care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

49. Anexa nr. 45 ”Regulamentul de organizare şi funcţionare al serviciului social Centrul de zi  pentru persoane adulte  cu Alzheimer Cluj-Napoca” se modifică și se înlocuieşte cu anexa nr. 33  care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

50. Anexa nr. 46 ”Regulamentul de organizare şi funcţionare al serviciului social Centrul de zi  de integrare/reintegrare socială a persoanelor aflate în situații de nevoie Cluj-Napoca” se modifică și se înlocuieşte cu anexa nr. 34 care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

51. Anexa nr. 47 ”Regulamentul de organizare şi funcţionare al serviciului social Centrul de consiliere pentru integrarea socio-profesonală pentru tinerii care părăsesc sistemul de protecție Cluj-Napoca” se modifică și se înlocuieşte cu anexa nr. 35 care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

52. Anexa nr. 48 ”Regulamentul de organizare şi funcţionare al serviciului social cu cazare Centrul de zi de recuperare pentru copii cu dizabilități” se modifică și se înlocuieşte cu anexa nr. 36 care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

53. Anexa nr. 49 ”Regulamentul de organizare şi funcţionare al serviciului social cu cazare Centrul de recuperare pentru copii cu dizabilități” se modifică și se înlocuieşte cu anexa nr. 37 care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

54. Anexa nr. 50 ”Regulamentul de organizare şi funcţionare al serviciului social cu cazare Casa de tip familial 1 Cluj-Napoca” se modifică și se înlocuieşte cu anexa nr. 38 care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

55. Anexa nr. 57 ”Regulamentul de organizare şi funcţionare al serviciului social cu cazare Casa de tip familial  ”Perlino” se modifică și se înlocuieşte cu anexa nr. 39 care face parte integrantă din prezenta hotărâre.
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[bookmark: _Hlk82759742]56. Anexa nr. 58 ”Regulamentul de organizare şi funcţionare al serviciului social cu cazare Centrul de primire a copilului în regim de urgenţă „Gavroche” se modifică și se înlocuieşte cu anexa nr. 40 care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

57. Anexa nr. 65  ”Regulamentul de organizare şi funcţionare al  serviciului social cu cazare Centrul de Îngrijire şi Asistenţă pentru persoane adulte cu dizabilități ”Sf. Nicolae” Mociu” se modifică și se înlocuieşte cu anexa nr. 41 care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

Art. II. Prezenta hotărâre se comunică Direcției Generale Buget-Finanțe, Resurse Umane; Direcției Juridice; Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Cluj, precum şi Prefectului Judeţului Cluj, şi se aduce la cunoştinţă publică prin afişare la sediul Consiliului Judeţean Cluj şi pe pagina de internet "www.cjcluj.ro".




	                                                                                Contrasemnează:
[bookmark: _Hlk53658535]          PREŞEDINTE,		               SECRETAR GENERAL AL JUDEŢULUI,
               Alin Tișe                                                                Simona Gaci


































Nr. 152 din 31 august 2022
Prezenta hotărâre a fost adoptată cu 31 voturi “pentru”, fiind astfel respectate prevederile legale privind majoritatea de voturi necesară.  
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