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ROMÂNIA

JUDEŢUL CLUJ
CONSILIUL JUDEŢEAN
H O T Ă R Â R E

privind constituirea și organizarea comisiilor de specialitate ale 
Consiliului Judeţean Cluj, ca urmare a constituirii noului 
Consiliul Județean Cluj în data de 23 octombrie 2020

Consiliul Judeţean Cluj întrunit în şedinţa extraordinară;
Având în vedere Proiectul de hotărâre înregistrat cu nr. 183 din 30.09.2020 privind constituirea și organizarea comisiilor de specialitate ale Consiliului Judeţean Cluj, ca urmare a constituirii noului Consiliului Județean Cluj în data de 23.10.2020, propus de preşedintele Consiliului Judeţean Cluj, domnul Alin Tișe, care este însoţit de Referatul de aprobare cu nr. 30805 din 10.09.2020; Raportul de specialitate întocmit de compartimentul de resort din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Judeţean Cluj cu nr. 30805 din 10.09.2020 şi de Avizul cu nr. 30805 din 2.10.2020 adoptat de Comisia de specialitate nr. 1, în conformitate cu art. 182 alin. (4) coroborat cu art. 136 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu  modificările și completările ulterioare; 

Ținând cont de:

· art. 1 lit. c) din Legea privind stabilirea datei alegerilor pentru autorităţile administraţiei publice locale din anul 2020, precum şi a unor măsuri pentru buna organizare şi desfăşurare a acestora nr. 135/2020;
· Ordinul Prefectului Judeţului Cluj nr. 428/23.10.2020 privind constatarea ca legal  constituit a Consiliului Județean Cluj;
· art. 2 alin. (2) din Hotărârea Consiliului Judeţean Cluj nr. 170/2020 privind aprobarea Regulamentului de organizare şi funcţionare a Consiliului Judeţean Cluj;  
Luând în considerare:

· Hotărârea Consiliului Judeţean Cluj nr. 184 din 23.10.2020 privind alegerea domnului Mînzat Marius-Dorel în funcţia de vicepreşedinte al Consiliului Judeţean Cluj, ca urmare a constituirii noului Consiliului Județean Cluj în data de 23.10.2020;
· Hotărârea Consiliului Judeţean Cluj nr. 184 din 23.10.2020 privind alegerea domnului Vákár István-Valentin în funcţia de vicepreşedinte al Consiliului Judeţean Cluj, ca urmare a constituirii noului Consiliului Județean Cluj în data de 23.10.2020; 
· rezultatul votului secret cu buletine de vot organizat pentru constituirea și organizarea comisiilor de specialitate consemnat în Procesul-verbal cu nr. 36498 din 27.10.2020;

În conformitate cu prevederile: 

· art. 182 alin. (4) coroborate cu ale art. 124 și ale art. 139 alin. (6) și (7) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare;

· art. 77 - 80 din Regulamentul de organizare şi funcţionare a Consiliului Judeţean Cluj, aprobat prin Hotărârea Consiliului Judeţean Cluj nr. 170/2020;  


În temeiul competențelor stabilite prin art. 182 alin. (1) şi art. 196 alin. (1) lit. a) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare;

h o t ă r ă ş t e:

Art. 1. (1) Se constituie și se organizează comisiile de specialitate ale Consiliului Judeţean Cluj, ca urmare a constituirii noului Consiliul Județean Cluj din data de 23 octombrie 2020, după cum urmează: 

a) Comisia juridică și de administrație, denumită și Comisia nr. 1, compusă din 7 membri și având următoarea componență:

1) domnul Sămărtean Iuliu;
2) domnul Călătan Gheorghe Constantin;
3) domnul Ciuta Cristian Ilie;  
4) doamna Forna Maria;  
5) domnul Lőrinczi Zoltán-László;  
6) doamna Chiorean Laura-Elena; 
7) domnul Nistor Ovidiu Răzvan;
b) Comisia de buget-finanţe, denumită și Comisia nr. 2, compusă din 7 membri și având următoarea componență:

1) domnul Haiduc Ioan-Cristian;  
2) domnul Cordiș Lucian;
3) doamna Marchiș Angela Felicia;  
4) domnul Rusu Ionuț;
5) domnul Antal Géza;
6) domnul Cordoș Alexandru;
7) domnul Florea Ionuț;
c) Comisia de urbanism şi amenajarea teritoriului, denumită și Comisia nr. 3, compusă din 7 membri și având următoarea componență:

1) domnul Drăghici Dumitru;
2) domnul Sămărtean Iuliu;
3) domnul Cordiș Lucian; 

4) domnul Rusu Ionuț; 

5) doamna Reș Eva;  
6) domnul Sălătioan Vasile; 
7) domnul Nistor Ovidiu Răzvan;
d) Comisia de patrimoniu și servicii publice, denumită și Comisia nr. 4, compusă din 7 membri și având următoarea componență:

1) domnul Ciuta Cristian Ilie;  
2) doamna Hodorogea Anca-Cristina;  
3) domnul Arion Hadrian Virgil;
4) loc liber repartizat grupului de consilieri județeni PNL;
5) domnul Balla Francisc;  
6) domnul Cordoș Alexandru;
7) domnul Molnar Radu Iulian ;
e) Comisia de sănătate și asistență socială, denumită și Comisia nr. 5, compusă din 7 membri și având următoarea componență:

1) doamna Mureșan Violeta; 
2) domnul Molhem Mohammad Bashar; 

3) domnul Drăghici Dumitru; 
4) doamna Marc Marinela;
5) doamna Reș Eva;
6) domnul Chirteș Horea Dorin;  
7) loc liber repartizat consilierilor județeni PMP; 
f) Comisia de educaţie, cultură și sport, denumită și Comisia nr. 6, compusă din 7 membri și având următoarea componență:

1) doamna Hodorogea Anca-Cristina;  
2) doamna Marc Marinela; 
3) doamna Forna Maria; 
4) domnul Arion Hadrian Virgil; 

5) domnul Balla Francisc;
6) domnul Cuibus Valentin-Claudiu; 
7) doamna Dehenes Adela Corina;  
g) Comisia de turism, mediu și agricultură, denumită și Comisia nr. 7, compusă din 7 membri și având următoarea componență:

1) domnul Bălaj Gheorghe-Marius;
2) domnul Tuluc Călin-Marin;
3) doamna Marchiș Angela Felicia;
4) domnul Popovici Alin;
5) domnul Lőrinczi Zoltán-László ;
6) doamna Muscă Elena;
7) loc liber repartizat consilierilor județeni PMP.

  
(2) Comisiile de specialitate organizate potrivit alineatului (1) îşi exercită atribuţiile prevăzute de lege pe întreaga durată a mandatului Consiliului Judeţean Cluj constituit în data de 23 octombrie 2020.

Art. 2. Prezenta hotărâre se comunică direcţiilor din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Judeţean Cluj; persoanelor nominalizate la articolul 1, precum şi Prefectului Judeţului Cluj şi se aduce la cunoştinţă publică prin afișare la sediul Consiliului Județean Cluj şi pe pagina de internet „www.cjcluj.ro". 










       Contrasemnează:


     P R E Ş E D I N T E,


SECRETAR GENERAL AL JUDEŢULUI, 

            

Alin Tișe


                                       Simona Gaci

Nr. 186 din 27 octombrie 2020

Prezenta hotărâre a fost adoptată cu 30 de voturi “pentru”, fiind astfel respectate prevederile legale privind majoritatea de voturi necesară.  
