ROMÂNIA

JUDEŢUL CLUJ

CONSILIUL JUDEŢEAN
H O T Ă R Â R E

pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Cluj nr. 173/2017 privind stabilirea salariilor de bază pentru unii angajați din cadrul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Cluj, cu modificările  ulterioare
Consiliul Judeţean Cluj întrunit în şedinţă ordinară;

Având în vedere Referatul de aprobare cu nr. 38286/2018 la Proiectul de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Cluj nr. 173/2017 privind stabilirea salariilor de bază pentru unii angajați din cadrul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Cluj cu modificările ulterioare, propus de Preşedintele Consiliului Judeţean Cluj, domnul Alin Tișe, însoţit de Raportul compartimentului de resort din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Judeţean Cluj cu nr. 38286/2018 și de Rapoartele Comisiilor de specialitate nr. 2 și 5; 

Luând în considerare prevederile: 

· art. 3 alin. (2), ale art. 58 alin. (1) și (3) și ale art. 59  din Legea privind normele de tehnică legislativă pentru elaborarea actelor normative nr. 24/2000, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;
· art. 141, ale art. 148 alin (1), ale art. 151 alin. (13), ale art. 221 și ale art. 226 din Regulamentul de organizare și funcționare a Consiliului Județean Cluj, aprobat prin Hotărârea Consiliului Județean Cluj nr. 143/2016;

În conformitate cu  prevederile:

· art. 91 alin. (1) lit. f) din Legea administraţiei publice locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;

· art. 11 și ale art. 38 alin. (1) și (2) lit. b) din Legea-cadru privind salarizarea personalului plătit din fonduri publice nr. 153/2017; 
· art. 31 din Legea privind statutul funcționarilor publici nr. 188/1999, republicată, cu modificările și completările ulterioare;

· art. 17 alin. (5) și ale art. 39 din Legea nr. 53/2003-Codul muncii, republicată, cu modificările și completările ulterioare;         


 Fiind îndeplinite prevederile cuprinse la art. 94 – 98 coroborate cu cele ale art. 44 – 46 din Legea administraţiei publice locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;

În temeiul drepturilor conferite prin art. 97 alin. (1) şi prin art. 115 alin. (1) lit. c) din Legea administraţiei publice locale nr. 215/2001, republicată cu modificările şi completările ulterioare;

h o t ă r ă ş t e:

Art. I. Hotărârea Consiliului Judeţean Cluj nr. 173/2017 privind stabilirea salariilor de bază pentru unii angajați din cadrul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Cluj, modificată de Hotărârea Consiliului Judeţean Cluj nr. 198/2017, se modifică după cum urmează:

1. Articolul 1 se modifică și are următorul conținut:


”Art. 1. (1) Cu data de 01.07.2017 se stabilesc salariile de bază, precum și coeficienții care stau la baza determinării acestora, pentru funcționarii publici din cadrul familiei ocupaționale ”Administrație” prevăzută în Legea-cadru privind salarizarea personalului plătit din fonduri publice nr. 153/2017, angajați în aparatul de specialitate al Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Cluj, conform anexei nr. 1 care face parte integrantă din prezenta  hotărâre.

(2) Cu data de 01.07.2017 se stabilesc salariile de bază, precum și coeficienții care stau la baza determinării acestora, pentru personalul contractual din cadrul familiei ocupaționale ”Administrație” prevăzută în Legea-cadru privind salarizarea personalului plătit din fonduri publice nr. 153/2017, angajat în aparatul de specialitate al Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Cluj,  conform anexei nr. 2 care face parte integrantă din prezenta  hotărâre.”

2. Titlul Anexei nr. 1 se modifică și va avea următorul conținut: ”Nomenclatorul și ierarhia funcțiilor publice din cadrul aparatului de specialitate al Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Cluj, care cuprind coeficienții și salariile de bază corespunzătoare”


3. Titlul Anexei nr. 2 se modifică și va avea următorul conținut: ”Nomenclatorul și ierarhia funcțiilor contractuale din cadrul aparatului de specialitate al Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Cluj, care cuprind coeficienții și salariile de bază corespunzătoare”

Art. II. În termen de 30 de zile de la data aprobării prezentei hotărâri, Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Cluj va lua toate măsurile care se impun cu privire la reîncadrarea și salarizarea personalului contractual din familia ocupațională ”Administrație”, care desfășoară activitatea în centrele fără personalitate juridică aflate în subordinea sa și care va fi salarizat conform Legii-cadru privind salarizarea personalului plătit din fonduri publice nr. 153/2017, respectiv Anexei nr. VIII Cap. II lit. B ”Alte unităţi bugetare de subordonare centrală şi locală, precum şi din compartimentele de contabilitate, financiar, aprovizionare, investiţii” şi Anexei nr. VIII Cap. II lit. C ”Alte funcţii comune din sectorul bugetar”.
Art. III. Prezenta hotărâre se comunică prin intermediul secretarului judeţului, în termenul prevăzut de lege, Direcției Generale Buget-Finanțe, Resurse Umane; Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Cluj, precum şi Prefectului Judeţului Cluj şi se aduce la cunoştinţă publică prin afişare la sediul Consiliului Judeţean Cluj şi postare pe pagina de internet „www.cjcluj.ro".
  Contrasemnează:

                   PREŞEDINTE

                                             SECRETAR AL JUDEŢULUI,

                      Alin Tișe                                                                                      Simona Gaci
Nr. 284 din 28 noiembrie 2018

Prezenta hotărâre a fost adoptată cu respectarea prevederilor legale privind majoritatea de voturi, astfel: 25 voturi “pentru”, 3 voturi ”contra”, 1 ”abținere” și 7 consilieri județeni nu au votat. Consilieri judeţeni prezenţi: 36 din totalul de 37 consilieri judeţeni în funcţie.
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