R O M Â N I A                                                    
             JUDEȚUL CLUJ                                                   

      CONSILIUL JUDEȚEAN

           P R E Ș E D I N T E

D I S P O Z I Ț I A   Nr. 30
din 14 ianuarie 2019
privind modificarea Dispoziției nr. 575 din 10.12.2018 cu privire la constituirea comisiilor de concurs și de soluționare a  contestațiilor pentru concursul de recrutare organizat în data de 10.01.2019 pentru ocuparea funcției contractuale vacante de magaziner la Serviciul Financiar-Contabil din cadrul Consiliului Județean Cluj
Văzând referatul Direcției Generale Buget - Finanțe, Resurse Umane nr. 1068/14.01.2019 prin care se propune spre aprobare modificarea Dispoziției nr. 575 din 10.12.2018 cu privire la constituirea comisiilor de concurs şi de soluţionare a  contestaţiilor pentru concursul de recrutare din data de 10.01.2019 pentru ocuparea funcției contractuale vacante de magaziner, la Serviciul Financiar Contabil  din cadrul Consiliului Județean Cluj;
În conformitate cu prevederile:

· Legii nr. 24/2000 privind normele de tehnică legislativă pentru elaborarea actelor normative, republicată, cu <LEGIS_SELSTART>modific<LEGIS_SELEND>ările și completările ulterioare;

· art. 104 alin. (1) lit. f din Legea nr. 215/2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare;


În temeiul drepturilor conferite de art. 106 din Legea nr.215/2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare.
d i s p u n e :
 
Art. I.  Art. 2 din Dispoziția nr. 575 din 10.12.2018 cu privire la constituirea comisiilor de concurs şi de soluţionare a  contestaţiilor pentru concursul de recrutare din data de 10.01.2019 pentru ocuparea funcției contractuale vacante de magaziner, la Serviciul Financiar Contabil  din cadrul Consiliului Județean Cluj se modifică și va avea următorul conținut:

„Art. 2. Se constituie comisia de soluţionare a contestaţiilor la concursul de recrutare organizat în data de 10.01.2019 pentru ocuparea funcției contractuale vacante de magaziner, la Serviciul Financiar-Contabil din cadrul Consiliului Județean Cluj, cu următoarea componenţă:


Președinte: Negrea Aurelia – consilier, Serviciul Financiar Contabil;


Membru:     Rațiu Codruța – consilier, Serviciul Financiar Contabil;


Membru:     Perneș Diana - consilier, Serviciul Financiar Contabil.
Secretar:     Mocan Corina – șef serviciu, Serviciul Resurse Umane”
Art. II. Prezenta dispoziție se comunică, prin grija secretarului județului, în termenul prevăzut de lege, membrilor comisiilor, Direcției Generale Buget-Finanțe, Resurse Umane și Prefectului Județului Cluj.

                                                                      A v i z a t :


       P R E Ș E D I N T E ,     
                                        SECRETAR AL JUDEȚULUI ,

                          Alin TIȘE                                                                           Simona GACI                

