ROMÂNIA


JUDEŢUL CLUJ

CONSILIUL JUDEŢEAN

H O T Ă R Â R E 
pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Cluj nr.  257 din 31 octombrie 2018 privind acordarea post-mortem a titlului de Cetățean de onoare al Județului Cluj ,,Clujean de onoare” participanților la Marea Adunare Națională de la Alba-Iulia desfășurată la 1 decembrie 1918, cu modificările și completările ulterioare

Consiliul Judeţean Cluj întrunit în şedinţă ordinară;


Având în vedere Referatul de aprobare cu nr. 2747/2019 la Proiectul de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Cluj nr.  257 din 31 octombrie 2018 privind acordarea post-mortem a titlului de Cetățean de onoare al Județului Cluj ,,Clujean de onoare” participanților la Marea Adunare Națională de la Alba-Iulia desfășurată la           1 decembrie 1918, cu modificările și completările ulterioare, propus de consilierii județeni P.N.L. și P.S.D., însoţit de Raportul compartimentului de resort din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Judeţean Cluj cu nr. 2747/2019 şi de Raportul Comisiei de specialitate nr. 1;
Luând în considerare prevederile:

· art. 3 alin. (2), ale art. 57, ale art. 58 alin. (1) și (3) și ale art. 59 din Legea privind normele de tehnică legislativă pentru elaborarea actelor normative nr. 24/2000, republicată, cu modificările și completările ulterioare;

· art. 141, ale art. 148 alin. (3), ale art. 151 alin. (6), ale art. 221, ale art. 222 și ale art. 224  din Regulamentul de organizare şi funcţionare a Consiliului Judeţean Cluj, aprobat prin Hotărârea Consiliului Judeţean Cluj nr. 143/2016; 
În conformitate cu prevederile:

· art. 91 alin. (1) lit. f) din Legea administraţiei publice locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;

· Ordonanţei Guvernului nr. 53/16.08.2002 privind Statutul-cadru al unităţii administrativ-teritoriale, aprobată prin Legea nr. 96/2003; 

· Hotărârii Consiliului Judeţean Cluj nr. 138/28.11.2003 privind aprobarea Statutului Judeţului Cluj, modificată prin Hotărârea Consiliului Județean Cluj nr. 221/17.11.2005;

· Hotărârii Consiliului Judeţean Cluj nr. 89/10.03.2011 privind instituirea titlului de Cetăţean de onoare al Judeţului Cluj “Clujean de onoare”;
Fiind îndeplinite prevederile cuprinse la art. 94-98 coroborate cu cele ale art. 44-46, din Legea administraţiei publice locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;

În temeiul drepturilor conferite prin art. 115 alin. (1) lit. c) din Legea administraţiei publice locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;

h o t ă r ă ş t e:

    
Art. I. Hotărârea Consiliului Judeţean Cluj nr. 257/2018 privind acordarea post-mortem a titlului de Cetățean de onoare al Judeţului Cluj “Clujean de onoare” delegaților participanți la Marea Adunare Națională de la Alba-Iulia desfășurată la 1 decembrie 1918,  cu modificările și copletările ultrioare, se modifică după cum urmează:


1.  Anexa nr. 3 ,,Participanții la Marea Adunare de la Alba -Iulia de la 1 decembrie 1918” se modifică și se înlocuiește cu anexa care face parte integrantă din prezenta hotărâre.


Art. II. Prezenta hotărâre se comunică prin intermediul secretarului judeţului, în termenul prevăzut de lege, Direcției Generale Buget-Finanțe, Resurse Umane; Direcției Urbanism și Amenajarea Teritoriului; Direcției Administrație și Relații Publice, precum și Prefectului Judeţului Cluj şi se aduce la cunoştinţă publică prin afişare la sediul Consiliului Judeţean Cluj şi postare pe pagina de internet “www.cjcluj.ro”.”   









                                  Contrasemnează:

            PREŞEDINTE,                       

                         SECRETAR AL JUDEŢULUI,        

                Alin Tișe                                                                                    Simona Gaci
Nr. 14 din 31 ianuarie 2019
Prezenta hotărâre a fost adoptată cu respectarea prevederilor legale privind majoritatea de voturi, astfel: 25 de voturi “pentru” și 9 consilieri județeni nu au votat. Consilieri judeţeni prezenţi: 34 din 37 consilieri judeţeni în funcție. 
