         R O M Â N I A

       JUDEŢUL CLUJ

CONSILIUL JUDEŢEAN

      P R E Ş E D I N T E 

D I S P O Z I Ţ I A  NR. 116
din  7 martie  2019
pentru modificarea Dispoziției Președintelui nr. 50/2019 privind constituirea comisiei de disciplină având ca obiect cercetarea prealabilă a sesizării formulată în legătură cu anumite fapte săvârșite de domnul Cațavela Horea
Preşedintele Consiliului Judeţean Cluj,


Luând în studiu referatul Direcţiei Generale Buget-Finanţe, Resurse Umane nr. 7749/2019, prin care se supune aprobării modificarea Dispoziției Președintelui nr. 50/2019 privind constituirea comisiei de disciplină având ca obiect cercetarea prealabilă a sesizării formulată în legătură cu anumite fapte săvârșite de domnul Cațavela Horea;


În conformitate cu prevederile:

· Hotărârii de Guvern nr. 105/2019 privind exercitarea, cu caracter temporar, prin detașare în condițiile legii, a funcției publice de subprefect al județului Cluj de către domnul Danci Ioan-Alin ;
· Legii nr. 24/2000 privind normele de tehnică legislativă pentru elaborarea actelor normative, republicată, cu <LEGIS_SELSTART>modific<LEGIS_SELEND>ările şi completările ulterioare;
· art. 104 alin. (1) litera f) din Legea privind administraţia publică locală nr. 215/2001, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;


În temeiul drepturilor conferite 106 din Legea privind administraţia publică locală nr. 215/2001, republicată cu modificările şi completările ulterioare.






    d i s p u n e :
Art. I. Art.1. din Dispoziția Președintelui nr. 50 din 25.01.2019 privind constituirea comisiei de disciplină având ca obiect cercetarea prealabilă a sesizării formulată în legătură cu anumite fapte săvârșite de domnul Cațavela Horea se modifică şi va avea următorul conţinut:

”Art.1. (1) Se constituie comisia de disciplină din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Judeţean Cluj având ca obiect sesizarea formulată de conducerea Direcției de Administrare a Domeniului Public și Privat al Județului Cluj în legătură cu anumite fapte săvârșite de domnul Cațavela Horea, paznic în cadrul Serviciului Operațional și cercetarea lor din punct de vedere a încălcării regulilor de disciplină a muncii sau a regulilor stabilite prin contractul individual de muncă, contractul colectiv de muncă aplicabil sau regulamentul intern, cu următoarea componenţă: 

Președinte: Cucuian Ștefan, șef serviciu, Serviciul Tehnic, Situații de Urgență, 

Membru: Mureșan Adriana, șef birou, Biroul Exploatare Drumuri Județene,

Membru: Cozma Mircea-Ovidiu, inspector de specialitate, Serviciul Operațional,
Secretar : Popa Bianca-Mihaela, consilier juridic, Biroul Administrare Patrimoniu.
               (2) Din comisie va face parte, fără drept de vot, domnul Bogdan Adrian, în calitate de observator din partea organizației sindicale al cărei membru este salariatul cercetat.”
Art. II. Prezenta dispoziţie se comunică, prin grija secretarului județului, în termenul prevăzut de lege, membrilor comisiei de disciplină, domnului Bogdan Adrian, Direcţiei Generale Buget-Finanţe, Resurse Umane şi Prefectului Judeţului Cluj.

                   






                A V I Z A T:


    P R E Ş E D I N T E,            

                           SECRETAR AL JUDEŢULUI,

                       Alin TIȘE



                           Simona GACI
