ROMÂNIA

JUDEŢUL CLUJ

CONSILIUL JUDEŢEAN

RECTIFICARE
la Hotărârea Consiliului Judeţean Cluj nr. 113 din  04.06.2019 

privind nominalizarea pe unităţi de cult aparţinând cultelor religioase recunoscute 

din România a sumei de 2.200,00 mii lei, aprobată prin Hotărârea Consiliului Judeţean Cluj nr. 50/2019, la Capitolul nr. 67.02 Religie – Alte Culte

Având în vedere Referatul nr. 22.858 din 24.06.2019 privind necesitatea şi oportunitatea rectificării Hotărârii Consiliului Judeţean Cluj nr. 113/2019; 
În conformitate cu prevederile art. 230 din Regulamentul de organizare şi funcţionare a Consiliului Judeţean Cluj, aprobat prin Hotărârea Consiliului Judeţean Cluj nr. 143 din 10 iunie 2016;
Ţinând cont de prevederile art. 71 alin. (1) din Legea privind normele de tehnică legislativă pentru elaborarea actelor normative nr. 24/2000, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;


la Hotărârea Consiliului Judeţean Cluj nr. 113 din  04.06.2019 privind nominalizarea pe unităţi de cult aparţinând cultelor religioase recunoscute din România a sumei de 2.200,00 mii lei, aprobată prin Hotărârea Consiliului Judeţean Cluj nr. 50/2019, la Capitolul nr. 67.02 Religie – Alte Culte

rectificare:

1. În cuprinsul Anexei nr. 1 privind ,,Nominalizarea pe beneficiari a sumei   de 1583.68 mii 
lei pentru finanțarea Programului Culte – Cultul Ortodox”, la poziția nr. crt. 30-coloana ,,Denumire beneficiar și proiect”, în loc de sintagma „PAROHIA ORTODOXĂ BĂIȚA - „Lucrări de finisaje exterioare la casa parohială” se va citi sintagma „PAROHIA ORTODOXĂ BĂIȚA - „Lucrări de finisaje interioare  la casa parohială nouă”. 
2.  Prezenta rectificare se comunică prin intermediul secretarului judeţului, în termenul 
prevăzut de lege, Direcţiei Generale Buget-Finanţe, Resurse Umane; Parohiei Ortodoxe Băița, precum şi Prefectului Judeţului Cluj şi se aduce la cunoştinţă publică prin afişarea la sediul Consiliului Judeţean Cluj şi pe pagina de internet „www.cjcluj.ro".
                 






  Contrasemnează:

                   PREŞEDINTE

                                   SECRETAR AL JUDEŢULUI,

                       Tișe Alin                                                                           Gaci Simona

Nr. 9 din 26 iunie 2019
