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D I S P O Z I Ţ I A    

nr. 206 din 27 mai 2022

pentru modificarea și completarea Dispoziției Președintelui Consiliului Județean Cluj 

nr. 414/2014 privind aprobarea Regulamentului intern al aparatului 

de specialitate al Consiliului Judeţean Cluj

Preşedintele Consiliului Judeţean Cluj,

Analizând Referatul Direcţiei Generale Buget-Finanţe, Resurse Umane nr. 21601/2022 prin care se propune modificarea și completarea Dispoziției Președintelui Consiliului Județean Cluj nr. 414/2014 privind aprobarea Regulamentului intern al aparatului de specialitate al Consiliului Judeţean Cluj;

Având în vedere adresa Sindicatului Liber Transilvania nr. 135/2022 și adresa Sindicatului AD-PAT nr. 7/2022

Luând în considerare dispozițiile:

· art. 2 alin. (1) din Anexa nr. 1 la Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare,

· art. 2, ale art. 3 alin. (2), ale art. 58 alin. (1) și (3), ale art. 59 și ale art. 61-62 din Legea privind normele de tehnică legislativă pentru elaborarea actelor normative nr. 24/2000, republicată, cu modificările și completările ulterioare;

În conformitate cu prevederile:

· art. 191 alin. (1) lit. a) și f) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ cu modificările şi completările ulterioare;
· art. 5, art. 59, art. 241 din Legea nr. 53/2003 - Codul Muncii, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;
· Ordonanţa Guvernului nr. 137/2000 privind prevenirea şi sancţionarea tuturor formelor de discriminare, republicată, cu modificările și completările ulterioare; 

· Legea nr.202/2002 privind egalitatea de şanse şi de tratament între femei şi bărbaţi, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;

În temeiul drepturilor conferite de art. 196 alin. (1) lit. b) din  Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ cu modificările şi completările ulterioare. 

d i s p u n e:

ART I. Dispoziția Președintelui Consiliului Județean Cluj nr. 414/2014 privind aprobarea Regulamentul intern al aparatului de specialitate al Consiliului Judeţean Cluj, modificată prin dispozițiile nr. 11/2015 și nr. 132/2015, se modifică și se completează după cum urmează:

1. Anexa – Regulament intern al aparatului de specialitate al Consiliului Județean Cluj se modifică și se completează după cum urmează:
a) la art. 59 alineatul (2) lit. y) se modifică și va avea următorul cuprins:
”y) hărţuirea de orice fel, ce are ca efect atingerea demnității persoanei și/sau crearea unui mediu degradant, de intimidare, de ostilitate, de umilire sau ofensator;”

b) La articolul 59 alineatul (2), după litera y) se introduce o nouă literă, litera y^1), cu următorul cuprins:: 
„y^1) discriminarea directă sau indirectă pe criterii de sex, vârstă, religie, orientare politică, religioasă sau sexuală, proveniență etnică sau socială”. 
c) art. 67 se modifică și va avea următorul cuprins:

”Art. 67

(1) În cadrul relaţiilor de muncă funcţionează principiul egalităţii de tratament faţă de toţi salariaţii şi angajatorii.
(2) Orice discriminare directă sau indirectă faţă de un salariat, discriminare prin asociere, hărţuire sau faptă de victimizare, bazată pe criteriul de rasă, cetăţenie, etnie, culoare, limbă, religie, origine socială, trăsături genetice, sex, orientare sexuală, vârstă, handicap, boală cronică necontagioasă, infectare cu HIV, opţiune politică, situaţie sau responsabilitate familială, apartenenţă ori activitate sindicală, apartenenţă la o categorie defavorizată, este interzisă.
(3) Constituie discriminare directă orice act sau faptă de deosebire, excludere, restricţie sau preferinţă, întemeiat(ă) pe unul sau mai multe dintre criteriile prevăzute la alin. (2), care au ca scop sau ca efect neacordarea, restrângerea ori înlăturarea recunoaşterii, folosinţei sau exercitării drepturilor prevăzute în legislaţia muncii.
(4) Constituie discriminare indirectă orice prevedere, acţiune, criteriu sau practică aparent neutră care are ca efect dezavantajarea unei persoane faţă de o altă persoană în baza unuia dintre criteriile prevăzute la alin. (2), în afară de cazul în care acea prevedere, acţiune, criteriu sau practică se justifică în mod obiectiv, printr-un scop legitim, şi dacă mijloacele de atingere a acelui scop sunt proporţionale, adecvate şi necesare.
(5) Hărţuirea constă în orice tip de comportament care are la bază unul dintre criteriile prevăzute la alin. (2) care are ca scop sau ca efect lezarea demnităţii unei persoane şi duce la crearea unui mediu intimidant, ostil, degradant, umilitor sau ofensator.
(6) Discriminarea prin asociere constă din orice act sau faptă de discriminare săvârşit(ă) împotriva unei persoane care, deşi nu face parte dintr-o categorie de persoane identificată potrivit criteriilor prevăzute la alin. (2), este asociată sau prezumată a fi asociată cu una sau mai multe persoane aparţinând unei astfel de categorii de persoane.
(7) Constituie victimizare orice tratament advers, venit ca reacţie la o plângere sau acţiune în justiţie cu privire la încălcarea principiului tratamentului egal şi al nediscriminării.
(8) Orice comportament care constă în a dispune, scris sau verbal, unei persoane să utilizeze o formă de discriminare, care are la bază unul dintre criteriile prevăzute la alin. (2), împotriva uneia sau mai multor persoane este considerat discriminare.
(9) Nu constituie discriminare excluderea, deosebirea, restricţia sau preferinţa în privinţa unui anumit loc de muncă în cazul în care, prin natura specifică a activităţii în cauză sau a condiţiilor în care activitatea respectivă este realizată, există anumite cerinţe profesionale esenţiale şi determinante, cu condiţia ca scopul să fie legitim şi cerinţele proporţionale.”
d) după art. 71 se introduce un nou articol, art. 71^1 cu următorul cuprins:

”Art. 71^1

Este interzisă concedierea salariaţilor pe criterii de rasă, cetăţenie, etnie, culoare, limbă, religie, origine socială, trăsături genetice, sex, orientare sexuală, vârstă, handicap, boală cronică necontagioasă, 
infectare HIV, opţiune politică, situaţie sau responsabilitate familială, apartenenţă ori activitate sindicală, apartenenţă la o categorie defavorizată;”
ART. II. Cu punerea în aplicare a prevederilor prezentei dispoziţii se încredinţează Direcţia Generală Buget-Finanţe, Resurse Umane prin Serviciul Resurse Umane.

ART. III. Prezenta dispoziţie se comunică Direcţiei Generale Buget-Finanţe, Resurse Umane, Direcţiei Juridice, Direcţiei Urbanism şi Amenajarea Teritoriului, Direcţiei Dezvoltare şi Investiţii, Direcției Administrație și Relații Publice, Direcției de Administrare a Domeniului Public și Privat al Județului Cluj, Direcției de Administrare și Exploatare a Stadionului "CLUJ ARENA", Serviciului Audit Intern, Serviciului Corp Control Președinte și Control Intern Managerial, Cabinet Preşedinte și Vicepreședinte, Sindicatului Liber „Transilvania”, Sindicatului AD-PAT din cadrul Consiliului Judeţean Cluj precum şi Prefectului Judeţului Cluj și se aduce la cunoştinţă publică prin postare pe pagina de internet www.cjcluj.ro.. 

       P R E Ş E D I N T E ,       


                               Contrasemnează:

              Alin Tișe                                                               SECRETAR GENERAL AL JUDEŢULUI,
                                                                                                             Simona Gaci
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