            ROMÂNIA     
       JUDEȚUL CLUJ      

CONSILIUL JUDEȚEAN

          PREȘEDINTE          

D I S P O Z I Ț I A    nr. 1
din 6 ianuarie 2020
pentru modificarea Dispoziției Președintelui Consiliului Județean Cluj nr. 600/2019 privind aprobarea comisiei de concurs/examen și a comisiei de soluționare a contestațiilor pentru ocuparea unui post vacant pe durată nedeterminată, cu normă întreagă, de medic specialist în specialitatea medicină fizică și reabilitare la Spitalul Clinic de Recuperare Cluj-Napoca
Președintele Consiliului Județean Cluj,
Văzând referatul nr. 42 din 06.01.2020 al Compartimentului Managementul Unităților de Asistență Medicală prin care se propune modificarea Dispoziției Președintelui Consiliului Județean Cluj nr. 600/2019 privind aprobarea comisiei de concurs/examen și a comisiei de soluționare a contestațiilor pentru ocuparea unui post vacant pe durată nedeterminată, cu normă întreagă, de medic specialist în specialitatea medicină fizică și reabilitare la Spitalul Clinic de Recuperare Cluj-Napoca,

În conformitate cu prevederile:

· art. 191 alin. (1) lit. f) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ;
· Ordinului ministrului sănătății nr. 869 din 9 iulie 2015 pentru aprobarea metodologiilor privind organizarea și desfășurarea concursurilor de ocupare a posturilor de medic, medic dentist, farmacist, biolog, biochimist și chimist din unitățile sanitare publice, precum și a funcțiilor de șef de secție, șef de laborator și șef de compartiment din unitățile sanitare fără paturi, respectiv a funcției de farmacist-șef în unitățile sanitare publice cu paturi, cu modificările și completările ulterioare;

În temeiul competențelor stabilite prin art. 196 alin. (1) lit. b) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ;
DISPUNE:

Art. I. Art. 1 din Dispoziția Președintelui Consiliului Județean Cluj nr. 600/2019 privind aprobarea comisiei de concurs/examen și a comisiei de soluționare a contestațiilor pentru ocuparea unui post vacant pe durată nedeterminată, cu normă întreagă, de medic specialist în specialitatea medicină fizică și reabilitare la Spitalul Clinic de Recuperare Cluj-Napoca, se modifică și va avea următorul conținut:
”Art. 1. Se aprobă constituirea comisiei de concurs/examen pentru ocuparea unui post vacant pe durată nedeterminată, cu normă întreagă, de medic specialist în specialitatea medicină fizică și reabilitare din cadrul Secției Clinice Recuperare Medicină Fizică și Balneologie II a Spitalului Clinic de Recuperare Cluj-Napoca, în următoarea componență:

PREȘEDINTE:

Șef Lucr. Dr. Irsay Laszlo
-
medic primar, specialitatea recuperare medicină fizică și balneologie, UMF „Iuliu Hațieganu” Cluj-Napoca;

MEMBRI:

Șef Lucr. Dr. Ciortea Viorela
- medic primar, specialitatea recuperare medicină fizică și balneologie, UMF „Iuliu Hațieganu” Cluj-Napoca;

Dr. Nicu Alexandrina
- medic primar, specialitatea recuperare medicină fizică și balneologie, desemnat de Colegiul Medicilor Cluj;

OBSERVATORI:

Neamțu Daniela-Carmen
- consilier Comp. Managementul Unităților de Asistență Medicală, reprezentantul Consiliului Județean Cluj;

Dr. Duma Dorina
- medic șef, reprezentantul Direcției de Sănătate Publică a Județului Cluj;

SECRETAR:

Dr. Harsa Oana
- medic specialist, specialitatea recuperare medicină fizică și balneologie.”
Art. II. Prezenta dispoziție se comunică Compartimentului Managementul Unităților de Asistență Medicală din cadrul Direcției Juridice a Consiliului Județean Cluj, Spitalului Clinic de Recuperare Cluj-Napoca, doamnei Neamțu Daniela-Carmen, doamnei Ștefan Letiția-Maria, precum și Prefectului Județului Cluj.
  P R E Ș E D I N T E,




CONTRASEMNEAZĂ:

                     Alin Tișe                            

SECRETAR GENERAL AL JUDEȚULUI,







                  

      Simona Gaci
