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H O T Ă R Â R E
privind constituirea și organizarea comisiilor de specialitate ale Consiliului Judeţean Cluj, ca urmare a constituirii noului Consiliu Județean Cluj în data de 24 octombrie 2024


[bookmark: _Hlk41389030]Consiliul Judeţean Cluj întrunit în şedinţa extraordinară;

Având în vedere Proiectul de hotărâre înregistrat cu nr. 216 din 23.10.2024 privind constituirea și organizarea comisiilor de specialitate ale Consiliului Judeţean Cluj, ca urmare a constituirii noului Consiliu Județean Cluj în data de 24 octombre 2024, propus de Preşedintele Consiliului Judeţean Cluj, domnul Alin Tișe, care este însoţit de Referatul de aprobare cu nr. 40246 din 2.10.2024; Raportul de specialitate întocmit de compartimentul de resort din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Judeţean Cluj cu nr. 40249/2.10.2024 şi de Avizul cu nr. 40246 din 21.10.2024  adoptat de Comisia de specialitate nr. 1, în conformitate cu art. 182 alin. (4) coroborat cu art. 136 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare; 
[bookmark: _Hlk46221307]
Ținând cont de prevederile:
· art. 34 din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 21/2024 privind unele măsuri pentru organizarea şi desfăşurarea alegerilor pentru membrii din România în Parlamentul European din anul 2024 şi a alegerilor pentru autorităţile administraţiei publice locale din anul 2024, cu modificările și completările ulterioare;
· Ordinului Prefectului Judeţului Cluj nr. 630 din 24.10.2024 privind constatarea ca legal constituit a Consiliului Județean Cluj;

Luând în considerare:
· Hotărârea Consiliului Judeţean Cluj nr. 210 din 24.10.2024 privind alegerea domnului Radu-Florin Rațiu în funcţia de vicepreşedinte al Consiliului Judeţean Cluj, ca urmare a constituirii noului Consiliu Județean Cluj în data de 24 octombrie 2024;
· Hotărârea Consiliului Judeţean Cluj nr. 211 din 24.10.2024 privind alegerea domnului István-Valentin Vákár în funcţia de vicepreşedinte al Consiliului Judeţean Cluj, ca urmare a constituirii noului Consiliu Județean Cluj în data de 24 octombrie 2024; 
· rezultatul votului secret cu buletine de vot organizat pentru constituirea și organizarea comisiilor de specialitate consemnat în Procesul-verbal privind numărarea voturilor şi consemnarea rezultatului votului secret cu buletine de vot cu nr. 44990 din 4.11.2024;

În conformitate cu prevederile: 
· art. 177 alin. (2) și ale art. 182 alin. (4) coroborate cu ale art. 124, art. 136 alin. (8) și ale art. 139 alin. (6) și (7) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare;
· art. 77 - 80 din Regulamentul de organizare şi funcţionare a Consiliului Judeţean Cluj, aprobat prin Hotărârea Consiliului Judeţean Cluj nr. 170/2020, republicată;  

În temeiul competențelor stabilite prin art. 182 alin. (1) şi art. 196 alin. (1) lit. a) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare;


h o t ă r ă ş t e:

Art. 1. (1) Se constituie și se organizează comisiile de specialitate ale Consiliului Judeţean Cluj, ca urmare a constituirii noului Consiliu Județean Cluj din data de 24 octombrie 2024, după cum urmează: 

a) Comisia juridică și de administrație, denumită și Comisia nr. 1, care este compusă din 7 membri, având următoarea componență:
1) Sămărtean Iuliu
2) Sima Georgiana-Cristina
3) Ciuta Cristian-Ilie
4) Lőrinczi Zoltán-László
5) Chiorean Laura-Elena
6) Petaca Alexandru-Dan
7) Sironka Marius-Sebastian

b) Comisia de buget-finanţe, denumită și Comisia nr. 2, care este compusă din 7 membri, având următoarea componență:
1) Ciuta Cristian-Ilie
2) Molhem Bashar
3) Țiriac Paul-Adrian
4) Antal Géza
5) Lăpușan Remus-Gabriel
6) Șipoș Eugen-Cristian
7) Florea Ionuț

c) Comisia de urbanism şi amenajarea teritoriului, denumită și Comisia nr. 3, care este compusă din 7 membri, având următoarea componență:
1) Cojocaru Igor
2) Țiriac Paul-Adrian
3) Molhem Bashar
4) Reș Eva
5) Chirteș Horea-Dorin
6) Irimie Vicențiu-Mircea
7) Secara Dorel-Viorel

d) Comisia de patrimoniu și servicii publice, denumită și Comisia nr. 4, care este compusă din 7 membri, având următoarea componență:
1) Forna Maria
2) Sămărtean Iuliu
3) Moldovan George-Lucian
4) Szabo-Csorba Zsuzsanna-Emese
5) Cordoș Alexandru
6) Irimie Vicențiu-Mircea
7) Sironka Marius-Sebastian

e) Comisia de sănătate și asistență socială, denumită și Comisia nr. 5, care este compusă din 7 membri, având următoarea componență:
1) Stamatian Vasile-Florin
2) Stănilă Ovidiu-Sebastian
3) Moldovan George-Lucian
4) Reș Eva
5) Bradea Andrei
6) Curea Alexandru-Valentin
7) Iepure Mihai-Florin

f) Comisia de educaţie, cultură și sport, denumită și Comisia nr. 6, care este compusă din 7 membri, având următoarea componență:
1) Marc Marinela
2) Forna Maria
3) Morar Ignat
4) Balla Francisc
5) Cuibus Valentin-Claudiu
6) Curea Alexandru-Valentin
7) Pițu Adrian-Nicolae

g) Comisia de turism, mediu și agricultură, denumită și Comisia nr. 7, care este compusă din 7 membri, având următoarea componență:
1) Cojocaru Igor
2) Sima Georgiana-Cristina
3) Marc Marinela
4) Lőrinczi Zoltán-László
5) Șerban Luana-Beatrice
6) Petaca Alexandru-Dan
7) Timiș Ionela-Lucia

(2) Comisiile de specialitate organizate potrivit alineatului (1) îşi exercită atribuţiile prevăzute de lege pe întreaga durată a mandatului Consiliului Judeţean Cluj constituit în data de 24 octombrie 2024.

Art. 2. Prezenta hotărâre se comunică direcţiilor din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Judeţean Cluj; persoanelor nominalizate la articolul 1, precum şi Prefectului Judeţului Cluj, şi se aduce la cunoştinţă publică prin afișare la sediul Consiliului Județean Cluj şi pe pagina de internet „www.cjcluj.ro". 	

				                                          Contrasemnează:
[bookmark: _Hlk53658535]       PREŞEDINTE,				SECRETAR GENERAL AL JUDEŢULUI,
           Alin Tișe                                                                 Simona Gaci




Nr. 212 din 4 noiembrie 2024
Prezenta hotărâre a fost adoptată cu 32 voturi “pentru”, 1 vot “împotrivă”, 1 “abținere” și 2 buletine de vot cu voturi ”nule”, fiind astfel respectate prevederile legale privind majoritatea de voturi necesară.  
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