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RECTIFICARE

[bookmark: _Hlk12275657][bookmark: _Hlk55375335][bookmark: _Hlk12276207]           la Dispoziția Președintelui Consiliului Judeţean Cluj nr. 907/15.12.2020 
privind constituirea Comisiei de evaluare a ofertelor pentru atribuirea contractului având ca obiect ” Lucrări de constructii si instalații în cadrul proiectului ”Creșterea eficienței energetice în clădirea Școlii Gimnaziale Speciale – Centru de Resurse și Documentare privind Educația Incluzivă/Integată” cod SMIS 116164 finanțat prin Programul Operațional Regional 2014 – 2020”

Având în vedere Referatul nr. 43068/15.12.2020 elaborat de către Directia de Dezvoltare si Investitii referitor la constituirea Comisiei de evaluare a ofertelor pentru atribuirea contractului având ca obiect ” Lucrări de constructii si instalații în cadrul proiectului ”Creșterea eficienței energetice în clădirea Școlii Gimnaziale Speciale – Centru de Resurse și Documentare privind Educația Incluzivă/Integată” cod SMIS 116164 finanțat prin Programul Operațional Regional 2014 – 2020”.  
            Ţinând cont de prevederile art. 71 alin. (1) din Legea privind normele de tehnică legislativă pentru elaborarea actelor normative nr. 24/2000, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;

[bookmark: _Hlk39563133][bookmark: _Hlk52531637]la Dispoziția Președintelui Consiliului Judeţean Cluj nr. 907/15.12.2020 privind constituirea Comisiei de evaluare a ofertelor pentru atribuirea contractului având ca obiect ” Lucrări de constructii si instalații în cadrul proiectului ”Creșterea eficienței energetice în clădirea Școlii Gimnaziale Speciale – Centru de Resurse și Documentare privind Educația Incluzivă/Integată” cod SMIS 116164 finanțat prin Programul Operațional Regional 2014 – 2020, se face următoarea

rectificare:
[bookmark: _Hlk39565153]

1. [bookmark: _Hlk55376217]În cadrul Anexei ”Componența Comisiei de evaluare a ofertelor pentru atribuirea contractului având ca obiect Lucrări de constructii si instalații în cadrul proiectului ”Creșterea eficienței energetice în clădirea Școlii Gimnaziale Speciale – Centru de Resurse și Documentare privind Educația Incluzivă/Integată” cod SMIS 116164 finanțat prin Programul Operațional Regional 2014 – 2020”, la poziția nr. 2 în loc de sintagma” Membru de rezervă Mihaiela Tripon” se va citi sintagma ”Membru Mihaela Tripon”.

2. Prezenta rectificare se comunică prin intermediul secretarului general al judeţului, în termenul prevăzut de lege, persoanelor din Dispoziția Președintelui Consiliului Judeţean Cluj nr. 907/2020, Direcției Dezvoltare și Investiții, precum şi Prefectului Judeţului Cluj.

                 							          Contrasemnează:
PREŞEDINTE				 SECRETAR GENERAL AL JUDEŢULUI,
                 Alin TIȘE							Simona GACI





             Nr. 4 din 16 decembrie 2020
[bookmark: _Hlk12277806][bookmark: _Hlk52531093]Nr.  43068/ 16.12.2020
R E F E R A T
[bookmark: _Hlk59002006]privind necesitatea şi oportunitatea rectificării Dispoziția Președintelui Consiliului Judeţean Cluj nr. 907/15.12.2020  privind constituirea Comisiei de evaluare a ofertelor pentru  atribuirea contractului având ca obiect ” Lucrări de constructii si instalații în cadrul proiectului ”Creșterea eficienței energetice în clădirea Școlii Gimnaziale Speciale – Centru de Resurse și Documentare privind Educația Incluzivă/Integată” cod SMIS 116164 finanțat prin Programul Operațional Regional 2014 – 2020

Urmare a emiterii Dispoziției Președintelui Consiliului Judeţean Cluj nr.  907/15.12.2020 privind constituirea Comisiei de evaluare a ofertelor pentru  atribuirea contractului având ca obiect ” Lucrări de constructii si instalații în cadrul proiectului ”Creșterea eficienței energetice în clădirea Școlii Gimnaziale Speciale – Centru de Resurse și Documentare privind Educația Incluzivă/Integată” cod SMIS 116164 finanțat prin Programul Operațional Regional 2014 – 2020, s-a constatat existenţa unei erori materiale în cuprinsul acesteia, care constă în menționarea eronată, în cadrul Anexei” Componența Comisiei de evaluare a ofertelor pentru atribuirea contractului având ca obiect Lucrări de constructii si instalații în cadrul proiectului ”Creșterea eficienței energetice în clădirea Școlii Gimnaziale Speciale – Centru de Resurse și Documentare privind Educația Incluzivă/Integată” cod SMIS 116164 finanțat prin Programul Operațional Regional 2014 – 2020”, la poziția nr. 2 la calitatea în cadrul comisiei de evaluare ca membru și numele și prenumele Mihaela Tripon” în locul calității de ”membru de rezervă și numele și prenumele Mihaiela Tripon”.            
În conformitate cu prevederile art. 71 alin. (1) din Legea privind normele de tehnică legislativă pentru elaborarea actelor normative nr. 24/2000, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, în cazul identificării unor erori materile, acestea pot fi îndreptate din oficiu sau la cerere, prin publicarea unei rectificări, care este operaţiunea de îndreptare a erorilor materiale evidente(omisiuni, menţiuni greşite, greşeli de redactare) din cuprinsul unei dispoziții a Președintelui Consiliului judeţean sau operaţiunile administrative realizate în acest sens, în scris.
Operaţiunea de rectificare a unei Dispoziții a Președintelui Consiliului Județean se face, în baza unui referat, în scris, cu avizul compartimentului de resort cu atribuţii în domeniul juridic din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului judeţean, iar rectificarea este semnată de către Preşedintele Consiliului judeţean şi contrasemnată de secretarul general al judeţului. 
	Rectificarea se comunică de îndată compartimentelor/persoanelor/entităţilor nominalizate în cuprinsul dispoziției rectificate, precum şi prefectului; se evidenţiază corespunzător în programul informatic de consultare legislative -Secţiunea acte interne. 
Având în vedere aceste considerente, apreciem ca oportună şi necesară rectificarea Dispoziției Președintelui Consiliului Judeţean Cluj nr. 907/2020, astfel:
În cadrul Anexei ”Componența Comisiei de evaluare a ofertelor pentru atribuirea contractului având ca obiect Lucrări de constructii si instalații în cadrul proiectului ”Creșterea eficienței energetice în clădirea Școlii Gimnaziale Speciale – Centru de Resurse și Documentare privind Educația Incluzivă/Integată” cod SMIS 116164 finanțat prin Programul Operațional Regional 2014 – 2020”, la poziția nr. 2 în loc de sintagma” Membru de rezervă Mihaiela Tripon” se va citi sintagma ”Membru Mihaela Tripon”.
În vederea punerii în aplicare a prevederilor prezentate mai sus, alăturat depunem proiectul de rectificare. 
Șef serviciu
Diana coman

Întocmit: Daniela Furcovici
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