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D I S P O Z I Ț I A
[bookmark: _96pwsx56lrau]nr. 107 din 22 martie 2022
[bookmark: _Hlk98419409] pentru modificarea Dispoziției Președintelui Consiliului Județean Cluj cu nr. 243/2018 privind desemnarea persoanelor responsabile cu protecția datelor cu caracter personal în cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Județean Cluj

Preşedintele Consiliului Judeţean Cluj,

[bookmark: _Hlk98420218]Analizând Referatul Direcţiei Administrație și Relații Publice, cu nr. 10232/15.03.2022  prin care se propune modificarea Dispoziției Președintelui Consiliului Județean Cluj cu nr. 243/2018 privind desemnarea persoanelor responsabile cu protecția datelor cu caracter personal în cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Județean Cluj;

Având în vedere prevederile art. 2, ale art. 3 alin. (2), ale art. 58 alin. (1) și (3), ale art. 59 și ale art. 61 - 62 din Legea privind normele de tehnică legislativă pentru elaborarea actelor normative nr. 24/2000, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;

Luând în considerare prevederile: 
· art. 173 alin. (1) lit. f) din  Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare; 
· art. 2, ale 58 alin. (1) și (3) ale art. 59 și ale art. 61-62 din Legea privind normele de tehnică legislativă pentru elaborarea actelor normative nr. 24/2000, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;
· Dispoziției Președintelui Consiliului Județean Cluj cu nr. 396/2021 privind încetarea raportului de serviciu al doamnei Kovács Cora-Medeea; 
· Dispoziției Președintelui Consiliului Județean Cluj cu nr. 77/2022 privind numirea doamnei TRIFU SORINA-LAVINIA, consilier în cadrul Serviciul Administraţie Publică, ATOP prin transfer la cerere; 


În conformitate cu prevederile art. 37 și art. 39 din Regulamentul (UE) 2016/679 privind protecția persoanelor fizice  în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE;

În  temeiul drepturilor conferite de art. 196 alin. (1) lit. b) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare; 


d i s p u n e :

Art. I. Dispoziția Președintelui Consiliului Județean Cluj cu nr. 243/2018  privind desemnarea persoanelor responsabile cu protecția datelor cu caracter personal în cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Județean Cluj se <LEGIS_SELSTART>modific<LEGIS_SELEND>ă după cum urmează:
      1.     Articolul 1 se modifică și are următorul cuprins:
”Art. 1. Se desemnează următoarele persoane responsabile cu protecția datelor cu caracter personal în cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Județean Cluj:
a) TRIFU SORINA-LAVINIA-consilier în cadrul Serviciului Administrație Publică, ATOP;
b) RUSNAC ADRIANA-MIRELA–consilier în cadrul Serviciului Resurse Umane.”


Art. III Prezenta dispoziţie se comunică doamnei TRIFU SORINA-LAVINIA, doamnei RUSNAC ADRIANA-MIRELA, direcțiilor din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Județean Cluj, precum și Prefectului Județului Cluj.





     				               	                                  CONTRASEMNEAZĂ:
   	 P R E Ş E D I N T E,       			  SECRETAR GENERAL AL JUDEŢULUI,
                     Alin TIȘE                                                                 Simona GACI
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