R O M Â N I A                                                    
JUDEȚUL CLUJ                                                   

CONSILIUL JUDEȚEAN

P R E Ș E D I N T E

D I S P O Z I Ț I A   Nr. 286
din 14 iulie 2022
pentru modificarea Dispoziției Președintelui Consiliului Județean Cluj nr. 265/2022 privind constituirea comisiilor de  concurs și de soluționare a  contestațiilor pentru concursul de recrutare din data de 20.07.2022 pentru ocuparea unui post  vacant  la Serviciul Financiar-Contabil

Văzând referatul nr. 28501/13.07.2022 al Direcției Generale Buget - Finanțe, Resurse Umane prin care se propune spre aprobare modificarea Dispoziției nr. 265 din 27.06.2022 cu privire la constituirea comisiilor de concurs și de soluționare a contestațiilor pentru concursul de recrutare din data de 20.07.2022 pentru ocuparea unui post vacant la Serviciul Financiar-Contabil;
Luând în considerare dispozițiile:

· art. 2, ale 58 alin. (1) și (3), ale art. 59 și ale art. 61 - 62 din Legea privind normele de tehnică legislativă pentru elaborarea actelor normative nr. 24/2000, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;
· art. 123 – 140, ale art. 142 -156, art. 215 - 216 și ale art. 218 din Regulamentul de organizare şi funcţionare a Consiliului Judeţean Cluj, aprobat prin Hotărârea Consiliului Judeţean Cluj nr. 170/2020, republicat;
În conformitate cu prevederile:

· art. 190 alin. (3), alin. (4), 191 alin. (1) lit. a) și art. 2 alin (1) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrative, cu modificările și completările ulterioare;

· art. 8 din Anexa la H.G. nr. 286/2011 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale şi a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri contractuale, cu modificările ulterioare şi completările ulterioare;

În temeiul drepturilor conferite de art. 196 alin. (1) lit. b) din Ordonanța de Urgență nr. 57/2019 privind Codul administrativ;

d i s p u n e :
 
Art. I.  Art. 1 al Dispoziției nr. 265 din 27.06.2022 se modifică și va avea următorul cuprins:

„Art. 1. Se constituie comisia de concurs la concursul de recrutare organizat în data de 20.07.2022, pentru ocuparea unui post contractual vacant, de execuție, de referent, treapta profesională IA la Serviciul Financiar-Contabil, cu următoarea componență:

- Președinte: Huldușan Lăcrimioara, șef serviciu, Serviciul Financiar-Contabil;

- Membru:     Rațiu Codruța-Victorița, consilier, Serviciul Financiar-Contabil;

- Membru:     Tare Mirela, consilier, Serviciul Financiar-Contabil;

- Secretariat: Pruteanu Florina, consilier, Serviciul Resurse Umane.

Art. II. Prezenta dispoziție se comunică prin poșta electronică, persoanelor nominalizate la art. I, Direcției Generale Buget-Finanțe, Resurse Umane, precum și Prefectului Județului Cluj.

CONTRASEMNEAZĂ,

       P R E Ş E D I N T E ,     
                  SECRETAR GENERAL AL JUDEȚULUI,

                   Alin TIȘE                                                                  Simona GACI
