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D i s p o z i ț i a
[bookmark: _96pwsx56lrau]nr. 307 din 28 iulie 2022
pentru modificarea Dispoziției Președintelui Consiliului Județean Cluj nr. 278/2022 privind constituirea comisiilor de concurs și de soluționare a contestațiilor pentru concursul de recrutare organizat în data de 04.08.2022 la Biroul Instituții Publice, Guvernanță Corporativă

Preşedintele Consiliului Judeţean Cluj,
[bookmark: _Hlk11920886]Văzând referatul Direcţiei Generale Buget-Finanţe, Resurse Umane nr. 30232/ 25.07.2022 prin care se supune aprobării modificarea Dispoziției Președintelui Consiliului Județean Cluj nr. 278/2022  privind constituirea comisiilor de concurs și de soluționare a contestațiilor la concursul de recrutare organizat în data de 04.08.2022 la Biroul Instituții Publice, Guvernanță Corporativă;

Ținând cont de prevederile art. 2 alin. (1) din Anexa nr. 1 la Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare coroborate cu prevederile art. 2, ale art. 3 alin. (2), ale art. 58 alin. (1) și (3) și ale art. 64-65 din Legea privind normele de tehnică legislativă pentru elaborarea actelor normative nr. 24/2000, republicată, cu modificările și completările ulterioare;

În conformitate cu prevederile:
· [bookmark: _Hlk13481311][bookmark: _Hlk26788669]art. 190 alin. (3) și alin. (4), ale 191 alin. (1) lit. a), ale art. 385 alin. (3), ale art. 617 alin. (2), ale art. 618 alin. (5) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare;
· art. 25 şi ale art. 26 alin. (2) din Hotărârea de Guvern nr. 611/2008 pentru aprobarea normelor privind organizarea şi dezvoltarea carierei funcţionarilor publici, cu modificările şi completările ulterioare;
În temeiul drepturilor conferite de art. 196 alin. (1) lit. b) din Ordonanța de Urgență nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare;
d i s p u n e :
Art. I. Dispoziția Președintelui Consiliului Județean Cluj nr. 278/2022  privind constituirea comisiilor de concurs și de soluționare a contestațiilor la concursul de recrutare organizat în data de 04.08.2022 la Biroul Instituții Publice, Guvernanță Corporativă, se modifică după cum urmează: 
1. Articolul 1 se <LEGIS_SELSTART>modific<LEGIS_SELEND>ă și va avea următorul conținut:
”Art. 1. Se constituie comisia de concurs la concursul de recrutare organizat în data de              04.08.2022 pentru ocuparea unei funcţii publice de execuţie, vacante de consilier, clasa I, gradul profesional superior la Biroul Instituții Publice, Guvernanță Corporativă, cu următoarea componenţă:
Președinte: Șchiop Cristina, Director general, Direcția Generală Buget-Finanțe, Resurse Umane;      
Membru: Jucan Andreea-Maria, Șef birou, Biroul Instituții Publice, Guvernanță Corporativă 
          Membru: Bădescu Loredana, consilier, Biroul Instituții Publice, Guvernanță Corporativă    
                             (pentru selecția dosarelor și proba scrisă);
   Mocan Corina-Dana,  Șef Serviciu, Serviciul Resurse Umane ( pentru proba de  
   Interviu);
Secretar: Tămaș Camelia-Laura, consilier, Serviciul Resurse Umane.”

2. Articolul 2  se <LEGIS_SELSTART>modific<LEGIS_SELEND>ă și va avea următorul conținut:
”Art. 2. Se constituie comisia de soluţionare a contestaţiilor la concursul de recrutare organizat în data de 04.08.2022 pentru ocuparea unei  funcţii publice de execuţie, vacante de consilier, clasa I, gradul profesional superior la Biroul Instituții Publice, Guvernanță Corporativă, cu următoarea componenţă:
[bookmark: _Hlk109717710]Președinte:  Huldușan Lăcrimioara, Șef serviciu, Serviciul Financiar-Contabil;
Membru:  Negru Anca-Monica, consilier, Biroul Instituții Publice, Guvernanță Corporativă;
Membru:      Poroh Delia-Maria, consilier, Serviciul Financiar Contabil;
Secretar:      Tămaș Camelia-Laura, consilier, Serviciul Resurse Umane.”

Art. II. Prezenta dispoziţie se comunică prin poșta electronică, persoanelor nominalizate la   art.I și art. II, Direcţiei Generale Buget-Finanţe, Resurse Umane, precum şi Prefectului Judeţului Cluj.



                                                                                                          CONTRASEMNEAZĂ:
P R E Ş E D I N T E,       			                   SECRETAR GENERAL AL JUDEŢULUI,
      Alin TIȘE                                                                                           Simona GACI
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