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D I S P O Z I Ţ I A   
nr. 352 din 16 august 2022                                                                   
pentru modificarea Dispoziției Președintelui Consiliului Județean Cluj nr. 457 din 26 septembrie 2019 privind constituirea comisiei de examinare a personalului auxiliar de deservire a instalaţiilor de ridicat din cadrul Consiliului Județean Cluj    

Preşedintele Consiliului Judeţean Cluj,

Având în vedere Referatul nr. 32264/09.08.2022 întocmit de către Direcţia Buget Finanțe Resurse Umane, prin care se propune modificarea comisiei de examinare a personalului auxiliar de deservire a instalaţiilor de ridicat  din cadrul Consiliului Județean Cluj.  
Având în vedere dispozițiile:

· art. 2 alin. (1) din Anexa nr. 1 la Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare;

· art. 2, art. 3 alin. (2), art. 36, art. 58 alin. (1) și (3), art. 59, art. 61-62 din Legea privind normele de tehnică legislativă pentru elaborarea actelor normative nr. 24/2000, republicată, cu modificările și completările ulterioare;

În conformitate cu prevederile:

· art. 191 alin. (1) lit. f) din Ordonanţa de Urgenţǎ a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare;
· art. 6 lit. (f) din Legea nr. 64/2008, republicată, privind funcţionarea în condiţii de siguranţă a instalaţiilor sub presiune, instalaţiilor de ridicat şi a aparatelor consumatoare de combustibil, republicată, cu modificările și completările ulterioare; 
· art. 53 alin.(1) -(3), art. 66 alin. (1)- (2) şi art. 67 alin. (1) din Ordinul Ministrului Economiei nr. 2.154/2009, pentru aprobarea prescripţiilor tehnice PT CR 4-2009 "Autorizarea persoanelor juridice pentru efectuarea de lucrări la instalaţii/echipamente" şi PT CR 8-2009 "Autorizarea personalului de deservire a instalaţiilor/echipamentelor şi acceptarea personalului auxiliar de deservire".
În temeiul competenţelor stabilite prin art. 196 alin. (1) lit. b) din Ordonanţa de Urgenţǎ a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare; 
d i s p u n e:
Art. I. Dispoziția Președintelui Consiliului Județean Cluj nr. 457 din 26 septembrie 2019 privind constituirea comisiei de examinare a personalului auxiliar de deservire a instalaţiilor de ridicat din cadrul Consiliului Județean Cluj se modifică după cum urmează:
1. Art. 1 se modifică și va avea următorul cuprins:
„Art. 1.  Se constituie comisia de examinare a personalului auxiliar de deservire a instalaţiilor de ridicat  din cadrul Consiliului Județean Cluj cu următoarea componență:
a) Președinte: Ştefan Cucuianu – Şef Serviciul Tehnic, Situaţii de Urgenţă 
b) Membri:
1. Mircea Ovidiu Cosma  – consilier, Serviciul Operațional
2. Tănase Baicu – Șef Serviciu SSM-PSI Logistic (operator RSVTI) 

Art. II. Prezenta dispoziţie se comunică prin poșta electronică, persoanelor desemnate la art. I, Direcției Generale Buget-Finanțe, Resurse Umane, precum şi Prefectului Judeţului Cluj.

	PREŞEDINTE,

Alin Tişe
	
	CONTRASEMNEAZĂ,

SECRETAR  GENERAL AL JUDEŢULUI

Simona Gaci
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