R O M Â N I A

JUDEŢUL CLUJ

CONSILIUL JUDEŢEAN
P R E Ş E D I N T E
D I S P O Z I Ţ I A   
nr. 242 din 16 mai 2019
privind emiterea acordului Judeţului Cluj, în calitate de proprietar al 
imobilului identificat în  cartea funciară nr. 334451 Cluj-Napoca, 
pentru realizarea lucrărilor de reparaţie  împrejmuire aferentă imobilului 
identificat în cartea funciară 334452 Cluj-Napoca

Preşedintele Consiliului Judeţean Cluj:
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Având în vedere: 

· adresa Universităţii de Medicină şi Farmacie Iuliu Haţieganu Cluj-Napoca, înregistrată la Consiliul Județean Cluj cu nr. 16469/10.05.2019; 

· Certificatul de urbanism nr. 1337/04.04.2019, emis de către Primăria Municipiului Cluj-Napoca;
· Încheierea Oficiului de Cadastru si Publicitate Imobiliară Cluj nr. 69211/11.04.2019
· Cererea de înscriere în cartea funciară a dreptului de proprietate al Universităţii de Medicină şi Farmacie Iuliu Haţieganu Cluj-Napoca, conform Hotărârii Consiliului Județean Cluj nr. 19/2019;
În conformitate cu prevederile: 

· art. 2^1 lit. d), art. 5 (1), art. 7 alin. (1), lit. d) din Legea nr. 50/1991 privind autorizarea executării lucrărilor de construcţii, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;

· art. 3 alin. (1) şi (3) din Legea nr. 213/1998 privind bunurile proprietate publică, cu modificările şi completările ulterioare;

· art. 20 lit. d) din Ordinul nr. 839/2009 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a Legii nr. 50/1991 privind autorizarea executării lucrărilor de construcţii, cu modificările şi completările ulterioare;

· Titlului VI – Proprietatea publică din Legea nr. 287/2009 privind Codul civil republicată, cu modificările şi completările ulterioare

· art. 104 alin. (1) lit. f) din Legea administraţiei publice locale  nr. 215/2001, republicată, cu modificările si completarile ulterioare;

· anexei la Hotărârea Consiliului Judeţean Cluj nr. 19/2019 privind însuşirea unei documentaţii cadastrale pentru imobilul situat în Municipiul Cluj-Napoca, str. Clinicilor nr. 3-5, precum şi pentru modificare unor hotărâri ale Consiliului Judeţean Cluj;

· Hotărârii Consiliului Judeţean Cluj nr. 181/2012 privind mandatarea Preşedintelui Consiliului Judeţean Cluj pentru emiterea acordului Judeţului Cluj, în calitate de proprietar al imobilelor aflate în domeniul public sau privat, conform prevederilor Legii privind autorizarea executării lucrărilor de construcţii nr. 50/1991, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;

În temeiul drepturilor conferite de art. 106 din Legea administraţiei publice locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;
DISPUNE:
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(2) Prezentul acord se emite în vederea depunerii documentaţiei pentru autorizarea executării lucrărilor de construcţii din cadrul obiectivului de investiţie, în conformitate cu dispoziţiile art. 4 alin. (1) lit. e) pct. 2 din Legea nr. 50/1991 republicată, cu modificările şi completările ulterioare. 
Art. 2. Cu punerea în aplicare a prevederilor prezentei dispoziţii se încredinţează Universitatea de Medicină şi Farmacie Iuliu Haţieganu Cluj-Napoca.

Art. 3. Prezenta dispoziţie se comunică prin intermediul secretarului judeţului, în termenul prevăzut de lege Direcției Urbanism și Amenajarea Teritoriului, Universităţii de Medicină şi Farmacie Iuliu Haţieganu Cluj-Napoca, precum şi Prefectului Judeţului Cluj.
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                        SECRETAR AL JUDEŢULUI,


         Alin Tișe



                        Simona Gaci
