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D i s p o z i ț i a
[bookmark: _96pwsx56lrau]nr. 131 din 19 aprilie 2023
pentru modificarea Dispoziției Președintelui Consiliului Județean Cluj nr. 84/2023 privind constituirea comisiilor de concurs şi de soluţionare a contestațiilor pentru concursul de promovare organizat în data de 25.04.2023 pentru ocuparea funcției publice de conducere vacante de DIRECTOR GENERAL, gradul II, 
la Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Cluj

Preşedintele Consiliului Judeţean Cluj,
Văzând referatul Direcţiei Generale Buget-Finanţe, Resurse Umane nr. 15709/19.04.2023 prin care se supune aprobării modificarea Dispoziției Președintelui Consiliului Județean Cluj               nr. 84/2023  privind constituirea comisiilor de concurs și de soluționare a contestațiilor pentru concursul de promovare organizat în data de 25.04.2023 pentru ocuparea funcției publice de conducere vacante de DIRECTOR GENERAL, gradul II, la Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Cluj;
Având în vedere:
· Cererile de concediu  nr. 15633, 15637/18.04.2023 coroborate cu Fișa postului nr. 333751 aferentă funcției publice de conducere de Secretar General al Județului, ocupată de doamna Gaci Simona;
· Cererea de concediu nr. 15697/18.04.2023 a doamnei Ionela-Maria Perșinaru-Pintican;
· Adresa MMSS nr. 589/DPSS/19.04.2023 privind nominalizarea ca membru în comisia de concurs a doamnei Mihaiela Cosma, consilier superior în cadrul Direcției Politici Servicii Sociale, pentru proba scrisă și proba de interviu;
Ținând cont de prevederile art. 2 alin. (1) din Anexa nr. 1 la Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare coroborate cu prevederile art. 2, ale art. 3 alin. (2), ale art. 58 alin. (1) și (3) și ale art. 64-65 din Legea privind normele de tehnică legislativă pentru elaborarea actelor normative nr. 24/2000, republicată, cu modificările și completările ulterioare;
În conformitate cu prevederile:
· [bookmark: _Hlk13481311][bookmark: _Hlk26788669]art. 190 alin. (3) și alin. (4), ale 191 alin. (1) lit. a), ale art. 385 alin. (3), ale art. 617 alin. (2), ale art. 618 alin. (5) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare;
· art. 25 şi ale art. 26 alin. (2) din Hotărârea de Guvern nr. 611/2008 pentru aprobarea normelor privind organizarea şi dezvoltarea carierei funcţionarilor publici, cu modificările şi completările ulterioare;
· art 13. alin (5) din Regulamentul-cadru din 8 noiembrie 2017 de organizare şi funcţionare al Direcţiei generale de asistenţă socială şi protecţia copilului, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 797 din 8 noiembrie 2017, cu modificările și completările ulterioare,

În temeiul drepturilor conferite de art. 196 alin. (1) lit. b) din Ordonanța de Urgență nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare;
d i s p u n e :
Art. I. Dispoziția Președintelui Consiliului Județean Cluj nr. nr. 84/2023  privind constituirea comisiilor de concurs și de soluționare a contestațiilor pentru concursul de promovare organizat în data de 25.04.2023 pentru ocuparea funcției publice de conducere vacante de DIRECTOR GENERAL, gradul II, la Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Cluj, se modifică după cum urmează: 

1. Articolul 1 se <LEGIS_SELSTART>modific<LEGIS_SELEND>ă și va avea următorul conținut:
”Art. 1. Se constituie comisia de concurs la concursul de promovare organizat în data de 25.04.2023, pentru ocuparea funcției publice de conducere vacante de DIRECTOR GENERAL, gradul II, la Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Cluj, cu următoarea componenţă:

[bookmark: _Hlk132800631]-Președinte: Ștefan-Eduard Iliescu, Director executiv, Direcția Juridică, în calitate de înlocuitor  
                      de drept al  Secretarului General al Județului Cluj, conform fișei postului;
-Membru: Cristina Șchiop, Director general,  Direcţia Generală Buget-Finanţe, Resurse Umane, reprezentant Consiliul Județean Cluj;
-Membru: Crina-Ioana Muntean, consilier juridic, Serviciul Juridic, Contencios    Administrativ, Arhivă, reprezentant Consiliul Județean Cluj;
-Membru: reprezentant  Ministerul Muncii și Solidarității Sociale:
                      Elena Dobre, Director, Direcția Politici Servicii Sociale, (Manuela Mândroviceanu, Șef serviciu, Direcția Politici Servicii Sociale - membru supleant), pentru proba de selecție dosare; 
                      Mihaiela Cosma, consilier superior în cadrul Direcției Politici Servicii Sociale,  pentru proba scrisă și proba de interviu;
-Membru:  Camelia Bianca Baciu, consilier, Instituția Prefectului – Județul Cluj, reprezentant  Agenţia Naţională a Funcţionarilor Publici;
- Secretar:   Tămaș Camelia-Laura, consilier, Serviciul Resurse Umane.

2. Articolul 2  se <LEGIS_SELSTART>modific<LEGIS_SELEND>ă și va avea următorul conținut:
”Art. 2. Se constituie comisia de soluţionare a contestaţiilor la concursul de promovare organizat în data de 25.04.2023, pentru ocuparea funcției publice de conducere vacante de DIRECTOR GENERAL, gradul II, la Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Cluj, cu următoarea componență:

- Președinte: Lăcrimioara Huldușan,  Șef serviciu, Serviciul Financiar Contabil, reprezentant   Consiliul  Județean Cluj;
- Membru:   Corina-Dana Mocan, Șef  serviciu,  Serviciul  Resurse Umane. reprezentant Consiliul Județean Cluj;
- Membru:     Codruța-Victorița  Rațiu,  consilier,  Serviciul   Financiar  Contabil,  reprezentant   
                        Consiliul Județean Cluj;
- Membru:     Daniela  Ialomițeanu,  consilier  superior,  Direcția  Politici  Servicii Sociale, (Raluca Cheptănaru, consilier superior, Direcția Politici Servicii Sociale - membru  supleant), reprezentant Ministerul Muncii și Solidarității Sociale;
- Membru:   Dorin Rusu, consilier, Instituția Prefectului – Județul Cluj, reprezentant  Agenţia Naţională a Funcţionarilor Publici;
-  Secretar:      Tămaș Camelia-Laura, consilier, Serviciul Resurse Umane.”

Art. II. Prezenta dispoziţie se comunică prin poșta electronică, persoanelor nominalizate la   art.I, Direcţiei Generale Buget-Finanţe, Resurse Umane, precum şi Prefectului Judeţului Cluj.
                                                                                                           CONTRASEMNEAZĂ:
     P R E Ş E D I N T E,       			                   SECRETAR GENERAL AL JUDEŢULUI,
             Alin TIȘE                                                                                     Simona GACI
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