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H O T Ă R Â R E
pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Cluj nr. 213/2023 privind 
aprobarea  Proiectului “Reabilitarea termică și eficientizarea energetică a 
Spitalului Clinic de Boli Infecțioase Cluj-Napoca”



Consiliul Judeţean Cluj întrunit în şedinţă ordinară;

[bookmark: _Hlk157168050][bookmark: _Hlk141190433]Având în vedere Proiectul de hotărâre înregistrat cu nr. 20 din 29.01.2024 pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Cluj nr. 213/2023  privind aprobarea Proiectului  “Reabilitarea termică și eficientizarea energetică a  Spitalului Clinic de Boli Infecțioase Cluj Napoca”, propus de Președintele Consiliului Județean Cluj, domnul Alin Tișe, care este însoţit de Referatul de aprobare cu nr. 3634/29.01.2024; Rapoartele de specialitate întocmite de compartimentele de resort din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Judeţean Cluj cu nr. 3726/29.01.2024 și nr. 3728/29.01.2024 şi de Avizul cu nr. 3634 din 31.01.2024 adoptat de Comisia de specialitate nr. 2, în conformitate cu art. 182 alin. (4) coroborat cu art. 136 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare;
       
Luând în considerare:
· art. 2, ale art. 58 alin. (1) și (3), ale art. 59 și ale art. 61 - 62 din Legea privind normele de tehnică legislativă pentru elaborarea actelor normative nr. 24/2000, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;
· art. 123 – 140, ale art. 142 -156, ale art. 215 și ale art. 220 – 221 din Regulamentul de organizare şi funcţionare a Consiliului Judeţean Cluj, aprobat prin Hotărârea Consiliului Judeţean Cluj nr. 170/2020, republicată;

În conformitate cu prevederile:
· art. 173 alin. (1) lit. b), c), d) și f), alin. (3) lit. f) și alin. (5) lit. c) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare;
· art. 41 - 42 și ale art. 44 - 45 din Legea privind finanţele publice locale nr. 273/2006, cu modificările şi completările ulterioare;
· Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 133/2021 privind gestionarea financiară a fondurilor europene pentru perioada de programare 2021-2027 alocate României din Fondul european de dezvoltare regională, Fondul de coeziune, Fondul social european Plus, Fondul pentru o tranziţie justă, cu modificările şi completările ulterioare;
· Hotărârii Guvernului nr. 829/2022 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 133/2021 privind gestionarea financiară a fondurilor europene pentru perioada de programare 2021-2027 alocate României din Fondul european de dezvoltare regională, Fondul de coeziune, Fondul social european Plus, Fondul pentru o tranziţie justă, cu modificările şi completările ulterioare;
· Hotărârii Guvernului nr. 873/2022 pentru stabilirea cadrului legal privind eligibilitatea cheltuielilor efectuate de beneficiari în cadrul operaţiunilor finanţate în perioada de programare 2021-2027 prin Fondul european de dezvoltare regională, Fondul social european Plus, Fondul de coeziune şi Fondul pentru o tranziţie justă;


· Ghidului solicitantului ”Programul Regional Nord Vest 2021-2027, Sprijinirea eficienței energetice în clădirile publice, inclusiv clădiri de patrimoniu, Obiectiv de Politica 2 O Europă mai verde, rezilientă, cu emisii reduse de dioxid de carbon care trece la o economie cu zero emisii de carbon, prin promovarea tranziției către o energie curată și echitabilă, a investițiilor verzi și albastre, a economiei circulare, a atenuării schimbărilor climatice și adaptării la acestea, a prevenirii și gestionării riscurilor și a mobilității urbane sustenabile, Prioritatea 3 O regiune cu localități prietenoase cu mediul,  Obiectiv specific 2.1. Promovarea eficienței energetice și reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră (FEDR), apel de proiecte PRNV/2023/312.A/1”;

În temeiul competentelor stabilite prin art. 182 alin. (1) și art. 196 alin. (1) lit. a) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare;

hotărăşte:

Art. I. Hotărârea Consiliului Județean Cluj nr. 213/2023 privind aprobarea Proiectului “Reabilitarea termică și eficientizarea energetică a  Spitalului Clinic de Boli Infecțioase Cluj-Napoca” se modifică după cum urmează:
1. Articolul 2 se modifică și are următorul conținut:
[bookmark: _Hlk151554989]”Art. 2. Se aprobă valoarea totală a Proiectului “Reabilitarea termică și eficientizarea energetică a Spitalului Clinic de Boli Infecțioase Cluj-Napoca”, în cuantum de 36.920.937,04  (inclusiv TVA).”
2. Articolul 3 se modifică și are următorul conținut:
”Art. 3. Se aprobă contribuția proprie în proiect a UAT Judetul Cluj, în cuantum de 2.344.849,36 lei (inclusiv TVA), reprezentând achitarea tuturor cheltuielilor neeligibile ale proiectului, cât și contribuția de 2 % din valoarea eligibilă a proiectului, în cuantum de 691.521,79 lei, (inclusiv TVA), reprezentând cofinanțarea Proiectului “Reabilitarea termică și eficientizarea energetică a Spitalului Clinic de Boli Infecțioase Cluj-Napoca”.

Art. II. Cu punerea în aplicare a prevederilor prezentei hotărâri se încredințează Președintele Consiliului Județean Cluj, prin Direcția Generală Buget-Finanțe, Resurse Umane și Direcția Dezvoltare și Investiții. 

Art. III. Prezenta hotărâre se comunică Direcţiei Generale Buget-Finanțe, Resurse Umane; Direcţiei Dezvoltare şi Investiţii; Spitalului Clinic de Boli Infectioase  Cluj-Napoca, precum și Prefectului Județului Cluj și se aduce la cunoştinţă publică prin afișare la sediul Consiliului Județean Cluj şi prin postare pe pagina de internet www.cjcluj.ro.

		                                              

   Contrasemnează:
                    PREŞEDINTE,	                    SECRETAR GENERAL AL JUDEŢULUI,
                         Alin Tișe                                                          Simona Gaci








Nr. 13 din 31 ianuarie 2024
[bookmark: _Hlk117238163][bookmark: _Hlk155869433]Prezenta hotărâre a fost adoptată cu 33 de voturi “pentru”, iar trei membri ai Consiliului județean nu au votat, fiind astfel respectate prevederile legale privind majoritatea de voturi necesară.  
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