ROMÂNIA 




 

JUDEȚUL CLUJ





CONSILIUL JUDEȚEAN                                                         

 

H O T Ă R Â R E

pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Cluj nr. 204/2017  pentru aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiții din cadrul Proiectului ”Creșterea eficienței energetice a clădirilor școală, atelier și sală de sport cu bază de recuperare  din cadrul Liceului Tehnologic Special SAMUS”, cu modificările  ulterioare

Consiliul Județean Cluj întrunit în ședință ordinară,

Având în vedere Referatul de aprobare cu nr. 3844 din 3.02.2020 la Proiectul de hotărâre înregistrat cu nr. 22 din 10.02.2020 pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Cluj nr. 204/2017 pentru aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiții din cadrul Proiectului ”Creșterea eficienței energetice a clădirilor școală, atelier și sală de sport cu bază de recuperare din cadrul Liceului Tehnologic Special SAMUS”, cu modificările ulterioare, propus de Președintele Consiliului Județean Cluj, domnul Alin Tișe, însoțit de Rapoartele compartimentelor de resort din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Județean Cluj cu nr. 3844 din 03.02.2020 şi de Avizul cu nr. 3844 din 12.02.2020 adoptat de Comisia de specialitate nr. 2;
Ţinând cont de:

· Contractul de finanțare nr. 2938/2018 aferent Proiectului ”Creșterea eficienței energetice a clădirilor școală, atelier și sală de sport cu bază de recuperare  din cadrul Liceului Tehnologic Special SAMUS”, cod SMIS 116163;
· Programul Operațional Regional 2014 – 2020 adoptat de Comisia Europeană (CE) pe data de 23 iunie 2015; 

· Ghidul solicitantului – Condiții specifice de accesare a fondurilor în cadrul apelurilor de proiecte cu titlul POR/2016/3/3.1/B/1/7REGIUNI și POR/2016/3/3.1/B/1/BI, aprobat prin Ordinul nr. 3288/27.12.2016, cu modificările și completările ulterioare;


Luând în considerare prevederile:

· art. 2, ale art. 3 alin. (2), ale art. 58 alin. (1) și (3), ale art. 59 și ale art. 61 - 62 din Legea privind normele de tehnică legislativă pentru elaborarea actelor normative nr. 24/2000, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;

· art. 141 – 155, ale art. 221 – 222 și ale art. 224 din Regulamentul de organizare și funcționare a Consiliului Județean Cluj, aprobat prin Hotărârea Consiliului Județean Cluj nr. 143/2016;

În conformitate cu prevederile:

· art. 173 alin. (1) lit. b) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare;

· art. 44 din Legea privind finanțele publice locale nr. 273/2006, cu modificările și completările ulterioare;

· Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 64/2009 privind gestionarea financiară a instrumentelor structurale şi utilizarea acestora pentru obiectivul convergență, aprobată prin Legea nr. 362/2009, cu modificările și completările ulterioare;

· Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 40/2015 privind gestionarea financiară a fondurilor europene pentru perioada de programare 2014-2020, aprobată prin Legea nr. 105/2016, cu modificările și completările ulterioare;

· Hotărârii Guvernului nr. 399/2015 privind regulile de eligibilitate a cheltuielilor efectuate în cadrul operațiunilor finanțate prin Fondul european de dezvoltare regională, Fondul social european şi Fondul de coeziune 2014 – 2020, cu modificările și completările ulterioare;
· art. 15 din Hotărârea Guvernului nr. 907/2016 privind etapele de elaborare şi conținutul-cadru al documentațiilor tehnico-economice aferente obiectivelor/proiectelor de investiții finanțate din fonduri publice, cu modificările și completările ulterioare;
· Hotărârii Consiliului Județean Cluj nr. 152/2012 pentru aprobarea Strategiei de dezvoltare a județului Cluj pentru perioada 2014 – 2020; 

Fiind îndeplinite prevederile cuprinse la art. 182 alin. (4) coroborate cu ale art. 136 și art. 139 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare;


În temeiul competentelor stabilite prin art. 182 alin. (1) și art. 196 alin. (1) lit. a) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare;

hotărăște:

Art. I. Hotărârea Consiliului Județean Cluj nr. 204 din 28 august 2017 pentru aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiții din cadrul Proiectului ”Creșterea eficienței energetice a clădirilor școală, atelier și sală de sport cu bază de recuperare  din cadrul Liceului Tehnologic Special SAMUS”, cu modificările ulterioare,  se modifică după cum urmează:

1. Anexa nr. 1 ”Indicatori tehnico-economici ai obiectivului de investiții din cadrul proiectului ”Creșterea eficienței energetice a clădirilor școală, atelier și sală de sport cu bază de recuperare din cadrul Liceului Tehnologic Special SAMUS” se modifică și se înlocuiește cu anexa care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

Art. II. Prezenta hotărâre se comunică prin intermediul secretarului general al judeţului, în termenul prevăzut de lege, Direcţiei Generale Buget-Finanţe, Resurse Umane; Direcției Dezvoltare și Investiții; Școlii Profesionale Speciale SAMUS, precum și Prefectului Județului Cluj şi se aduce la cunoștință publică prin afișare la sediul Consiliului Județean Cluj şi pe pagina de internet ”www.cjcluj.ro”.  






                                           Contrasemnează:

                   PREŞEDINTE  

                        SECRETAR GENERAL AL JUDEŢULUI,

                       Alin Tişe                                                                          Simona Gaci

Nr. 25 din 20 februarie 2020

Prezenta hotărâre a fost adoptată cu 32 voturi “pentru” și 4 consilieri județeni nu au votat, fiind astfel respectate prevederile legale privind majoritatea de voturi necesară. Din totalul celor 36 de consilieri judeţeni în funcţie și-au înregistrat prezența la ședință toți consilieri județeni în funcție. 
