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D I S P O Z I Ţ I E   

privind emiterea acordului Judeţului Cluj, în calitate de proprietar al imobilului - construcție cu număr cadastral 70505-C4 UAT Apahida, în vederea realizării obiectivului de investiții 
“DEZVOLTAREA UNEI CENTRALE FOTOVOLTAICE PENTRU PRODUCEREA DE ENERGIE ELECTRICA DIN SURSE REGENERABILE IN CADRUL AGROTRANSILVANIA”
Preşedintele Consiliului Judeţean Cluj,

Având în vedere conținutul instrumentului de motivare și prezentare a dispoziției, respectiv Referatul de aprobare nr. 47952/19.12.2024, elaborat de către Direcția Urbanism și Amenajarea Teritoriului și Direcția Juridică, prin care se motivează și fundamentează emiterea actului administrativ; 

Ţinând cont de adresa înregistrată la Consiliul Judeţean Cluj sub nr. 47952/22.11.2024, și documentația aferentă, respectiv Studiul de Fezabilitate pentru ”DEZVOLTAREA UNEI CENTRALE FOTOVOLTAICE PENTRU PRODUCEREA DE ENERGIE ELECTRICĂ DIN SURSE

REGENERABILE ÎN CADRUL AGROTRANSILVANIA”;

Având în vedere dispozițiile:

· art. 196-199 coroborat cu art. 2 alin. (1) din Anexa nr. 1 din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare;

· art. 2-3, art.80-84 din Legea privind normele de tehnică legislativă pentru elaborarea actelor normative nr. 24/2000, republicată, cu modificările și completările ulterioare;

· Dispoziția Președintelui Consiliului Județean Cluj nr. 1121/2023 privind măsurile metodologice, organizatorice, termenele şi circulaţia proiectelor de dispoziţii ale Preşedintelui Consiliului Judeţean Cluj;

În conformitate cu dispozițiile:                 
· art.191 alin. (1) lit.e), alin. (6) lit. d), art. 287 lit. b)din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare;

· art. 11 alin. (7) lit. f) din Legea nr. 50/1991 privind autorizarea executării lucrărilor de construcții, cu modificările și completările ulterioare;
· art. 554, art. 621, Titlul VI – Proprietatea publică din Legea nr. 287/2009 privind Codul civil republicată, cu modificările şi completările ulterioare;

· Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 109/2011 privind guvernanţa corporativă a întreprinderilor publice, cu modificările şi completările ulterioare;

· Hotărârii Consiliului Judeţean Cluj nr. 181/2012 privind mandatarea Preşedintelui Consiliului Judeţean Cluj pentru emiterea acordului Judeţului Cluj, în calitate de proprietar al imobilelor aflate în domeniul public sau privat, conform prevederilor Legii privind autorizarea executării lucrărilor de construcţii nr. 50/1991, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;

· Hotărârea Consiliului Judeţean Cluj nr. 143/2008 privind însușirea Inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public al Județului Cluj, cu modificările și completările ulterioare;

· Hotărârea Consiliului Judeţean Cluj nr. 22/2024 privind aprobarea Bugetului de venituri şi cheltuieli pe anul 2024 al societății Centrul Agro Transilvania Cluj  S.A.
În temeiul drepturilor conferite prin art. 196 alin. (1) lit. b)  din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările şi completările ulterioare;
d i s p u n e:

Art. 1. Se emite acordul Judeţului Cluj, în calitate de proprietar al imobilului - construcție cu număr cadastral 70505-C4 UAT Apahida, în vederea realizării obiectivului de investiții “DEZVOLTAREA UNEI CENTRALE FOTOVOLTAICE PENTRU PRODUCEREA DE ENERGIE ELECTRICA DIN SURSE REGENERABILE IN CADRUL AGROTRANSILVANIA” de către Societatea Centrul Agro Transilvania SA.
Art. 2. Prezenta dispoziţie se comunică, prin poșta electronică, Centrului Agro Transilvania Cluj S.A., Direcţiei de Urbanism şi Amenajarea Teritoriului din cadrul Consiliului Judeţean Cluj, precum şi Prefectului Judeţului Cluj.






  
             CONTRASEMNEAZĂ:
            PREŞEDINTE,
           

          

SECRETAR GENERAL AL JUDEŢULUI,

                 Alin Tișe


                                      
                     Simona Gaci

Nr. 20 din 20 ianuarie 2025
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