ROMÂNIA 
JUDEŢUL CLUJ

CONSILIUL JUDEŢEAN

H O T Ă R Â R E 

pentru modificarea Hotărârii Consiliului Judeţean Cluj nr. 209 din 
23 decembrie 2004 privind constituirea Comisiei pentru Protecţia Copilului Cluj,

 cu modificările și completările ulterioare 


 Consiliul Judeţean Cluj întrunit în şedinţă ordinară;


Având în vedere Referatul de aprobare cu nr. 1136/2019 la Proiectul de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Judeţean Cluj nr. 209 din 23 decembrie  2004 privind constituirea Comisiei pentru Protecţia Copilului Cluj, cu modificările și completările ulterioare, propus de Preşedintele Consiliului Judeţean Cluj, domnul Alin Tişe, însoţit de Raportul compartimentului de resort din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Judeţean Cluj cu nr. 1136/2019 şi de Raportul Comisiei de specialitate nr. 5;
Luând în considerare prevederile:

· art. 2, ale art. 3 alin. (2), ale art. 58 alin. (1) și (3), ale art. 59 și ale art. 61 - 62 din Legea privind normele de tehnică legislativă pentru elaborarea actelor normative nr. 24/2000, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;

· art. 141 - 155, ale art. 221 - 222 și ale art. 224  din Regulamentul de organizare şi funcţionare a Consiliului Judeţean Cluj, aprobat prin Hotărârea Consiliului Judeţean Cluj nr. 143/2016; 
În conformitate cu prevederile:

· art. 91 alin. (5) lit. a) pct. 2 din Legea administraţiei publice locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;

· art. 115 din Legea privind protecţia şi promovarea drepturilor copilului nr. 272/2004, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;

· Legii privind protecţia şi promovarea drepturilor persoanelor cu handicap nr. 448/2006, cu modificările şi completările ulterioare;

· art. 1, ale art. 2, ale art. 3 și ale art. 4 din Hotărârea Guvernului nr. 502/2017 privind organizarea şi funcţionarea comisiei pentru protecţia copilului;
Fiind îndeplinite prevederile cuprinse la art. 94-98 coroborate cu cele ale art. 44-46 din Legea administraţiei publice locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;

În temeiul drepturilor conferite prin art. 97 alin. (1) şi prin art. 115 alin. (1) lit. c) din Legea administraţiei publice locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;

hotărăşte:

         
Art. I. Hotărârea Consiliului Judetean Cluj nr. 209 din 23 decembrie 2004 privind constituirea Comisiei pentru Protecţia Copilului Cluj, cu modificările şi completările ulterioare, se modifică după cum urmează:

1. La articolul 1, alineatul (3) se modifică și va avea următorul conținut: 

„(3) Se desemnează în calitate de membrii supleanți în Comisia pentru Protecţia Copilului Cluj următoarele persoane:
a) doamna Luca Corina -medic primar medicină general-pediatie- Direcția de Sănătate Publică a Județului Cluj; 

b) doamna Mureșan Ramona Ionela –psihopedagog– Inspectoratul Școlar Județean Cluj; 

c) doamna Rusu Claudia –inspector social- Agenția Județeană pentru Plăți și Inspecție Socială Cluj; 

d) doamna Simu Ancuța –asistent social- Asociația Serviciul de Ajutor Maltez în România;

e) doamna Bica Florina Oana –asistent social- Fundaţia Română pentru Copii, Comunitate şi Familie.”
          
Art. II. Prezenta hotărâre se comunică prin intermediul secretarului judeţului, în termenul prevăzut de lege, Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Cluj; doamnei Daniela Buturca; doamnei Corina Luca, precum şi Prefectului Judeţului Cluj şi se aduce la cunoştinţa publică prin afişarea la sediul Consiliului Judeţean Cluj şi pe pagina de internet "www.cjcluj.ro".






                                                           Contrasemnează:

                   PREŞEDINTE  

                                                 SECRETAR AL JUDEŢULUI,

                      Alin  Tişe                                                                                         Simona Gaci

Nr. 26 din 28 februarie 2019

Prezenta hotărâre a fost adoptată cu respectarea prevederilor legale privind majoritatea de voturi, astfel: 32 de voturi “pentru” și 3 consilieri județeni nu au votat. Consilieri judeţeni prezenţi: 35 din 37 consilieri judeţeni în funcție.  
                      
