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[bookmark: _lo1dgo7s1ifp]D I S P O Z I Ț I E
[bookmark: _96pwsx56lrau]       privind constituirea grupului de lucru pentru analiza reorganizării unor 
instituții publice din subordinea Consiliului Județean Cluj


Preşedintele Consiliului Judeţean Cluj,

Având în vedere conținutul instrumentului de motivare și prezentare a dispoziției, respectiv referatul Direcţiei Generale Buget-Finanţe, Resurse Umane nr. 3085/23.01.2024 privind constituirea grupului de lucru pentru analiza reorganizării unor instituții din subordinea Consiliului Județean Cluj;
[bookmark: _Hlk156893123]Luând în considerare emailul transmis de către Ministerului Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației și înregistrat la Consiliul județean Cluj cu nr. 2337 în data de 17.01.2024. 
Având în vedere dispozițiile:
· [bookmark: _Hlk156802785]art. 196-199 coroborat cu art. 2 alin. (1) din Anexa nr. 1 din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare;
· art. 2-3, art. 80-84 din Legea privind normele de tehnică legislativă pentru elaborarea actelor normative nr. 24/2000, republicată, cu modificările și completările ulterioare;
· Dispoziția Președintelui Consiliului Județean Cluj nr. 1121./2023 privind măsurile metodologice, organizatorice, termenele şi circulaţia proiectelor de dispoziţii ale Preşedintelui Consiliului Judeţean Cluj;
În conformitate cu dispozițiile:
· art. 191 alin. (1) lit. a) şi alin. (2) lit. a) din  Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare;
· art. XXIX din Legea nr. 296/2023 privind unele măsuri fiscal-bugetare pentru asigurarea sustenabilităţii financiare a României pe termen lung cu modificările și completările ulterioare;
· art. 187-251 din Legea privind Codul civil nr. 287/2009, republicată, cu modificările și completările ulterioare;
· art. 23 alin. (2) din Anexa nr. 3 la Hotărârea Consiliului Județean Cluj nr. 152/2023 privind aprobarea Organigramei, Statului de funcţii și a Regulamentului de organizare și funcționare al aparatului de specialitate al Consiliul Județean Cluj și a cabinetelor președintelui și vicepreședinților Consiliul Județean Cluj, cu modificările și completările ulterioare;
În temeiul drepturilor conferite de art. 196 alin. (1) lit. b) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare;

d i s p u n e :
[bookmark: _Hlk20211169]
Art.1. (1) Se constituie grupul de lucru pentru analiza reorganizării unor instituții publice din subordinea Consiliului Județean Cluj, în următoarea componență:
a) Gaci Simona, secretar general al județului;
b) Maier Dorina, șef Serviciul Buget Local, Venituri;
c) Mocan Corina șef Serviciul Resurse Umane, Guvernanță Corporativă;
d) Boboș Florin, consilier Serviciul Financiar-Contabil;
e) Rusnac Adriana, consilier Serviciul Resurse Umane;
(2) Grupul de lucru are următoarele atribuții:
a) analiza economică și juridică a prestării serviciilor publice de către instituțiile de cultură din subordinea Consiliului Județean Cluj, Serviciul Public Județean Salvamont-Salvaspeo Cluj și Direcția Județeană de Evidență a Persoanelor Cluj;
b) analiza modalităților și a posibilității prin care se poate realiza reorganizarea persoanelor juridice, menționate la lit. a);
c) elaborarea, până la data de 29.02.2024,  unui raport cu privire la rezultatul analizei efectuate și formularea de propuneri pentru reorganizare. 
Art. 3. Prezenta dispoziţie se comunică prin poșta electronică membrilor grupului de lucru prevăzuți la Art. 1, Direcţiei Generale Buget-Finanţe, Resurse Umane - Serviciul Resurse Umane, Guvernanță Corporativă, precum şi Prefectului Judeţului Cluj.


    				               	                                  CONTRASEMNEAZĂ:
   	 P R E Ş E D I N T E,       			       SECRETAR GENERAL AL JUDEŢULUI,
                     Alin TIȘE                                                                                 Simona GACI
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