ROMÂNIA

JUDEŢUL CLUJ

CONSILIUL JUDEŢEAN

RECTIFICARE
la Hotărârea Consiliului Judeţean Cluj nr. 29/2020 pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Cluj nr. 37 din 19 februarie 2018  pentru aprobarea indicatorilor tehnico-economici aferenti obiectivului de investiții din cadrul proiectului ” Reabilitarea și modernizarea clădirii atelierelor din cadrul  Şcolii Gimnaziale Speciale pentru Deficienţi de Auz ”Kozmutza Flóra”
Având în vedere Referatul nr. 6977/2020 privind necesitatea şi oportunitatea rectificării Hotărârii Consiliului Judeţean Cluj nr. 29/2020 pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Cluj nr. 37 din 19 februarie 2018 pentru aprobarea indicatorilor tehnico-economici aferenti obiectivului de investiții din cadrul proiectului ”Reabilitarea și modernizarea clădirii atelierelor din cadrul  Şcolii Gimnaziale Speciale pentru Deficienţi de Auz ”Kozmutza Flóra” ; 

În conformitate cu prevederile art. 230 din Regulamentul de organizare şi funcţionare a Consiliului Judeţean Cluj, aprobat prin Hotărârea Consiliului Judeţean Cluj nr. 143 din 10 iunie 2016;   

Ţinând cont de prevederile: 

· Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu completările ulterioare;

· art. 71 alin. (1) din Legea privind normele de tehnică legislativă pentru elaborarea actelor normative nr. 24/2000, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;
la Hotărârea Consiliului Judeţean Cluj nr. 29/2020 pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Cluj nr. 37 din 19 februarie 2018 pentru aprobarea indicatorilor tehnico-economici aferenți obiectivului de investiții din cadrul proiectului ”Reabilitarea și modernizarea clădirii atelierelor din cadrul  Şcolii Gimnaziale Speciale pentru Deficienţi de Auz ”Kozmutza Flóra” ; 

rectificare:

1. În cuprinsul articolului 1, în loc de sintagma  ”… Hotărârea Consiliului Județean Cluj nr. 37/2020 ...”, se va citi sintagma ” … Hotărârea Consiliului Județean Cluj nr. 37/2018”.
2. Prezenta rectificare se comunică prin intermediul secretarului general al judeţului, în termenul prevăzut de lege, Direcției Generale Buget-Finanțe, Resurse Umane; Direcției Dezvoltare și Investiții; Școlii Gimnaziale Speciale pentru Deficienți de Auz Kozmutza Flora,  precum și Prefectului Județului Cluj și se aduce la cunoștință publică prin afișare la sediul Consiliului Județean Cluj și pe pagina de internet „www.cjcluj.ro".
                 






                Contrasemnează:

                   PREŞEDINTE

                                   SECRETAR GENERAL AL JUDEŢULUI,

                       Alin Tișe                                                                                       Gaci Simona
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Direcția Dezvoltare și Investiții
Nr. 6977 din 26.02.2020
REFERAT
privind necesitatea şi oportunitatea rectificării la Hotărârea Consiliului Judeţean Cluj nr. 29/2020 pentru  modificarea Hotărârii Consiliului Județean Cluj nr. 37 din 19 februarie 2018  pentru aprobarea indicatorilor tehnico-economici aferenti obiectivului de investiții din cadrul proiectului ” Reabilitarea și modernizarea clădirii atelierelor din cadrul  Şcolii Gimnaziale Speciale pentru Deficienţi de Auz ”Kozmutza Flóra”
Urmare includerii Proiectului de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Cluj nr. 37 din 19 februarie 2018  pentru aprobarea indicatorilor tehnico-economici aferenti obiectivului de investiții din cadrul proiectului ” Reabilitarea și modernizarea clădirii atelierelor din cadrul  Şcolii Gimnaziale Speciale pentru Deficienţi de Auz ”Kozmutza Flóra” a fost adoptată Hotărârea Consiliului Județean Cluj nr. 29/2020.

Ulterior adoptării acestei hotărâri, respectiv semnării şi comunicării acesteia, s-a constatat existenţa unei erori materiale, care constă în menționarea eronată în cuprinsul Articolului I.  a sintagmei „….Hotărârea Consiliului Județean Cluj nr. 37/2020”, în loc de sintagma  ”…Hotărârea Consiliului Județean Cluj nr. 37/2018”.
În conformitate cu prevederile art. 71 alin. (1) din Legea privind normele de tehnică legislativă pentru elaborarea actelor normative nr. 24/2000, republicată, cu modificările şi completările ulterioare şi ale art. 230 din Regulamentul de organizare şi funcţionare a Consiliului Judeţean Cluj, aprobat prin Hotărârea Consiliului Judeţean Cluj nr. 143 din 10 iunie 2016, în cazul identificării unor erori materaile, acestea pot fi îndreptate din oficiu sau la cerere, prin publicarea unei rectificări, care este operaţiunea de îndreptare a erorilor materiale evidente (omisiuni, menţiuni greşite, greşeli de redactare) din cuprinsul unei hotărâri a Consiliului judeţean sau operaţiunile administrative realizate în acest sens, în scris.

În accepţiunea regulamentului amintit, sunt considerate erori materiale, greşelile materiale sau alte greşeli evidente, greşelile de calcul, precum şi omisiunile evidente care rezultă din cuprinsul hotărârii, în măsura în care prin îndreptarea lor nu se schimbă fondul reglementării în cauză şi nu se împietează asupra drepturilor şi obligaţiilor născute prin adoptarea hotărârii în cauză. 
De menţionat este faptul că printr-o rectificare nu pot fi modificate efectele juridice ale altor hotărâri ale Consiliului judeţean, respectiv este interzisă modificarea prevederilor unor hotărâri a Consiliului judeţean prin recurgerea la operaţiunea de rectificare, care trebuie limitată numai la erorile materiale.
Operaţiunea de rectificare a unei hotărâri a Consiliului judeţean se face, în baza unui referat, în scris, cu avizul compartimentului de resort cu atribuţii în domeniul juridic din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului judeţean, iar rectificarea este semnată de către preşedintele Consiliului judeţean şi contrasemnată de secretarul judeţului. Rectificarea unei hotărâri a Consiliului judeţean produce efecte juridice de la momentul aducerii acesteia la cunoştinţă publică, respectiv de la momentul comunicării, după caz, cu respectarea drepturilor câştigate ca urmare a interpretărilor realizate cu bună credinţă până la data rectificării. Secretarul judeţului asigură publicarea rectificărilor la hotărârile Consiliului judeţean pe site-ul propriu -la secţiunea Hotărâri- şi prin afişare la sediul Consiliului judeţean, în termen de cel mult 5 de zile de la data de la care a fost emisă. 

Rectificările la hotărârile Consiliului judeţean se comunică de îndată compartimentelor/persoanelor/entităţilor nominalizate în cuprinsul hotărârii rectificate, precum şi prefectului; se evidenţiază corespunzător în programul informatic de consultare legislativă -Secţiunea acte interne- utilizată la nivelul Consiliului judeţean şi se depun, având ataşate comunicările corespunzătoare, într-un dosar special precum şi în dosarul special al şedinţei Consiliului judeţean în care a fost adoptată hotărârea rectificată, dacă este posibil.
În aceste condiţii, constatăm că necesitatea şi oportunitatea rectificării Hotărârii Consiliului Judeţean Cluj nr. 29/2020 este justificată și legală, eroarea materială în cauză putând fi îndreptată, în conformitate cu procedura stabilită prin Hotărârea Consiliului Judeţean Cluj nr. 143 din 10 iunie 2016, prin emiterea şi publicarea unei rectificări la Hotărârea Consiliului Judeţean Cluj nr. 29/2020, potrivit căreia în cuprinsul Articolului 1, în loc de sintagma ” „….Hotărârea Consiliului Județean Cluj nr. 37/2020”, se va citi sintagma  ”…Hotărârea Consiliului Județean Cluj nr. 37/2018”.
Având în vedere aceste considerente, apreciem ca oportună şi necesară rectificarea Hotărârii Consiliului Judeţean Cluj nr. 29/2020, în sensul precizat mai sus, drept pentru care am elaborat un proiect de rectificare, pe care îl depunem ataşat. 
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