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1. PREZENTARE GENERALA


Strategia de dezvoltare economico-socială locală, prin consolidarea resurselor existente, furnizează municipiului stabilitate şi extindere economică solidă. Dezvoltarea investiţiilor locale presupune crearea unui climat care să atragă şi investiţii externe, ceea ce va avea un impact pozitiv asupra comunităţii, prin creşterea ofertei de noi locuri de muncă direct create, creşterea salariilor, a vânzărilor.



Consiliul Judeţean Cluj concesionează terenul în suprafaţă  de 3.018,17 mp situat pe Calea Turzii nr.2-14 si figurează conform H.G.R. nr. 969/2002, Anexa nr.1, pct.7, ca fiind proprietate pulică a judetului Cluj.


Terenul se concesionează pentru construirea unui Centru Multifuncţional care va include selectiv:  garaj subteran, birouri, activităţi hoteliere, alimentaţie publică categoria I şi de lux, spaţii comerciale, galerii de artă, săli de conferinţe, centru de afaceri,  perioada propusă de concesionare fiind de 49 ani, având in vedere volumul investiţiilor necesare si durata de amortizare a acestora. 

Concesionarul are obligaţia de a realiza in cadrul construcţiei si o sală de sport ca funcţiune independentă destinată deservirii liceelor din zonă. Sala va avea dimensiuni  de 21,0 x 39,0 m ( 820, 0 mp) şi spatii anexe de 230,0 mp prin asimilarea proiectului pilot al Companiei Nationale de Investitii SA Bucuresti „ Sala de sport scolara cu 50 locuri”. Accesul se va solutiona prin curtea Colegiului National  „ George Cosbuc”.

 Această sală va fi inclusă in structura Centrului Multifunctional. Concepţia arhitecturală va fi modelată astfel încât subsolul si etajele superioare suprapuse sălii de sport să poată fi realizate si utilizate de către concesionar. 




 Forma de concesionare se va realiza in conformitate cu prevederile OUG  nr.54/2006 privind regimul contractelor de concesiune de bunuri proprietate publica.

2. NECESITATEA ŞI OPORTUNITATEA

Motivele de ordin tehnic, economic, financiar, social si de mediu care justifica  concesiunea terenului sunt:

· realizarea unui centru modern socio-cultural, comercial si de afaceri;

· atragerea la bugetul Consiliului Judetean Cluj de fonduri suplimentare rezultate in urma administrarii optime de specialitate conform  redeventei prevazute in contractul de concesiune;

· crearea unor locuri noi de munca;

· atragerea capitalului privat in actiuni ce vizeaza satisfacerea unor nevoi ale comunitatilor locale precum si ridicarea gradului de civilizatie si confort al acestora. 

3. INVESTITII NECESARE

Pentru atingerea obiectivelor propuse la capitolul 2 din prezentul studiu,sunt necesare  asigurarea urmatoarelor functiuni, care pot fi realizate in bloc sau selectiv:

· Realizarea unui garaj ( pe 2 niveluri) cu 100 locuri; 

· Amenajare spatii hoteliere cu minim 3 stele, unitati de alimentatie publica 

 ( cat I si lux), spaţii comerciale ;

· Amenajare birouri, spatii polivalente, sali de conferinte;

· Realizarea sistematizarii terenului, a acceselor necesare precum  si a racordurilor si  instalatiilor de utilitati aferente;

· Construirea unei Sali de sport cu dimensiuni  de 21,0 x 39,0 m ( 820, 0 mp) şi spatii anexe de 230,0 mp prin asimilarea proiectului pilot al Companiei Nationale de Investitii SA Bucuresti „ Sala de sport scolara cu 50 locuri”.


Durata maxima pentru realizarea investitiilor precizate este de 36 luni de la semnarea contractului de concesiune.

Contractul de concesiune va fi inregistrat de catre concesionar in registrele de publicitate imobiliara.

4.  NIVELUL MINIM AL REDEVENŢEI

Redevenţa cuvenită concedentului, Consiliul Judetean Cluj este exprimată in suma fixa de minim
  24.146  EURO/an ( cea prevazuta pentru recuperarea valorii terenului  ). 

Redevenţa se plăteşte lunar/ trimestrial/semestrial/an, începând cu data punerii in functiune constructiilor. 

Redevenţa obţinută ca urmare a concesiunii se face venit la bugetul Consiliului Judetean Cluj.

5. Acordarea concesiunii
Modalitatea de acordare a concesiunii în conformitate cu OUG nr. 54/2006 este de licitaţie deschisă. 

6. DURATA CONCESIUNII
Durata concesiunii este de 49 ani începând de la data semnării contractului de concesiune, in conformitate cu prevederile art. 7 din OUG nr. 54/2006 privind regimul contractelor de concesiune de bunuri proprietate publica.

7. DURATA PREVIZIBILĂ PENTRU REALIZAREA

 INVESTIŢIILOR ÎN CADRUL CONCESIUNII
 Durata maximă de realizare a investiţiilor propuse în cadrul concesiunii se stabileşte la 36 luni. În ofertă concesionarul va prezenta graficul de execuţie a investiţiei pe obiecte, etape, faze şi punere în funcţiune. Acest grafic poate fi definitivat la contractare în funcţie de priorităţile stabilite de concendent şi va face parte integrantă din contractul de concesiune. 

8. TERMENUL PREVIZIBIL PENTRU REALIZAREA 

     PROCEDURII DE CONCESIONARE
Desemnarea câştigătorului licitaţiei pentru concesionare se va face în termen de max. 60 zile de la data deschiderii ofertelor.


Calendarul propus pentru concesionare este urmatorul:

-   aprobarea studiului de oportunitate si a caietului de sarcini – septembrie 2006;

· obtinerea avizului Oficiului Central de Stat pentru Probleme Speciale  si al Statului Major General privind incadrarea obiectului concesiunii in infrastractura sistemului national de aparare – octombrie 2006;

· organizarea licitatiei deschise  – noiembrie 2006;

· contractarea – decembrie 2006.




      PREŞEDINTE,




          Contrasemnează:


Marius Petre Nicoară



SECRETAR AL JUDETULUI,
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