ROMANIA 

JUDEŢUL CLUJ
CONSILIUL JUDEŢEAN

PREŞEDINTE

D I S P O Z I T I A    N R. 317
din  27 iunie 2019
pentru modificarea Dispoziţiei Președintelui Consiliului Judeţean Cluj nr. 387/2017 privind desemnarea reprezentanţilor Președintelui Consiliului Judeţean Cluj în consiliile de administraţie ale unităţilor sanitare publice cu paturi al căror management a fost transferat către Consiliul Judeţean Cluj, cu modificările ulterioare
Preşedintele Consiliului Judeţean Cluj;

Văzând referatul nr.21589/25.06.2019, întocmit de Compartimentul Managementul Unităţilor de Asistenţă Medicală, pentru modificarea Dispoziţiei Președintelui Consiliului Judeţean Cluj nr. 387/2017 privind desemnarea reprezentanţilor Președintelui Consiliului Judeţean Cluj în consiliile de administraţie ale unităţilor sanitare publice cu paturi al căror management a fost transferat către Consiliul Judeţean Cluj, cu modificările ulterioare;
Având în vedere:

· Cererea domnului Molhem Mohammad-Bashar înregistrată la Consiliul Judeţean Cluj sub nr. 21.042/10 iunie  2019;

În conformitate cu prevederile:
· art. 91 alin. (1) lit. d) și f) și alin. (5) lit. a) pct. 3 din Legea administraţiei publice locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare; 

· art. 187 alin. (2) lit. c) și alin. (13) coroborat cu art. 178 alin. (1) lit. f), alin. (2) şi alin. (5) din Legea privind reforma în domeniul sănătăţii nr. 95/2006, republicată, cu modificările și completările ulterioare;
· Hotărârii Consiliului Judeţean Cluj nr. 160/2016 privind declararea ca legal constituit a Consiliului Judeţean Cluj, ca urmare organizării alegerilor locale din data de 5 iunie 2016, cu modificările şi completările ulterioare;

· art. 9 din contractele de mandat încheiate cu reprezentanţii Consiliului Judeţean Cluj în consiliile de administraţie ale unităţilor sanitare publice cu paturi al căror management a fost transferat către Consiliul Judeţean Cluj;
În temeiul drepturilor conferite de art. 106 alin. (1) din Legea administraţiei publice locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările şi completările ulterioare,
D I S P U N E:
Art. I. Dispoziţia Preşedintelui Consiliului Judeţean Cluj nr. 387/2017 privind desemnarea reprezentanţilor Președintelui Consiliului Judeţean Cluj în consiliile de administraţie ale unităţilor sanitare publice cu paturi al căror management a fost transferat către Consiliul Judeţean Cluj, cu modificările ulterioare, se modifică, după cum urmează:

La art. 2, alin. (5), lit. a) se modifică şi va avea următorul conţinut:

„b) doamna Neamțu Daniela-Carmen  -  membru titular.”

Art. II. Prezenta dispoziţie se comunică prin intermediul secretarului judeţului, în termenul prevăzut de lege, Direcţiei Juridice - Compartimentul Managementul Unităţilor de Asistenţă Medicală, Spitalului de Boli Psihice Cronice Borșa, domnului Molhem Mohammad-Bashar, persoanei nominalizate la art. I precum și Prefectului Judeţului Cluj, şi se aduce la cunoștinţă publică prin afișare la sediu şi publicare pe pagina de internet „www.cjcluj.ro”.








                          Contrasemnează:

                   PREŞEDINTE,



                SECRETAR AL JUDEŢULUI,

                        Alin Tișe                                                                                   Simona Gaci

