ROMÂNIA

JUDEŢUL CLUJ

CONSILIUL JUDEŢEAN

H O T Ă R Â R E

privind  modificarea Hotărârii Consiliului Judeţean Cluj nr. 328/2012 pentru aprobarea Programului de transport public de persoane prin curse regulate în trafic judeţean  pe anii 2014-2019, cu modificările şi completările ulterioare


Consiliul Judeţean Cluj întrunit în şedinţă ordinară;

Având în vedere Referatul de aprobare cu nr. 1663/17.01.2019 la Proiectul de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Judeţean Cluj nr. 328/2012 pentru aprobarea Programului de transport public de persoane prin curse regulate în trafic judeţean  pe anii 2014-2019, cu modificările şi completările ulterioare, propus de preşedintele Consiliului Judeţean Cluj, domnul Alin Tișe, însoţit de Raportul compartimentului de resort din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Judeţean Cluj cu nr. 1663/2019 şi de Raportul Comisiei de specialitate nr. 1;
Ținând cont de solicitarea societății Auto Trust Corporation S.R.L., înregistrată la Consiliul Judeţean Cluj sub nr. 42664/19.12.2018, cu completările formulate prin adresa nr. 1110/15.01.2019; 
Luând în considerare prevederile:

· art. 2, ale art. 3 alin. (2), ale art. 58 alin. (1) și (3), ale art. 59 și ale art. 61 - 62 din Legea privind normele de tehnică legislativă pentru elaborarea actelor normative nr. 24/2000, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;

· art. 141 - 155, ale art. 221 - 222 și ale art. 224  din Regulamentul de organizare şi funcţionare a Consiliului Judeţean Cluj, aprobat prin Hotărârea Consiliului Judeţean Cluj nr. 143/2016; 
În conformitate cu prevederile: 

· art. 91 alin. (1) lit. d) şi alin. (5) lit. a) pct. 13 din Legea administraţiei publice locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările cu completările ulterioare; 

· art. 17 alin. (1) lit. c) și ale art. 18 alin. (1) lit. d) din Legea serviciilor publice de transport persoane în unităţile administrativ-teritoriale nr. 92/2007, cu modificările şi completările ulterioare;
· art. 134 lit. s) pct. viii) din Normele metodologice privind aplicarea prevederilor referitoare la organizarea și efectuarea transporturilor rutiere și a activităților conexe acestora stabilite prin Ordonanța Guvernului nr. 27/2011 privind transporturile rutiere, aprobate prin Ordinul Ministrului Transportului și Infrastructurii nr. 980/2011, cu modificările şi completările ulterioare;
          
Fiind îndeplinite prevederile cuprinse la art. 94-98 coroborate cu cele ale art. 44-46 din Legea administraţiei publice locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;

În temeiul drepturilor conferite prin art. 97 alin. (1) şi prin art. 115 alin. (1) lit. c) din Legea administraţiei publice locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;

h o t ă r ă ş t e:

Art. I. Hotărârea Consiliului Judeţean Cluj nr. 328/2012 privind aprobarea Programului de transport public de persoane prin curse regulate în trafic judeţean pe anii 2014-2019, cu modificările şi completările ulterioare, se modifică după cum urmează:

1. Anexa ”Programul de transport public de persoane prin curse regulate în trafic judeţean pe anii 2014 – 2019” se modifică după cum urmează:

a) Poziţia având codul de traseu 153 se modifică conform anexei care face parte integrantă din prezenta hotărâre. 

Art. II. Prezenta hotărâre se comunică prin intermediul secretarului judeţului, în termenul prevăzut de lege, Direcției Juridice-Compartimentului Autoritatea Judeţeană de Transport; societății Auto Trust Corporation S.R.L., precum şi Prefectului Judeţului Cluj şi se aduce la cunoştinţă publică prin afișare la sediul Consiliului Județean Cluj şi postare pe pagina de internet „www.cjcluj.ro".






                                                           Contrasemnează:

                   PREŞEDINTE  

                                                SECRETAR AL JUDEŢULUI,

                      Alin  Tişe                                                                                        Simona Gaci
Nr. 31 din 28 februarie 2019

Prezenta hotărâre a fost adoptată cu respectarea prevederilor legale privind majoritatea de voturi, astfel: 33 de voturi “pentru” și 2 consilieri județeni nu au votat. Consilieri judeţeni prezenţi: 35 din 37 consilieri judeţeni în funcție.  
                      

