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[bookmark: _Hlk58931699]                                                                  
D I S P O Z I Ţ I A
nr. 32  din 13 februarie 2023
privind desemnarea comisiei de implementare a obiectivului de investiție  - 
 „Drumuri de acces și de incintă în Parcul Industrial Tetarom III” 


Preşedintele Consiliului Judeţean Cluj, 
[bookmark: _Hlk19873454]Analizând referatul nr. 5.565/09.02.2023  elaborat de Direcţia de Administrare a Domeniului Public şi Privat a Judeţului Clu,j, privind desemnarea comisiei de implementare a obiectivului de investiție  - „Drumuri de acces și de incintă în Parcul Industrial Tetarom III” 
 
Luând în considerare:
· adresa nr. 995/14.04.2022 emisă de către societatea Tetarom  SA înregistrată la Consiliul Județean Cluj sub nr. 15243/14.04.2022, privind desemnarea unui reprezentant  în vederea constituirii comisiei pentru realizarea demersurilor necesare recepționării obiectivului de investiții;
· Sentința Civilă nr. 2026/20.11.2019 pronunțată în dosarul civil nr. 687/1285/2019 aflat pe rolul Tribunalului Specializat Cluj, 
[bookmark: _Hlk126763664]Având în vedere dispozițiile:
· art. 2 alin. (1) din Anexa nr. 1 la Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare;
· art. 2, art. 3 alin. (2), art. 30, art.32, art. 35-36, art.38-39, art. 40-44, art.46, art. 51-55, art.80-82 din Legea privind normele de tehnică legislativă pentru elaborarea actelor normative nr. 24/2000, republicată, cu modificările și completările ulterioare;
În conformitate  cu  prevederile: 
· art. 191 alin. (1) lit. f) din Ordonanţa de Urgenţǎ a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările şi completările ulterioare;
· OUG nr. 18/2007 privind reglementarea situatiei juridice a unui teren aflat în domeniul public al statului, aprobată cu modificări prin Legea 198/2007,
· Hotărârii Guvernului nr. 907/2016 privind etapele de elaborare şi conţinutul-cadru al documentaţiilor tehnico-economice aferente proiectelor/proiectelor de investiţii finanţate din fonduri publice, cu modificările si completările ulterioare;
· Ordinului Secretariatului General al Guvernului nr.  600/2018 privind aprobarea Codului controlului intern managerial al entitatilor publice;
· art. 15 alin. (1) alin. (2) pct. 6 din Anexa la Hotărârea Consiliului Județean Cluj nr. 65/2018 privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al aparatului de specialitate al Consiliului Județean Cluj;

În temeiul competenţelor stabilite prin art. 196 alin. (1) lit. b) din Ordonanţa de Urgenţǎ a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu modificările şi completările ulterioare;  
d i s p u n e:

[bookmark: _Hlk513800627]Art. 1. Se constituie Comisia de implementare a obiectivului de investiție  -  „Drumuri de acces și de incintă în Parcul Industrial Tetarom III” ,  în următoarea componență:  



a) [bookmark: _Hlk513803116]președinte – domnul CREȚU ALEXANDRU  - șef Serviciu -Consiliul Județean Cluj
b) membru – domnul  SUCIU EMIL  - consilier din cadrul Serviciului Autorizări, Disciplina în Construcții, GIS -Consiliul Județean Cluj 
c) membru – domnul POP DAN – șef Serviciu- Consiliul Județean Cluj
d) membru -  doamna MĂRȚIȘ GABRIELA -șef Serviciu -Consiliul Județean Cluj
e) membru- doamna FABIAN SILVIA – consilier – Consiliul Județean Cluj
f) membru- doamna TRUȚĂ AURELIA – consilier Consiliul Județean Cluj
g) membru – domnul CADAR IONUȚ – reprezentant TETAROM SA

Art. 2 Comisia desemnată la alin. 1 va efectua toate demersurile necesare în vederea realizării lucrărilor la obiectivul de investiții – „Drumuri de acces și de incintă în Parcul Industrial Tetarom III” , respectiv includerea în domeniul public al Județului Cluj la finalizarea lucrărilor. 

[bookmark: _Hlk513804587]Art. 3.   Cu ducerea la îndeplinire a prezentei se încredinţează comisia numită la art. 1, care va îndeplini atribuţiile cuprinse în legislaţia aplicabilă.   

Art. 4.  Prezenta dispoziţie  se comunică, prin poșta electronică, persoanelor desemnate,  Prefectului Județului Cluj şi se aduce la cunoștință publică prin afișare pe pagina de internet „www.cjcluj.ro”.  


                   PRESEDINTE	                                                        CONTRASEMNEAZĂ :	
                Alin Tișe                                                      SECRETAR GENERAL AL JUDEŢULUI
                          							    Simona Gaci    
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