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D I S P O Z I Ț I A
nr. 340 din 22 iulie 2021
[bookmark: _Hlk72226523][bookmark: _Hlk72219321][bookmark: _Hlk72230627]privind abrogarea Dispoziției Președintelui Consiliului Județean Cluj nr. 25/28 ianuarie 2016 privind desemnarea doamnei Cristina Ilinca, şef al Serviciului Juridic, Contencios Administrativ să exercite atribuţiile domnului Ştefan Iliescu, director executiv al Direcţiei Juridice, rezultate sau în legătură cu relaţia contractuală dintre Judeţul Cluj şi S.C. DIFERIT SRL Cluj-Napoca, cu modificările și completările ulterioare

Preşedintele Consiliului Judeţean Cluj,
[bookmark: _Hlk71093282]Analizând referatul Direcţiei Juridice nr. 26822/21.07.2021 privind necesitatea abrogării Dispoziției Președintelui Consiliului Județean Cluj nr. 25/28 ianuarie 2016 privind desemnarea doamnei Cristina Ilinca, şef al Serviciului Juridic, Contencios Administrativ să exercite atribuţiile domnului Ştefan Iliescu, director executiv al Direcţiei Juridice, rezultate sau în legătură cu relaţia contractuală dintre Judeţul Cluj şi S.C. DIFERIT SRL Cluj-Napoca, cu modificările și completările ulterioare;
Având în vedere dispozițiile:
· art. 2 alin. (1) din Anexa nr. 1 la Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019, cu modificările și completările ulterioare;
· art. 2, ale 58 alin. (1) și (3), ale art. 64 și ale art. 65 din Legea privind normele de tehnică legislativă pentru elaborarea actelor normative nr. 24/2000, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;
[bookmark: _Hlk72070533][bookmark: _Hlk72072111]În temeiul competențelor stabilite prin art. 196 alin. (1) lit. b) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare;
D I S P U N E :

Art. 1. Dispoziția Președintelui Consiliului Județean Cluj nr. 25/28 ianuarie 2016 privind desemnarea doamnei Cristina Ilinca, şef al Serviciului Juridic, Contencios Administrativ să exercite atribuţiile domnului Ştefan Iliescu, director executiv al Direcţiei Juridice, rezultate sau în legătură cu relaţia contractuală dintre Judeţul Cluj şi S.C. DIFERIT SRL Cluj-Napoca, cu modificările și completările intervenite prin dispozițiile Președintelui Consiliului Județean Cluj nr. 355/2016 și nr. 985/2017, se abrogă.
Art. 2. Prezenta dispoziţie se comunică prin email, domnului Iliescu Ștefan Eduard – director executiv al Direcției Juridice, domnului Pop Dan Vasile, şef al Serviciului Juridic, Contencios Administrativ, Arhivă, doamnei Oltean Cristina – consilier juridic, Serviciul Juridic, Contencios Administrativ, Arhivă, precum şi Prefectului Judeţului Cluj.
          	
    P R E Ş E D I N T E ,	                                 	 Contrasemnează:
	       				               SECRETAR GENERAL AL JUDEŢULUI,
                          Alin Tișe                                                        Simona Gaci
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