ROMÂNIA

JUDEŢUL CLUJ

CONSILIUL JUDEŢEAN 
PREŞEDINTE
D I S P O Z I Ţ I A  

 NR. 363 din  26 iulie 2019
privind stabilirea unor măsuri pentru planificarea activității curente la nivelul aparatului de specialitate al Consiliului Județean Cluj

Preşedintele Consiliului Judeţean Cluj,


Analizând Referatul Direcției Administrație și Relații Publice cu nr. 27383 din 26 iulie 2019 privind stabilirea unor măsuri pentru planificarea activității curente la nivelul aparatului de specialitate; 
În conformitate cu dispozițiile: 
· art. 1 și ale art. 3 - 5 din Ordonanța Guvernului nr. 119/1999 privind controlul intern şi controlul financiar preventiv, aprobată prin Legea nr. 301/2002, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;

· art. 190 alin. (3) și ale art. 191 alin. (1) lit. a, c, e, alin. (4) lit a, c, alin. (6) lit a. b, f  din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ;
· Ordinului Secretariatului General al Guvernului nr. 600/2018 privind aprobarea Codului controlului intern managerial al entităţilor publice;
· Regulamentului de organizare şi funcţionare al aparatului de specialitate al Consiliului Judeţean Cluj, aprobat prin Hotărârea Consiliul Judeţean Cluj nr. 65/2018;   
· Dispoziției Președintelui Consiliului Județean Cluj cu nr. 449/2018 privind stabilirea unor măsuri pentru implementarea şi dezvoltarea Sistemului de control intern managerial la nivelul aparatului de specialitate al Consiliului Judeţean Cluj
În temeiul competențelor stabilite prin art. 196 alin. (1) lit. b) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ;

d i s p u n e:

Art. 1. (1) Convocarea secretarului județului Cluj, arhitectului șef, directorului general, directorilor executivi și directorilor din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Județean Cluj în ședințe săptămânale, în fiecare zi de luni, de la ora 10.00, pentru analizarea și planificarea activitățiilor curente.

 (2) Sala unde se vor desfășura ședințele precizate la alineatul 1 se comunică în prealabil, telefonic, prin intermediul secretariatului Președintelui Consiliului Județean Cluj.

Art. 2. Prezenta dispoziţie se comunică prin intermediul secretarului judeţului, în termenul prevăzut de lege, persoanelor nominalizate la art. 1, precum şi Prefectului Judeţului Cluj şi se aduce la cunoştinţă publică prin afişare la sediu şi pe pagina de internet „www.cjcluj.ro”.

                                                                                     Contrasemnează 
      

       PREŞEDINTE                                         SECRETAR AL JUDEŢULUI

  
                         Alin Tişe                                                            Simona Gaci
