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RECTIFICARE
[bookmark: _Hlk127178795][bookmark: _Hlk491346368]la Dispoziția Președintelui Consiliului Județean Cluj nr. 395/2023 privind stabilirea salariului lunar brut al domnului PAȘCA CLAUDIU-IOAN cu data de 01.05.2023

Având în vedere Referatul Serviciului Resurse Umane cu nr. 18700/03.05.2023 pentru rectificarea Dispoziției Președintelui Consiliului Județean Cluj nr. 395/2023 privind stabilirea salariului lunar brut al domnului PAȘCA CLAUDIU-IOAN cu data de 01.05.2023; 
În conformitate cu prevederile:
· art. 2 alin. (1) din  Anexa nr. 1 la Ordonanța de rgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare;
· art. 71 alin. (1) din Legea privind normele de tehnică legislativă pentru elaborarea actelor normative nr. 24/2000, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;

la Dispoziția Președintelui Consiliului Județean Cluj nr. nr. 395/2023 privind stabilirea salariului lunar brut al domnului PAȘCA CLAUDIU-IOAN cu data de 01.05.2023, se face următoarea 

r e c t i f i c a r e:

[bookmark: _Hlk87535472][bookmark: _Hlk78984148]1. În cuprinsul Dispoziției Președintelui Consiliului Județean Cluj nr. 395/2023 privind stabilirea salariului lunar brut al domnului PAȘCA CLAUDIU-IOAN cu data de 01.05.2023 în loc de sintagma ” PAȘCA CLAUDIU-IOAN” se va citi sintagma ” PAȘCA CRISTIAN-IOAN”.

[bookmark: _Hlk127179017]2. Prezenta rectificare se comunică prin poșta electronică, Direcţiei Generale Buget-Finanţe, Resurse Umane - Serviciul Resurse Umane, precum şi Prefectului Judeţului Cluj.
3. Direcţia Generală Buget-Finanţe, Resurse Umane - Serviciul Resurse Umane va comunica prezenta dispoziție domnului PAȘCA CRISTIAN-IOAN. 




                                                                                                            								                                      Contrasemnează:
          PREŞEDINTE,			            SECRETAR GENERAL AL JUDEŢULUI,
   	  Alin TIȘE                                                                    Simona GACI                                                                  








    Nr. 2 din 4 mai 2023



Direcţia Generală Buget-Finanţe, Resurse Umane			
  Serviciul Resurse Umane
[bookmark: _Hlk73971909][bookmark: _Hlk127179249]  Nr.  18700/03.05.2023 
REFERAT
[bookmark: _Hlk87533883]pentru rectificarea Dispoziției nr. 395/2023 privind stabilirea salariului lunar brut al domnului PAȘCA CLAUDIU-IOAN cu data de 01.05.2023


[bookmark: _Hlk105141647]Ulterior emiterii Dispoziției Președintelui Consiliului Județean Cluj nr. 395/2023 privind stabilirea salariului lunar brut al domnului PAȘCA CLAUDIU-IOAN cu data de 01.05.2023, am constatat existenţa unei erori materiale în cuprinsul dispoziției, care constă în tehnoredactarea greșită a numelui angajatului, în sensul că, în loc de ” PAȘCA CRISTIAN-IOAN” s-a scris ” PAȘCA CLAUDIU-IOAN”. 
În conformitate cu prevederile art. 71 alin. (1) din Legea privind normele de tehnică legislativă pentru elaborarea actelor normative nr. 24/2000, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, în cazul identificării unor erori materiale, acestea pot fi îndreptate din oficiu sau la cerere, prin publicarea unei rectificări, care este operaţiunea de îndreptare a erorilor materiale evidente (omisiuni, menţiuni greşite, greşeli de redactare) din cuprinsul unui act administrativ sau operaţiunile administrative realizate în acest sens, în scris.
Sunt considerate erori materiale, greşelile materiale sau alte greşeli evidente, greşelile de calcul, precum şi omisiunile evidente care rezultă din cuprinsul actului administrativ, în măsura în care prin îndreptarea lor nu se schimbă fondul reglementării în cauză şi nu se împietează asupra drepturilor şi obligaţiilor născute prin emiterea lui.
Operaţiunea de rectificare se face, în baza unui referat, în scris, cu avizul compartimentului de resort cu atribuţii în domeniul juridic din cadrul aparatului de specialitate al consiliului judeţean, iar rectificarea se semnează de către preşedintele consiliului judeţean şi este contrasemnată de secretarul general al judeţului.
Rectificarea unei dispoziții a Președintelui Consiliului Judeţean Cluj produce efecte juridice de la momentul aducerii acesteia la cunoştinţă publică, respectiv de la momentul comunicării, după caz, cu respectarea drepturilor câştigate ca urmare a interpretărilor realizate cu bună credinţă până la data rectificării. 
Rectificarea dispoziției se comunică compartimentelor/persoanelor/entităţilor nominalizate în cuprinsul actului de rectificate, precum şi prefectului; se evidenţiază corespunzător în programul informatic de consultare legislativă, la Secţiunea acte interne, utilizată la nivelul Consiliului judeţean şi se depun, având ataşate comunicările corespunzătoare.

          DIRECTOR GENERAL,
               Cristina Șchiop




VERIFICAT: ȘEF SERVICIU: Corina MOCAN
ELABORAT: CONSILIER: Simona MAN  
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