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Scurt istoric


Romania a ratificat inca din anul 1990 Conventia Natiunilor Unite cu privire la drepturile copilului.


Odata cadrul creat si la o oarecare presiune internationala, Romania a inceput o reforma in domeniul protectiei copilului, reforma care pana in anul 1997 a fost lenta datorita multiplelor lacune ale societatii in ansamblul ei, aflata in perioada de tranzitie: centralismul, legislatie nedecvata in raport cu nevoile reale ale copilului si familiei, lipsa personalului cu pregatire  in domeniul asistentei sociale, lipsa serviciilor sociale, practicile gresite de exercitare a autoritatii adultului fata de copil, insuficienta informatiilor privind efectul separarii timpurii a copilului de familia sa, etc.


Incepand insa cu anul 1997 pana in anul 2004, s-au produs schimbari deosebite, in sistemul de protectie a copilului: aparitia pentru prima data a unei legislatii specifice, adecvate in domeniul protectiei copilului, au fost infiintate in fiecare judet, in subordinea Consiliilor Judetene, Directii pentru Protectia Copilului; Casele de Copii, Leaganele au trecut in subordinea acestor Directii  si  a inceput implementarea unor ample actiuni de inchidere a acestora sau de restructurare, s-au dezvoltat servicii noi, de tip familial, s-au format profesionisti in domeniul social, s-au adoptat standarde minime obligatorii de calitate pentru cea mai mare parte a serviciilor existente, etc.

La nivelul judetului Cluj au fost preluate, in anul 1997, de catre Directia pentru Protectia Copilului,  un numar de  7 Case de Copii si 1 Leagan in care locuiau peste 1200 de copii. Conditiile de viata in aceste Case de Copii supraaglomerate erau improprii dezvoltarii normale a acestora si mai ales reintegrarea lor sociala ulterioara, era sortita esecului. Incepand cu anul 1997 activitatea intensa, realizata la nivelul Directiei a avut cateva prioritati majore: inchiderea sau restructurarea Centrelor de Plasament de tip clasic (fostele Case de Copii si Leagane); identificarea de alternative de tip familial pentru copii – reintegrarea, plasamentul la asistent maternal sau in case de tip familial/apartamente, adoptia nationala; implementarea unui plan de prevenire a abandonului copiilor; imbunatatirea majora a conditiilor de viata pentru copiii care au ramas in Centrele restructurate; diversificarea serviciilor in functie de nevoile identificate la nivel judetean in domeniul protectiei copilului, etc.


In toata aceasta perioada, incepand cu anul 2000, au fost scrise, castigate si implementate 8 proiecte cu finantare PHARE si 3 proiecte cu finantare de la Banca Mondiala.


De asemenea am beneficiat in toata aceasta perioada de sustinerea concreta a Consiliului Judetean Cluj, din toate punctele de vedere, a activitatii desfasurate la nivelul Directiei pentru Protectia Copilului.


Un rol important in ameliorarea sistemului de protectie a copilului, atat la nivel de judet cat si la nivel de tara (cu precadere in perioada 1990-1997) l-au avut organizatiile neguvernamentale, care au creat, pilotat si transferat servicii catre autoritatile administratiei judetene/locale, alaturi de importul de expertiza (know-how), programe de profesionalizare a resurselor umane, etc. Totodata au contribuit la cristalizarea sistemului de protectie a copilului, prin structuri infiintate si prin proiecte pilot.


Daca in toata aceasta perioada 1997-2004 s-au dezvoltat o serie de servicii specializate la nivelul Directiei pentru Protectia Copilului, in paralel s-a observat  ca la nivel comunitar oferta de servicii primare era practic inexistenta.


Astfel anul 2004 este caracterizat de o schimbare radicala de atitudine. Se impunea reajustare pe noi principii a legislatiei  in domeniul protectiei copilului.


Legislatia actuala privind promovarea si protectia  drepturilor copilului, care se aplica incepand cu anul 2005, a valorificat experienta etapelor de reforma anterioare si aduce elemente noi, care ne apropie de  practicile tarilor dezvoltate. Astfel, in principal, se face trecerea de la un sistem axat pe protectia copilului in dificultate la un sistem care vizeaza promovarea si respectarea drepturilor tuturor copiilor.  De asemenea, responsabilizarea parintilor in asumarea drepturilor si mai ales a obligatiilor fata de proprii copii si responsabilizarea autoritatilor locale (primarii) a comunitatii locale, fata de copii, prin oferirea de servicii primare, sunt de asemenea inca 2 axe principale care stau la baza legislatiei modificate – Legea 272/2004.


Pachetul legislativ din domeniul protectiei si promovarii drepturilor copilului, adoptat de Parlamentul Romaniei in iunie 2004 cuprinde: Legea 272/2004 privind protectia si promovarea drepturilor copilului, Legea 273/2004 privind regimul juridic al adoptiei, Legea 274/2004 privind infiintarea, organizarea si functionarea Oficiului Roman pentru Adoptii si Legea 275/2004 privind infiintarea Autoritatii Nationale pentru Protectia Copilului.

Situatia prezenta: 


Directia Generala de Asistenta Sociala si Protectia Copilului Cluj a fost infiintata in anul 2005 prin unirea Directiei pentru Protectia Copilului cu Serviciul Public de Asistenta Sociala.


Atributiile Directiei Generale de Asistenta Sociala si Protectia Copilului pe compartimentul de protectie a copilului au ramas aceleasi.


Facand un bilant al activitatii Directiei in conformitate cu Strategia judeteana in domeniul protectiei copilului 2003-2007, am constatat ca obiectivele pe care atunci ni le propuneam au fost atinse in proportie de 90%.


La nivelul judetului Cluj exista o populatie de  692.316 persoane din care copii 125.994 (baieti 64.340, fete 61.654).


De asemenea la nivelul Directiei situatia este urmatoarea la 01.02.2008:

· numarul total de copii aflati in sistem rezidential (Centre de Plasament, Case de tip familial/apartamente) 430 copii  plus 25 copii  in Centrele Maternale;

· numarul total de copii aflati in Centre de zi apartinand Directiei – 68 copii;

· numarul total de copii plasati la asistenti maternali – 277 copii;
· numarul total de copii aflati in plasament  la rude pana la gradul IV – 311 copii;

·  numarul total de copii aflati in plasament la familii/persoane – 76 copii;

· numarul total tutele stabilite – 51 copii;

· numarul total de copii care raspund penal (sub 14 ani), cu masura supravegherii specializate – 103 copii;
· numarul copiilor  pentru care s-a dispus adoptia nationala pe raza judetului Cluj – 350 copii.

Avand in vedere fenomenele care au capatat amploare in ultimii ani: diverse forme de exploatare a copilului, migratia ilegala,copii refugiati, copii lasati in tara de parinti plecati la munca in strainatate, copiii abuzati, au impus diversificarea serviciilor oferite.


Continua imbunatatire, ajustare a sistemului de protectie a copilului este dictata de dinamica sociala.


Pe langa serviciile de specialitate, la nivelul Directiei Generale de Asistenta Sociala si Protectia Copilului mai exista:

1. 20 de case si apartamente  - unitati de tip familial (Floresti, Huedin, Apahida, Gherla, Turda);

2. 3 Centre Maternale (Cluj-Napoca, Gherla, Campia Turzii);

3. 5 Centre de Zi  (Cluj-Napoca, Campia Turzii, Gherla);

4. 1 Adapost pentru Copiii Strazii (Cluj-Napoca);

5. 1 Adapost pentru Copiii Abuzati (Cluj-Napoca);

6. 4 Complexe de Servicii pentru Copiii (Cluj-Napoca);

7. 2 Centre pentru Tinerii care provin din Centrele de Plasament si care se pregatesc pentru viata independenta (Gherla, Campia Turzii);

8. 1 Centru pentru Primirea copiilor in Regim de Urgenta (Cluj-Napoca);

9. 2 Centre de Plasament de tip clasic (Huedin, Jucu);

10. 1 Complex de Servicii Comunitare (Cluj-Napoca)

11. 1 Centru Judetean de Interventie pentru Copilul Abuzat (Cluj-Napoca);

12. O retea de 200 asistenti maternali.
PRINCIPII 

CARE STAU LA BAZA STRATEGIEI

1. Promovarea si respectarea interesului superior al copilului.

Strategia promoveaza activitati care converg prioritar catre respectarea tuturor drepturilor copilului roman sau strain pe teritoriul judetului Cluj.

2. Universalitatea, nediscriminarea si egalitatea de sanse.

Promovarea si respectarea acestui principiu asigura tuturor copiilor oportunitati si drepturi egale.

3.Primordialitatea responsabilitatii parintilor.

Prin afirmarea acesteia se doreste schimbarea accentului de pe responsabilitatea statului paternalist pe aceea a familiei, cu precadere a parintilor, titulari de drepturi si obligatii fata de copiii lor.

4. Abordarea sistematica, subsidiaritatea si solidaritatea.

Statul intervine atunci cand: resursele familiale si comunitare nu au satisfacut sau au satisfacut insuficient nevoile copilului. Strategia  prefigureaza instrumentele necesare intaririi coeziunii sociale si mobilizarii comunitatilor locale pentru crearea si sustinerea serviciilor comunitare.

5. Interventia intersectoriala si interdisciplinara.

Abordarea problematicii drepturilor copilului se realizeaza prin colaborarea si coordonarea interventiilor tuturor factorilor responsabili, in contextul integrarii acestei probleme in politica educationala, de sanatate, etc. de la nivelul judetului.

6. Promovarea parteneriatului.

In toate tipurile de activitati, prezenta Strategie, promoveaza realizarea de parteneriate de o mare diversitate.

7. Asigurarea transparentei, participarii si consultarii.

Implementarea Strategiei se va realiza prin actiuni de informare, raportare periodica si consultare cu partenerii.

8. Asigurarea stabilitatii, continuitatii si complementaritatii.

Copilul are nevoie de un mediu familial stabil, iar serviciile oferite pentru el si familia  sa  sunt gandite astfel incat sa se asigure continuitate si complementaritate, respectiv serviciile trebuie sa fie disponibile in orice moment al vietii lui si in sprijinul autonomiei la varsta adulta precum si sa acopere diversitatea nevoilor sale specifice.

OBIECTIVE GENERALE 

· Dezvoltarea si diversificarea modalitatilor de interventie in vederea prevenirii abandonului si a reducerii institutionalizarii
· Prevenirea abuzului si a neglijarii copilului, sub orice forma, precum si a fenomenelor care pot determina situatii de criza pentru  copil
· Continuarea procesului de descentralizare, de la nivel judetean la nivel local si intarirea capacitatii institutionale la nivel local, pentru asumarea responsabilitatii in abordarea problematicii copilului aflat in dificultate
· Crearea si dezvoltarea de servicii specializate si practici integrative pentru copiii cu nevoi speciale in vederea imbunatatirii sanselor acestora de dezvoltare deplina si armonioasa
· Dezvoltarea unui set de masuri si mecanisme destinat tinerilor care, pana la varsta de 18 ani, beneficiaza de una dintre masurile de protectie a copilului prevazute de lege, care sa faciliteze dobandirea abilitatilor necesare pentru integrarea lor educationala, ocupationala si sociala
· Popularizarea drepturilor copilului si sensibilizarea opiniei publice in vederea imbunatatirii atitudinii si comportamentului general privind problematica specifica a copilului si a familiei in situatie de risc sau  in dificultate
· Incurajarea adoptiei ca masura speciala de protectie a copilului aflat in dificultate 
· Gestionarea eficienta a resurselor – umane si financiare – implicate in sistemul de protectie a copilului 
· Colaborarea cu organizatiile neguvernamentale, cu societatea civila pentru identificarea celor mai potrivite solutii pentru copilul aflat in dificultate si pentru familia sa
Grupuri tinta ale Strategiei 


Aceasta este prima Strategie care vizeaza toti copiii din judetul Cluj.

· Copiii aflati la risc de separare de parinti;

· Copiii separati de parinti;

· Copiii parasiti in unitati sanitare;

· Tineri beneficiari ai unei masuri de protectie;

· Copiii care trebuie sustinuti in exprimarea libera  a opiniei lor;

· Copiii abuzati, neglijati sau supusi exploatarii;

· Copiii strazii;

· Copiii delincventi;

· Copiii cu dizabilitati;

· Copiii cu tulburari de comportament;

· Copiii apartinand minoritatii rrome.

Strategia se adreseaza si parintilor, atat in calitate de beneficiari directi ai serviciilor sociale, alaturi de copii, cat si in vederea responsabilizarii lor in cresterea, ingrijirea si educarea propriilor copii. Totodata Strategia  are in vedere profesionisti care interactioneaza cu familia si copiii, precum si comunitatea locala.
Colaboratori in implementarea Strategiei:

· Consiliul Judetean Cluj;

· Inspectoratul Scolar;

· Autoritatea de Sanatate Publica;

· Directia de Asistenta Sociala;

· Autoritatile locale (primarii);

· ONG-uri;

· Inspectoratul Judetean de Politie;

· Observatorul Social;

· AJOFM;

· Inspectia Sociala;

· BOR si alte culte religioase recunoscute de lege;

· Instituţiile de ocrotire a drepturilor copilului şi a celor privind protecţia socială care nu se află sub autoritatea Consiliului Judeţean.

OBIECTIVE SPECIFICE

1. Monitorizarea promovarii si  respectarii drepturilor copilului 208-2013;

· Incheierea unor parteneriate cu Observatorul social si cu Institutiile care sunt implicate in asigurareea respectarii unor drepturi fundamentale pentru toti copiii;
· Initierea, in parteneriat cu ONG-uri a unor campanii de promovare a respectarii drepturilor copiilor.
2. Reducerea numarului de “copii ai strazii” prin crearea unei retele de 5 Adaposturi pentru copiii strazii in municipiile din judetul Cluj -  2008-2013;

· Incheierea de parteneriate cu autoritatile locale din aceste municipii in vederea atragerii de finantari si a implementarii proiectelor pentru aceste adaposturi.

3. Extinderea retelei cu inca 2 adaposturi pentru copiii abuzati 2009-2013;

· Scrierea si implementarea a doua proiecte pentru infiintarea acestor adaposturi;

· Incheierea unui parteneriat intre Inspetoratul Judetean de Politie si un ONG de profil.

4. Restructurarea Centrului de Primire a Copilului in Regim de Urgenta “Gavroche” – 2009-2010;

· Recompartimentarea acestui Centru, pregatirea personalului astfel ca la incheierea procesului de restructurare in acest Centru sa poata fi plasati in regim de urgenta  un numar de 20 copii cu varste cuprinse intre 2-14 ani.

5. Infiintarea unui Adapost pentru copiii/adolescentii traficati – 2009-2011;

· Scrierea si implementarea unui proiect; 

· Pregatire specializata pentru personalul care va deservi adapostul;

· Incheierea unui parteneriat cu Inspectoratul Judetean de Politie.

6. Concesionarea unor servicii ale Directiei Generale de Asistenta Sociala si Protectia Copilului unor ONG-uri – 2009-2013;

7. Pregatirea continua a personalului -2008-2013;

· Conceperea si implementarea unor Strategii anuale de formare continua a personalului.

8. Extinderea retelei de asistenti maternali la 500  in judetul Cluj – 2008-2013;

· Recrutarea, selectarea si pregatirea unui numar de inca 300 asistenti maternali in intreg judetul Cluj.

9.  Asigurarea dreptului copiilor la educatie  – 2009-2013;

· Implementarea in colaborare cu Inspectoratul Scolar, Primarii si ONG-uri de profil, a unui program de prevenire a abandonului scolar inclusiv prin infiintarea unor Centre de zi pentru copiii din comunitati, organizarea unor cursuri tip “Scoala parintilor”, organizarea unor cursuri de pregatire pentru cadrele didactice referitoare la respectarea si promovarea drepturilor copiilor.
10. Inchiderea Centrului de Plasament (de tip clasic) nr. 8 “Speranta” – Huedin – 2009-2012;

· In Centrul de Plasament nr. 8 “Speranta” Huedin mai sunt la ora actuala 40 fete cu dizabilitati iar tendinta in urmatorii 2 ani este ca numarul de beneficiare sa fie redus total preferandu-se plasamentul acestora in unitati de tip familial (a noilor cazuri).

Avand in vedere nevoile sociale ale regiunii din jurul municipiului Huedin, logistica existenta, amplasamentul, cladirile adecvate, dotarile, ne propunem sa infiintam un Complex de Servicii care sa cuprinda: - un serviciu de consiliere parinti si                                                        copii                                                                                                                                                                                  

                    - un Centru Maternal cu 10 locuri;

- 5 apartamente protejate pentru 10 beneficiari.

11. Inchiderea Centrului de Plasament (de tip clasic) nr. 6 “Sf. Andrei” – Jucu – 2008-2009;

· In parteneriat cu Fundatia “SERA - Romania”, se vor construi 3 case de tip familial in municipiul Cluj-Napoca pentru cei aproximativ 30 copii cu handicap sever si profund care mai sunt institutionalizati in Centrul de Plasament nr. 6 “Sf. Andrei” – Jucu. De asemenea, in proximitatea acestor 3 case se va construi (din fonduri CJC) un Centru modern de recuperare  pentru acesti copii si pentru copiii din judet care au nevoie de activitati de recuperare. In tot acest Complex va functiona si o componenta de “rispare care”.
· Cladirea,  dotarile si amenajarile de la Jucu vor sta la baza infiintarii unui Centru adecvat pentru tinerii cu dizabilitati grave si profunde.

12. Imbunatatirea calitatii vietii copiilor aflati in Case de tip familial, apartamente, Centre de Plasament – 2008-2013;

· Asigurarea igienizarilor pe baza unor proiecte anuale;

· Diversificarea si ajustarea activitatilor pentru copii, in functie de varsta si nevoi;

· Recompartimentarea spatiilor, acolo unde este cazul.

13. Implementarea unui program de promovare a respectarii drepturilor copiilor cu precadere evitarea marginalizarii si excluderii sociale a copiilor rromi – 2009-2013;

· Incheierea unor parteneriate cu Organizatiile Rrome si cu Primariile din judet si organizarea de actiuni comune.

14. Infiintarea unui Centru pentru copilul delincvent – 2009-2010;

· Incheierea unui parteneriat cu ONG-uri de profil si atragerea de fonduri printr-un proiect.

15. Inchiderea Serviciului Rezidential (unde sunt 50 copii cu masura de plasament) din cadrul Complexului de Servicii destinat Protectiei Copilului nr. 1 si identificarea unor alternative de tip familial pentru acesti copii – 2009-2011;

· Scrierea si implementarea unui proiect;

· Construirea sau achizitionarea unor case de tip familial, plasament la asistenti maternali, plasament la rude, reintegrarea in familie (acolo unde se poate) eventual in parteneriat cu un ONG;

· Restructurarea intregului Complex de Servicii destinat Protectiei Copilului.

16. Implementarea unui program coerent de recrutare, sustinere a potentialilor parinti adoptivi si cresterea numarului de adoptii nationale finalizate – 2008-2013;

· Realizarea anuala a unor campanii de promovare a adoptiei nationale;
· Asigurarea unor servicii post-adoptie.
17 Asigurarea unei integrari socio-profesionale adecvate pentru tinerii care provin din sistemul de protectie;

· Incheierea de parteneriate cu AJOFM, cu Primariile si ONG-urile de profil pentru acordarea unor servicii de calitate post-institutionalizare pentru tinerii care provin din sistemul de protectie

·           Continuarea unor programe de pregatire pentru viata independenta  pentru acesti tineri in cele 2 Centre cu acest specific de la Gherla si Campia Turzii.

18.Imbunatatirea calitatii vietii pentru copii ai caror parinti sunt plecati la munca in strainatate- 2008-2013;

· Identificarea de modalitati de implicare efectiva a serviciilor primare din cadrul Primariilor in problematica copiilor ai caror parinti sunt plecati la munca in strainatate;

· Monitorizarea numarului de copii si a situatiei acestora prin intermediul lucratorilor sociali din comunitati;

· Accesibilizarea unor servicii de consiliere in colaborare cu ONG-urile de profil, pentru acesti copii.

19. Asigurarea reinoirii acreditarii si licentierii pentru serviciile  de specialitate in conditiile legii -2009-2013;

REZULTATE ASTEPTATE

1. Existenta unui Centru pentru copiii traficati si acordarea de servicii specifice 

2. Cresterea calitatii vietii pentru copiii din unitatile rezidentiale  (case de tip familial/apartamente/centre de plasament)

3. Existenta a inca 5 adaposturi pentru copiii strazii si scaderea numarului de copii ai strazii

4. Realizarea unei retele de 500 asistenti maternali

5. Cresterea procentului de copii cu handicap care au acces la servicii de recuparare/reabilitare si cresterea calitatii serviciilor pentru copiii cu handicap

6. Reducerea numarului de copiii nescolarizati si care au abandonat scoala

7. Scaderea numarului de cazuri in care se incalca dreptul copilului la demnitate, imagine si intimitate

8. Intarirea capacitatilor parentale prin asumarea  responsabilitatilor fata de cresterea, ingrijirea propriilor copii

9. Dezvoltarea si diversificarea modalitatilor de promovare si mentinere a specificului etnic si cultural al copiilor apartinand minoritatii rrome

10. Cresterea capacitatii copiilor/tinerilor de a lua decizii si de integrare sociala a acestora

11. Dezvoltarea competentelor profesionale pentru personalul care lucreaza cu copiii

12. Existenta unui Centru destinat copiilor delincventi  unde acestia sa beneficieze de servicii adecvate

13. Extinderea cu inca 2 Adaposturi pentru copiii abuzati si a serviciilor pentru acesti copii

14. Cresterea numarului de Centre de zi si alte servicii de prevenire a separarii copilului de parinti

15. Cresterea numarului de servicii rezidentiale pe model familial, concomitent cu scaderea numarului institutiilor de tip clasic

16.  Cresterea eficientei parteneriatelor locale, interinstitutionale, public-private  (inclusiv prin contractarea de servicii sociale publice pentru copii, de catre organismele private autorizate)

17. Cresterea calitatii serviciilor prin implementarea standardelor de calitate

18. Diversificarea modalitatilor de informare a publicului privind respectarea drepturilor copilului.

OPORTUNITATI SI CONSTRANGERI

Oportunitati:

· Disponibilitatea Directiei Generale de Asistenta Sociala si Protectia Copilului la colaborare cu alte institutii, autoritati, ONG-uri;

· Experienta profesionala acumulata la nivel de Directie;

· Existenta unui cadru legislativ adecvat;

· Experienta Directiei in implementarea si scriere de proiecte;

· Existenta standardelor minime de calitate;

· Sprijinul Consiliului Judetean Cluj;

· Personalul calificat din cadrul Directiei;

· Experienta acumulata pana in prezent in domeniul promovarii si crearii de noi servicii pentru copii;

· Profesionalizarea dialogului dintre diversi furnizori de servicii;

· Existenta unor ONG-uri acreditate.

Constrangeri:

· Insuficienta fondurilor alocate; 

· Rezistenta la descentralizare a autoritatilor locale motivata de lipsa resurselor acestora in managementul si organizarea serviciilor sociale;

· Ritmul lent de reforma din alte sectoare complementare sistemului de protectie a copilului – educatie, sanatate, administratie locala;

· Insuficienta implicare a ONG-urilor care au programe pentru rromi in proiecte care vin in intampinarea nevoilor comunitatilor rrome chiar in parteneriat cu Directia;

· Redusa capacitate a ONG-urilor de a contracta servicii destinate protectiei copilului;

· Rezistenta la schimbare;

· Fluctuatia de personal specializat;

· Lipsa de atractivitate a serviciilor din mediul rural fata de personalul calificat in domeniile de asistenta sociala, psihologie, kinetoterapie.

BUGETUL NECESAR IMPLEMENTARII STRATEGIEI


In vederea atingerii rezultatelor asteptate prin implementarea Strategiei judetene in domeniul protectiei si promovarii drepturilor copilului in perioada 2008-2013, se estimeaza o crestere a necesarului de resurse financiare. Un argument in plus pentru a justifica efortul financiar, este faptul ca, daca strategiile anterioare s-au concentrat pe dreptul la protectie speciala a copiilor, strategia prezenta vizeaza un grup tinta mult mai mare si toate drepturile coplului.


Implementarea Strategiei se finanteaza din urmatoarele surse:

· Bugetul de Stat;

· Bugetul Consiliului Judetean;
· Bugetul local al comunelor, oraselor si municipiilor;

· Fonduri externe;
· Donatii, sponsorizari in conditiile legii.

STRATEGIA JUDEŢEANĂ

PRIVIND PROTECŢIA SOCIALĂ – ADULŢI


Constituirea unei societăţi incluzive, adică a unei societăţi în care fiecare persoană îşi găseşte locul, constituie un obiectiv politic major în Europa. Strategia judeţeană în domeniul protecţiei sociale şi obiectivele ei se aliniază programului de guvernare,are la bază documentele internaţionale, subordonându-se Strategiilor  Naţionale în domeniu.

Astfel,documentul internaţional  de bază  în elaborarea politicilor sociale în ţara noastră este Carta Sociala Europeana revizuita, ratificata de Romania prin Legea nr. 74/1999.

     Astfel, Articolul 13 al Cartei Sociale Europene revizuite stabileste dreptul la asistenta sociala si medicala.

    Articolul 14 stipuleaza clar dreptul de a beneficia de servicii sociale, partile 

angajandu-se sa:

    - " încurajeze sau sa organizeze serviciile care utilizeaza metode specifice serviciului social si care contribuie la bunastarea si la dezvoltarea indivizilor si a grupurilor în cadrul comunitatii, precum si la adaptarea lor la mediul social ";

    - " încurajeze participarea indivizilor si a organizatiilor benevole sau a altor organizatii la crearea sau la mentinerea acestor servicii ".

    Carta Sociala Europeana revizuita prevede o serie de alte articole care subliniaza drepturile sociale ale unor categorii de persoane vulnerabile, cum ar fi:

· Dreptul persoanelor cu handicap la autonomie, la integrare sociala si la participare la viata comunitatii (Art. 15);

· Dreptul familiei la protectie sociala, juridica si economica (Art. 16);

· Dreptul copiilor si tinerilor la protectie sociala, juridica si economica (Art. 17);

· Dreptul persoanelor vârstnice la protectie sociala (Art. 23).

    Un alt document dedicat drepturilor sociale în Europa este Carta Drepturilor Fundamentale a U.E. Abordarea este diferita în acest caz si se foloseste termenul de drepturi fundamentale care implica drepturi si principii diferite. U.E. promoveaza sase valori fundamentale :

    1. demnitatea;

    2. solidaritatea;

    3. justitia;

    4. libertatea;

    5. egalitatea;

    6. drepturile cetatenesti.

    Strategia judeţeană în domeniul protecţiei sociale în conformitate cu cerinţele Uniunii Europene are la baza următoarele principii:

    1. Garantarea unei participări totale şi active în viaţa comunităţii a persoanelor aflate în dificultate socială (persoane cu handicap, vârstnici, persoane marginalizate).

     2. Asistarea persoanelor aflate în dificultate socială pentru a-şi conduce viaţa independent, în acord cu propriile dorinţe.

     3. Prevenirea sau eliminarea apariţiei  dificultăţii, prevenirea agravării şi diminuarea consecinţelor lor.

     4. Prevenirea apariţiei barierelor sociale precum şi diminuarea consecinţelor barierelor actuale.

     5.  Evitarea sau eliminarea formelor negative de discriminare.

           În context european sistemele de servicii sociale europene sunt afectate inevitabil de procese specifice, cum ar fi: globalizarea, schimbarile demografice si sociale si migratia populatiei.

           Impactul globalizarii economice, politice si sociale asupra serviciilor sociale, desi înca insuficient studiat, este considerat totusi a fi, probabil, destul de semnificativ. Cresterea competitivitatii economice a determinat constrangeri financiare asupra cheltuielilor destinate sistemelor de bunastare sociala.

          Schimbarile demografice si sociale au implicatii majore asupra sistemelor de servicii sociale. Cele mai mari consecinte sunt datorate reducerii ratei natalitatii si fenomenului accentuat de îmbatranire a populatiei. Prin urmare, una din provocarile carora trebuie sa le faca fata un sistem de servicii sociale, se refera la capacitatea de a asigura servicii de îngrijire, suficiente si de calitate, apte sa raspunda nevoilor unui numar crescut de persoane varstnice. De asemenea, trebuie luat în considerare si aspectul legat de schimbarile de atitudine în cadrul familiei, disponibilitatea copiilor de a avea grija de generatiile mai varstnice reducandu-se continuu.    

          Serviciile sociale se plaseaza într-o perspectiva dinamica, deoarece au vocatia de largire permanenta a campului lor de interventie. Datorita complexitatii lor, serviciile sociale apartin domeniului larg al protectiei sociale.   


În protecţia socială obiectivul principal este crearea unui sistem de protecţie şi suport continuu şi integrat în vederea creşterii calităţii vieţii beneficiarilor de servicii sociale (persoane cu handicap, vârstnici, familii aflate în dificultate, victimele violenţei în familie, victimele traficului de persoane, tinerii proveniţii din centrele de plasament etc).


Prin elaborarea strategiei judeţene şi a planului judeţean de implementare se are în vedere îmbunătăţirea includerii sociale prin investirea în oameni şi facilităţi necesare pentru a trăi şi munci.


Actualmente strategia urmăreşte menţinerea nucleului familial ca mediu natural necesar pentru procesul de recuperare şi reinserţie socio -profesională.


În acest sens se va avea în vedere restructurarea până la desfiinţare a instituţiilor rezidenţiale cu înfiinţare în paralel a serviciilor alternative tip centre de zi, servicii de recuperare, de consiliere, de suport, precum şi o reţea profesionistă privind acordarea de asistenţă medico-socială la domiciliu.


La baza realizării şi acordării serviciilor sociale vor sta următoarele principii:

    - Responsabilizarea realizării serviciilor sociale care revin statului de către autorităţile judeţene şi locale, organisme de securitate socială şi reprezentanţii societăţii civile.

   - Organizarea serviciilor sociale se realizează la nivel de comunitate  în funcţie de nevoile identificate, de numărul potenţialilor beneficiari, de complexitatea  situaţiilor de dificultate şi a gradului de risc social, având la bază principiul descentralizării.

INDICATORI SOCIALI

AI JUDETULUI CLUJ

Populatie 

Populatia judeţului Cluj       TOTAL 692.316

Pe grupe de varste
20-39 ani          232.987




40-59 ani          179.963




60-69 ani            69.821




70-79 ani            51.647




80 ani si peste    18.796

Numarul somerilor inregistrati (la sfarsitul lunii martie 2008)


Total judeţ Cluj        10.375 persoane


     Barbati                  5.104


      Femei                   5.271

Rata somajului inregistrat (la sfarsitul lunii martie 2008)


Total judeţ Cluj        3,2  % 


    Barbati                 2,9 %

                Femei                   3,6 %

Numarul  persoanelor cu handicap institutionalizate (la sfarsitul lunii martie 2008)
        Total judet Cluj           534 persoane

  Copii                       31


  Adulti                    503

Numarul persoanelor cu handicap neinstitutionalizate (la sfarsitul lunii martie 2008)

Total judet Cluj        20.942 persoane

  Copii                        1.737


  Adulti                     19.205

  Numarul persoanelor adulte cu handicap institutionalizate in sistem  privat (la sfarsitul lunii martie 2008)

           Total judetul Cluj        40 persoane

Numarul persoanelor adulte cu handicap aflate in sistem  alternativ (la sfarsitul lunii martie 2008)

           Total judetul Cluj       102 persoane       

MISIUNEA DGASPC

Promovarea, coordonarea, monitorizarea şi controlul activităţii de protecţie a drepturilor copilului, familiei, persoanelor singure, persoanelor vârstnice, persoanelor cu handicap şi a oricăror persoane aflate în dificultate (Art. 3 din Hotărârea nr.1434 din 02.09.2004).
OBIECTIVE GENERALE

    1. Crearea unui sistem coerent şi coordonat de măsuri şi acţiuni care să asigure incluziunea socială, reducerea riscului de marginalizare şi excluziune socială, integrarea şi participarea activă în comunitate a tinerilor definiţi în grupul-ţintă.

    2. Eficientizarea răspunsului instituţional în domeniul luptei împotriva traficului de persoane, reducerea amplitudinii fenomenului,eficientizarea activităţii de asistare a victimelor traficului de persoane şi creşterea gradului de participare a victimelor / martorilor în procesul de investigare şi urmărire în justiţie a traficului de persoane. 

   3. Promovarea integrarii sociale a persoanelor cu handicap ca cetateni activi in masura de a-si controla viata,acordarea de sprijin familiilor şi cresterea gradului de ocupare a fortei de munca pentru persoanele cu handicap.

   4. Combaterea riscului de excluziune sociala si cresterea calitatii vietii persoanelor varstnice, prin promovarea participarii persoanelor varstnice la viata societatii şi crearea   unui sistem coerent, coordonat si integrat de asistenta sociala.

    5. Intarirea capacitatii institutionale  locale de a implementa si dezvolta programe si servicii sociale specializate destinate persoanelor afectate de violenta in familie prin dezvoltarea unei culturi a parteneriatului si solidaritatii sociale in dezvoltarea politicilor de prevenire si combatere a violentei in familie la nivel national, precum şi conştientizarea comunităţii  fata de problematica violentei in familie.

OBIECTIVE SPECIFICE

    1. Îmbunătăţirea cadrului  instituţional la nivel  local, bazat pe dezvoltarea resurselor umane în domeniu care să contribuie la pregătirea tinerilor proveniţii din centrele de plasament, în sistemul educaţiei formale şi nonformale pentru viaţa socială activă în comunitate şi asfel să asigurare accesului la forme de pregătire profesională adaptate cerinţelor pieţei forţei de muncă,facilitarea accesului la o locuinţă.
    2. Asigurarea accesului nediscriminatoriu la pachetul minim de servicii de îngrijire a sănătăţii, conform legii, la prestaţii şi servicii sociale a tuturor beneficiarilor din grupul ţintă.

    3. Promovarea imaginii pozitive a beneficiarilor din grupul ţintă în scopul  combaterii  formelor de violenţă, abuz şi trafic de persoane, reducerii fenomenului de excluziune socială şi combatere a sărăciei prin informarea şi sensibilizarea populaţiei,a comunităţilor locale,agenţilor economici.

    4. Realizarea şi întărirea parteneriatelor cu instituţii publice sau din sectorul non guvernamental în scopul reducerii fenomenului de excluziune socială, şi de combatere a sărăciei,a beneficiarilor din grupul ţintă,în vederea identificării celor mai potrivite măsuri de acţiune. 

    5. Imbunătăţirea capacităţii de identificare timpurie a traficului de persoane, violenţei în familie , excluziunii şi marginalizării beneficiarilor din grupul ţintă.

    6.  Asigurarea protecţiei şi asistenţei victimelor traficului de persoane.

    7. Creşterea calităţii serviciilor oferite la nivelul adăpostului pentru victimele violenţei în familie, diversificarea şi dezvoltarea lor, precum şi crearea unui sistem de monitorizare, evaluare şi raportare a cazurilor identificate.

    8. Diversificarea şi dezoltarea de servicii sociale primare şi specializate  destinate persoanelor vârstnice în funcţie de nevoile identificate ale beneficiarilor,persoane vârstnice.
    9 . Divesificarea şi dezvoltarea  furnizării serviciilor sociale de calitate care să răspundă nevoilor individuale ale persoanei cu handicap.
    10. Dezvoltarea de servicii care sa realizeze  corelarea sistemului de protecţie a copilului cu handicap cu cel al adultului cu handicap.
    11. Îmbunătăţirea serviciilor de sprijin în vederea angajării şi crearea serviciilor de sprijin al persoanelor cu handicap la locul de muncă .

OBIECTIVE OPERAŢIONALE

A) Restructurarea Centrului de Ingrijire si Asistenta Catcau prin infiintarea, pe langa cele 2 Locuinte Protejate a unui serviciu rezidential cu capacitate de 50 locuri la standarde minime de calitate pentru persoanele cu dizabilitati .

                                                        Termen de realizare 2008-2013

B) Restructurarea Centrului de Ingrijire si Asistenta Luna de Jos prin infiintarea a 3 Locuinte Protejate cu o capacitate de 10 locuri fiecare si a unui Centru de Ingrijire si Asistenta pentru persoane cu handicap neuropsihic , cu o capacitate de 50 locuri.

                                                        Termen de realizare 2008-2013

C) Dezvoltarea Centrului de Recuperare si Reabilitare Neuropsihiatrica Gherla prin infiintarea unui Serviciu de terapie ocupationala si pregatire pentru viata independenta .

                                                        Termen de realizare 2008-2013 

D) Restructurarea  Centrului de Ingrijire si Asistenta Cluj-Napoca si infiintarea cu prioritate a unui Centru rezidential pentru persoanele cu dementa Alzheimer.

                                                                 Termen de realizare   2008-2013

E)  Infiintarea unui centru rezidential destinat adapostului victimelor traficului de persoane, intr-un termen cat mai scurt, datorita extinderii acestui fenomen.

                                                              Termen de realizare  2008-2013 

F) Dezvoltarea si completarea serviciilor oferite de adapostul pentru victimele violentei in familie, prin crearea de servicii de suport, consiliere in scopul reintegrarii in societate.

                                                                 Termen de realizare  2008-2010      

G) Infiinţarea unui serviciu de deprinderi de viaţă independentă şi dezvoltarea unui sistem de monitorizare, în vederea formării profesionale consilierii vocaţionale, în identificarea unui loc de muncă şi a unei locuinţe, pentru tinerii proveniţii din centrele de plasament cu o capacitate de 20 locuri.

                                                                 Termen de realizare  2008-2010

H) Infiintarea unui centru rezidentiual pentru persoane varstnice, in municipiul Cluj-Napoca , la standarde minime de calitate .

                                                        Termen de realizare 2008-2013   

I) Participarea în parteneriat cu celelalte instituţii responsabile la constituirea unei baze de date a tuturor beneficiarilor, persoane adulte, ai serviciilor sociale  oferite de D.G.A.S.P.C.

                                                                 Termen de realizare 2008-2009

J) Înfiinţarea unui serviciu de acompaniament în găsirea şi pastrarea unui loc de muncă, pentru persoanele cu dizabilităţii şi pentru tinerii care părăsesc centrele de plasament.

                                                                   Termen de realizare 2008-2012

K) Actiuni de promovare a imaginii pozitive a beneficiarilor serviciilor sociale în scopul conştientizării membrilor comunităţii a fenomenelor de trafic de persoane, abuz sub toate formele lui a acestor categorii, a violenţei în familie prin campanii de sensibilizare, publice, în parteneriat cu alte instituţii responsabile şi al mass-mediei

                                                                  Termen de realizare –permanent

L) Informarea, consilierea şi suportul beneficiarilor din grupul ţintă în scopul cunoaşterii şi facilitării accesului la servicii de sănătate, prestaţii şi alte servicii sociale prin intermediul centrelor de informare şi consiliere din cadrul  D.G.A.S.P.C., campanii publice , mass-media.

                                                                   Termen de realizare-permanent

M) Creşterea calităţii serviciilor de evaluare multidisciplinară cu accent asupra abilităţilor individuale în scopul incluziunii sociale a beneficiarilor din grupul ţintă, prin serviciul de evaluare complexă a persoanelor cu handicap dar şi prin serviciile de specialitate ale D.G.A.S.P.C.

                                                                   Termen de realizare-permanent                                                   

N) Formarea continuă a personalului angajat al DGASPC -adulţi 

                                                                  Termen de realizare -permanent

O) Construirea unei retele profesioniste de asistenti  personali la nivelul judetului Cluj .

                                                          Termen de realizare  2008-2010.     

P)  Elaborarea unor ghiduri pentru identificarea şi semnalarea aspectelor legate de traficul de persoane, violenţă în familie, exluziunea şi marginalizarea beneficiarilor din grupul ţintă, distribuirea acestora la nivelul comunităţilor locale precum şi organizarea de întâlniri şi elaborarea de materiale  informative .

                                                                 Termen de realizare  -permanent

ANALIZA  SWOT   A  DGASPC   CLUJ - ADULŢI

Analiza SWOT începe prin efectuarea unui inventar a calităţilor şi slăbiciunilor interne ale instituţiei , apoi se ţine seama de  oportunităţile şi ameninţările externe care pot afecta instituţia. Aceasta analiză cuprinde patru categorii de itemi şi anume : punctele tari, punctele slabe,  oportunităţile şi ameninţările existente.

Principalul scop al analizei SWOT este de a identifica şi de a atribui fiecare factor, pozitiv sau negativ, uneia din cele patru categorii, permiţând un punct de vedere obiectiv.

Analiza SWOT va fi un instrument foarte util în dezvoltarea şi confirmarea ţelurilor şi a strategiei instituţiei, pe termen scurt, mediu şi lung.

PUNCTE  TARI

· Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului este principalul furnizor de servicii   sociale la nivel judeţean;
· Cadrul legal şi metodologiile în domeniul asistenţei sociale;
· Existenţa politicilor publice in domeniul social;

· Sistem de coordonare şi planificare instituţională a DGASPC ;
· Alocarea de responsabilităţi la nivel local;
· Realizarea unor obiective ale reformei pentru perioada 2003-2007 privind restructurarea instituţiilor rezidenţiale pentru adulţi (exemplu: restructurarea CIA Câtcău prin înfiinţarea a 2 LP);

· Creşterea calităţii serviciilor şi înfiinţarea de noi servicii adecvate nevoilor identificate (exemplu: Centru de prevenire a violenţei în familie);

· Creşterea numărului de furnizori de servicii sociale şi monitorizarea acestora prin sistemul de acreditare.
PUNCTE   SLABE

· Implementarea cadrului legal privind politicile sociale,monitorizarea si evaluarea;

· Slaba coordonare interinstituţională;

· Lipsa unor studii de identificare a nevoilor reale a comunităţii;

· Slaba dezvoltare a serviciilor sociale primare la nivelulcomunitaţilor locale;

· Insuficienta dezvoltare a infrastructurii si a serviciilor sociale pt. categoriile defavorizate de populaţie, beneficiari ai instituţiei noastre;;

· Acoperirea deficitară la nivelul judeţului cu servicii sociale,  în special în mediul rural;

· Distribuirea neuniformă a serviciilor sociale pe raza judeţului; posibilităţi restrânse ale persoanelor cu nevoi speciale de a accesa servicii specializate de recuperare şi consiliere fiind mari diferenţe între mediul urban şi rural;

· Lipsa unor studii şi analize la nivelul comunităţilor locale cu privire la problematica socială;

· Insuficiente date necesare pentru construirea unei baze de date privind cei mai relevanţi indicatori sociali;

OPORTUNITĂŢI

· Interesul autoritatilor judetene si locale in programele de dezvoltare comunitara, inclusiv in domeniul serviciilor sociale; 

· O mai stransa colaborare intre diferitele institutii cu atributii in domeniul serviciilor sociale;
· Accesarea  fondurilor structurale, nerambursabile;

· Imbunătăţirea legislaţiei în domeniul social prin elaborarea standardelor de calitate pt. fiecare tip de servicii sociale şi realizarea  acreditării furnizorilor de servicii sociale.

AMENINŢĂRI

· Servicii sociale insuficiente ca numar si capacitate, inegal dezvoltate si diversificate fata de  nevoile sociale identificate in special la nivelul comunitatilor locale;
· Adâncirea dezechilibrelor între comunităţile rurale şi urbane;

· Consultarea nesistematica intre furnizorii de servicii sociale publici si privati si beneficiari pentru identificarea nevoilor de servicii sociale si a modalitatilor cele mai adecvate de raspuns la aceste nevoi;
· Incapacitatea Consiliilor Locale de a înfiinţa şi susţine servicii sociale la nivelul comunităţii;

· Lipsa experienţei comunităţii privind implicarea în acţiuni sociale, de binefacere, voluntariat;

· Lipsa de atractivitate a serviciilor din mediul rural pt. personalul calificat în domeniul   asistenţei sociale, psihologiei, kinetoterapiei, etc.

· Resursele financiare insuficiente;

· Dificultatea in organizarea unui sistem real si eficient de servicii sociale rezida si in faptul ca ele trebuie sa raspunda nevoilor cetatenilor , nevoi care se schimba permanent in functie de o multitudine de factori (economici, sociali, demografici, etc)
SURSE  DE  FINANŢARE

preconizate în vederea implementării strategiei judeţene în domeniul asistenţei sociale , compartimentul adulţi :

· Accesarea de fonduri nerambursabile, fonduri structurale;
· Bugetul  de stat;

· Bugetul Consiliului Judeţean Cluj;

· Sponsorizări;

· Parteneriate.                       
Cluj-Napoca,

27.05.2008
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