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PROTOCOL DE ASOCIERE 
în vederea constituirii Asociaţiei de dezvoltare intercomunitară Zona metropolitană Cluj, în scopul elaborării, promovării şi implementării Planului Integrat de Dezvoltare Urbana (PIDU)
I. PĂRŢILE  PROTOCOLULUI
Între

Judeţul Cluj, cu sediul în municipiul Cluj-Napoca, B-dul 21 Decembrie nr. 58, judeţul Cluj, reprezentat prin D-l Alin TIŞE, Preşedinte;
şi

Municipiul Cluj-Napoca, cu sediul în municipiul Cluj-Napoca, Str. Motilor nr. 3, judeţul Cluj, reprezentat prin D-l Emil BOC, Primar;
denumiţi în continuare parteneri.
II. CADRUL GENERAL AL PROTOCOLULUI
(1) Protocolul de Asociere, se încheie în vederea desfăşurării unor activităţi de interes comun pentru rezolvarea simultană a unor serii de probleme între care există relaţii de interdependenţă dintre municipiul Cluj-Napoca şi comune din jur şi care afectează atât zona de acţiune urbană cât şi zona sa de influenţă (arealul de antrenare). 

(2) Scopul asocierii este constituirea Asociaţiei de dezvoltare intercomunitară zona metropolitană Cluj, în scopul elaborării, promovării şi implementării Planului Integrat de Dezvoltare Urbana (PIDU) pentru polul naţional de creştere Cluj-Napoca. 
(3) Obiectivul PIDU pentru Polul de Creştere Cluj-Napoca, este acela de a oferi un document de "planificare comprehensivă a dezvoltării întregului areal al polului de creştere, în care se corelează politicile sectoriale - economice, sociale, de mediu, transport - cu politicile teritoriale", ca suport sinequa-non, pentru pregătirea şi depunerea de cereri de finanţare pentru proiecte de dezvoltare, în cadrul Axei prioritare 1 a Programului Operaţional Regional 2007-2013, precum şi ca element cadru de referinţă pentru proiecte care vor fi pregătite pe alte axe prioritare ale POR, sau aferente altor Programe Operaţionale, de Cooperare Teritorială sau Planului Naţional de Dezvoltare Rurală.

III. OBLIGAŢIILE PĂRŢILOR
 (1) Municipiul Cluj-Napoca, prin Consiliul Local Cluj-Napoca este desemnat ca lider al asocierii, iar în această calitate va acţiona în vederea parcurgerii la timp a etapelor necesare constituirii Asociaţiei de dezvoltare intercomunitară zona metropolitană Cluj, în conformitate cu Legea nr. 215/2001 privind administraţia publică locală,republicată, cu modificările şi completările ulterioare.
 (2) Fiecare dintre parteneri va participa, prin personalul de specialitate la elaborarea, promovarea şi implementarea Planului Integrat de Dezvoltare Urbana (PIDU). 
(3) Se desemnează Judeţul Cluj, prin Consiliul Judeţean Cluj, să facă demersurile pentru asigurarea unei bune comunicări cu comunele din zona de influenţă a municipiului Cluj-Napoca. Consiliul Judeţean va pune la dispoziţia echipei implicate în elaborarea planului integrat documentaţiile de care dispune pentru realizarea zonei metropolitane Cluj şi va asigura coordonarea, elaborarea şi includerea nevoilor de dezvoltare economico-socială din arealul de influenţă al municipiului Cluj-Napoca în planul integrat de dezvoltare urbană. 
(4) Se desemnează municipiul Cluj-Napoca, prin Consiliul Local Cluj-Napoca, să facă demersurile de a pune la dispoziţia echipei implicate în elaborarea planului integrat documentaţiile de care dispune pentru realizarea zonei metropolitane Cluj şi va asigura includerea nevoilor de dezvoltare economico-socială ale municipiului Cluj-Napoca în planul integrat de dezvoltare urbană.

(5) Cei doi asociaţi vor iniţia împreună demersurile pentru implicarea comunelor din zona de influenţă a municipiului in asociaţia de dezvoltare intercomunitară. 
IV. DURATA ACORDULUI
(1) Acordul intră în vigoare la data semnării acestuia de către părţi şi se derulează pe perioada de elaborare, redactare şi implementare a PIDU.

V. DISPOZIŢII FINALE

(1) Modificarea prezentului Protocol de asociere se poate realiza numai prin acordul scris al părţilor.

(2) Neînţelegerile intervenite pe parcursul derulării prezentului Protocol sau în legătură cu el, pe care părţile nu le pot soluţiona pe cale amiabilă, vor fi soluţionate de instanţele judecătoreşti competente în a căror rază de activitate îşi are sediul Consiliul Judeţean Cluj.

(3) Prezentul Protocol este guvernat de legea română.

Întocmit în 2 exemplare, câte unul pentru fiecare din părţi.
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