ROMÂNIA                                                              
JUDEŢUL CLUJ

CONSILIUL JUDEŢEAN

PREȘEDINTE

D I S P O Z I Ţ I A nr. 431
din 11 septembrie  2019

pentru modificarea Dispoziției nr. 560/ 2016 privind constituirea comisiei de evaluare a riscurilor pentru securitatea și sănătatea în muncă a lucrătorilor din cadrul Consiliului Județean Cluj  

Preşedintele Consiliului Judeţean Cluj,

Văzând Referatul nr. 32456/2019 întocmit de către Direcţia Buget Finanțe Resurse Umane, prin care se propune modificarea Dispoziției nr. 560/2016 privind necesitatea constituirii comisiei de evaluare a riscurilor pentru securitatea și sănătatea în muncă a lucrătorilor din cadrul Consiliului Județean Cluj.  
Luând în considerare prevederile:
· art. 190 alin. (4), ale art. 191 alin. (1) lit. f)  din Ordonanţa de Urgenţǎ a Guvernului nr.57/2019 privind Codul Administrativ;
· art. 2, ale art. 3 alin. (2), ale art. 58 alin. (1) și (3), ale art. 59 și ale art. 61 - 62 din Legea privind normele de tehnică legislativă pentru elaborarea actelor normative nr. 24/2000, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;
· art. 12 alin. (1) lit.(a) din legea 319/2006 privind securitatea și sănătatea în muncă cu modificările și completările ulterioare.

· art. 15 alin. (1) pct. 1 hotărârea de Guvern nr. 1425/2006 privind Normele metodologice de aplicare a Legii 319/2006 cu modificările și completările ulterioare.
În temeiul competenţelor stabilite prin art. 196 alin. (1) lit. b) din Ordonanţa de Urgenţǎ a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ; 
DISPUNE:
Art.I. Dispoziția Președintelui Consiliului Județean Cluj nr. 560/2016 se modifică după cum urmează:
1.  Art. 1 se modifică și va avea următorul conținut:

,, Art.1. Se constituie comisia de evaluare a riscurilor în domeniul Securitate și Sănătate în Muncă la Consiliul Județean Cluj, cu următoarea componență:
  Președinte:
· Tănase Baicu – Șef Serviciu SSM-PSI Logistic;
  Membrii:
· Ciprian Miron – consilier, Serviciul SSM-PSI Logistic;
· Ioan Chiaburu – consilier, Serviciul Operațional;
· Adrian Bogdan - inspector de specialitate, Serviciul Operațional;
· Bogdan Șurubaru – inspector de specialitate, Direcția de Administrare și Exploatare a Stadionului Cluj Arena”.
Art.II. Prezenta dispoziţie se comunică prin intermediul secretarului județului, în termenul prevăzut de lege, persoanelor nominalizate la articolul 1, precum şi Prefectului Judeţului Cluj şi se aduce la cunoştinţă publică prin afişare la sediul Consiliului Judeţean Cluj şi pe pagina de internet www.cjcluj.ro.
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