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[bookmark: _Hlk21680142][bookmark: _Hlk54769432]H O T Ă R Â R E 
[bookmark: _Hlk67634930]pentru modificarea Hotărârii nr. 6/2021 privind aprobarea înființării unui serviciu social cu cazare de tip centru respiro pentru persoane adulte cu dizabilităţi în cadrul Direcției Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Cluj


Consiliul Judeţean Cluj întrunit în şedinţă ordinară;
         	Având în vedere Proiectul de hotărâre înregistrat cu nr. 44 din 26.03.2021 pentru modificarea Hotărârii nr. 6/2021 privind aprobarea înființării unui serviciu social cu cazare de tip centru respiro pentru persoane adulte cu dizabilităţi în cadrul Direcției Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Cluj, propus de Preşedintele Consiliului Judeţean Cluj, domnul Alin Tișe, care este însoţit de Referatul de aprobare cu nr. 11.396/26.03.2021; Raportul de specialitate întocmit de compartimentului de resort din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Judeţean Cluj cu nr. 11464/2021 şi Avizul cu nr. 11.396 din 31.03.2021 adoptat de Comisia de specialitate nr. 5, în conformitate cu art. 182 alin. (4) coroborat cu art. 136 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu  modificările și completările ulterioare; 
Luând în considerare prevederile:
· art. 2, ale 58 alin. (1) și (3), ale art. 59 și ale art. 61 - 62 din Legea privind normele de tehnică legislativă pentru elaborarea actelor normative nr. 24/2000, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;
· art. 123 – 140, ale art. 142 -156, art. 215 - 216 și ale art. 218 din Regulamentul de organizare şi funcţionare a Consiliului Judeţean Cluj, aprobat prin Hotărârea Consiliului Judeţean Cluj nr. 170/2020;
În conformitate cu prevederile:
· [bookmark: _Hlk44924654][bookmark: _Hlk13557324][bookmark: _Hlk44913737][bookmark: _Hlk44833519]art. 92 alin. (1) și alin. (2) lit. d) și ale art. 173 alin. (1) lit. d) și alin. (5) lit. b) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare;
· art.1650-1762, art. 2009-2042 din Legea nr. 287/2009 privind Codul Civil, republicată, cu modificările și completările ulterioare;
· Hotărârii Guvernului nr. 798/2016 privind aprobarea programului de interes naţional în domeniul protecţiei şi promovării drepturilor persoanelor cu dizabilităţi „Înfiinţarea de servicii sociale de tip centre de zi, centre respiro/centre de criză şi locuinţe protejate în vederea dezinstituţionalizării persoanelor cu dizabilităţi aflate în instituţii de tip vechi şi pentru prevenirea instituţionalizării persoanelor cu dizabilităţi din comunitate”, cu modificările și completările ulterioare;
· Ordinului Ministrului Muncii și Justiției Sociale nr. 1680/2018 privind aprobarea Metodologiei de selectare şi finanţare a proiectelor din cadrul programelor de interes naţional în domeniul protecţiei şi promovării drepturilor persoanelor cu dizabilităţi „Înfiinţarea de servicii sociale de tip centre de zi, centre respiro/centre de criză şi locuinţe protejate în vederea dezinstituţionalizării persoanelor cu dizabilităţi aflate în instituţii de tip vechi şi pentru prevenirea instituţionalizării persoanelor cu dizabilităţi din comunitate" și „Înfiinţarea de servicii sociale în vederea asigurării tranziției tinerilor cu dizabilități de la sistemul de protecție specială a copilului către sistemul de protecție a persoanelor adulte cu dizabilități";
· Ordinului Președintelui Autorității Naționale pentru Drepturile Persoanelor cu Dizabilități, Copii și Adopții nr. 1660/18.11.2020 privind aprobarea Ghidului solicitantului pentru Programul de Interes Naţional „Înfiinţarea de servicii sociale de tip centre de zi, centre respiro/centre de criză şi locuinţe protejate în vederea dezinstituţionalizării persoanelor cu dizabilităţi aflate în instituţii de tip vechi şi pentru prevenirea instituţionalizării persoanelor cu dizabilităţi din comunitate” aferent sesiunii 7 de selecție publică de proiecte;
· [bookmark: _Hlk6067355]Hotărârii Consiliului Județean Cluj nr. 99/2018 pentru aprobarea procedurii privind achiziția de bunuri imobile în domeniul public sau privat al Județului Cluj, modificată prin Hotărârea nr. 261/2018;
În temeiul competențelor stabilite prin art. 182 alin. (1) și art. 196 alin. (1) lit. a) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare;

hotărăşte: 

Art. I.  Hotărârea Consiliului Județean Cluj nr. 6/2021 privind aprobarea înființării unui serviciu social cu cazare de tip centru respiro pentru persoane adulte cu dizabilităţi în cadrul Direcției Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Cluj, se modifică după cum urmează:
1. Articolul 4 se modifică și va avea următorul cuprins:
[bookmark: _Hlk67635515]	“Art. 4. (1) Se aprobă achiziția, în cadrul Proiectului “Centru Respiro pentru persoane adulte cu dizabilități”, a unui imobil, înscrierea în inventarul bunurilor domeniului public al Județului Cluj și darea acestuia în administrarea Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Cluj.  
(2)  Pentru achiziția imobilului precizat la alin. (1), Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Cluj  va aplica procedura stabilită prin Hotărârea Consiliului Județean Cluj nr. 99/2018, modificată prin Hotărârea nr. 261/2018.
(3) Se mandatează directorul general al Direcției Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Cluj, doamna Nicoleta Molnar, pentru îndeplinirea, în numele și pe seama Județului Cluj, a formalităților necesare și încheierea actelor translative ale dreptului de proprietate asupra imobilului achiziționat conform dispozițiilor alin. (2).“

	Art. II. Cu punerea în aplicare a prevederilor prezentei hotărâri se încredinţează Preşedintele Consiliului Judeţean Cluj, prin Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Cluj. 

	Art. III. Prezenta hotărâre se comunică Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Cluj, precum şi Prefectului Judeţului Cluj  şi se aduce la cunoştinţă publică prin afişare la sediul Consiliului Judeţean Cluj şi pe pagina de internet "www.cjcluj.ro".


			                                                  Contrasemnează:
[bookmark: _Hlk53658535]       PREŞEDINTE,			      SECRETAR GENERAL AL JUDEŢULUI,
           Alin Tișe                                                             Simona Gaci















Nr. 43 din 31 martie 2021
Prezenta hotărâre a fost adoptată cu 28 de voturi “pentru”, fiind astfel respectate prevederile legale privind majoritatea de voturi necesară.  
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