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D I S P O Z I Ţ I E
pentru  modificarea Dispoziției nr. 627/2024 privind constituirea comisiilor de concurs şi de soluţionare a contestațiilor pentru concursul de recrutare organizat în data de 12.02.2025 la Compartimentul Audit Intern 

Preşedintele Consiliului Judeţean Cluj,

Având în vedere conținutul instrumentului de motivare și prezentare a dispoziției, respectiv Referatul de aprobare nr. 5516/10.02.2025, elaborat de către Direcţia Generală Buget-Finanţe, Resurse Umane - Serviciul Resurse Umane, prin care se motivează și fundamentează emiterea actului administrativ; 

Având în vedere dispozițiile:
· art. 196-199 coroborat cu art. 2 alin. (1) din Anexa nr. 1 din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare;
· art. 2-3, art. 58 alin. (1) și (3), art. 59, art. 61-62 și art.80-84 din Legea privind normele de tehnică legislativă pentru elaborarea actelor normative nr. 24/2000, republicată, cu modificările și completările ulterioare;
· Dispoziția Președintelui Consiliului Județean Cluj nr. 1121/2023 privind măsurile metodologice, organizatorice, termenele şi circulaţia proiectelor de dispoziţii ale Preşedintelui Consiliului Judeţean Cluj;

În conformitate cu  prevederile:                 
· [bookmark: _Hlk128551390][bookmark: _Hlk20302236]art. 190 alin. (3), alin. (4), art. 191 alin. (1) lit. a) şi alin. (2) lit. b) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare;
· art. 73-75, 78-83 din Anexa nr. 10 din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare;
· art. VII alin. (9) și alin. (35) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 121/2023 pentru modificarea şi completarea Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, precum şi pentru modificarea art. III din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 191/2022 pentru modificarea şi completarea Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare;

În temeiul competențelor stabilite prin art. 196 alin. (1) lit. b) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare; 

d i s p u n e:

Art. I. Articolul 1 din Dispoziţia Preşedintelui Consiliului Judeţean Cluj nr. 627/2024 privind constituirea comisiilor de concurs şi de soluţionare a contestațiilor pentru concursul de recrutare organizat în data de 12.02.2025 la Compartimentul Audit Intern, se modifică și va avea următorul conținut:

”Art. 1. Se constituie comisia de concurs pentru concursul de recrutare organizat în data de 12.02.2025 la Compartimentul Audit Intern, cu următoarea componenţă:
Preşedinte: Șchiop Cristina, Director General la Direcția Generală Buget Finanțe, Resurse Umane 
Membru: Huldușan Lăcrimioara, Șef Serviciu la Serviciul Financiar Contabil;


Membru: Cîmpean Daniel, consilier juridic la Serviciul Juridic, Contencios Administrativ, Arhivă; 
Secretar: Tămaș Camelia-Laura, consilier la Serviciul Resurse Umane, 
      
Supleanți: 
Președinte: Iliescu Ștefan-Eduard, director executiv la Direcția juridică;
Membru: Iuga Ciprian-Alin, Șef Serviciu la Serviciul Relații Publice;
Membru: Popa Bianca-Mihaela, consilier juridic la Serviciul Juridic, Contencios Administrativ, Arhivă;
Secretar: Tomuș Maria-Daniela, consilier la Serviciul Resurse Umane.”

Art. II. Prezenta dispoziţie se comunică prin poșta electronică, persoanelor nominalizate la art. 1, Direcţiei Generale Buget-Finanţe, Resurse Umane, precum şi Prefectului Judeţului Cluj.




                   PREȘEDINTE	                                                        CONTRASEMNEAZĂ :	
                Alin Tișe                                                      SECRETAR GENERAL AL JUDEŢULUI
                          							Simona Gaci    
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