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Prezentăm profitul net realizat în anul 2009 de SC Tetarom SA şi propunerea de repartizare a profitului

net de către Adunarea Generală a Acţionarilor în conformitate cu reglementările legale:

· 629.914,54 lei profit net realizat în anul 2009;

·   37.284 lei fond de rezervă constituit în baza legii societăţilor comerciale (rezerve legale);

·   70.000 lei se va repartiza la alte rezerve ce constituie surse proprii de finanţare;
· 522.630,54 lei dividende.
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14 mai 2010
Our ref: VG/1097/MM
Către: 

Consiliul Judeţean Cluj
În atenţia : 
Domnului Preşedinte Alin Tişe
Subiect : 
Parc Industrial Tetarom III şi IV
Referinţă:
Repartizarea profitului 

Stimate Domnule Preşedinte,


Succesul celor 3 parcuri industriale Tetarom implementate până în prezent de către Consiliul Judeţean Cluj, ne determină să începem planificarea realizării unui al patrulea parc industrial Tetarom, având ca destinaţie asigurarea logisticii pentru toate firmele de transport care îşi au traseul prin judeţul Cluj. În prezent nu există în România o zonă care să asigure acest serviciu, motiv pentru care considerăm oportun ca aceasta să se dezvolte în cadrul unui parc industrial logistic realizat de către Tetarom sub egida Consiliului Judeţean Cluj.


În vederea întocmirii documentaţiei necesare, primul pas îl constituie identificarea terenului, măsurarea lui şi realizarea unui studio geotehnic. Tetarom SA îşi manifestă intenţia de a realiza aceste documente sub condiţia alocării sumelor necesare.


Faţă de cele de mai sus, vă rugăm în mod respectuos ca suma de 592.630,54 lei, reprezentând profitul net realizat de către Tetarom SA în anul 2009 (şi după constituirea rezervelor legale), să fie repartizată astfel:

· 53.550 lei pentru întocmirea studiului topographic pentru terenul de 200 de ha pe care intenţionăm dezvoltarea parcului industrial Tetarom IV;

· 107.100 lei pentru întocmirea studiului geotehnic pentru terenul de 200 de ha pe care intenţionăm dezvoltarea parcului industrial Tetarom IV;

· 41.650 lei pentru întocmirea proiectului de stabilizare a malului Someşului din Tetarom III; 

· menţionăm faptul că prin bugetul Tetarom aferent anului 2010 a fost alocată suma necesară pentru execuţia lucrării de stabilizare a malului Someşului însă, aceasta nu poate fi realizată fără un proiect tehnic;

· 70.000 lei se vor repartiza la alte rezerve ce constituie surse proprii de finanţare;

· 320.330,54 lei dividende.

Vă mulţumim pentru înţelegere şi colaborare.

Cu stimă, 

Director General

Viorel Găvrea
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