RAPORTUL COMISIEI DE CENZORI

PRIVIND SITUATIILE FINANCIARE ANUALE LA  31.12.2009
                               In executarea misiunii incredintate de catre Adunarea Generala, comisia de cenzori numita prin Hotărârea AGA nr. 2/17.12.2009  având urmatoarea componenţa :
1. Gligor Gavriş
2. Rus Vasile
 prezinta « Raportul de certificare a bilantului contabil « al societatii comerciale S.C. AGRO TRANSILVANIA S.A., privind exercitiul incheiat la 31.12.2009, astfel cum sunt prezentate in situatiile financiare si anexe.

            Comisia de cenzori a procedat la controlul conturilor anuale, efectuind diligentele si investigatiile specifice pe care le-a considerat necesare, conform Normelor legale de audit si certificare a bilantului contabil elaborate de Corpul Expertilor Contabili si Contabililor Autorizati din Romania, aliniate la Directiva a IV a a Comunitatii Europene .

            Pe parcursul exercitiul incheiat conducerea societatii a fost asigurata de catre A.G.A. si Consiliul de Administratie iar conducerea executiva a fost indeplinita de catre d-l Emil Luca, in calitate de director general, si d-na Oana Tudorachi in calitate de director economic. 

            Opinia cenzorilor in legatura cu situatia conturile anuale se va spijini pe rezultatele activitatii desfasurate in cursul anului, din care nu pot lipsi referiri concrete cu privire la :

1) Operatii legate de inregistrarea sau modificarea capitalului social

      In anul de referinta incheiat capitalul social nu prezinta modificari. Astfel valoarea capitalului social este de 101.850 lei si are urmatoarea structura :
· Consiliul Judetean Cluj       55,00%              1375 actiuni             56017,50 lei  

· Consiliul Local Apahida     15,40%                385 actiuni              15684,90 lei  

· Consiliul Local Dej               8,00%                200 actiuni                8148,00 lei

· Consiliul Local Turda           8,00%                200 actiuni                8148,00 lei

· Consiliul Local Campia T     8,00%                200 actiuni                8148,00 lei  

· Consiliul Local Gherla          2,80%                  70 actiuni                2851,80 lei

· Consiliul Local Huedin         2,80%                  70 actiuni                2851,80 lei   

            2) Inventarierea patrimoniului si modul de valorificare a rezultatelor acesteia si faptul ca rezultatele inventarierii sunt cuprinse in situatiile financiare

                Actiunea de inventariere s-a desfasurat in baza deciziei de inventariere nr. 27/06.11.2009 si in conformitate cu prevederile art 7 alin 1 din Legea Contabilitatii nr 82/1991 actualizata si republicata, privind inventarierea anuala obligatorie a patromoniului precum si a Ordinului nr. 1753/2004 si in baza prerogativelor conferite de statutul societatii domnului Emil Luca directorul general a societatii. Astfel s-a constituit o comisie centrala si un numar de sase subcomisii care au avut ca sarcina inventarierea bunurilor patrimoniale in perioada 07.11.2009 - 31.12.2009, cu respectarea actelor normative mai sus enumerate. La finalul actiunii rezultatele au fost consemnate in procesul verbal a comisiei centrale. Nu s-au inregistrat diferente.
            3) Organizarea gestiunilor de valori materiale, precum si a evidentei analitice si sintetice a elementelor patrimoniale         

               Imobilizarile corporale  sunt inregistrate in contabilitate la cost istoric iar in bilant la valoarea ramasa. Amortizarea mijloacelor fixe se calculeaza lunar folosind de regula metoda de amortizare liniara, potrivit clasificatiei si duratelor normate de functionare precizate in H.G. nr. 2139/2004. Evidenta contabila a acestor imobilizari se realizeaza pe categorii si feluri de active cu ajutorul sistemelor informatice care asigura toate elementele si informatiile necesare prevazute de Legea contabilitatii, realizand atat evidenta analitica cit si cea sintetica a acestora. Activele imobilizate de natura obiectelor de inventar, inclusiv scule si dispozitive, sunt inregistrate direct pe cheltuieli in momentul darii in folosinta si nu sunt incluse in valoarea contabila a imobilizarilor.Valoarea  imobilizarilor cuprinse in formularul 10 la situatiile financiare este de 26.736 lei la imobilizarile necorporale si 6.311.719 lei la cele corporale, care reprezinta cheltuieli de constituire, licente pentru sisteme de operare, constructii, instalatii tehnice, mijloace de transport, mobilier, imobilizari corporale in curs, in cuantum de 2.930.283 lei, reprezentand valoarea investitiei CENTRUL AGRO  TRANSIVANIA pentru care inca nu s-au intocmit documente de receptie definitiva. 

               Stocurile  sunt inregistrate si prezentate la pretul de achizitie.  Ca metoda de evaluare se utilizeaza metoda inventarului permanent prin inregistrarea in contabilitate a tuturor operatiunilor de intrare si iesire (metoda de evaluare FIFO).Gestiunile de valori materiale se organizeaza pe feluri de materiale pe gestiuni, asigurand, cu ajutorul sistemului informatic, concordanta intre evidenta sintetica si cea analitica. Prin natura activitatii societatea nu gestioneaza valori mari de stocuri prin urmare la sfirsitul exercitiului in bilant figureaza un stoc de materiale diverse 8.764 lei.
              4) Tinerea corecta si la zi a contabilitatii   
 Societatea dispune de personal calificat si mijloace moderne, programe de contabilitate care asigura tinerea corecta si la zi a contabilitatii. Prin contractul incheiat cu societatea de informatica care gestioneaza programul informatic de contabilitate toate modificarile legislative aparute sunt concretizate in modificari ale programului astfel incit este aproape imposibil sa nu fii la zi cu noutatile si modificarile curente. In acest fel se inregistreaza zilnic operatiile privind casa, banca, gestiunile,vanzarile, cumpararile, TVA –ul, etc.   
             5) Situatia creantelor -  la finele anului 2009 situatia creantelor este urmatoarea :
· Clienti                                                  352.669 lei

· Clienti facturi de intocmit                     28.785 lei

· Creante bugetul de stat                                   0 lei

· Debitori diversi                                        2.072 lei

                    Total                                             379.388 lei

             6) Situatia datoriilor 

· Furnizori interni                               58.572 lei

· Drepturi salariale                              20.806 lei
· Impozit pe profit                                 2.867 lei
· Tva de plata                                        7.192 lei 

· Creditori diversi                                82.795 lei

· Obligatii salariale                             35.803 lei 

                   Total                                        208.035 lei

 Creantele, reprezentand clienti, in suma de 379.388 lei reprezinta facturile de incasat de la clientii din hala, debitorii diversi.

Datoriile societatii sunt reprezentate de furnizori, acestea sunt datorii cu termen de plata pina la un an, drepturile salariale si obligatiile aferente acestor drepturi se lichideaza in luna ianuarie 2010, creditorii diversi, in suma de 82.795 lei, care reprezinta garantii incasate conform contract cu termen de restituire in functie de termenele prevazute in contract.  
           7)Situatia cheltuielilor inregistrate in avans 

In anul 2009 s-au inregistrat in avans cheltuieli cu asigurarile, , regularizari la consumul de energie electrica 
            8)Investitiile realizate si sursele de finantare 

Societatea CENTRUL AGRO TRANSILVANIA S.A. a fost infiintata in anul 2004 avand un dublu scop : -  Unitate de Implementare a Proiectului PHARE   2001 « Centru de Marketing pentru Produse Agroalimentare Cluj » si societate care va administra Centrul de Produse Agroalimentare Cluj. 

In exercitiul incheiat societatea nu a realizat investiţii de mare amploare, doar dotarea cu o maşină de spălat Hala de Marketing şi sistem video de supraveghere, sursa de finanţare fiind din venituri proprii. 
           9) Intocmirea situatiilor financiare anuale 
  Situatiile financiare anuale au fost intocmite in conformitate cu reglementarile contabile conforme cu Directiva  a IV-a a Comunitatii Europene, prin preluarea corecta in balanta de verificare a datelor din conturile sintetice si asigurandu-se concordanta dintre contabilitatea sintetica si cea analitica. Contul de profit si pierderi este intocmit pe baza datelor din contabilitate din perioada de raportare. In anul 2009 societatea inregistreaza un profit brut de 145.343lei. 
Situatia  contului de profit si pierderi – conform formularului 20 la situatiile financiare anuale, prezinta total venituri realizate in anul 2009 in suma de 1.947.317 lei si cheltuieli totale in suma de 1.801.974 lei.Veniturile totale din exploatare sunt realizate din activitatea de chirii in suma de 1.904.845 lei.Veniturile financiare in suma de 42.472 lei vin in completarea veniturilor obtinute de catre societate. 
            In cursul anului financiar 2009 societatea a functionat cu un numar de 25 angajati pentru care a suportat pe costuri suma de 730.620 lei, reprezentind cheltuieli cu salariile şi tichetele de masa, precum si suma de 159.523 lei cheltuieli cu obligatiile aferente salariilor .A realizat o cifra de afaceri netă de 1.447.901 lei. In sectorul fiscal, societatea figureaza cu obligatii de plata privind impozitului pe profit, a TVA-ului si  plata obligatiilor salariale. Pe tot parcursul anului s-au depus deconturile si declaratiile in care s-au oglindit aceste datorii (declaratia 100, 300, 394, 205, declaratiile de CAS, somaj, sanatate) in acelasi timp au fost si achitate, astfel incat la finele anului societatea nu figureaza cu restante la bugetul consolidat al statului nici la fondurile speciale .

            In conformitate cu cele de mai sus comisia de cenzori propune consiliului de administratie si A.G.A. aprobarea situatiilor financiare pe anul 2009.

                                                                                                              Comisia de cenzori
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