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1. INTRODUCERE
1.1 Scopul şi obiectivele studiului
Prezentul studiu de fezabilitate urmareste analiza externalizarii serviciilor de paza si protectie de catre Institutului Oncologic catre o persoana jurídica specializata prestatoare de servicii de paza si protectie.

1.2 Prezentarea pe scurt a organizatiei
· Numele organizatiei: INSTITUTUL ONCOLOGIC „PROF. DR. I. CHIRICUTA” CLUJ NAPOCA

· Sediu: Cluj-Napoca, Str. Republicii nr.34-36

· Activitatea principala: Servicii medicale preventie ,curative si paleative in domeniul oncologic ,desfasurand totodata o ampla activitate de invatamant si cercetare .
1.3  Surse de documentare

Sursele de documentare care au stat la baza intocmirii prezentului studiu de fezabilitate au fost:

· aspecte contabile / resurse umane  – cheltuieli medii pe ultimele sase luni aferente serviciului de paza si protectie existent ; 
· aspecte juridice ( obiect de activitate );
· aspecte privind externalizarea serviciului de paza si protectie.
1.4  Sinteza studiului

Conform Ordinului nr. 886/19 iulie 2006 privind externalizarea serviciilor medicale si nemedicale din unitatile sanitare emis de Ministerul Sanatatii: “Externalizarea serviciilor medicale sau nemedicale reprezintă procedeul prin care unitatea sanitară, pe bază de criterii şi norme, pune la dispoziţie unei persoane juridice baza materială şi spaţiul necesar, după caz, precum şi personal calificat în vederea îmbunătăţirii calităţii serviciilor medicale sau nemedicale, pentru utilizarea cu eficienţă a resurselor financiare, materiale şi umane.” 

Conducerea Institutului Oncologic a decis externalizarea serviciilor de paza si protectie din cadrul Institutului care in prezent sunt realizate de 15 persoane angajate avand in vedere avantajele de ordin social, economic si financiar pe care le va oferi externalizarea acestor servicii catre o firma specializata: diminuarea costurilor actuale cu acest serviciu pe care doreste sa-l externalizeze cu peste 15%, beneficierea de servicii oferite de o firma specializata in acest domeniu, de personal instruit, dispecerat 24 din 24 ore, cat si de echipaje de interventie pregatite sa intervina in sprijinul agentilor de paza atunci cand este necesar in cel mai scurt timp posibil (3-5 minute).
2. DATE GENERALE DESPRE UNITATEA SANITARĂ CARE SOLICITĂ EXTERNALIZAREA

· Numele organizatiei: INSTITUTUL ONCOLOGIC „PROF. DR. I. CHIRICUTA” CLUJ NAPOCA
· Sediu: Cluj-Napoca, Str. Republicii nr.34-36
· Cod unic de  înregistrare: 4547125
· Forma de organizare a solicitantului
: Institutie Publica ( conform HG :144/2010 ) 
· Anul înfiinţării: 1929
· Reprezentantul legal:  Conf.Dr. IRIMIE ALEXANDRU - Manager
· Banca : Trezoreria  - Cluj 
	Banca/ Sucursală
	BN TREZORERIA CLUJ

	Adresa
	STR. REGELE FERDINAND NR.8, Cluj Napoca

	Nr. de cont în format IBAN
	RO98TREZ2165041XXX007208


Institutul Oncologic „Prof. Dr. loan CHIRICUTA" este o unitate medicala specializata de renume european, care isi desfasoara activitatea in municipiul Cluj-Napoca - si cuprinde in raza sa de deservire intreaga Transilvanie, asigurand servicii de specialitate pentru pacienti din intreaga tara.

Institutul este o unitate sanitară de interes public naţional cu personalitate juridică, subordonată Ministerului Sănătăţii Publice şi functionează în baza Hotărârii Guvernului României nr. 862/2006 privind organizarea şi funcţionarea Ministerului Sănătăţii Publice.
Institutului Oncologic este situat pe strada Republicii nr 34-36, colţ cu strada Ion Creangă.

Pe parcursul a 80 de ani de existenta, Institutul a scris o adevarata istorie, ai carei eroi au fost deopotriva medici si pacienti, uneori invingatori, alteori invinsi, istorie pe care reprezentantii Institutului au menirea de a o continua si amplifica cu mijloacele secolului XXI.

Institutul Oncologic "Prof. Dr. Ion Chiricuta" este membru al organizatiei institutelor europene de cancer OECI.

Institutul asigura servicii medicale preventive, curative si paleative in domeniul oncologic, desfasurand totodata o ampla activitate de invatamant si cercetare, in conformitate cu Legea nr. 95/2006 privind reforma in domeniul sanatatii, cu modificarile si completarile ulterioare. De asemenea, Institutul are obligatia sa desfasoare activitatea de educatie medicala continua (EMC) pentru medici si asistenti medicali.

Serviciile pe care Institutul le ofera cuprind:
· Pachet de servicii medicale în asistenţă spitalicească

· Pachet de servicii medicale de bază

Un serviciu medical spitalicesc reprezintă totalitatea investigaţiilor şi procedurilor medicale acordate pentru rezolvarea unui caz. Tipurile de servicii medicale ce vor fi furnizate în regim de spitalizare de zi sunt: radioterapie si chimioterapie. Pentru stabilirea diagnosticului pot fi recomandate servicii medicale de înaltă performanţă: CT, RMN, scintigrafie, angiografie.  

· Pachet minimal de servicii medicale în asistenţă medicală spitalicească

În situaţia în care pacientul nu dovedeşte calitatea de asigurat, spitalul acorda serviciile medicale de urgenţă având obligaţia să evalueze situaţia medicală a pacientului şi să îi externeze dacă serviciile medicale de urgenţă nu se mai justifică. La solicitarea pacientului care nu are calitatea de asigurat, se poate continua internarea cu suportarea cheltuielilor aferente serviciilor medicale spitaliceşti de către pacient. 
· Pachet de servicii medicale spitaliceşti pentru persoanele care se asigură facultativ pentru sănătate: urgenţe medico-chirurgicale sau orice alte situaţii în care este pusă în pericol viaţa pacientului sau au acest potenţial.

· Servicii medicale

Institutul Oncologic “Prof. Dr. I. Chiricuţă” Cluj-Napoca acordă consultaţii medicale de specialitate oncologică în ambulatoriul de specialitate integrat spitalului si servicii medicale spitaliceşti în condiţiile contractului-cadru de acordare a asistenţei medicale în cadrul sistemului de asigurări sociale de sănătate. Serviciile medicale spitaliceşti de care beneficiază asiguraţii sunt: servicii medicale spitaliceşti pentru patologie care necesită internare prin spitalizare continuă si spitalizare de zi.

In ambulatorul de spital se efectuează consultaţiile în regim ambulator şi reprezintă primul contact al pacienţilor cu Institutul. Policlinica este accesibilă oricărei persoane care solicită consult de specialitate şi prezintă documentele specificate anterior.

Consultaţiile ambulatorii se efectueaza in cabinete care sunt distribuite in mai multe locaţii ale Insitutului, după cum urmează:

· Ambulatoriul pentru specialităţi cu profil chirurgical
· Ambulatoriul pentru specialitatea de radioterapie
· Ambulatoriul pentru specialitatea de oncologie medical
· Centrul de tumori mamare

Organigrama institutului reprezintă o structură organizatorică ce are drept scop divizarea activităţilor organizaţiei în sarcini pentru angajaţi, care vor duce la îndeplinire obiectivele companiei. 

Structura organizatorică include sistemul, departamentele, angajaţii şi relaţiile existente între ei. Echipă medicală pluridisciplinară este formată din medici de diferite specialităţi pentru fiecare localizare a bolii canceroase. Medicii rezidenţi sunt medici în formare pe diverse specialităţi.
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3. DESCRIEREA GENERALĂ A PROIECTULUI DE EXTERNALIZARE SOLICITAT

“Externalizarea serviciilor medicale sau nemedicale reprezintă procedeul prin care unitatea sanitară, pe bază de criterii şi norme, pune la dispoziţie unei persoane juridice baza materială şi spaţiul necesar, după caz, precum şi personal calificat în vederea îmbunătăţirii calităţii serviciilor medicale sau nemedicale, pentru utilizarea cu eficienţă a resurselor financiare, materiale şi umane.” 
Institutul Oncologic „Prof. Dr. lon Chiricuta" intentioneaza să externalizeze serviciul de pază şi protectie. Inceperea procedurii de externalizare a serviciilor de paza si protectie se va realiza numai dacă valoarea preconizată a costurilor acestor servicii, ca urmare a externalizării lor, este cu minimum 15 la sută mai mică decât valoarea medie pe ultimele şase luni a costurilor efectuate de unitatea sanitară cu serviciile solicitate a fi externalizate, in cazul Institutului Oncologic acestea vor fi cu cca. 17% mai mici. 
Conform legii 333/2003 societatea prestatoare de servicii de paza si protectie va prelua personalul de paza existent in Institutul Oncologic – 15 angajati.

Prin incheierea unui contract de prestari servicii paza si protectie cu o societate privata, Institutul va beneficia de servicii integrate de paza si protectie, inclusiv consultanta in domeniu.
Termenul de valabilitate a contractului având ca obiect externalizarea va fi de 5 ani, anual se va stabili valoarea serviciilor prestate. Pe o perioadă de minimum 3 ani de la intrarea în vigoare a contractului valoarea acestuia nu va creşte peste valoarea iniţială pentru care acesta s-a încheiat. Pentru perioada următoare (până la finalizarea contractului) valoarea serviciilor se va renegocia anual. Contractul de prestări de servicii de paza si protectie va putea fi prelungit cu acordul părţilor, prin act adiţional, pentru o perioadă de maximum 2 ani.


Pentru inceput se va intocmi de catre Institut in colaborare cu societatea prestatoare un plan de paza. Pentru aceasta se va porni de la analiza si evaluarea mediului si a riscurilor la care este supus obiectivul, urmand sa se aleaga solutia cea mai potrivita. Analiza riscului va tine cont de masurile de protectie aplicabile obiectivului care urmeaza sa fie protejat, precum si de modurile de infractiune posibile. Pe baza acestui studiu, se va proiecta sistemul de securitate care se va implementa, sistem care include echipament si personal specializat.

Departamentul de paza si protectie, prin specialistii sai, in urma discutiilor ce vor fi purtate cu reprezentantii Institutului si a vizitarii amplasamentului, va supune atentiei solutiile optime de securitate, adaptate ideal la situatiile care ar putea aparea, ce utilizeaza atat sisteme tehnice, cat si interventie umana, incorporand elemente ce raspund atat criteriilor de performanta profesionala cat si criteriilor specifice Institutului.

Stabilirea modalitatilor de organizare si executare a serviciului de paza si protectie a obiectivului si bunurilor se face in functie de:

· examinarea intregii game a riscurilor la care este expus obiectivul;
· marimea acestuia si particularitatile locale;
· nivelul valoric , tehnic si material din obiectiv 
· rulajul zilnic al valorilor ,persoane ,trafic auto ;
· stabilirea de strategii  si planuri de paza si protectie ; 
Pentru stabilirea necesarului de posturi si agenti de paza se va tine cont de:

· executarea de controale in incinta si exteriorul obiectivului si pe timpul noptii;
· asigurarea eficienta a functionarii sistemului de paza si protectie.

Personalul care îşi desfăşoară activitatea în zona de servicii de paza si protectie in cadrul Institutului – 15 persoane angajate - va fi preluat în mod obligatoriu de viitorul prestator de servicii de paza si protectie. Personalul preluat de către furnizorul de servicii de la unitatea sanitară va fi menţinut pe toată perioada derulării contractului, cu respectarea prevederilor Legii nr. 53/2003 - Codul muncii, cu modificările şi completările ulterioare, şi a contractului colectiv de muncă la nivel de ramură sanitară. 
Drepturile salariale ale personalului preluat şi celelalte drepturi prevăzute în contractele colective de muncă se păstrează pe toată durata derulării contractului şi se corelează cel puţin la nivelul prevăzut de reglementările în vigoare pentru unităţile sanitare publice.

Furnizorul de servicii de paza si protectie va raspunde, conform dispoziţiilor legale, de instruirea tehnică corespunzătoare a personalului preluat pentru utilizarea echipamentelor din dotare  .
Personal de paza care va fi pus la dispozitia Institutului va fi selectionat si instruit profesional conform dispozitiilor legii 333/2003, dotat cu uniforma proprie si insemne distinctive, echipamente de comunicare, mijloace tehnice de autoaparare si conform ,

Ordin 1365 / 2008 privind organizarea serviciilor de paza si a regimului de acces in unitatile sanitare publice cu paturi din reteau Ministerului Sanatatii Publice .
Un avantaj pentru Institutul Oncologic va fi faptul ca societatea prestatoare isi va asuma responsabilitatea pentru eventualele prejudicii cauzate beneficiarului datorita executarii necorespunzatoare a obligatiilor de serviciu, sens in care va avea incheiata in nume propriu polita de asigurare in favoarea Institutului Oncologic.

Se vor efectua de catre societatea prestatoare controale inopinate (cel putin doua pe saptamana) a agentilor de paza, precum si indrumarea, instruirea si pregatirea continua a acestora. Pentru aceasta dispune de formatori autorizati cat si de un departament propriu de pregatire profesionala, indrumare si perfectionare continua.
De asemenea se va efectua prin personalul propriu calificat al societatii prestatoare instruirea privind respectarea normelor PSI si de protectie a muncii.

Agentii de paza vor fi controlati si instruiti 24 din 24 ore astfel incat conducerea Institutului va putea fi informata de situatiile care pot fi considerate generatoare de frauda sau actiunile de frauda.
Societatea prestatoare va echipa agentii de paza obligatoriu (conform legii 333/2003) cu uniforma specifica fiecarui anotimp sarcina care pana acum era a Institutului.
Societatea prestatoare dispune de dispecerat 24 din 24 ore, cat si de echipaje de interventie pregatite sa intervina in sprijinul agentilor de paza atunci cand este necesar in cel mai scurt timp posibil (3-5 minute), existand comunicare cu acestia atat prin statii de emisie-receptie, cat si prin telefoane mobile, echipamente care fac parte din dotarea standard a postului de paza.
Dispecerul de serviciu verifica periodic agentii de paza aflati in serviciu, prin statiile de emisie-receptie aflate in dotarea postului de baza.
Societatea prestatoare va oferi la cea mai inalta calitate servicii tehnice de securitate astfel:

· Asigurarea cu dotari tehnice specifice activitatii de paza ;
-
sa asigure supravegherea si monitorizarea cu echipamente video a intrarilor principale precum si parcarii auto 

-
sa verifice permanent starea de functionare a mijloacelor tehnice de paza precum si a sistemelor de alarmare si semnalizare 

-
doteaza agentii de paza cu mijloace de comunicare ( statii emisie – receptie sau telefoane mobile ) surse de iluminat fluiere uniforma de serviciu , legitimatie ecuson cu denumirea firmei , numele si prenumele agentului de paza .

· Interventii in regim de urgenta;
- 
sa asigure echipa de interventie formata din minim trei personae , pentru cazurile de indisciplina provocate de persoane din afara spitalului fara dizlocarea echipajului de paza 
-
sa opreasca si sa legitimeze persoanele despre care exista date sau indicii certe ca au savarsit contraventii si infractiuni 

-
retine prin mijloace legale ,orice persoana aflata in situatiile prevazute la alineatul de mai sus si o preda organelor de politie pe baza de proces verbal  .
-
sa asigure bunurile de valori aflate in spital si  intervine in timp util in caz de necesitate in conformitate cu planul de paza .
-
sa cunoasca locurile si punctele vulnerabile din perimetrul spitalului .
· Consultanta in domeniul tehnic de securitate.
-
sa coopereze cu serviciul Administrativ al institutului la intocmirea si aplicarea intocmai a dispozitivelor planului de paza si in functie de evolutia situatiei operative ,sa inteprinda masuri corespuzatoare pentru buna desfasurare a activitatii specifice a dispozitivului de paza aflat in serviciu .

-
informeaza conducerea institutului despre aspecte constatate cu privire la modul de functionare a serviciului specific pe obiectiv 

-
in termenul cel mai scurt posibil de la producerea unui eveniment deosebit in obiectivul asigurat va intocmi o nota scrisa cu privire la imprejurarile procedurii ,masuri inteprinse si rezultatul acestora .
-
sa permita accesul in institut numai in conformitate cu legea si dispozitiile interne ale beneficiarului cu respectarea programului de vizita .

-
sesizeaza conducerea institutului si organele de politie in legatura cu orice fapte de natura a prejudicia avutul institutului  si isi va aduce contributia la rezolvarea situatiei .

-
aplica si respecta Ordinul : 1365 / 2008 , privind organizarea serviciului de paza si a regimului de acces in unitatile sanitare publice cu paturi din reteaua Ministerului Sanatatii Publice .


MOTIVELE DE ORDIN ECONOMIC, FINANCIAR ŞI SOCIAL CARE JUSTIFICĂ SOLICITAREA

Decizia de externalizare a unei funcţii trebuie tratată ca o decizie fundamentală, ceea ce necesită un plan solid şi un studiu economic asociat.
Din analizele făcute de specialiştii din compartimentele economic si tehnic rezultă eficienţa economică, financiară şi socială a externalizării serviciilor. Analizele acestora raporteazã beneficii semnificative ale acestei decizii, atât în sensul reducerii costurilor, cat si al imbunatatirii calitatii.
Pentru utilizarea eficientă a resurselor financiare, materiale şi umane Institutul va pune la dispoziţia unei persoane juridice – prestatoare de servicii de paza si protectie, pe bază de criterii şi norme, baza materială, spaţiul necesar şi personal calificat în vederea îmbunătăţirii calităţii serviciilor.


Motivele care justifica externalizarea serviciilor de paza si protectie sunt:
· Economic

· Scaderea valorii potentialelor prejudicii prin reducerea riscului datorita faptului ca societatea prestatoare asigura:

            -      supraveghere si monitorizare video ;
· dispecerat 24 din 24;
· echipaje de interventie pregatite sa intervina in sprinul agentilor de paza in cel mai scurt timp posibil;

· dispecer care verifica periodic agentii de paza aflati in serviciu.
· Economii ca si timp si pentru angajatii Institutului, datorita faptului ca urmatoarele activitati revin in sarcina societatii prestatoare:

· efectuarea de controale inopinate (cel putin de 2 ori pe saptamana) a agentilor de paza;

· instruirea si pregatirea continua a acestora; 

· instruire privind respectarea normelor PSI si de protectie a muncii;

· controleaza si indruma agentii de paza in timpul sarbatorilor legale, cat si in afara orelor de lucru;

· consultanta permanenta in legatura cu paza si securitatea, inclusiv in ceea ce priveste intocmirea planului de paza.
· O echipa de specialisti cu experienta in domeniu este intotdeauna mai eficienta;
· Financiar:

· Costul unui contract, pe ansamblu, poate fi cu mult mai mic decat salariile platite unui departament propriu de angajati (plus taxe si impozite) – in prezent cca. 27.000 lei/luna;

· Nu mai trebuie suportate cheltuieli cu angajarea fortei de munca, costurile suplimentare datorate acesteia (angajare, evaluare, supraveghere, asigurari, impozite, concedii);
· Nu mai trebuie facute investitii in vedera achizitionarii de sisteme tehnice specifice activitatii de paza ( camere video , monitoare , sisteme de alarma etc ) ;
· Contractul cu firma prestatoare ar include si costurile inerente derularii activitatilor in sine: nu mai trebuie achizitionate uniformele specifice fiecarui anotimp – societatea prestatoare va avea aceasta sarcina;

· Nu mai este necesara din partea Institutului Oncologic instruirea privind respectarea normelor PSI si de protectie a muncii (sarcina va fi a soccietatii prestatoare).

· Un avantaj pentru Institutul Oncologic va fi faptul ca societatea prestatoare isi va asuma responsabilitatea pentru eventualele prejudicii cauzate beneficiarului datorita executarii necorespunzatoare a obligatiilor de serviciu, sens in care va avea incheiata in nume propriu polita de asigurare in favoarea Institutului Oncologic.
· Se elimina de asemenea un mare risc generat de faptul ca ar putea fi scapate de sub control costul logistic impus de gestionarea mai multor activitati in acelasi timp.

· Social

· Prin furnizarea unor servicii de un profesionalism ridicat (societatea prestatoare dispune de formatori autorizati si de un departament propriu de pregatire profesionala, indrumare si perfectionare continua a acestora), creste siguranta personala atat a angajatilor Institutului, cat si a pacientilor;
· Preluarea de catre firma prestatoare de servicii de paza si protectie a tuturor riscurilor ce pot surveni dintr-o astfel de activitate: accidente profesionale, nemultumiri sociale.

4. MENŢIUNEA PRIVIND ÎNDEPLINIREA CONDIŢIEI DIN ORDINUL NR. 886/2006 

Potrivit Ordinului nr. 886/19 iulie 2006 “Inceperea procedurii de externalizare a serviciilor medicale şi nemedicale se face numai dacă valoarea preconizată a costurilor acestor servicii, ca urmare a externalizării lor, este cu minimum 15% mai mică decât valoarea medie pe ultimele 6 luni a costurilor efectuate de unitatea sanitară cu serviciile solicitate a fi externalizate.”
Institutul Oncologic, prin externalizarea serviciilor de paza si protectie va avea un mare avantaj de ordin financiar in sensul ca se vor diminua costurile cu paza si protectia cu peste 15% decat cele din prezent, astfel:
· Costurile salariale (inclusiv taxe si impozite) – in prezent cca. 27.000 lei/luna vor disparea – incluse in contractul cu firma prestatoare;

· Nu mai trebuie suportate cheltuieli cu angajarea fortei de munca, costurile suplimentare datorate acesteia (angajare, evaluare, supraveghere, asigurari, impozite, concedii);
· Nu mai trebuie achizitionate uniformele specifice fiecarui anotimp – societatea prestatoare va avea aceasta sarcina;
· Nu va mai fi necesara din partea Institutului Oncologic instruirea privind respectarea normelor PSI si de protectie a muncii (sarcina va fi a saocietatii prestatoare).
· Se elimina de asemenea un mare risc generat de faptul ca ar putea fi scapate de sub control costul logistic impus de gestionarea mai multor activitati in acelasi timp.
· In vederea determinarii unui tarif  privind servicii integrate de paza si protectie am solicitat mai multor firme specializate, oferte de pret.  In urma analizei de piata am concluzionat ca tariful mediu este de 8,5 lei / ora / agent + TVA . 
Astfel se indeplineste conditia din Ordinul nr. 886/2006 in sensul ca valoarea preconizata a acestor servicii de paza si protectie ca urmare a externalizarii lor este cu mai multe de 15% mai mica decat valoarea medie pe ultimele sase luni a costurilor efectuate de unitatea sanitara cu aceste servicii.

5. CALCULUL DE EFICIENŢĂ AL EXTERNALIZĂRII SERVICIULUI RESPECTIV

Eficienta inseamna obtinerea unor efecte utile, in conditiile cheltuirii intr-un mod rational si economicos a unor resurse materiale, umane, financiare, folosindu-se pentru aceasta metode stiintifice de organizare a activitatii.

Nivelul eficientei este cu atat mai ridicat cu cat este mai mare efectul util pe unitate de efort cheltuit sau cu cat este mai mic efortul consumat raportat la o unitate de efect util.

	PREVIZIONAT – EXTERNALIZARE PAZA SI PROTECTIE
	 - lei - 

	1
	Ore lunar (24 ore*30 zile)
	720.0

	2
	Lei/ora/agent
	8.5

	3
	Nr. posturi permanente (5 persoane / post)
	3.0

	4=1+2+3
	Valoare lunara cheltuieli (fara TVA)
	18,360.0

	5=4+5*24%
	Valoare lunara cheltuieli (incl. TVA)
	22,766.4

	
	
	

	EXISTENT
	 - lei - 

	6
	Angajati
	15

	7
	Costuri salariale (incl. contributii si tichete de masa) - valori medii pe ultimele 6 luni
	27,000

	8=7/6
	Costuri salariale/angajat - valori medii pe ultimele 6 luni
	1,800

	9
	Protectia muncii, haine corespunzatoare etc. /angajat - valori medii pe ultimele 6 luni
	700

	10=6*9
	Protectia muncii, haine corespunzatoare etc. total 
	10,500

	11
	Durata de viata - protectia muncii, haine (luni) - valori medii
	24

	12
	Durata de viata - protectia muncii, haine /luna
	438

	13=7+12
	Total cheltuieli paza si protectie
	27,438

	
	
	

	14=(5-13)/13
	Diminuare cheltuieli (%)
	-17%


Rezulta un efort mai redus financiar in timp ce beneficiile de ordin economic, financiar si social sunt mai mari, eficienta fiind astfel mai ridicata.
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