ROMÂNIA

JUDEŢUL CLUJ

CONSILIUL JUDEŢEAN

RECTIFICARE
la Dispoziția Președintelui Consiliului Judeţean Cluj nr. 553/2020 

privind aprobarea rezultatelor evaluării managementului pe anul 2019 la   


Revista „Tribuna” și Revista „Művelődés”

Având în vedere Referatul nr. 15218 din 05.05.2020 privind necesitatea şi oportunitatea rectificării Dispoziției Președintelui Consiliului Judeţean Cluj nr. 553/2020 privind aprobarea rezultatelor evaluării managementului pe anul 2019 la Revista „Tribuna” și Revista „Művelődés”;
Ţinând cont de prevederile art. 71 alin. (1) din Legea privind normele de tehnică legislativă pentru elaborarea actelor normative nr. 24/2000, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;
la Dispoziția Președintelui Consiliului Judeţean Cluj nr. 553/2020 privind aprobarea rezultatelor evaluării managementului pe anul 2019 la Revista „Tribuna” și Revista „Művelődés”,
se face următoarea 
rectificare:

1. În cuprinsul Anexei ”Rezultatele evaluării managementului pe anul 2019 la Revista ”Tribuna” și Revista ”Muvelodes”, la poziția nr. crt. 2, în coloana ”Numele și prenumele” în loc de sintagma ”Lucian Năstasă-Kovacs” se va citi sintagma ”Dane Tibor Kalman”.
2. Prezenta rectificare se comunică prin intermediul secretarului general judeţului, în termenul prevăzut de lege, Direcţiei Generale Buget-Finanţe, Resurse Umane, persoanelor precizate în anexa la Dispoziția cu nr. 553/2020, precum şi Prefectului Judeţului Cluj.
                 






          Contrasemnează:

                   PREŞEDINTE

                                   SECRETAR GENERAL AL JUDEŢULUI,

                       Alin   TIȘE                                                                            Simona GACI
Nr. 1 din 06.05.2020
ROMÂNIA                                                                                              

JUDEŢUL CLUJ                                                                           

CONSILIUL JUDEŢEAN                                                         

Direcția Generală Buget- Finanțe Resurse Umane
Nr. 15218  din 05.05.2020
R E F E R A T

privind necesitatea şi oportunitatea rectificării Dispoziției Președintelui Consiliului Judeţean Cluj nr. 553/2020 privind aprobarea rezultatelor evaluării managementului pe anul 2019 la Revista „Tribuna” și Revista „Művelődés”

În cuprinsul Dispoziției Președintelui Consiliului Judeţean Cluj nr. 553/2020 privind aprobarea rezultatelor evaluării managementului pe anul 2019 la Revista „Tribuna” și Revista „Művelődés” respectiv în cuprinsul Anexei ”Rezultatele evaluării managementului pe anul 2019 la Revista ”Tribuna” și Revista ”Muvelodes”, la poziția nr. crt. 2, în coloana ”Numele și prenumele” dintr-o eroare în loc de Dane Tibor Kalman a fost trecut Lucian Năstasă-Kovacs.
În conformitate cu prevederile art. 71 alin. (1) din Legea privind normele de tehnică legislativă pentru elaborarea actelor normative nr. 24/2000, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, în cazul identificării unor erori materile, acestea pot fi îndreptate din oficiu sau la cerere, prin publicarea unei rectificări, care este operaţiunea de îndreptare a erorilor materiale evidente(omisiuni, menţiuni greşite, greşeli de redactare) din cuprinsul unei dispoziții a Președintelui Consiliului judeţean sau operaţiunile administrative realizate în acest sens, în scris.

Operaţiunea de rectificare a unei Dispoziții a Președintelui Consiliului Județean se face, în baza unui referat, în scris, cu avizul compartimentului de resort cu atribuţii în domeniul juridic din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului judeţean, iar rectificarea este semnată de către Preşedintele Consiliului judeţean şi contrasemnată de secretarul general al judeţului. 


Rectificarea se comunică de îndată compartimentelor/persoanelor/entităţilor nominalizate în cuprinsul dispoziției rectificate, precum şi prefectului; se evidenţiază corespunzător în programul informatic de consultare legislative -Secţiunea acte interne. 

Având în vedere aceste considerente, apreciem ca oportună şi necesară rectificarea Dispoziției Președintelui Consiliului Judeţean Cluj nr. 553/2020, astfel:

În cuprinsul Anexei ”Rezultatele evaluării managementului pe anul 2019 la Revista ”Tribuna” și Revista ”Muvelodes”, la poziția nr. crt. 2, în coloana ”Numele și prenumele” în loc de sintagma ”Lucian Năstasă-Kovacs” se va citi sintagma ”Dane Tibor Kalman”.
În vederea punerii în aplicare a prevederilor prezentate mai sus, alăturat depunem proiectul de rectificare. 
            DIRECTOR GENERAL,

               Cristina ȘCHIOP 

Șef serviciu: Corina MOCAN

Întocmit/Redactat/:

Consilier SRU: Adriana Rusnac

