            ROMÂNIA     
       JUDEȚUL CLUJ      

CONSILIUL JUDEȚEAN

          PREȘEDINTE          

D I S P O Z I Ț I A    nr. 579
din 12 decembrie 2018
pentru modificarea Dispoziției Președintelui Consiliului Județean Cluj nr. 545/2018 privind aprobarea comisiei de concurs și a comisiei pentru soluționarea contestațiilor constituite pentru ocuparea unui post vacant, cu ½ normă, de medic specialist în specialitatea boli infecțioase din cadrul Compartimentului de Prevenire a Infecțiilor Asociate Asistenței Medicale a Spitalului de Boli Psihice Cronice Borșa
Președintele Consiliului Județean Cluj,
Văzând referatul nr. 41757 din 12.12.2018 al Compartimentului Managementul Unităților de Asistență Medicală prin care se propune modificarea Dispoziției Președintelui Consiliului Județean Cluj nr. 545/2018 privind aprobarea comisiei de concurs și a comisiei pentru soluționarea contestațiilor constituite pentru ocuparea unui post vacant, cu ½ normă, de medic specialist în specialitatea boli infecțioase din cadrul Compartimentului de Prevenire a Infecțiilor Asociate Asistenței Medicale a Spitalului de Boli Psihice Cronice Borșa
Având în vedere :
· adresa Spitalului de Boli Psihice Cronice Borșa nr. 4307 din 12.12.2018 înregistrată la Consiliul Județean Cluj sub nr. 41742/12.12.2018, prin care se solicită modificarea componenței comisiei de concurs constituită pentru ocuparea unui post vacant, cu ½ normă, de medic specialist în specialitatea boli infecțioase din cadrul Compartimentului de Prevenire a Infecțiilor Asociate Asistenței Medicale;

În conformitate cu  prevederile:

· art. 7 din Anexa 1 la Ordinul Ministrului Sănătății nr. 869 din 9 iulie 2015 pentru aprobarea metodologiilor privind organizarea și desfășurarea concursurilor de ocupare a posturilor de medic, medic dentist, farmacist, biolog, biochimist și chimist din unitățile sanitare publice, precum și a funcțiilor de șef de secție, șef de laborator și șef de compartiment din unitățile sanitare fără paturi, respectiv a funcției de farmacist-șef în unitățile sanitare publice cu paturi, cu modificările și completările ulterioare;
· art. 13 din Anexa nr. 4 la Hotărârea Consiliului Județean Cluj nr. 41/2017 privind aprobarea Structurii organizatorice, a Organigramei, a Statului de funcții și a Regulamentului de organizare și funcționare pentru Spitalul de Boli Psihice Cronice Borșa, cu modificările și completările ulterioare; 
În temeiul drepturilor conferite prin art. 104, alin. (1), lit. f) și art. 106 din Legea administrației publice locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare,

DISPUNE:
Art. I. Art. 1 din Dispoziția Președintelui Consiliului Județean Cluj nr. 545/2018 privind aprobarea comisiei de concurs și a comisiei pentru soluționarea contestațiilor constituite pentru ocuparea unui post vacant, cu ½ normă, de medic specialist în specialitatea boli infecțioase din cadrul Compartimentului de Prevenire a Infecțiilor Asociate Asistenței Medicale a Spitalului de Boli Psihice Cronice Borșa, se modifică și va avea următorul conținut:
”Art. 1. Se aprobă constituirea comisiei de concurs pentru ocuparea unui post vacant, cu ½ normă, de medic specialist în specialitatea boli infecțioase din cadrul Compartimentului de Prevenire a Infecțiilor Asociate Asistenței Medicale a Spitalului de Boli Psihice Cronice Borșa, în următoarea componență:

PREȘEDINTE:

Conf. Dr. Lupșe Mihaela Sorina
-
medic primar, specialitatea boli infecțioase, Spitalul Clinic de Boli Infecțioase Cluj-Napoca, U.M.F. ,, Iuliu Hațieganu” Cluj-Napoca;

MEMBRI:

Șef Lucr. Dr. Muntean Monica Iuliana
- medic primar, specialitatea boli infecțioase, Spitalul Clinic de Boli Infecțioase Cluj-Napoca, U.M.F. ,, Iuliu Hațieganu” Cluj-Napoca;

Dr. Itu Mureșan Corina
- medic primar, specialitatea boli infecțioase, Spitalul Clinic de Boli Infecțioase Cluj-Napoca, reprezentant al Colegiului Medicilor Cluj;

OBSERVATORI:

Neamțu Daniela-Carmen
- consilier Compartimentul Managementul Unităților de Asistență Medicală, reprezentantul Consiliului Județean Cluj;

Dr. Oltean Elena
- medic specialist medicină de familie, reprezentantul Direcției de Sănătate Publică a Județului Cluj;

SECRETAR:

Asist. Univ. Dr. Topan Adriana Violeta
- medic primar, specialitatea boli infecțioase, Spitalul Clinic de Boli Infecțioase Cluj-Napoca.”
Art. II. Prezenta dispoziție se comunică Compartimentului Managementul Unităților de Asistență Medicală din cadrul Direcției Juridice a Consiliului Județean Cluj, Spitalului de Boli Psihice Cronice Borșa, doamnei dr. Gînscă Florica Gabriela, doamnei dr. Oltean Elena, precum și Prefectului Județului Cluj.
  P R E Ș E D I N T E,





A V I Z A T:

                     Alin Tișe                            


         SECRETAR AL JUDEȚULUI,







                  

   
Simona Gaci
