[bookmark: _Hlk35516002]ROMÂNIA
JUDEŢUL CLUJ                                                                           
CONSILIUL JUDEȚEAN                             
H O T Ă R Â R E  
[bookmark: _Hlk1985183][bookmark: _Hlk27562548]pentru aprobarea Studiului de oportunitate  privind fundamentarea deciziei de delegare a gestiunii serviciului de operare a Centrului de Management Integrat al Deșeurilor Cluj  în cadrul Proiectului ”Fazarea Proiectului Sistem de Management Integrat al Deşeurilor în Judeţul Cluj”

		Consiliul Judeţean Cluj întrunit în şedinţă extrordinară;
[bookmark: _Hlk495411492][bookmark: _Hlk12453373][bookmark: _Hlk32575279][bookmark: _Hlk32565081][bookmark: _Hlk32391876]	Având în vedere Referatul de aprobare cu nr.  3070 din 28.01.2020 la Proiectul de hotărâre înregistrat cu nr. 6 din 28.01.2020 pentru aprobarea Studiului de oportunitate  privind fundamentarea deciziei de delegare a gestiunii serviciului de operare a Centrului de Management Integrat al Deșeurilor Cluj  în cadrul Proiectului ”Fazarea Proiectului Sistem de Management Integrat al Deşeurilor în Judeţul Cluj”, propus de Preşedintele Consiliului Judeţean Cluj, domnul Alin Tișe, însoţit de Raportul compartimentului de resort din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Judeţean Cluj cu nr. 3070/2020 şi de Avizul cu nr. 3070 din 16.03.2020 adoptat de Comisia de specialitate nr. 7;
	Luînd în considerare prevederile:
· art. 2 și art. 3 alin. (2) din Legea privind normele de tehnică legislativă pentru elaborarea actelor normative nr. 24/2000, republicată, cu modificările și completările ulterioare;
· art. 141 - 155, ale art. 221 și ale art. 226 din Regulamentul de organizare și funcționare a Consiliului Județean Cluj, aprobat prin Hotărârea Consiliului Județean Cluj nr. 143/2016;
· Documentului de poziție aprobat prin Hotărârea Consiliului Județean Cluj nr. 189/2010 privind aprobarea unor măsuri de organizare și funcționare a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Eco-Metropolitan Cluj, cu modificările și completările ulterioare;
· Regulamentului Serviciului de salubrizare al Județului Cluj aprobat prin Hotărârea Consiliului Județean Cluj nr. 49/2019 privind stabilirea unor măsuri privind delegarea gestiunii activităților de colectare, transport și transfer deșeuri în cadrului Proiectului ”Sistem de Management Integrat al Deșeurilor în Județul Cluj”;
[bookmark: _Hlk35517088]În conformitate cu dispozițiile:
· art. 139 alin. (2) lit. i) și ale art. 173  alin. (1) lit. b) și alin. (3) lit. f) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr.  57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare;
· art. 29 alin. (2) și ale art. 32 alin. (2) din Legea serviciilor comunitare de utilități publice nr. 51/2006, republicată, cu modificările și completările ulterioare;
· art. 6 alin. (1) lit. c) din Legea serviciului de salubrizare a localităților nr. 101/2006, republicată, cu modificările și completările ulterioare;
· art. 17 alin. (1) lit. a), ale art. 37 - 41 și ale art. 59 alin. (1) lit. B) din Legea privind regimul deşeurilor nr. 211/2011, republicată, cu modificările și completările ulterioare;
· art. 7 și art. 8 din Legea privind concesiunile de lucrări și concesiunile de servicii nr. 100/2016, cu modificările și completările ulterioare;
· art. 11 alin. (1), ale art. 12 - 13, ale art. 15 și ale art. 17 din Normele metodologice  de aplicare a prevederilor referitoare la atribuirea contractelor de concesiune de lucrări și concesiune de servicii din Legea nr. 100/2016 privind concesiunile de lucrări și concesiunile de servicii, aprobate prin Hotărârea Guvernului nr. 867/2016, cu modificările și completările ulterioare;
· Ordinului Președintelui Autorității Naționale de Reglementare pentru Serviciile Comunitare de Utilități Publice nr. 82/2015 privind aprobarea regulamentului-cadru al serviciului de salubrizare a localităților, cu modificările și completările ulterioare; 


[bookmark: _Hlk27659468]	Fiind îndeplinite prevederile cuprinse la art. 182 alin. (4) coroborate cu cele ale art. 136 și art 139 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările şi completările ulterioare;
În temeiul competențelor conferite prin art. 182 alin. (1) şi prin art. 196 alin. (1) lit. a) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările şi completările ulterioare;

hotărăşte următoarele:

Art. 1. Se aprobă Studiul de oportunitate  privind fundamentarea deciziei de delegare a gestiunii serviciului de operare a Centrului de Management Integrat al Deșeurilor Cluj  în cadrul Proiectului ”Fazarea Proiectului Sistem de Management Integrat al Deşeurilor în Judeţul Cluj” cuprins în anexa care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

Art. 2. Se aprobă realizarea prin gestiune delegată, prin contract de concesiune de servicii, a activității de operare a Centrului de Management Integrat al Deșeurilor Cluj.

[bookmark: _Hlk35517988]Art. 3 Cu punerea în aplicare a prevederilor prezentei hotărâri se încredinţează Preşedintele Consiliului Judeţean Cluj, prin Direcția de Dezvoltare și Investiții/Unitatea de Monitorizare Servicii de Utilități Publice.

Art. 4. Prezenta hotărâre se comunică prin intermediul secretarului general al judeţului, în termenul prevăzut de lege, Direcţiei de Dezvoltare și Investiții, precum şi Prefectului Judeţului Cluj şi se aduce la cunoştinţă publică prin afişare la sediul Consiliului Judeţean Cluj şi pe pagina de internet „www.cjcluj.ro".



[bookmark: _Hlk35517885]                                                                                                             Contrasemnează:
                  PREŞEDINTE,				     SECRETAR GENERAL AL JUDEŢULUI,
   	         Alin Tişe                                                                                      Simona Gaci
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Nr. 60 din 20 martie 2020
Prezenta hotărâre a fost adoptată cu 28 voturi “pentru”, fiind astfel respectate prevederile legale privind majoritatea de voturi necesară. Din totalul celor 36 de consilieri judeţeni în funcţie și-au înregistrat prezența la ședință 28 consilieri județeni. 
