R O M Â N I A

JUDEŢUL CLUJ

CONSILIUL JUDEŢEAN

P R E Ş E D I N T E 

 D I S P O Z I Ţ I A  NR. 630
din 02 iulie 2020
pentru modificarea Dispoziţiei Preşedintelui Consiliului Judeţean Cluj nr. 545/2019 privind constituirea Comisiei de disciplină din cadrul Consiliului Județean Cluj,
cu modificările ulterioare

Preşedintele Consiliului Judeţean Cluj,
Analizând Referatul Direcţiei Generale Buget-Finanţe, Resurse Umane nr. 22440 din 01.07.2020 privind necesitatea modificării Dispoziţiei Preşedintelui Consiliului Judeţean Cluj nr. 545/2019 privind constituirea Comisiei de disciplină din cadrul Consiliului Judeţean Cluj, cu modificările ulterioare;
Având în vedere Dispoziția Președintelui Consiliului Județean Cluj nr. 625/2020 privind mutarea definitivă a doamnei Tămaș Camelia-Laura de la Serviciul Juridic Contencios Administrativ, Arhivă la Serviciul Resurse Umane;

Ținând cont de prevederile art. 2, ale art. 3 alin. (2), ale art. 58 alin. (1) și (3), ale art. 59 și ale art. 61 - 62 din Legea privind normele de tehnică legislativă pentru elaborarea actelor normative nr. 24/2000, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;
În conformitate cu prevederile:

· art. 191 alin. (1) lit. f), ale art. 494 alin. (1), (2) și (9) și ale art. 626 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare;
· art. 3, art. 4, art. 11, art. 12, art. 15 și art. 16 din Hotărârea Guvernului privind normele de organizare şi funcţionare a comisiilor de disciplină nr. 1344/2007, cu modificările şi completările ulterioare;


În temeiul drepturilor conferite de art. 196 alin. (1) lit. b) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu completările ulterioare;






            d i s p u n e :

Art. I. Dispoziţia Preşedintelui Consiliului Judeţean Cluj nr. 545/2019 privind constituirea Comisiei de disciplină din cadrul Consiliului Județean Cluj, cu modificările ulterioare, se <LEGIS_SELSTART>modific<LEGIS_SELEND>ă după cum urmează:
1. La articolului 1 alin. (2) litera b) 2,  se <LEGIS_SELSTART>modific<LEGIS_SELEND>ă şi va avea următorul cuprins:

„ b) 2. Membru supleant corespunzător: doamna Tămaș Camelia-Laura – consilier în cadrul Serviciului Resurse Umane.”
Art. II. Prezenta dispoziţie se comunică prin intermediul secretarului general al judeţului, în termenul prevăzut de lege, Direcţiei Generale Buget-Finanţe, Resurse Umane; doamnei Tămaș Camelia-Laura, domnului Marian Adrian – Călin-președinte al Comisiei de disciplină din cadrul Consiliului Județean Cluj, precum şi Prefectului Judeţului Cluj şi se aduce la cunoştinţa publică prin afişarea la sediul Consiliului Judeţean Cluj şi pe pagina de internet  www.cjcluj.ro.

                                                                Contrasemnează:


    P R E Ş E D I N T E,        

                                SECRETAR GENERAL AL JUDEŢULUI,

                         Alin TIȘE


                                                        Simona GACI
