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A. ANALIZA SOCIOCULTURALĂ A MEDIULUI ÎN CARE ÎŞI DESFĂŞOARĂ ACTIVITATEA INSTITUŢIA ŞI PROPUNERI PRIVIND EVOLUŢIA ACESTEIA ÎN SISTEMUL INSTITUŢIONAL EXISTENT
În ultimele decenii, pe fondul modificărilor dinamice, a schimbărilor accelerate, a noilor relaţii şi interdependenţe din societatea umană, s-a înregistrat o redefinire a funcţiei muzeelor ca instituţii culturale. Muzeul nu mai poate fi văzut astăzi doar ca o instituţie cu atribuţii în domeniul constituirii, conservării şi valorificării propriului patrimoniu, el fiind obligat să devină un element activ şi dinamic în cadrul sistemului cultural. Oferta culturală a muzeului trebuie regândită în baza unei concepţii manageriale integratoare, care să racordeze evoluţia instituţiei la dinamica socială actuală. În urma procesului de reconfigurare social-economică şi culturală, intensificat în ultimii ani ca urmare a globalizării, cultura rurală tradiţională este supusă unor transformări ireversibile. În aceste condiţii Muzeul Etnografic al Transilvaniei are un rol important în păstrarea şi prezentarea elementelor autentice ale culturii tradiţionale, componente esenţiale ale identităţii culturale, răspunzând unei nevoi specifice a publicului vizitator. 
Muzeul Etnografic al Transilvaniei este o instituţie de cultură subordonată Consiliul Judeţean Cluj, care susţine activitatea unor instituţii de cultură precum Filarmonica de stat „Transilvania”, Biblioteca judeţeană „Octavian Goga”, Teatrul de păpuşi „Puck”, revistele „Tribuna” şi „Muvelodes”, Centrul judeţean pentru conservarea şi promovarea culturii tradiţionale Cluj, Muzeul de artă, Muzeul Memorial „Octavian Goga” Ciucea. Muzeul Etnografic al Transilvaniei a obţinut acreditarea, prin Ordinul Nr. 2297/2010. S-a obţinut, de asemenea, acreditarea Laboratorului de Conservare-Restaurare – autorizaţia de funcţionare nr. 38/26.10.2010. Publicaţia Muzeului, Anuarul Muzeului Etnografic al Transilvaniei a fost acreditat în categoria D de către CNCSIS.

A.1. Colaborări cu instituţii/organizaţii care se adresează aceleiaşi comunităţi:
Muzeul Etnografic al Transilvaniei a încheiat protocoale de colaborare cu un număr semnificativ de instituţii şi organizaţii, între care reţinem: a) Instituţii de învăţământ: Universitatea „Babeş-Bolyai”, Fac. de Litere, Fac. de Geografie, Fac. de Teologie Ortodoxă, Fac. de Studii Europene, Academia de Muzică „Gh. Dima”, Biblioteca Centrală Universitară „Lucian Blaga”, Inspectoratul Şcolar Judeţean Cluj, Liceul de Artă Cluj; b) Institute de cercetare: Institutul Arhiva de Folclor a Academiei Române; c) Instituţii de cultură judeţene şi locale: Centrul Judeţean pentru Conservarea şi Promovarea Culturii Tradiţionale din Cluj, Casa Municipală de Cultură. d) Organizaţii non-guvernamentale: Asociaţia Etnografică „Kriza János” din Cluj, 5Asociaţia Maramureşenilor din Cluj, Asociaţia Culturală Internaţională „Soraimar” din Asolo (Italia); e) Reprezentanţe diplomatice şi centre culturale: Ambasada Statelor Mexicane la Bucureşti, Ambasada Republicii Peru din Bucureşti,Centrul Cultural Francez din Cluj, Centrul Cultural Italian, Bridge Languadge Study House.

Aceste colaborări trebuie păstrate şi extinse, prin includerea în lista partenerilor muzeului a Universităţii de Arte şi Design, Universităţii Tehnice, Universităţii de Medicină şi Farmacie, Universităţii de Ştiinţe Agricole şi Medicină Veterinară, a altor institute de cercetare ale Academiei Române: Institutul de Arheologie şi Istoria Artei, Institutul de Istorie „George Bariţiu”, Centrul de Studii Transilvane, cu alte instituţii active în domeniul dezvoltării rurale, între care Camera Agricolă Judeţeană. 
Comunitatea căreia i se adresează Muzeul Etnografic al Transilvaniei nu este însă limitată doar la locuitorii municipiului Cluj-Napoca şi a turiştilor care vizitează oraşul. Muzeul Etnografic al Transilvaniei trebuie să îşi extindă colaborarea cu muzeele de pe teritoriul judeţului Cluj (Muzeul municipal Dej, Muzeul municipal Gherla, Muzeul municipal Turda, Muzeul Refugiaţilor din Mureşenii de Câmpie – comuna Palatca ş.a.)., cu scopul de a-şi promova patrimoniul propriu, de a cerceta şi valorifica colecţiile deţinute de acestea. 
Este de asemenea necesară amplificarea colaborărilor cu primăriile de pe raza judeţului Cluj, dar şi din alte judeţe ale României, pentru realizarea de proiecte adresate zonei rurale. Muzeul Etnografic îşi va extinde parteneriatele cu comunităţile din zona rurală, în cadrul programului judeţean de promovare şi valorificare a patrimoniului cultural al judeţului Cluj sau, după caz, al altor judeţe din regiunea sa de competenţă. Reluându-şi funcţia de promotor cultural în mediul rural, prin proiecte de realizare a unor colecţii etnografice şi de promovare a patrimoniului local, dar şi prin proiecte de cercetare monografică la nivel de localităţi, comune, zone etnografic-istorice, cu implicarea comunităţii locale şi în parteneriat cu autorităţile locale, Muzeul Etnografic al Transilvaniei va veni în întâmpinarea necesităţilor culturale ale comunităţilor rurale.
Muzeul Etnografic al Transilvaniei va elabora, de asemenea, programe şi/sau proiecte de colaborare cu alte muzee şi instituţii de cultură, în funcţie de interesele de dezvoltare strategică a instituţiei. Concurenţa cu celelalte instituţii de cultură nu poate fi, în acesată etapă, decât una constructivă, în vederea fidelizării publicului, a oferirii de alternative atractive faţă de alte provocări care îi sunt adresate. Publicul consumator de evenimente culturale, care s-a redus în ultimii ani datorită situaţiei economice, polarizării sociale, scăderii accentuate a puterii de cumpărare a unor largi categorii ale populaţiei, scăderea prestigiului instituţiilor de cultură şi a interesului faţă de acestea, trebuie recâştigat prin elaborarea de strategii şi prin realizarea de acţiuni comune. Realizarea de acţiuni comune prezintă multiple avantaje: distribuirea costurilor de organizare; creşterea calităţii ofertei adresate publicului; dezvoltarea colaborării între specialiştii instituţiilor organizatoare, schimbul de experianţă, cu consecinţe directe şi vizibile asupra calităţii şi profesionalismului acţiunilor organizate.

A.2. Participarea instituţiei în/la programe/proiecte europene/internaţionale;
În perioada 2006-2008/2009, Muzeul Etnografic al Transilvaniei a participat, ca partener, alături de: Universitatea Agricolă din Cracovia – liderul proiectului, Municipalitatea din Miechow, Municipalitatea din Wisniowa, Universitatea de Ştiinţe Aplicate din Erfurt, Asociaţia Moştenirii Culturale a Turingiei, Asociaţia de Planning Regional a Turingiei de Est, Management Mediu Înconjurător Austria, Asociaţia Grazing Ramsar Site Valley din Lafnitz, Universitatea Babeş-Bolyai Cluj-Napoca, Universitatea Politehnică din Lviv, la proiectul PHARE „Peisaje culturale – protejarea peisajelor istorice în vederea întăririi identităţilor regionale şi a economiilor locale”. In cadrul proiectului au fost identificate şi cercetate elementele de peisaj cultural; cu accent special pe regiunea Munţilor Apuseni (locaţii cu potenţial economic, revitalizarea meşteşugurilor tradiţionale). Muzeul a colaborat cu Asociaţia Culturală Soraimar, Italia, la organizarea expoziţiei itinerante „Măşti şi rituri ale carnavalurilor arhaice din Dolomiţi”, prezentată publicului într-un număr de 5 oraşe importante din România. Muzeul Etnografic al Transilvaniei a mai realizat, în anii 2008-2010 proiecte de colaborare cu Muzeul Artei Decorative din Budapesta, Polderhuis Oorlogsmuseum din Westkapelle, şi Casa Tradiţiilor din Budapesta, Ungaria. 

Pentru perioada anilor 2011-2014 se Muzeul intenţionează să îşi extindă semnificativ colaborările internaţionale, prin participarea la proiecte culturale şi expoziţionale de anvergură. Muzeului Etnografic al Transilvaniei va participa la proiectul expoziţional naţional România Medievală, proiect organizat de Institutul Cultural Român, în colaborare cu Ministerul Culturii şi Patrimoniului Naţional şi Ministerul Afacerilor Externe. Muzeul Etnografic va avea în cadrul acestui proiect responsabilităţi ştiinţifice legate de definirea ştiinţifică şi expoziţională a realităţilor specifice ale satului medieval, ilustrate prin piese de patrimoniu şi prin elementele de peisaj cultural.
Se va realiza o extindere a cooperării cu instituţii muzeale europene, prin realizarea de proiecte de cercetare şi expoziţionale comune, care să includă elementele de cultură tradiţională în cadrul mai larg al cercetării şi promovării peisajelor cultural-istorice. Există perspective de colaborare foarte bune cu muzee, universităţi şi institute de cercetare din Germania, Austria, Franţa, Italia şi alte ţări europene. Este important ca aceste perspective să se dezvolte prin realizarea unor proiecte de cercetare şi promovare comune, care să atragă resursele financiare alocate prin programele culturale ale Uniunii Europene.
De asemenea, Muzeul Etnografic al Transilvaniei se va implica în atragerea de fonduri europene pentru formare profesională în beneficiul comunităţilor rurale în cadrul Programului Operaţional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane (POS-DRU), în parteneriat cu Pactul Regional Nord-Vest pentru Ocuparea Forţei de Muncă şi Incluziune Socială, cu autorităţile publice şi cu organizaţii non-guvernamentale. Muzeul Etnografic al Transilvaniei îşi va dezvolta, de asemenea, capacitatea necesară pentru a realiza proiecte europene în orice alte domenii aflate în zona sa de competenţă.
A.3. Cunoaşterea activităţii instituţiei în/de către comunitatea beneficiar al acestora.
În anii care au trecut de la redeschiderea expoziţiei permanente a Muzeului Etnografic al Transilvaniei a putut fi constatată o îmbunătăţire semnificativă a receptării activităţii sale de către comunitatea locală. Elementul de noutate reprezentat de expoziţia permanentă a muzeului a favorizat atragerea unui număr sporit de vizitatori. În acelaşi timp, trebuie remarcată apariţia unor remarci critice faţă de diverse aspecte ale expoziţiilor permanente şi temporare, referitoare în special la materialele de prezentare ale acestora şi la spaţiul impropriu în care au fost realizate. Muzeul Etnografic beneficiază de o poziţie centrală şi de o politică managerială deschisă faţă de nevoile comunităţii. Muzeul a ieşit în întâmpinarea comunităţii prin organizarea regulată a unor manifestări desfăşurate în spaţii publice (târguri), şi prin organizarea taberei etnografice de vară, care poate fi considerată o întreprindere de succes.


Dintre acţiunile organizate în perioada 2008-2010 trebuie amintite următoarele: „Absolvent de mai”, eveniment organizat anual, în colaborare cu Facultatea de Ştiinţe Economice şi Gestiunea Afacerilor a UBB; workshop cu studenţii de la Organizaţia Studenţilor pentru Turism Românesc din cadrul Facultăţii de Ştiinţe Economice (14 mai 2008); participare la proiectele „Noaptea Muzeelor” şi „Ziua Porţilor Deschise” (2008, 2009, 2010); organizarea Târgului creatorilor populari (2008, 2009, 2010), Târgului meşterilor populari (2008); organizarea Festivalului Naţional „Colind Iancului” (2008); achiziţionarea de infochioşcuri în vederea unei mai eficiente diseminări a informaţiei. Muzeul Etnografic al Transilvaniei a avut, în anii 2008-2010, un număr total de peste 70.000.
Creşterea vizibilităţii instituţiei în perioada 2011-2014 va fi realizată printr-o prezenţă cu mult mai activă în mass-media şi în spaţiul public, prin realizarea de parteneriate cu organizaţiile non-guvernamentale active în acest spaţiu şi organizarea de activităţi comune cu acestea, prin sprijinirea programului judeţean de promovare a produselor clujene, prin colaborarea cu autorităţile publice locale în vederea organizării unor activităţi comune. Muzeul Etnografic al Transilvaniei se va implica activ în programul „Produs de Cluj”, susţinut de Consiliul Judeţean Cluj, contribuind, prin expertiza pe care o deţine, la cercetarea, promovarea şi valorificarea produselor specifice acestei zone. Muzeul va organiza evenimente şi dezbateri publice referitoare la realităţile lumii rurale, la moştenirea culturală a tuturor etniilor prezente în spaţiul Transilvaniei, la modelele valorice oferite de satul tradiţional şi la destinul actual al comunităţilor din acest spaţiu, la care vor participa etnologi, istorici, scriitori, artişti, economişti, medici, agronomi, personalităţi culturale de prestigiu. Se impune, de asemenea, realizare de programe culturale destinate pensionarilor şi realizate împreună cu aceştia. Categorie defavorizată de evoluţiile economice actuale, dar legată, în mare măsură, de lumea satului transilvănean, pensionarii pot deveni un vector de promovare şi fidelizare a publicului clujean faţă de activităţile Muzeului Etnografic al Transilvaniei. O prezenţă activă a instituţiei în cadrul comunităţii impune însă elaborarea unei strategii de promovare active, prin care muzeul şi specialiştii săi să îşi facă simţită prezenţa în instituţii de învăţământ, în centre expoziţionale şi comerciale, în spaţiile publice cu destinaţie turistică. 
A.4. Acţiuni întreprinse pentru îmbunătăţirea promovării/activităţi PR/strategii media; 

Prezenţa Muzeului Etnografic al Transilvaniei în presa naţională, regională şi locală este sporadică, putând fi resimţită, în acest domeniu, absenţa unei strategii de promovare mediatică. Problemele de vizibilitate sunt legate mai puţin de calitatea proiectelor instituţiei şi de rezultatele obţinute prin acestea, cât de comunicarea acestora către publicul larg. Promovarea activităţilor muzeului la posturile de televiziune şi radio a fost necoordonată şi sporadică, instituţia resimţind absenţa unui serviciu specializat de relaţii publice. Astfel, pentru intervalul 2008-2010 au fost raportate un număr de cca 20 de apariţii televizate şi de 5 apariţii radiofonice, reprezentând o medie de 1 apariţie în spaţiul audio-vizual la 1,4 luni, cu mult inferioară în comparaţie cu alte instituţii de profil. 

Pentru perioada 2011-2014 ne propunem amplificarea şi diversificarea acţiunilor de promovare prin realizarea de parteneriate media cu presa scrisă şi audio-vizuală, în vederea promovării eficiente a proiectelor, activităţilor şi patrimoniului instituţiei. Se impune în acest sens organizarea, în conformitate cu prevederile Legii 544/2001, a unui compartiment specializat de informare şi relaţii publice, sau , cel puţin, desemnarea unor persoane cu atribuţii în acest domeniu. Pentru promovarea online a activităţilor instituţiei este avută în vedere actualizarea permanentă a paginii web a Muzeului Etnografic al Transilvaniei şi transformarea acestuia într-un spaţiu virtual interactiv, care să ofere informaţii de interes nu doar pentru domeniul etnografiei, cât şi pentru turismul cultural şi pentru promovarea unor produse tradiţionale specifice. Site-ul Muzeului Etnografic al Transilvaniei are un real potenţial, el putând fi transformat într-o întreprindere de succes, cu posibilităţi reale de atragere a unor resurse financiare din zona privată. Prezenţa instituţiei pe site-ul propriu sau pe portaluri de promovare turistică şi culturală va contribui la fluidizarea informaţiilor către utilizatorii internetului, contribuind la o conştientizare mai bună a comunităţii asupra beneficiilor acţiunilor culturale promovate. Prin luarea acestor măsuri, estimăm o creştere a vizibilităţii instituţiei cu cel puţin 100%.
A.5. Reflectarea instituţiei în presa de specialitate
Muzeul Etnografic al Transilvaniei editează o publicaţie ştiinţifică proprie, Anuarul Muzeului Etnografic al Transilvaniei (AMET), în care sunt publicate contribuţii ale specialiştilor din instituţie şi a unor specialişti din afara acesteia. Recent, AMET a fost supus evaluării CNCSIS, fiind clasificat în categoria D. Muzeul nu editează nici o publicaţie în limbi de circulaţie internaţională, activitatea sa şi patrimoniul de care dispune fiind insuficient cunoscute de către comunitatea ştiinţifică şi muzeologică internaţională. Participarea specialiştilor muzeului cu articole şi contribuţii la alte publicaţii de specialitate din România din domeniile studiilor etno-antropologice, istoriei sau muzeologiei este sporadică, iar activitatea instituţiei este insuficient promovată pe această cale. De asemenea, activitatea muzeului şi a specialiştilor acestuia este prea puţin promovată prin intermediul revistelor de cultură „Tribuna” şi „Müvelodes”, finanţate de Consiliul Judeţean Cluj. Muzeul nu este aproape deloc prezent în publicaţiile şi portalurile destinate lumii rurale.
În perioada 2011-2014 managementul muzeului va urmări corectarea tuturor acestor deficienţe, cu scopul realizării unei cât mai bune vizibilităţi a instituţiei în presa de specialitate şi culturală, potrivit cerinţelor experienţei şi bunelor practici. Se va urmări, în colaborare cu Consiliul Ştiinţific al instituţiei, creşetrea calităţii Anuarului Muzeului Etnografic al Transilvaniei, în vederea obţinerii unei clasificări atractive pentru cercetătorii din România. Specialiştii instituţiei vor fi încurajaţi să promoveze rezultatele propriilor cercetări în publicaţii de prestigiu din ţară şi din străinătate din domeniile ştiinţelor socio-umane şi din domeniul muzeologiei. Va fi încurajată şi sprijinită prezentarea de activităţii instituţiei în publicaţiile culturale naţionale de prestigiu. Muzeul va realiza acorduri de parteneriat cu publicaţiile aflate în subordinea Consiliului Judeţean Cluj, în special cu revista „Tribuna”, pentru promovarea consecventă în paginile acestora a activităţii instituţiei, asumându-şi la rândul său obligaţia de a contribui la creşterea calităţii şi la promovarea acestor publicaţii.
A.6. Profilul/portretul beneficiarului actual: analiza datelor obţinute.
Definirea publicului beneficiar al programelor culturale ale Muzeului Etnografic al Transilvaniei prezintă particularităţi în funcţie de natura activităţilor realizate.

Participanţii la programele educative ale muzeului aparţin următoarelor categorii: preşcolari (atelierele meşteşugăreşti din cadrul taberei de vară, expoziţii, concursuri, concerte), şcolari (atelierele meşteşugăreşti din cadrul taberei de vară, târgul meşterilor populari, expoziţii, concursuri, concerte, workshop-uri), studenţi (tabără etnografică, târgul meşterilor populari, expoziţii, concursuri, concerte, workshop-uri, practică muzeală), cadrele didactice din învăţământul preuniversitar (suport ştiinţific, didactic şi de locaţie pentru desfăşurarea unor activităţi de pedagogie muzeale), cercetători, cadre didactice din învăţământul universitar – realizarea de cercetări în domeniu (etnografie, etnologie, antropologie, istoria culturii, istorie locală) şi interdisciplinare (sociologie, teologie, artă,  geografie, chimie, agronomie, medicină, medicină veterinară), meşteri populari – agenţi economici (oferirea unui suport de specialitate pentru diferite meşteşuguri în scopul îmbunătăţirii calităţii produselor, oferirea unei pieţe de desfacere de prestigiu – târguri naţionale şi internaţionale, magazinul muzeului). Muzeul acordă o atenţie specială copiilor instituţionalizaţi, persoanelor cu disabilităţi (gratuitate la expoziţii, tabăra de vară, concerte), veteranilor şi văduvelor de război (gratuitate la expoziţii, concerte). 

Pentru perioada 2008-2010, structura grupului beneficiarilor se prezintă astfel:

2008. Total vizitatori expoziţii: 23.252, dintre care elevi, studenţi şi pensionari 9.588; adulţi 8943. Se estimează că 40% din totalul vizitatorilor au fost cetăţeni străini. 

Total cercetători ai colecţiilor MET: 21, dintre care 80% străini.

Copii participanţi la activităţile de pedagogie muzeală: 618. 

2009. Total vizitatori expoziţii: 24.455, din care: elevi, studenţi şi pensionari 10.546; adulţi 7778. Se estimează că 85% din totalul vizitatorilor au fost cetăţeni străini. 

Total cercetători ai colecţiilor MET: 18, dintre care 8 străini.

Copii participanţi la activităţile de pedagogie muzeală: 707. 

2010. Total vizitatori expoziţii: 25.073, dintre care: elevi, studenţi şi pensionari: 9738; adulţi: 6988. Se estimează că 80% din totalul vizitatorilor au fost cetăţeni străini. 

Total cercetători ai colecţiilor MET: 5 cercetători.

Copii participanţi la activităţile de pedagogie muzeală: 420. 

Estimări pentru atragerea altor categorii de beneficiari;
Muzeul Etnografic al Transilvaniei a iniţiat demersuri pentru atragerea unor noi categorii de beneficiari: 1. persoanele cu deficienţe de vedere, printr-o ofertă expoziţională adecvată cerinţelor acestora, prin realizarea unui ghid în alfabet Braille şi a unei infrastructuri specifice; 2. persoanele cu deficienţe motorii, prin asigurarea unui sistem de acces adaptat nevoilor specifice ale acestui grup de beneficiari (5 rampe de urcat); 3. copiii instituţionalizaţi, prin derularea parteneriatului „Meşteşuguri tradiţionale ca mijloc terapeutic” cu Direcţia Pentru Protecţia Copilului Cluj. Prin realizarea acestor proiecte, numărul de vizitatori ai muzeului s-a aflat într-o continuă creştere, al cărei procentaj a înregistrat însă o diminuare constantă (13% pentru 2008, 5% pentru 2009 şi 2,5% pentru 2010).
Este aşteptată o creştere a numărului de vizitatori datorită promovării instituţiei în cadrul proiectului „Clujul – peisaj cultural”, realizat de Consiliul Judeţean Cluj, în parteneriat cu Asociaţia Patrimonium Transsylvanicum, în cadrul Programului Operaţional Regional, Axa prioritară 5 – Dezvoltarea durabilă şi promovarea turismului, Domeniul major de intervenţie 5.3 – Promovarea potenţialului turistic şi crearea infrastructurii necesare, în scopul creşterii atractivităţii României ca destinaţie turistică, Operaţiunea – Dezvoltarea şi consolidarea turismului intern prin sprijinirea promovării produselor specifice şi a activităţilor de marketing specifice.
Pentru creşterea numărului de vizitatori trebuie create condiţii care să favorizeze atragerea categoriilor sociale active, pentru care orarul de vizitare între orele 9-17 reprezintă un serios impediment. În acest sens, în conformitate cu recomandările organismelor de specialitate, va fi avută în vedere posibilitatea modificării programului de vizitare al Secţiei Pavilionare şi Parcului Naţional Etnografic „Romulus Vuia”. Este necesară realizarea unui studiu detaliat al ritmului de vizitare al muzeului, pe zile ale săptămânii şi intervale orare. Marile muzee similare din România (Muzeul Satului din Bucureşti, Muzeul Civlizaţiei Tradiţionale Astra din Sibiu) au programe de vizitare prelungite până la orele 18 sau 19, fapt care duce la creşterea numărului de vizitatori.
O altă categorie căreia i se va acorda o atenţie specială este cea a elevilor şcolilor din mediul rural. Atragerea acestora va fi stimulată printr-o strânsă colaborare cu Consiliul Judeţean Cluj în vederea implementării proiectului de organizare a vizitelor elevilor din mediul rural la instituţiile muzeale din Cluj.

Printr-o ofertă expoziţională generoasă, creşterea calităţii şi atractivităţii evenimentelor organizate, modificarea programului de vizitare în conformitate cu aşteptările categoriilor sociale active, promovarea turistică eficientă şi implementarea programelor de parteneriat cu comunităţile rurale preconizăm o creştere de până la 25% a numărului de vizitatori până în anul 2014. 
A.7. Beneficiarul ţintă al activităţilor instituţiei:

- pe termen scurt;
- pe termen lung;
Pe termen scurt, va fi urmărită fidelizarea categoriilor de vizitatori existente şi atragerea altora noi printr-o ofertă expoziţională atractivă.

Pe termen lung, se va realiza o diversificare a categoriilor de beneficiari prin atragerea categoriilor sociale active, ca rezultat al adaptării orarului de vizitare la aşteptările acestora, prin efectele implementării proiectului de promovare turistică din cadrul Programului Operaţional Regional, prin derularea proiectului de atragere a publicului şcolar din judeţ. Printr-o ofertă expoziţională adecvată şi printr-o strategie coerentă de promovare media, de activităţile muzeului vor beneficia persoane din cele mai diverse categorii sociale.

A.8. Descrierea modului de dobândire a cunoaşterii categoriilor de beneficiari (tipul informaţiilor: studii, cercetări, alte surse de informare);
Cercetarea categoriilor de beneficiari, în vederea optimizării activităţii instituţiei, va fi realizată pe plan intern, prin înregistrarea şi raportarea de către muzeografii de serviciu a principalelor categorii de vizitatori şi a ritmului de vizitare, inclusiv pe perioade orare. În baza datelor înregistrate, şefii de celor două secţii ale muzeului vor elabora analize lunare, trimestriale şi anuale. 

De asemenea, vor fi elaborate, în colaborare cu instituţiile specializate, cercetări şi sondaje ale căror rezultate să contribuie la obţinerea unor concluzii mai ample şi mai nuanţate asupra categoriilor de public care nu cunosc oferta culturală a Muzeului Etnografic sau a gradului de satisfacere a aşteptărilor grupului ţintă actual.

Rezultatele vor fi utilizate pentru elaborarea planurilor expoziţionale şi a programelor de vizitare.

A.9. Utilizarea spaţiilor instituţiei;
Sediul central al instituţiei, de pe str. Memorandumului nr. 21, este o clădire reprezentativă pentru istoria oraşului. În acest moment gradul de ocupare a spaţiilor din sediul central se apropie de 100%, spaţiul fiind considerat insuficent pentru derularea în condiţii optime a activităţilor instituţiei. Pentru perioada 2008-2010, indicele de utilizare a spaţiilor, potrivit raportărilor instituţiei, este următorul:
2008: Spaţii destinate publicului: 95%; Spaţii administrative: 100% (insuficient); Spaţii pentru depozitarea patrimoniului: 100% (insuficient); Spaţii destinate conservării-restaurării: 100% (insuficient); Spaţii pentru activităţi de pedagogie muzeale: 100% (insuficient)

2009: Spaţii destinate publicului: 97%; Spaţii administrative: 100% (insuficient); Spaţii pentru depozitarea patrimoniului: 100% (insuficient); Spaţii destinate conservării-restaurării: 100% (insuficient); Spaţii pentru activităţi de pedagogie muzeale: 100% (insuficient).

2010: Spaţii destinate publicului: 97%; Spaţii administrative: 100% (insuficient); Spaţii pentru depozitarea patrimoniului: 100% (insuficient); Spaţii destinate conservării-restaurării: 100% (insuficient); Spaţii pentru activităţi de pedagogie muzeale: 100% (insuficient).

În Parcul Naţional Etnografic „Romulus Vuia”, str. Tăietura Turcului FN, spaţiile administrative sunt insuficiente pentru derularea condiţii optime a activităţilor secţiei.

În spaţiul administrat de Muzeul Etnografic în Piaţa Ştefan cel Mare nr. 5, cu o suprafaţă de 400 mp, este organizat un depozit de bunuri de patrimoniu cu o suprafaţă de 320 mp. Un spaţiu de 89 mp, care a fost închiriat unei societăţi comerciale, constituie în prezent obiectul unui litigiu.

A.10. Propuneri de îmbunătăţiri ale spaţiilor: modificări, extinderi, reparaţii, reabilitări, după caz.
Pentru optimizarea gestionării spaţiiilor Muzeului Etnografic al Transilvaniei este necesară construirea Pavilionului administrativ, icluzând spaţii de depozitare piese de tezaur, obiecte de patrimoniu ceramică, textile, lemn, icoane pe sticlă şi lemn, laboratoare de conservare-restaurare proiectat pentru Parcul Naţional Etnografic cf. Studiului de fezabilitate, proiect tehnic, detalii de execuţie – recepţionate cu PV de recepţie nr. 2369/2009. În cadrul acestuia pavilion sunt prevăzute spaţii de depozitare securizate, realizate la standarde optime, în care vor fi transferate bunurile de patrimoniu depozitate în spaţiul din Piaţa Ştefan cel Mare nr. 5 şi în spaţiile de depozitare situate la nivelul parter al sediului de pe str. Memorandumului nr. 21. În acest fel vor putea fi extinse spaţiile expoziţionale, spaţiile administrative şi cele necesare activităţilor de cercetare din clădirea de pe str. Memorandumului nr. 21.
Spaţiul din Piaţa Ştefan cel Mare nr. 5 are un excelent potenţial. În acest spaţiu au fost organizate, în anii 1980-1990, expoziţii de amploare şi de un deosebit impact în epocă, realizate în comun de muzee, instituţii deţinătoare de bunuri de patrimoniu şi colecţionari privaţi. Continuând tradiţia sa de spaţiu comun de manifestare al muzeelor şi instituţiilor culturale clujene, acest spaţiu generos poate fi transformat într-un „Muzeu al Clujului”, care să găzduiască expoziţii şi manifestări culturale destinate promovării valorilor  şi produselor clujene. 
Spaţiul va beneficia şi de pe urma situării sale în imediata vecinătate a Centrului de Cultură Urbană – Turnul Croitorilor, cu peste 10.000 de vizitatori anual. Acest spaţiu poate deveni o verigă de legătură între obiectivele turistice dintre zona Biserica Reformată nr. 1 – Turnul Croitorilor şi obiectivele din Piaţa Avram Iancu (Catedrala Ortodoxă, Teatrul Naţional), devenind un obiectiv obligatoriu din traseul turiştilor care vizitează oraşul. Spaţiul din Piaţa Ştefan cel Mare nr. 5 întruneşte condiţiile necesare pentru a găzdui Centrul Judeţean de Informare Turistică, care ar putea dobândi o bună vizibilitate în această zonă a oraşului. Pentru o utilizare mai eficientă a spaţiului în vederea îndeplinirii misiunii Muzeului Etnografic al Transilvaniei, o parte a acestuia va putea găzdui activitatea unor organizaţii non-guvernamentale care desfăşoară activităţi de promovare a Clujului, în cooperare cu Centrul Judeţean de Informare Turistică.
B. ANALIZA ACTIVITĂŢII PROFESIONALE A INSTITUŢIEI ŞI PROPUNERI PRIVIND ÎMBUNĂTĂŢIREA ACESTEIA:
Prin întreaga sa activitate, Muzeul Etnografic al Transilvaniei s-a afirmat ca una dintre cele mai importante instituţii ale reţelei naţionale de profil, colaborând cu muzee, institute şi universităţi din ţară şi din străinătate. Muzeul Etnografic al Transilvaniei este membru fondator al Asociaţiei de Ştiinţe Etnografice din România, fiindu-i recunoscute meritele în domeniu, precum şi membru I.C.O.M. (comitetul internaţional al muzeelor), forum ce a apreciat munca depusă de colectivul muzeului pentru realizarea celei de-a 5-a expoziţie permanentă prin acordarea Premiului ICOM pe anul 2006. 

În urma procesului de reconfigurare social-economică şi culturală, intensificat în ultimii ani ca urmare a globalizării, cultura rurală tradiţională este supusă unor transformări ireversibile. În aceste condiţii Muzeul Etnografic al Transilvaniei are un rol important în păstrarea şi prezentarea elementelor autentice ale culturii tradiţionale, componente esenţiale ale identităţii culturale, răspunzând unei nevoi evidente a publicului vizitator. 

B.1. Analiza programelor/proiectelor instituţiei;
Proiectele expoziţionale realizate de Muzeul Etnografic al Transilvaniei în perioada 2008-2010 au fost realizate, în general, la sediul instituţiei, fiind înscrise, în cea mai mare parte, în cadrul unui program de valorificare a patrimoniului muzeal aflat în administrarea instituţiei, dintr-o perspectivă generală definită de sfera culturii materiale şi a obiceiurilor tradiţionale. În acest program au fost înscrise expoziţiile: „Interferenţe culturale în mobilierul ţărănesc transilvănean” (24.01. -09.03.2008), „Poftă bună!Alimentaţie tradiţională din Transilvania” (10.04.-27.07 2008), „Primul şi ultimul rit de trecere : naşterea şi moartea” (02-28.09.2008). „Rar, preţios şi util: metalul în satul transilvănean tradiţional”, (25.08 – 15.10.2009); „Trascău – sit etnografic de prestigiu în arealul transilvănean” (27.10 – 29.11.2009); „Contexte ale dansului tradiţional românesc” (08.12.2009 – 10.01.2010). În anul 2010, în cadrul aceluiaşi program, a fost iniţiat un proiect de valorificare expoziţională a patrimoniului muzeal din zonele etnografice ale Transilvaniei. Expoziţiile realizate au prezentat următoarele zone: Pădureni şi Ţara Haţegului (19 ian. – 21 martie 2010), Năsăud (30 martie – 7 mai 2010), Călata (8 iunie-25 iulie 2010), Ţara Oaşului (3 august – 3 octombrie 2010), Nősnerland (saşii bistriţeni) (12 oct.-5 dec. 2010).
O iniţiativă de succes a fost legată de promovarea colecţiei de fotografii realizate în Transilvania de artistul britanic Denis Galloway (1878-1957), prelucrate de specialiştii muzeului. Expoziţia „Satul tradiţional văzut prin obiectivul lui Denis Galloway”, realizată la sediul instituţiei (01.07.-28.08.2008) a fost itinerată în februarie – martie 2009 la Budapesta, fiind prezentată la Casa Tradiţiilor Maghiare. 

A fost realizată o cooperare internaţională cu Asociaţia Culturală Internaţională „Soraimar” din Asolo-Italia, constând în realizarea expoziţiei „Măşti şi ritualuri ale carnavalurilor arhaice din Munţii Dolomiţi” şi itinerarea acesteia în mai multe localităţi din România.

Au fost realizate colaborări cu Muzeul Judeţean de Istorie şi Artă din Zalău (expoziţia „Ceramică de Zalău - tradiţie şi stil într-un centru breslaş” – în perioada 10.03 – 12 mai 2009, la sediul M.E.T., şi în perioada 20 mai – 30 iunie 2009 la sediul Muzeului Judeţean de Istorie şi Artă din Zalău);

A fost derulat un program de prezentare şi promovare a creatorilor tradiţionali contemporani, prin expoziţiile „Ţesături şi port popular din colecţii particulare intrate în patrimoniul M.E.T. – Colecţia Maria Panea” (21.01 – 28.02.2009) şi „Izvoade vechi, icoane noi”, organizată de Grupul „Sf. Ioan Damaschin” în colaborare cu MET, la sediul MET, în perioada 29.07 – 16.08.2009; „Farmecul modelelor tradiţionale săseşti şi maghiare în ceramica contemporană a artistului Leş Gabor – 40 ani de activitate” – 14-30 mai 2010 

A fost schiţat un program cultural-expoziţional destinat comunităţilor locale, prin organizarea expoziţiilor „Arta populară de pe Valea Nadăşului” (2008) şi „Comori de artă populară locală” (2009), în colaborare cu Şcoala Generală din Sânpaul-Cluj; 
A fost organizată prima expoziţie muzeală permanentă din ţară destinată persoanelor cu deficienţe de vedere, în cadrul unui program mai amplu de asigurare a accesului la cultură a persoanelor cu dizabilităţi.

În iunie 2009 a fost marcată, printr-o expoziţie şi un simpozion cu participare naţională, aniversarea a 70 de ani de la constituirea „Parcul Etnografic Naţional ‘Romulus Vuia’”. Din ciclul manifestărilor ştiinţifice de tradiţie realizate în organizarea Muzeului Etnografic al Transilvaniei trebuie menţionată organizarea anuală a Simpozionului/Seminarului Naţional de Etnoarheologie, în colaborare cu Muzeul de Istorie a Transilvaniei. Specialiştii muzeului au participat la peste 25 de conferinţe, sesiuni ştiinţifice şi simpozioane naţionale şi internaţionale. 
Din seria manifestărilor diverse organizate la sediul muzeului pot fi amintite expoziţia Luna astronomiei (14-21 aprilie 2010), concursul de pictură şi creaţie literară Iarna pe uliţă (2010), concursul Bach (2010), concertele ecumenice de Paşti şi de Crăciun. 

A fosat derulat în bune condiţii programul de clasare a patrimoniului. Muzeul are cinci experţi atestaţi în domeniul bunurilor cu semnificaţie etnografică. Aceştia au realizat clasarea unui număr de 191 bunuri culturale cu semnificaţie etnografică în categoria juridică Tezaur a patrimoniului cultural naţional. Un număr 39 de obiecte au fost clasate în categoria Fond, alte 148 de obiecte aflându-se în curs de clasare.
Muzeul a participat, ca partener, în proiectul PHARE „Peisaje culturale-protejarea peisajelor istorice în vederea întăririi identităţilor regionale şi a economiilor locale”. Muzeul.participă, ca partener, la proiectul Metode moderne de investigare, autentificare şi conservare a icoanelor din patrimoniul MET, în parteneriat cu Institutul de Fizică şi Facultatea de Teologie Ortodoxă).
Pentru gestionarea bazei de date a patrimoniului, MET a achiziţionat un soft performant – SD Docs – care corespunde atât nevoilor de accesibilitate, cât şi celor de securitate necesare. Beneficiarii (cercetători şi publicul larg), în funcţie de nivelul de acces pe care MET îl va permite, vor putea studia prin acest soft piesele din patrimoniul MET, fără a fi necesară manipularea lor directă.

Activităţile din cadrul programului de conservare derulate de MET au urmărit în permanenţă păstrarea în condiţii optime a pieselor de patrimoniu, conservarea lor preventivă şi activă. La activităţile de conservare au luat parte studenţi de la facultăţile de profil, care au avut ocazia să se familiarizeze cu problemele şi procedeele care apar în procesele de conservare muzeală. Au fost restaurate o serie de piese valoroase, MET oferind vizitatorilor şansa de a lua contact cu obiecte care şi-au recăpătat aspectul original. 

Proiectele realizate de Muzeului Etnografic al Transilvaniei au fost semnificative, prin raportare la personalul de specialitate al instituţiei. Proiectele expoziţionale au fost însă orientate, cu precădere, asupra culturii materiale tradiţionale, fiind ilustrate în cea mai mare măsură cu bunuri aparţinând propriului patrimoniu. Pentru creşterea gradului de interactivitate al manifestărilor organizate de instituţie se impune o diversificare a ofertei expoziţionale şi un efort sporit de realizare a unei viziuni integratoare asupra asupra culturii tradiţionale. Activitatea ştiinţifică a instituţiei poate fi considerabil îmbunătăţită, iar proiectele de cercetare ale specialiştilor MET pot dobândi o coerenţă sporită. Elaborarea unei strategii în acest domeniu este necesară pentru o mai bună coordonare a activităţilor de cercetare şi pentru stimularea membrilor colectivului de specialitate. Într-un asemenea program vor fi incluse şi cercetările de teren. Este necesară amplificarea proiectelor internaţionale şi naţionale, şi dezvoltarea proiectelor adresate comunităţii în care muzeul îşi desfăşoară activitatea. 
B.2. Analiza participării la festivaluri, gale, concursuri, saloane, târguri etc. (în ţară, la nivel naţional/internaţional, în u.e, după caz alte state);
Muzeul Etnografic al Transilvaniei a organizat Târgul Meşterilor Populari (2008) şi Târgul Creatorilor Populari (2008-2010). Aceste manifestări reunesc, fiecare în parte, cca 100 de meşteri populari, bucurându-se de un număr total de cca 23.000 de vizitatori (după estimările organizatorilor).

Muzeul a organizat concursuri de desene destinate copiilor de vârstă şcolară, cu un număr mediu anual de 200 de participanţi.

Muzeul nu a fost reprezentat la târgurile de turism organizate în municipiul Cluj-Napoca sau în ţară, situaţie care va fi remediată prin derularea proiectului Clujul – peisaj cultural, iniţiat de Consiliul Judeţean Cluj.

B.3. Analiza misiunii actuale a instituţiei: - ce mesaj poartă instituţia, cum este percepută, factori de succes şi elemente de valorizare socială, aşteptări ale beneficiarilor etc;
Misiunea Muzeului Etnografic al Transilvaniei este aceea de păstrător a moştenirii ce defineşte identitatea culturală a tuturor etniilor din Transilvania. În acelaşi timp Muzeul Etnografic al Transilvaniei are misiunea de a cerceta, colecta, conserva şi restaura bunuri de patrimoniu ce aparţin culturii şi civilizaţiei româneşti şi a naţionalităţilor conlocuitoare şi de a le folosi ca instrumente în comunicare – prin  expoziţii temporare – dar  şi în educarea agreabilă şi cu folos a diverselor categorii ale publicului, folosind mijloacele caracteristice muzeologiei moderne. Personalul muzeului respectă principiile Codului deontologic ICOM, adoptat la 6 iulie 2001. 
B.4. Concluzii:  

-  reformularea mesajului, după caz;

 - descrierea principalelor direcţii pentru îndeplinirea misiunii.

Definirea misiunii instituţiei şi denumirea „Muzeul Etnografic al Transilvaniei” sunt legate de aspiraţiile cultural-naţionale din contextul istoric al celui de-al treilea deceniu al secolului al XX-lea, în care publicul-ţintă al muzeului era unul restrâns şi elitist. În prezent, muzeul se adresează unei comunităţi cu mult mai largi. Este greu de definit astăzi, de către publicul larg, semnificaţia termenului „etnografic”, sau relaţia disciplinei etnografice cu alte discipline socio-umane.  Pe de altă parte, denumirea muzeului este deja legată de o tradiţie îndelungată, această instituţie identificându-se cu începuturile instituţionale ale afirmării culturii româneşti din Ardeal după Marea Unire. Soluţia acestei probleme trebuie căutată într-o activitate de branding instituţional: astfel, denumirea „Muzeul Etnografic al Transilvaniei” va trebui să fie însoţită întotdeauna de mesaje precum „- muzeul satului transilvănean”, sau „- muzeul civilizaţiei transilvănene”.
Reorganizarea Muzeul Etnografic al Transilvaniei, realizată pe parcursul ultimului deceniu, urmează să continue în anii următori, ca urmare a asumării unor noi cerinţe ale societăţii, ce derivă din  nevoia de a accesa şi alte surse de finanţare decât cele bugetare. Se ve urmări în permanenţă adoptarea de către personalului instituţiei a unei atitudini responsabile în ceea ce priveşte funcţiile de bază ale muzeului, şi vor fi  aplicate metode eficiente de gestionare a potenţialului intelectual al angajaţilor, care să conducă la eliminarea imobilismului şi amatorismului.

Muzeul Etnografic al Transilvaniei va fi permanent preocupat de implicarea în viaţa socială şi culturală a oraşului prin dezvoltarea unor programe educaţionale care se adresează elevilor, în general, şi a copiilor asistaţi în diferite centre, în special. Aceste activităţi de pedagogie muzeală, complementare procesului de învăţământ asigurat de instituţiile şcolare, vor consolida legăturile dintre grupurile de copii şi muzeu, spaţiile muzeale devenind un loc plăcut pentru desfăşurarea activităţilor acestora.

C. ANALIZA ORGANIZĂRII INSTITUŢIEI ŞI PROPUNERI DE RESTRUCTURARE ŞI/SAU REORGANIZARE, DUPĂ CAZ:
Muzeul Etnografic al Transilvaniei funcţionează în subordinea Consiliului Judeţean Cluj, organizarea şi funcţionarea sa fiind reglementată de Regulamentul aprobat prin Hotărârea Consiliului Judeţean Cluj nr. 51 din 16.02.2005. Muzeul Etnografic al Transilvaniei are 2 secţii: secţia pavilionară „Reduta” situată pe str. Memorandumului nr. 21 şi secţia în aer liber „Parcul Naţional Etnografic Romulus Vuia” – situată pe str. Tăietura Turcului F. N. 
În patrimoniul muzeal al Muzeului Etnografic al Transilvaniei se află 98.271 de obiecte originale, organizate în 8 secţii şi 40 de subsecţii: Ocupaţii cu 10 subsecţii; Locuinţă, Alimentaţie cu 6 subsecţii; Ceramică cu 5 subsecţii; Textile cu 6 subsecţii; Îmbrăcăminte cu 7 subsecţii; Obiceiuri cu 6 subsecţii; Secţia internaţională; Secţia în aer liber.
C.1. Analiza reglementărilor interne ale instituţiei şi ale actelor normative incidente.
În temeiul prevederilor Art. 2 litera a) din legea nr. 311/2003 a muzeelor şi colecţiilor publice, republicată, cu modificările ulterioare, Muzeul Etnografic al Transilvaniei din Cluj-Napoca, înfiinţat prin Legea privitoare la organizarea „Muzeului Etnografic şi a Parcului Naţional Regele Carol al II-lea” din Cluj din 5 aprilie 1932 şi acreditat prin Ordinul privind acreditarea Muzeului Etnografic al Transilvaniei Nr. 2297 din 3 iunie 2010, funcţionează în subordinea Consiliului Judeţean Cluj, ca instituţie publică de cultură cu personalitate juridică. Instituţia funcţionează în baza Regulamentului de organizare şi funcţionare al Muzeului Etnografic al Transilvaniei, aprobat prin Hotărârea nr. 51 din 16.02.2005. 
C.2. Propuneri privind modificarea reglementărilor interne şi/sau ale actelor normative incidente;

Noul Regulament de organizare şi funcţionare a Muzeului Etnografic al Transilvaniei, propus de conducerea instituţiei şi supus aprobării Consiliului Judeţean Cluj, va cuprinde modificările înregistrate la nivelul actelor normative privind managementul instituţiilor publice de cultură şi la nivelul organizării instituţiei, al componenţei şi competenţelor organelor de conducere colectivă. Este necesară elaborarea unui nou Regulament Intern, care să reglementeze regulile cu privire la organizarea şi disciplina muncii, precum şi drepturile şi obligaţiile salariaţilor acestuia în conformitate cu actele normative în vigoare.
C.3. Funcţionarea instituţiilor, delegării responsabilităţilor: analiza activităţii consiliilor de conducere, după caz, ale celorlalte organe colegiale, propuneri de modificare a limitelor de competenţe în cadrul conducerii instituţiei;
Potrivit raportărilor, funcţionarea instituţiei în perioada 2008-2010 s-a desfăşurat la parametri normali. Consiliul de administraţie al instituţiei s-a întrunit periodic, fiind raportate 14 întâlniri pentru anul 2008, 11 pentru anul 2009 şi 9 pentru anul 2010. Nu sunt raportate date referitoare la întrunirile Consiliului ştiinţific, organism de specialitate cu rol consultativ. Nu a fost considerată necesară luarea unor măsuri de reglementare internă. Nu au fost înaintate autorităţii propuneri de reglementare a activităţii instituţiei prin acte normative. Controlul de audit pe activitatea de bază realizat în anul 2010 s-a încheiat cu rezultate favorabile, nefiind considerată necesară luarea unor măsuri corective ca urmare a recomandărilor acestuia.
Propuneri de modificare a competenţelor în cadrul conducerii instituţiei:

1.   constituirea postului de director adjunct responsabil cu sectorul ştiinţific al intituţiei, cu următoarele atribuţii principale: coordonarea programelor de cercetare ştiinţifică şi controlul realizării acestora; asigurarea legăturilor cu instituţii şi organisme de cercetare din ţară şi din străinătate; coordonarea activităţii editoriale a instituţiei; asigurarea legăturii cu alte instituţii muzeale în vederea organizării de expoziţii tematice cu caracter naţional şi internaţional; colaborarea cu şefii secţiilor pentru a asigura buna funcţionare a spaţiilor expoziţionale, activitatea de conservare şi restaurare.
2. constituirea serviciului „Relaţii publice, Marketing, Proiecte culturale”, condus de un şef serviciu, cu următoarele atribuţii principale: evaluarea statistică şi analitică a publicului vizitator; asigurarea relaţiei cu mass-media unităţi de învăţământ, organizaţii non-guvernaentale; promovează activitatea muzeului; se preocupa de marketing-ul cultural prin studii de piata, stabilirea unor strategii de promovare si comencializare a ofertei culturale, întocmirea dosarelor pentru finantarea de proiecte si programe; organizeaza manifestari culturale, ştiintifice şi educative; organizează acţiuni de strângere de fonduri, indentifică surse alternative de finanţare; îndeplineşte alte atribuţii, conform legii.

C.4. Analiză a nivelului de perfecţionare a personalului angajat – propuneri privind cursuri de perfecţionare pentru conducere şi restul personalului.
Muzeul dispune de un număr de 10 experţi atestaţi de Ministerul Culturii şi Patrimoniului Naţional în bunuri cu semnificaţie etnografică şi în restaurare. Dintre angajaţii muzeului, 2 deţin calitatea de doctor în ştiinţă, iar 4 pe aceea de doctoranzi. Pentru consolidarea sectorului de cercetare al instituţiei, important pentru evaluările viitoare, este necesară crearea (prin transformare) a unui număr de 2 posturi de cercetător ştiinţific I, care să se adauge celui de CS II existent în prezent. 
Implicarea sporită a muzeului în realizarea de proiecte europene impune calificarea personalului muzeului în domeniul managementului de fonduri europene, activitate ale cărei costuri pot fi suportate din resurse proprii.
Pentru perioada 2011-2014 este propusă participarea a 3 restauratori ai muzeului la cursuri şi activităţi practice în vederea obţinerii atestării, în valoare totală de 82.076 lei.    
D. ANALIZA SITUAŢIEI ECONOMICO-FINANCIARE A INSTITUŢIEI:
D.1. Analiza datelor de buget din caietul de obiective, după caz, completate cu informaţii solicitate/obţinute de la instituţie:
- bugetul de venituri (subvenţii/alocaţii, surse atrase/venituri proprii);
- bugetul de cheltuieli (personal: contracte de muncă/convenţii/contracte încheiate în baza legilor speciale; bunuri şi servicii; cheltuieli de capital, cheltuieli de întreţinere; cheltuieli pentru reparaţii capitale);
a) În perioada 2008-2010  au fost prevăzuţi şi realizaţi indicatorii economici din tabelul de mai jos: 

	Nr.

crt.
	      Categorii
	Prevăzut

(Lei)
	Realizat

(Lei)
	Prevăzut

(Lei)
	Realizat

(Lei)
	Prevăzut

(Lei)
	Realizat

(Lei)

	
	
	2008
	2008
	2009
	2009
	2010
	2010

	1
1.
	Venituri proprii

(totalitatea surselor atrase)
	3190070

531070
	2.729.429

366596 
	2954170

286170
	2.411.419 

283880
	2296260

414260
	1619317 

238222

	2
12.
	Subvenţii /alocaţii
	2659000
	2.362.833


	2668000
	2.127.539

 
	1882000
	1408469

 

	3
3.
	Cheltuieli de întreţinere, din care

– cheltuieli de capital: investiţii
	1702100

918200
	1486901

765070
	1356588

641020
	1020955

326.469
	781430

41100
	545775

–

	4
	Cheltuieli de personal, din care:

– cheltuieli cu colaboratorii
	1487970

–
	1366009 

–
	169050

–
	1.379.200 

–
	1514830

–
	1082552

–

	5
4.
	Cheltuieli pe beneficiar, din care

– din subvenţie

– din venituri proprii/surse atrase
	3090070

2659000

205000

326070
	2852910

2.362.833

187.216

302861
	3015638

2668000

222000

125638
	2400155

2.127.539

207.030

65586
	2296260

1882000

226000

188260
	1628327

1408469

186865

32993

	6
	Gradul de acoperire din venituri proprii a cheltuielilor instituţiilor
	6,63%
	6,56%
	7,36%
	8,63%
	9,84%
	11,48%

	7
5.
	Ponderea cheltuielilor de personal 

din totalul cheltuielilor
	48,15%
	47,88%
	55,01%
	57,43%
	65,97%
	66,48%

	8


	Gradul de acoperire a salariilor

din subvenţie
	93,01%
	93,20%
	96,26%
	98,36%
	94,53%
	98,13%

	9


	Gradul de creştere a veniturilor

proprii 
	32,82%
	159,46%

	-85,58%
	-29,14%
	44,76%
	-19,17%


Gradul de acoperire din surse atrase şi/sau venituri proprii a cheltuielilor instituţiei (%):  

          Prevăzut

Realizat 

        2008:     17,19 %

17,18%

        2009:     11,53%

11,36%

        2010:     18,04%

13,50%

Gradul de creştere a surselor atrase şi/sau veniturilor proprii în totalul veniturilor:

Prevăzut

Realizat 

          

2008: 16,65%

13,43%
          
2009: 9,69%

11,78%

          
2010: 18,04%

14,47%

Ponderea cheltuielilor de personal din totalul cheltuielilor: 

Prevăzut

Realizat 

            2008:  48,15%

47,88%


            2009:  55,01%

57,46%

                         2010:  65,97%

66,48%

Ponderea cheltuielilor de capital din bugetul total:

Prevăzut

Realizat 

2008: 28,78%

28,03%

2009: 21,70%

13,54%

2010: 1,79%

      –
Gradul de acoperire a salariilor din subvenţie: 

Prevăzut

Realizat 

2008: 93,01%

93,20%

2009: 96,26%

98,34%

2010: 94,53%

98,13%

Cheltuieli efectuate în cadrul raporturilor contractuale, altele decât contractele de muncă (drepturi de autor, drepturi conexe, contracte şi convenţii civile):  

2008:   51486 lei

2009:   8945 lei

2010:    6492 lei;
Cheltuieli pe beneficiar: lei, din care:

-  din subvenţie:  

Prevăzut
Realizat 

2008:  58,06 lei
49,67 lei

2009:  37,73 lei 
30,79 lei

2010:  31,47 lei
22,19 lei

· din venituri proprii: 

Prevăzut
Realizat 

2008:   9,66 lei
6,67 lei

2009:   3,65 lei
3,62 lei

2010:   5,68 lei
3,26 lei

D.2. Analiza comparativă a cheltuielilor (estimate şi, după caz realizate) în perioada/perioadele indicate în caietul de obiective, după caz, completate cu informaţii solicitate/obţinute de la instituţie: 
	Nr. crt.
	Programe 
	Proiecte
	Deviz estimat
	Deviz realizat
	Observaţii, 

comentarii, 

concluzii

	1.
	Programe derulate în anul 2008, potrivit raportărilor instituţiei: 8 


	22 proiecte, din care 

9 mari, 

10 medii, 

3 mici
	57255,62 lei
	42473,77 lei
	Devizul realizat reprezintă 74,18% din estimarea iniţială

	2.
	Programe derulate în anul 2009, potrivit raportărilor instituţiei: 8 


	22 proiecte, din care 

9 mari, 

10 medii, 

3 mici
	47270 lei
	39973,16 lei
	Devizul realizat reprezintă 84,56% din estimarea iniţială

	3.
	Programe derulate în anul 2009 potrivit raportărilor instituţiei: 8 


	13 proiecte, din care 

9 mari, 

1 mediu, 

3 mici
	26.774 lei
	25.688,16 lei
	Devizul realizat reprezintă 95,94% din estimarea iniţială


Analiza datelor din cei trei ani perioadei referinţă reflectă o creştere semnificativă a capacităţii managementului instituţiei de a estima corect investiţiile în proiecte. Raportările nu realizează însă o distincţie valorică clară între proiectele mari, medii şi mici. Această situaţie va fi remediată prin introducerea următoarelor distincţii valorice: proiecte mici – în valoare de până la 10.000 lei; proiecte medii – cu valoarea cuprinsă între 10.001 şi 50.000 lei; proiecte mari – în valoarea de peste 50.001 lei. 

Tabelul complet al investiţiilor în proiecte estimate/realizate în perioada 2008-2011 este prezentat în Anexa 4. 
D.3. Analiza gradului de acoperire din surse atrase/venituri proprii a cheltuielilor instituţiei: 

Gradul de acoperire din surse atrase şi/sau venituri proprii a cheltuielilor instituţiei (%):  

          Prevăzut

Realizat 

        2008:     17,19 %

17,18%

        2009:     11,53%

11,36%

        2010:     18,04%

13,50%

- analiza veniturilor proprii realizate din activitatea de bază, specifică instituţiei pe categorii de bilete/tarife practicate: preţ întreg/preţ redus/bilet profesional/bilet onorific, abonamente, cu menţionarea celorlalte facilităţi practicate;
2008

Valoare totală: 54.948 lei, din care:

a) bilete vizitare muzeu 
- preţ întreg: 8943 buc. x 4 lei/buc. = 35772 lei

b) bilete vizitare muzeu - preţ redus: 9588 buc. x 2 lei/buc. = 19176 lei 

c) facilităţi - bilete gratuite: 4721 buc.

2009

Valoare totală: 78.306 lei, din care:

a) bilete vizitare muzeu - preţ întreg: 7778 buc. x 6 lei/buc. = 46.668 lei

b) bilete vizitare muzeu - preţ redus: 10546 buc. x 3 lei/buc. = 31.638 lei 

c) facilităţi - bilete gratuite: 6131 buc.

2010

Valoare totală: 72.966 lei, din care:
a) bilete vizitare muzeu - preţ întreg: 6975 buc. x 6 lei/buc. = 41.850 lei

b) bilete vizitare muzeu - preţ redus: 10372 buc. x 3 lei/buc. = 31.116 lei

c) facilităţi - bilete gratuite: 7726 buc.

Analiza datelor obţinute indică o creştere semnificativă pentru anul 2009 şi o uşoară diminuare a încasărilor în 2010. Fenomenul creşterii constante a numărului de bilete gratuite (care au ajuns, în 2010, să depăşească 30% din numărul total de bilete eliberate de muzeu) trebuie studiat cu atenţie, pentru a se evita acordarea lor excesivă.

- analiza veniturilor proprii realizate din alte activităţi ale instituţiei;
Potrivit Regulamentului de Organizare şi Funcţionare aprobat prin Hotărârea nr. 51 din 16.02.2005, Muzeul Etnografic al Transilvaniei realizează venituri proprii din: vânzarea biletelor de intrare, din taxe foto, film, video etc., din vânzarea publicaţiilor de specialitate şi popularizare, din vânzarea obiectelor de artă populară realizate de creatori populari, din închirieri de spaţii, precum şi din alte servicii solicitate: ca restaurări, la preţ negociabil, confecţionarea şi valorificarea, în standurile proprii, a replicilor după obiecte de patrimoniu. În intervalul 2008-2011, veniturile proprii realizate din alte surse decât funcţia de bază s-au ridicat la următoarele valori:
2008 – 128.647,92 lei

2009 – 143.199 lei

2010 – 161.730 lei

 - analiza veniturilor realizate din prestări de servicii culturale în cadrul parteneriatelor cu alte autorităţi publice locale; 

Obţinerea de venituri din aceste surse va reprezenta una dintre priorităţile managementului instituţiei.

D.4. Analiza gradului de creştere a surselor atrase/veniturilor proprii în totalul veniturilor;

În ultimii ani, veniturile proprii ale instituţiei au înregistrat o diminuare constantă, de la 366.596 lei în 2008 la 283.880 în 2009, respectiv 238.222 în 2010. Cu toate acestea, veniturile realizate din activităţile curente ale muzeului au înregistrat creşteri constante sau diminuări nesemnificative, cf. datelor prezentate mai sus. Cea mai eficientă planificare a veniturilor proprii a fost realizată în 2009, fiind foarte apropiată de rezultatul realizat. Prognozele pentru anii 2008 şi 2009 s-au dovedit, însă, mult prea optimiste.
D.5. Analiza ponderii cheltuielilor de personal din totalul cheltuielilor;

Cheltuielile de personal ale instituţiei au înregistrat o scădere semnificativă (de la 1.366.009 în 2008, la 1.379.200 în 2009, respectiv 1.082.552 în 2010) chiar dacă procentul acestora în ansamblul cheltuielilor instituţiei a sporit an de an (47,88% în 2008, 57,46% în 2009, 66,48% în 2010), datorită scăderii considerabile a cheltuielilor de întreţinere şi a reducerii drastice a chetuielilor de capital. Ponderea cheltuielilor de personal în totalul cheltuielilor instituţiei se va diminua semnificativ odată cu începerea investiţiilor în infrastructura adminstrativă muzeală. 

D.6. Analiza ponderii cheltuielilor de capital din bugetul total;
Ponderea constant diminuată a cheltuielilor de capital în bugetul total al instituţiei (de la 28,03% în 2008, la 13,54% în 2009 şi la absenţa acestora în 2010) este datorată amânării investiţiei preconizate în pavilionul adminsitrativ din Parcul Naţional Etnografic „Romulus Vuia”.

D.7. Analiza gradului de acoperire a salariilor din subvenţie/alocaţie.

- ponderea cheltuielilor efectuate în cadrul raporturilor contractuale, altele decât contractele de muncă (drepturi de autor, drepturi conexe, contracte şi convenţii civile);

Unitatea a avut numai raporturi contractuale de muncă (contracte individuale de muncă), acoperite din subvenţie într-un procent care a variat între 93,20% în 2008, 98,34% în 2009 şi 98,13% în 2010. Procentul de acoperire a fost în fiecare an superior faţă de estimările iniţiale, realitate de care se va ţine seama în viitor.
D.8. Cheltuieli pe beneficiar, din care: 
 - din subvenţie;

 - din venituri proprii.

În intervalul 2008-2010, cheltuielile pe beneficiar au scăzut cu peste 55%. Cheltuielile pe beneficiar din subvenţie au scăzut de la 49,67 lei în 2008 la 22,19 lei în 2010, iar cele din venituri proprii au scăzut de la 6,67 lei în 2008 la 3,26 lei în 2010. Scăderea cheltuielilor pe beneficiar va reprezenta o prioritate în următorii ani, aceasta reprezentând un indicator de performanţă pentru instituţie. 
E. STRATEGIA, PROGRAMELE SI PLANUL DE ACŢIUNE PENTRU ÎNDEPLINIREA MISIUNII SPECIFICE A INSTITUŢIEI, CONFORM SARCINILOR ŞI OBIECTIVELOR PREVĂZUTE LA PCT. IV:

E.1. Prezentarea strategiei culturale (artistice, după caz) pentru întreaga perioadă de management;
Dezvoltarea strategică a instituţiei va fi realizată în conformitate cu principiile marketingului muzeal, al cărui rol este acela de de a servi la atingerea optimă a misiunii culturale publice a muzeului, de a utiliza în mod optim resursele disponibile, de a facilita crearea unor parteneriate benefice pentru atât pentru muzeu cât şi pentru comunitate, celeia căreia îi este adresat în primul rând discursul muzeal. Politica de marketing trebuie să se realizeze prin activităţi centrate pe elementele de bază ale mix-ului produs/serviciu, promovare, distribuţie. 
Politica de produs - Manifestările culturale, expoziţiile şi acţiunile educative trebuie analizate din punctul de vedere al conţinutului prestaţiei, care să genereze în termeni de rentabilitate, rezultate motivaţionale şi educative, rezultate în informare, rezultate financiare. Este necesară cercetarea calităţii produsului aşa cum este percepută de receptorii săi şi locul lui pe o scară valorică a produselor culturale cu care concurează în cucerirea pieţei. Cercetarea produsului este obligatoriu să pună preţ pe creativitate, pe inovaţie, pe găsirea de noi şi noi activităţi şi servicii menite să atragă publicul.

În privinţa politicii de preţ trebuie să existe o orientare a preţurilor serviciilor spre valori moderate, mulate pe puterea de cumpărare a cetăţeanului de rând. Numai printr-o astfel de politică se poate câştigă un public nou şi numeros. De asemenea în politica de preţ trebuie să se ţină cont şi de concurenţa existentă la nivel de ofertă culturală. 

Politica de distribuţie - Distribuţia ghidurilor,  pliantelor, CD- urilor, posterelor  sau a altor materiale de prezentare a muzeului se va putea face în primul rând direct  la magazinul din cadrul muzeului, ce urmează a fi amenajat, dar se poate apela şi la verigile  intermediare: şcolile, liceele, facultăţile, hotelurile, agenţiile de turism.

Prin strategia de promovare, publicul va fi informat în legătură cu produsele şi serviciile oferite de muzeu prin: reclama care se poate face la nivel local, regional, naţional sau chiar internaţional şi care poate să convingă publicul de calitatea ofertei culturale sau să utilizeze diferitele servicii oferite; în situaţia în care expoziţia, manifestarea are un public ţintă, trebuie apelat la marketingul direct care se va realiza fără mijlocitori (popularizarea directă în şcoli, universităţi); în cazul în care expoziţia, manifestarea are ca ţintă publicul în general se va apela la marketingul indirect care prezintă clientului oferta printr-un intermediar (agenţie de turism, hoteluri etc.).
Pe baza interpretării rezultatelor studiilor şi sondajelor efectuate se poate elabora însăşi politica de marketing prin strategii legate chiar de cele patru elemente ale mix-ului de marketing:  produs/serviciu, preţ, distribuţie, promovare: strategii de modelare a activităţilor în sensul creşterii interesului publicului; strategii de formare a publicului muzeului prin crearea motivaţiilor şi obişnuinţelor de a vizita muzeul. Să se acorde facilităţi diferitelor categorii de public. De asemenea muzeul trebuie să devină o constantă apariţie în mass-media.
Va fi realizată, de asemenea, o redefinire a funcţiei muzeului, pentru optimizarea integrării sale în comunitate. Muzeul nu mai este un simplu păstrător şi valorificator de obiecte etnografice, ci un participan activ la realităţile satului contemporan, la receptarea şi integrarea valorilor culturii tradiţionale în mediul urban. Dimensiunea sa nu se va limita la antropologia culturală, ci se va extinde şi în domeniul antropologiei istorice. Satul transilvănean este o realitate complexă care trebuie privită unitar. Nu există nici un motiv pentru a privi un monument de lemn din punctul de vedere al etnografiei, iar unul din piatră din punctul de vedere al istoriei, toate aceste realizăţi trebuind analizate dintr-o perspectivă integrativă.
E.2. Programele propuse pentru întreaga perioadă de management cu denumirea şi, după caz, descrierea fiecărui program, a scopului şi ţintei acestora, exemplificări; 

1. Programul de cercetare şi dezvoltare a patrimoniului: realizarea de cercetări de teren şi achiziţii de monumente şi bunuri culturale necesare pentru îmbunătăţirea ofertei expoziţionale a instituţiei. Programul prevede efectuarea de cercetări şi achiziţii în judeţele Cluj, Bistriţa-Năsăud, Alba, Hunedoara, Sibiu, Braşov.   

2. Programul de evidenţă şi clasare a patrimoniului muzeal: activităţi de digitalizare a fondului documentar, realizare a evidenţelor topografice şi tipologice, introducere a bunurilor de patrimoniu deţinute în programul Docpat, clasare a bunurilor de patrimoniu în categoriile juridice Tezaur şi Fond. 

3. Programul de restaurare-conservare a patrimoniului muzeal: lucrări de restaurare a monumentelor din Parcul Etnografic, înlocuirea materialelor degradate, întreţinere şi reparaţii curente, restaurare bunuri culturale mobile.  

4. Activităţi expoziţionale: organizarea de expoziţii temporare la sediul muzeului sau în alte locaţii; completări ale expoziţiei permanente; diversificarea ofertei culturale a instituţiei.
5. Promovarea meşteşugurilor populare: organizarea de târguri şi manifestări publice, activităţi de promovare a creatorilor populari, promovarea de parteneriate în domeniul formării profesionale în domeniul meseriilor tradiţionale. 
6. Pedagogie muzeală: activităţi realizate în parteneriat cu instituţiile de învăţământ.
7. Activităţi de promovare: transformarea paginii web a muzeului într-un portal de promovare interactivă a valorilor culturale şi turistice ale spaţiului transilvănean; alte activităţi de promovare. 
8. Publicaţii: realizarea publicaţiilor de specialitate ale instituţiei.
E.3. Proiecte propuse în cadrul programelor;

1. Programul de cercetare şi dezvoltare a patrimoniului. 2012: Achiziţionarea de anexe gospodăreşti pentru completarea gospodăriei Gârda; Achiziţionarea unei gospodării din Pădureni (Hunedoara). 2013: Achiziţionarea de inventar gospodăresc pentru gospodăria din Pădureni; Achiziţionarea unei gospodării din Mărginimea Sibiului. 2014: Achiziţionarea unei gospodării din Bran; Achiziţionarea de inventar gospodăresc pentru gospodăria din Bran; 2011-2014: proiecte anuale de cercetare şi achiziţionare piese de port, port, mobilier, piese legate de obiceiuri etc.
2. Programul de evidenţă şi clasare a patrimoniului muzeal: continuarea fişării DOCPAT; continuarea digitalizării negativotecii şi a diapozitivotecii; continuarea completării digitalizării evidenţei patrimoniului cultural; continuarea întocmirii evidenţei topografice şi tipologice a patrimoniului cultural (planificări şi raportări anuale).
3. Programul de restaurare-conservare a patrimoniului muzeal. 2011: reparaţii gospodării Secuime, Cămârzana, Almaşu Mare, Budureasa, Almaş-Alba, Ilva Mare, Bran, Josenii Bârgăului, Leheceni; 2012: reparaţii gospodării Secuime, Slăciua, Galda; 2013: remontare anexe Galda; 2014: remontare anexe Almaş-Zarand.
4. Activităţi expoziţionale: 

2011.

Găteala capului – rit şi simbol. Grup ţintă: publicul larg român şi străin; Obiective: familiarizarea publicului cu diferitele tipuri, funcţii şi semnificaţii ale gătelii capului.
Ipostaze ale scrisului în secolele XVIII-XX; Grup ţintă: publicul larg, specialişti; Obiective: punerea în evidenţă a rolului scrisului în societatea tradiţională şi modernă. 
Motivul antropomorf în arta populară. Grup ţintă: publicul larg; Obiective: familiarizarea publicului cu ornamentica şi simbolistica obiectelor tradiţionale ornamentate.

Munţii Apuseni. Repere etnografice. Grup ţintă: elevi, studenţi, specialişti, artişti şi creatori populari, publicul vizitator. Obiective: punerea în valoare a patrimoniului Munţilor.
Ceramica de Turda. Grup ţintă: elevi, studenţi, specialişti, artişti şi creatori populari, publicul vizitator. Obiective: prezentarea unui centru de tradiţie în domeniul producţiei ceramice.
2012
Horea şi lumea sa. Grup ţintă: elevi, studenţi, specialişti, artişti şi creatori populari, publicul vizitator. Obiective: manifestare interdisciplinară, prezentare a personalităţilor cu proeminenţă istorică ale satului transilvănean.

Arta populară transilvăneană – între sinteză şi devenire. Grup ţintă: publicul larg român şi străin. Obiective:  familiarizarea publicului cu schimbările intervenite în arta populară transilvăneană.

Cânepa în cultura tradiţională românească. Grup ţintă: publicul larg. Obiective: realizarea unei reapropieri de tradiţiile populare pe cale de dispariţie.

De la amnar la ceaun – obiecte de fier folosite la vatră. Grup ţintă: elevi, studenţi, specialişti, artişti şi creatori populari, publicul vizitator. Obiective: familizarea publicului cu formele şi funcţiile obiectelor de fier şi funcţionării vetrei libere.

2013 

Tradiţie şi creativitate în confecţionarea obiectelor de artizanat (expoziţie realizată de elevii şcolilor clujene). Grup ţintă:elevi, studenţi, meşterii artizani (creatorii populari). Obiective: identificarea şi punerea în valoare a obiectelor autentice, tradiţionale, evitarea kitsch-ului şi a obiectelor de prost gust.

Costumul popular tradiţional oglindit în colecţia de stampe a MET. Grup ţintă: publicul vizitator (elevi, studenţi, specialişti în domeniul culturii populare, artişti). Obiective: punerea în valoare a patrimoniului cultural al MET.
Mioriţa. Oaia în cultura românească. Grup ţintă: publicul larg, specialişti. Obiective: manifestare interdisciplinară de reapropiere de valorile tradiţionale specifice.
Sfinţii militari în iconografia transilvăneană. Grup ţintă: publicul larg, specialişti. Obiective: popularizarea temelor iconografice şi a tehnicilor tradiţionale din plastica ţărănească.

Ceramica de Leheceni. Grup ţintă: publicul larg. Obiective: familiarizarea publicului cu diferitele tipuri de vase, tehnici de confecţionare şi decorare şi ornamentica ceramicii din Leheceni.

De la zadie la vâlnic. Perioada:Grup ţintă: publicul larg. Obiective: familiarizarea publicului cu diferitele tipuri de şorţuri.
5. Promovarea meşteşugurilor populare. 2011-2014: Organizarea Târgului Creatorilor Populari.
6. Pedagogie muzeală. 2011-2014: Organizarea Taberei Etnografice de Vară; Grup ţintă: copii şi elevii din judeţul Cluj; copii şi elevi din alte judeţe şi ţări. Obiective: familiarizarea elevilor cu meşteşugurile tradiţionale: olărit, ţesut, cusut, pictură pe sticlă şi lemn, podoabe; formarea deprinderilor de bază necesare practicării unor meşteşuguri tradiţionale. 2011-2014: Meşteşuguri Tradiţionale  – ca mijloc terapeutic. Grup ţintă: Copii din Centrul de Copii Abuzaţi „Căsuţa Perlino” din Cluj-Napoca. Scop: dezvoltarea comunicării în interiorul grupului; dezvoltarea abilităţilor manuale şi a creativităţii prin terapie ocupaţională; consolidarea respectului de sine prin descoperirea şi cultivarea talentului. 2011-2014: Satul tradiţional văzut prin ochii copiilor”- concurs de desene. Grup ţintă: elevii şcolilor din judeţul Cluj. Obiective: stimularea competiţiei între elevi; atragerea elevilor spre valorile satului tradiţional constituit în cadrul secţiei în aer liber a M.E.T. 2011-2014: Iarna pe uliţe, concurs de oameni de zăpadă. Perioada: ianuarie – februarie (în funcţie de condiţiile meteo). Grup ţintă: elevii şcolilor şi liceelor din Cluj-Napoca. Obiective: stimularea competiţiei între elevi; atragerea elevilor spre valorile satului tradiţional constituit în cadrul secţiei în aer liber a M.E.T. 
7. Activităţi de promovare: transformarea paginii web a muzeului într-un portal de promovare interactivă a valorilor culturale şi turistice ale spaţiului transilvănean. Secţiuni/manifestări: „Şi ei au crescut la sat” – interviuri cu personalităţi de marcă din domeniile culturii, artei, politicii, bussiness-ului despre copilăria petrecută în mediul rural; „Monumente şi legende” – mărturii de istorie orală despre monumentele din spaţiul rural şi legendele legate de acestea; „Reţetare tradiţionale” – reţete de mâncăruri tradiţionale etc. Organizarea de întâlniri şi dezbateri publice pe tema evoluţiei satului transilvănean.

8. Publicaţii. Continuarea editării Anuarului Muzeului Etnografic al Transilvaniei, creşterea calităţii acestei publicaţii de prestigiu. Iniţierea editării publicaţiei în limbi de circulaţie internaţională The Romanian Journal of Ethnohistory and Ethnoarchaeology, susceptibilă pentru a îndeplini criteriile de acreditare ISI.

E.4. Alte evenimente, activităţi, specifice instituţiei, planificate pentru perioada de management. 
Anual: Concert Ecumenic de Paşti. Grup ţintă: publicul larg. Obiective: promovarea ecumenismului în spirit creştin.

Anual: Micul Crăciun Ecumenic. Grup ţintă: publicul larg iubitor de colinde. Obiective: promovarea ecumenismului în spirit creştin.

Periodic: Concert coral în cadrul Bienalei de Muzică „Augustin Bena”. Grup ţintă: publicul larg iubitor de muzică corală. Obiective: restituirea conştiinţei artistice româneşti, a unei personalităţi de prim rang a culturii transilvane şi naţionale - Augustin Bena, patronul spiritual al primului festival coral pentru formaţii de amatori din Cluj-Napoca. Organizator: Ansamblul Coral „Voci Transilvane.
F. PREVIZIONAREA EVOLUŢIEI ECONOMICO-FINANCIARE A INSTITUŢIEI, CU MENŢIONAREA RESURSELOR FINANCIARE NECESARE SPRE A FI ALOCATE DE CĂTRE AUTORITATE:
F.1. Previzionarea evoluţiei economico-financiare a instituţiei pentru următorii 3 ani (perioada proiectului de management), corelată cu resursele financiare necesare spre a fi alocate din subvenţia/alocaţia acordată instituţiei de către consiliul judeţean cluj.
· Previzionarea evoluţiei cheltuielilor de personal ale instituţiei;
· Previzionarea evoluţiei veniturilor propuse a fi atrase de către candidat, cu menţionarea surselor vizate

Evoluţia previzionată a cheltuielilor instituţiei pe principalele categorii de cheltuieli, corelate cu veniturile proprii, veniturile atrase şi transferurile necesare a fi alocate din bugetul Consiliului Judeţean, pentru perioada 2011-2014, se prezintă conform tabelului următor:

	Nr.crt.
	Categorii
	Realizat 2010
	Previzionat 2011
	Previzionat 2012
	Previzionat 2013
	Previzionat 2014

	1.
	a) Venituri proprii
	238.222
	240.000
	245.000
	250.000
	260.000

	
	b) Surse atrase (sponsorizări, fonduri nerambursabile)
	
	50.000
	50.000
	55.000
	60.000

	
	Total fonduri proprii/atrase 
	238.222
	290.000
	290.000
	295.000
	300.000

	2.
	Transferuri din bugetul judeţului
	1.408.469


	1.532.000
	4.260.000
	9.500.000
	9.356.000

	3.


	Cheltuieli de întreţinere (bunuri şi servicii) 
	545.775

	412.000

(352.000 + 60.000)
	550.000
	600.000
	660.000

	4.
	Cheltuieli de personal
	1.082.552


	1.107.000
(1.007.000 + 100.000)
	1.300.000
	1.400.000
	1.500.000

	5.
	Cheltuieli de capital (investiţii)
	-
	13.000
	2.540.000


	7.640.000
	7.346.000




Potrivit Regulamentului de organizare şi funcţionare, Muzeul Etnografic al Transilvaniei realizează venituri proprii din: vânzarea biletelor de intrare, din taxe foto, film, video etc., din vânzarea publicaţiilor de specialitate şi popularizare, din vânzarea obiectelor de artă populară realizate de creatori populari, din închirieri de spaţii, precum şi din alte servicii solicitate: ca restaurări, la preţ negociabil, confecţionarea şi valorificarea, în standurile proprii, a replicilor după obiecte de patrimoniu. La capitolul servicii solicitate, oferta instituţiei se va diversifica prin acordarea de consultanţă în vederea realizării de materiale de promovare turistică şi prin alte servicii conexe. Creşterile de venituri la Muzeul Etnografic al Transilvaniei se bazează atât pe creşterea numărului de vizitatori, cât şi pe diversificarea ofertei culturale. Separat, se propun cheltuieli de capital în vederea construirii Pavilionului administrativ, icluzând spaţii de depozitare piese de tezaur, obiecte de patrimoniu ceramică, textile, lemn, icoane pe sticlă şi lemn, laboratoare de conservare-restaurare proiectat pentru Parcul Naţional Etnografic. 
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