ROMÂNIA

JUDEŢUL CLUJ

CONSILIUL JUDEŢEAN

RECTIFICARE nr. 1 din 7 noiembrie 2012 la:

Hotărârea Consiliului Judeţean Cluj nr. 260 din 31 octombrie 2012

În temeiul prevederilor articolului 6 din Anexa la Hotărârea Consiliului Judeţean Cluj nr. 292/2010 privind aprobarea procedurii publicării şi difuzării Monitorului Oficial al Judeţului Cluj;

Având în vedere referatul Serviciului Juridic, Contencios Administrativ nr. 18744/07.11.2012 privind necesitatea şi oportunitatea rectificării Hotărârilor Consiliului Judeţean Cluj nr.  257, 258, 259, 260, 261, 262, 263 din 31 ianuarie 2012;
În cuprinsul Hotărârii Consiliului Judeţean Cluj nr. 260 din 31 octombrie 2012, privind stabilirea unor măsuri pentru punerea în aplicare a prevederilor O.U.G. nr. 109/2011 la S.C. Centrul Agro Transilvania Cluj S.A., se face următoarea rectificare:
- în preambulul hotărârii, în loc de “art. 91 alin. (1) lit. a), alin. (2) lit. d) şi ale art. 92 din Legea administraţiei publice locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările şi completările ulterioare” se va citi “art. 91 alin. (1) lit. a), alin. (2) lit. d) din Legea administraţiei publice locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările şi completările ulterioare”;
- în Anexa la hotărâre, în loc de “Consiliul Judeţean Cluj (denumit în continuare „mandant"), cu sediul în  Municipiul Cluj-Napoca, str. Calea Dorobanţilor nr. 106, reprezentat prin domnul Horea Uioreanu, Preşedinte al Consiliului Judeţean Cluj” se va citi “S.C. Centrul Agro Transilvania Cluj S.A. (denumită în continuare „mandant"), cu sediul în Comuna Apahida, Sat Dezmir, str. Criseni f.n., reprezentată de A.G.A. prin domnul Lörinczi Zoltán László.”

- în Anexa la hotărâre, în loc de „MANDANT, Consiliul Judeţean Cluj prin Preşedinte  Horea Dorin Uioreanu” se va citi „MANDANT S.C. Centrul Agro Transilvania Cluj S.A., reprezentată de A.G.A. prin domnul Lörinczi Zoltán László”.
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CONSILIUL JUDEŢEAN                                                             Horea-Dorin Uioreanu                                             

Serviciul Juridic, Contencios Administrativ

Nr. 18744/07.11.2012

REFERAT

privind necesitatea şi oportunitatea rectificării Hotărârilor Consiliului Judeţean Cluj nr.  257, 258, 259, 260, 261, 262, 263 din 31 ianuarie 2012

Prin hotărârile Consiliului Judeţean Cluj nr. 257, 258, 259, 260, 261, 262, 263 din 31 ianuarie 2012 s-au stabilit unele măsuri pentru punerea în aplicare a prevederilor O.U.G. nr. 109/2011 la Regia Autonomă a Drumurilor Judeţene Cluj, Regia Autonomă de Administrare a Domeniului Public şi Privat a Judeţului Cluj, Aeroportul Cluj-Napoca R.A., S.C. Centrul Agro Transilvania Cluj S.A., S.C. Tetarom S.A., S.C. Clujana S.A., S.C. Univers T S.A.

1. În preambulul hotărârilor susmenţionate a fost prevăzut ca şi temei legal şi art. 92 din Legea administraţiei publice locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările şi completările ulterioare care prevede faptul că „Persoanele împuternicite să reprezinte interesele unităţii administrativ-teritoriale în societăţi comerciale, regii autonome de interes judeţean, asociaţii de dezvoltare intercomunitară şi alte organisme de cooperare sau parteneriat sunt desemnate prin hotărâre a consiliului judeţean, în condiţiile legii, respectând configuraţia politică rezultată după alegerile locale.”
Însă, potrivit prevederilor articolului 5, alineat 4 (pentru regii autonome) şi ale prevederilor articolului 29, alineat 3 (pentru societăţi comerciale) din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului privind guvernanţa corporativă a întreprinderilor publice nr. 109/2011, „Desemnarea membrilor consiliului de administraţie, inclusiv a reprezentanţilor autorităţii publice tutelare şi ai Ministerului Finanţelor Publice, va fi făcută în baza unei evaluări/selecţii prealabile efectuate de o comisie organizată la nivelul autorităţii publice tutelare şi al Ministerului Finanţelor Publice, formată din specialişti în recrutarea resurselor umane.” 

Astfel, cele două acte normative susmenţionate conţin prevederi contrare, motiv pentru care trebuie stabilit care dintre acestea se aplică în speţă.

În ceea ce priveşte desemnarea membrilor consiliului de administraţie, Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 109/2011 stabileşte o procedură specifică, astfel încât aceasta reprezintă norma specială, spre deosebire de Legea administraţiei publice locale nr. 215/2001 care reprezintă o normă generală.

Prevederile articolului 92 au fost introduse în Legea nr. 215/2001 prin Legea nr. 286/2006 şi au intrat în vigoare la data de 21.07.2006, pe când Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 109/2011 a intrat în vigoare la data de 14.12.2011. Şi din acest punct de vedere, fiind act normativ ulterior, OUG nr. 109/2011 primează în faţa Legii nr. 215/2001.

Deşi art. 92 din Legea administraţiei publice locale nr. 215/2001 stabileşte faptul că reprezentanţii unităţii administrativ-teritoriale se desemnează respectând configuraţia politică rezultată după alegerile locale, acelaşi articol stabileşte faptul că numirea acestora se face “în condiţiile legii”. Or, OUG nr. 109/2011 prevede faptul că selecţia se realizează pe criterii de competenţă şi nu pe criterii politice. De altfel, aşa cum rezultă şi din preambulul OUG nr. 109/2011, aceasta a fost aprobată având în vedere necesitatea „de asigurare a profesionalismului şi responsabilităţii deciziei manageriale.” Mai mult, fiecare candidat şi-a depus candidatura în nume personal şi nu în numele vreunui partid politic.
Având în vedere cele de mai sus, considerăm faptul că în cadrul procedurii de selecţie a membrilor consiliilor de administraţie ale regiilor autonome şi societăţilor comerciale organizate conform prevederilor Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 109/2011, art. 92 din Legea administraţiei publice locale nr. 215/2001 nu se aplică, motiv pentru care acesta trebuie eliminat din preambulul hotărârilor susmenţionate unde a fost prevăzut ca şi temei legal.
2. În Anexa la hotărârile nr. 260, 261, 262, 263 din 31 ianuarie 2012, (contract de mandat) din eroare a fost menţionat în calitate de mandant “Consiliul Judeţean Cluj  cu sediul în  Municipiul Cluj-Napoca, str. Calea Dorobanţilor nr. 106, reprezentat prin domnul Horea Uioreanu, Preşedinte al Consiliului Judeţean Cluj” deşi trebuiau să fie menţionate societăţile comerciale reprezentate de A.G.A. prin reprezentanţii desemnaţi de Consiliul Judeţean Cluj, iar în cazul S.C. Univers T S.A., menţiunea că este  reprezentată de Consiliul Judeţean Cluj prin domnul Horea-Dorin Uioreanu.
3. Din acelaşi motiv ca şi cel prevăzut la punctul 2, în Anexa la hotărâre, în loc de „MANDANT, Consiliul Judeţean Cluj prin Preşedinte  Horea Dorin Uioreanu” trebuiau să fie menţionate societăţile comerciale reprezentate de A.G.A. prin reprezentanţii desemnaţi de Consiliul Judeţean Cluj, iar în cazul S.C. Univers T S.A., menţiunea că este  reprezentată de Consiliul Judeţean Cluj prin domnul Horea-Dorin Uioreanu.
Având în vedere aceste considerente, apreciem ca oportună şi necesară rectificarea Hotărârilor Consiliului Judeţean Cluj nr.  257, 258, 259, 260, 261, 262, 263 din 31 ianuarie 2012, în temeiul prevederilor articolului 6 din Anexa la Hotărârea Consiliului Judeţean Cluj nr. 292/2010 privind aprobarea procedurii publicării şi difuzării Monitorului Oficial al Judeţului Cluj.
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