R O M Â N I A                                                    
JUDEŢUL CLUJ                                                   
CONSILIUL JUDEŢEAN
P R E Ş E D I N T E

D I S P O Z I Ţ I A   Nr. 782
                                                              din 15 octombrie 2020
[bookmark: _Hlk53486468]privind  reluarea procedurii de organizare și desfășurare a concursului de recrutare suspendat prin Dispoziția nr. 223 din 30.03.2020 cu privire la suspendarea desfășurării concursului de recrutare din data de 02.04.2020,  pentru ocuparea a 2 posturi contractuale vacante la Compartimentul Administrare și Funcționare din cadrul Direcției de Administrare și Exploatare a Stadionului „Cluj Arena”

Preşedintele Consiliului Judeţean Cluj ,
[bookmark: _Hlk26269005]	Văzând referatul Direcţiei Generale Buget-Finanţe, Resurse Umane nr. 34804/14.10.2020 prin care se propune spre aprobare reluarea procedurii de organizare și desfășurare a concursului de recrutare suspendat prin Dispoziția nr. 223 din 30.03.2020 cu privire la suspendarea desfășurării concursului de recrutare din data de 02.04.2020,  pentru ocuparea a 2 posturi contractuale vacante la Compartimentul Administrare și Funcționare din cadrul Direcției de Administrare și Exploatare a Stadionului „Cluj Arena”.
	În conformitate cu prevederile:
· art. 1 din Decretul Președintelui României privind instituirea măsurii de urgență pe teritoriul României nr. 195/2020 începând cu data de 16.03.2020 ”se instituie starea de urgenţă pe întreg teritoriul României pe o durată de 30 de zile”;
· art. 51 alin. (1) din Decretul Președintelui României privind instituirea măsurii de urgență pe teritoriul României nr. 195/2020 ” Autorităţile şi instituţiile publice stabilesc măsurile care se impun pentru asigurarea desfăşurării optime a activităţii, cu respectarea regulilor de disciplină sanitară stabilite de autorităţile cu atribuţii în domeniu, inclusiv prin hotărârile Comitetului Naţional privind Situaţiile Speciale de Urgenţă, urmărind cu prioritate asigurarea prevenţiei şi reducerea riscului de îmbolnăvire”;  
· art. 27 alin. (3) din Legea nr. 55/2020 privind unele măsuri pentru prevenirea și combaterea efectelor pandemiei de COVID-19;
· art. II din Legea nr. 203 din 16 septembrie 2020 pentru modificarea şi completarea Legii nr. 55/2020 privind unele măsuri pentru prevenirea şi combaterea efectelor pandemiei de COVID-19
· Hotărârea de Guvern nr. 394/2020 privind declararea stării de alertă și măsurile care se aplică pe durata acesteia pentru prevenirea și combaterea efectelor pandemiei de COVID-19, aprobată cu modificări şi completări prin Hotărârea Parlamentului României nr. 5/2020, cu modificările şi completările ulterioare;
· art. 1 din Hotărârea de Guvern nr. 476/2020 privind prelungirea stării de alertă pe teritoriul României şi măsurile care se aplică pe durata acesteia pentru prevenirea şi combaterea efectelor pandemiei de COVID-19;
· art. 1 din Hotărârea de Guvern nr. 553/2020 privind prelungirea stării de alertă pe teritoriul României începând cu data de 17 iulie 2020, precum şi măsurile care se aplică pe durata acesteia pentru prevenirea şi combaterea efectelor pandemiei de COVID-19;
· art. 1 din Hotărârea de Guvern nr. 668/2020 privind prelungirea stării de alertă pe teritoriul României începând cu data de 16 august 2020, precum şi măsurile care se aplică pe durata acesteia pentru prevenirea şi combaterea efectelor pandemiei de COVID-19;
· art. 1 din Hotărârea de Guvern nr. 782/2020 privind prelungirea stării de alertă pe teritoriul României începând cu data de 15 septembrie 2020, precum şi măsurile care se aplică pe durata acesteia pentru prevenirea şi combaterea efectelor pandemiei de COVID-19;
· art. 37 alin. (2) și ale art. 39 din H.G. nr. 286/2011 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcţiilor contractuale şi a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, cu modificările ulterioare şi completările ulterioare;
· Dispoziția nr. 223 din 30.03.2020 cu privire la suspendarea desfășurării concursului de recrutare din data de 02.04.2020.


În temeiul competențelor stabilite prin art. 196 alin. (1) lit. b) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ cu modificările ulterioare şi completările ulterioare;
d i s p u n e :

              Art. 1. (1) Se aprobă reluarea procedurii de organizare și desfășurare a concursului de recrutare suspendat prin Dispoziția nr. 223 din 30.03.2020 cu privire la suspendarea desfășurării concursului de recrutare din data de 02.04.2020,  pentru ocuparea a 2 posturi contractuale vacante la Compartimentul Administrare și Funcționare din cadrul Direcției de Administrare și Exploatare a Stadionului „Cluj Arena”.
(2) Proba scrisă va avea loc în data de 27.10.2020 iar interviul în data 02.11.2020.
(3) Candidații declarați ”admis” la selecția dosarelor de înscriere vor trebui să-și exprime în scris intenția de a participa din nou la concurs la noile date prin completarea unei solicitări.
(4) La reluarea procedurii de concurs,  dacă în dosarul de concurs există documente a căror valabilitate a încetat, candidații declarați ”admis” la concurs trebuie să le înlocuiască în termen de maximum 15 zile calendaristice de la data afișării rezultatului final, respectiv până la data prezentării la post.
Art. 2. Cu ducerea la îndeplinire şi punerea în aplicare a prevederilor prezentei dispoziţii se încredinţează Direcţia Generală Buget-Finanţe, Resurse Umane prin Serviciul Resurse Umane.	
Art. 3. Prezenta dispoziţie se comunică prin intermediul secretarului general al județului, în termenul prevăzut de lege, Direcţiei Generale Buget-Finanţe, Resurse Umane, membrilor comisiilor din Dispoziția nr. 98/05.03.2020 și Prefectului Judeţului Cluj.



                                                                 CONTRASEMNEAZĂ :
	       P R E Ş E D I N T E ,     	                                       SECRETAR GENERAL AL JUDEŢULUI ,
                           Alin TIȘE                                                                                 Simona GACI
