
ROMÂNIA

JUDEŢUL CLUJ

CONSILIUL JUDEŢEAN

H O T Ă R Â R E

pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean nr. 222/2017 privind numirea Consiliului de Administrație al societății Univers T S.A, cu modificările ulterioare

Consiliul Judeţean Cluj întrunit în şedinţa ordinară;


Având în vedere Referatul de aprobare cu nr. 2421/2019 la Proiectul de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean nr. 222/2017 privind numirea Consiliului de Administrație al societății Univers T S.A, cu modificările ulterioare, propus de vicepreşedintele Consiliului Judeţean Cluj, domnul Marius Mînzat, însoţit de Raportul compartimentului de resort din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Judeţean Cluj cu nr. 2421/2019 și de Raportul Comisiei de specialitate nr. 4;
        
Ținând cont de Raportul Comisiei de selecție nr. 2142/22.01.2019 privind numirile finale pentru posturile de administratori la întreprinderile publice aflate sub autoritatea Consiliului Județean Cluj;

Luând în considerare:

· art. 3 alin. (2), ale art. 58 alin. (1) şi (3) şi ale art. 59 și ale art. 64-65 din Legea privind normele de tehnică legislativă pentru elaborarea actelor normative nr. 24/2000, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;

· art. 141, ale art. 148 alin. (3), ale art. 151 alin. (13), ale art. 221 și ale art. 226 din Regulamentul de organizare şi funcţionare a Consiliului Judeţean Cluj, aprobat prin Hotărârea Consiliului Judeţean Cluj nr. 143/2016; 


În conformitate cu prevederile:

· art. 91 alin. (2) lit. d) din Legea administraţiei publice locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările şi completările ulterioare; 

· Legii privind societăţile nr. 31/1990, republicată, cu modificările şi completările ulterioare; 
· Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 109/2011 privind guvernanţa corporativă a întreprinderilor publice, aprobată prin Legea nr. 111/2016, cu modificările şi completările ulterioare;
· Hotărârii Guvernului nr. 722/2016 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a unor prevederi din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 109/2011 privind guvernanţa corporativă a întreprinderilor publice;

· Hotărârii Consiliului Județean Cluj nr. 288/2016 privind stabilirea unor măsuri în vederea selecției membrilor consiliului de administrație la întreprinderile publice aflate sub autoritatea Consiliului Județean Cluj;

· Hotărârii Consiliului Județean Cluj nr. 11/2017 privind constituirea Comisiei de selecției a administratorilor de la întreprinderile publice aflate sub autoritatea Consiliului Judeţean Cluj, cu modificările ulterioare;
· Hotărârii Consiliului Județean Cluj nr. 132/2017 privind aprobarea unor documente necesare în cadrul procedurii de selecție a membrilor Consiliului de administrație al societății Univers T S.A;

· Hotărârii Consiliului Județean Cluj nr. 222/2017 privind numirea Consiliului de administrație al societății Univers T S.A., cu modificările ulterioare;

· Hotărârii Consiliului Județean Cluj nr. 12/2018 privind unele măsuri referitoare la indemnizația lunară fixă a administratorilor din consiliile de administrație ale întreprinderilor publice aflate sub autoritatea Consiliului Județean Cluj;

· Hotărârii Consiliului Județean Cluj nr. 17/2018 privind aprobarea unor măsuri referitoare la organizarea și funcționarea societății Univers T S.A;

· Hotărârii Consiliului Județean Cluj nr.152/2018 privind unele măsuri referitoare la consiliile de administrație ale întreprinderilor publice aflate sub autoritatea Consiliului Județean Cluj;

· Hotărârii Consiliului Județean Cluj nr. 205/2018 privind încetarea mandatului unui membru din Consiliul de Administrație al societății Univers T, demararea perocedurii de selecție ca urmare a vacantării postului și numirea unui administrator provizoriu;
· Hotărârii Consiliului Județean Cluj nr. 236/2018 privind aprobarea indicatorilor de performanță financiari și nefinanciari pentru administratorii societății Univers T S.A.


Fiind îndeplinite prevederile cuprinse la art. 94 – 98 coroborate cu cele ale art. 44 - 46 din Legea administraţiei publice locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;


În temeiul drepturilor conferite prin art. 97 alin. (1) şi prin art. 115 alin. (1) lit. c) din Legea administraţiei publice locale nr. 215/2001, republicată cu modificările şi completările ulterioare; 
h o t ă r ă ş t e:


Art. I. Hotărârea Consiliului Județean Cluj nr. 222/2017 privind numirea Consiliului de administrație al societății Univers T S.A., cu modificările ulterioare, se modifică după cum urmează:


1. La articolul 1, alineatul 1 se modifică și va avea următorul conținut:


“Art. 1. (1) Se numesc în calitate de administratori neexecutivi în Consiliul de administrație al societății Univers T S.A., următoarele persoane:
a) domnul Vaman Daniel

b) domnul Ghițea Gabriel Dănuț

c) doamna Nagy Ildikó

d) domnul Pulbere Liviu

e) domnul Varodi Ioan

f) domnul Ilieș Vasile

g) domnul Rusu Rareș Stelian.”


2. La articolul 1, alineatul 2 se abrogă.


3. La articolul 1, alineatul 3 se modifică și va avea următorul conținut:


”(3) Mandatul administratorilor numiți conform alineatului (1) este până la data de 17.10.2021.”

4. La articolul 2, alineatul 1 se modifică și va avea următorul conținut:

”Art. 2. (1) Se stabilește cuantumul indemnizației lunare fixe pentru remunerația membrilor Consiliului de administrație al societății Univers T S.A. în sumă brută de 1.800 lei.”

Art. II. Prezenta hotărâre se comunică prin intermediul secretarului judeţului, în termenul prevăzut de lege, Direcţiei Generale Buget-Finanţe, Resurse-Umane; domnului Rusu Rareș Stelian, societății Univers T S.A., precum şi Prefectului Judeţului Cluj şi se aduce la cunoştinţă publică prin afişarea la sediul Consiliului Judeţean Cluj şi pe pagina de internet „www.cjcluj.ro”.


           

   
                                                                                                               Contrasemnează:            
              PREŞEDINTE,


 
        SECRETAR AL JUDEŢULUI,

                 Alin Tișe                                                                                Simona Gaci                                                                        

Nr. 7 din 31 ianuarie 2019

Prezenta hotărâre a fost adoptată cu respectarea prevederilor legale privind majoritatea de voturi, astfel: 26 de voturi “pentru, 1 vot ”împotrivă” și 7 consilieri județeni nu au votat. Consilieri judeţeni prezenţi: 34 din 37 consilieri judeţeni în funcție. 
