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Anexa nr. 2

CONSILIUL JUDEŢEAN 




la Hotărârea nr. 189/2013

CARACTERISTICI PRINCIPALE  ŞI  INDICATORI TEHNICO-ECONOMICI

pentru investiţia
“Sistem informatic integrat al aplicaţiilor de registru agricol şi de taxe în format electronic – zona Vest, din Judetul Cluj“
Beneficiarul investitiei: 
JUDEŢUL CLUJ
Amplasament: 
Investitiile prevazute in proiect vor fi amplasate la  Unitatile Administrativ Teritoriale partenere in proiect, mai exact sediile a 15 primarii din judetul Cluj, dupa cum urmeaza: UAT-urile (Comunele): Apahida, Aghireşu, Aiton, Aluniş, Beliş, Călăţele, Corneşti, Dăbâca, Iclod, Izvorul Crişului, Mărgău, Mărişel,  Negreni, Sâncraiu,  Râşca,   precum si la sediul Consiliului Judetean Cluj (in calitate de lider de proiect).

Faza de proiectare:

STUDIU DE FEZABILITATE, PROIECT TEHNIC
Proiectant general: 
PRIMĂRIA ICLOD 
Principalii indicatori tehnico-economici ai investiţiei sunt: 

Proiectul va dota beneficiarii (Consiliul Judeţean Cluj şi primăriile asociate) cu un sistem integrat de echipamente, licenţe software şi aplicaţii informatice pentru exploatarea unei baze de date integrate pentru Registrul Agricol, Taxe şi Impozite Locale şi date spaţiale (hărţi electronice cu parcelele agricole). În cadrul acestui proiect se vor presta şi serviciile specifice de:

· Colectarea, sistematizarea şi analiza cerinţelor specifice privind aplicaţiile implementate

· Proiectarea sistemului integrat (arhitectură, specificaţii componente noi)

· Dezvoltarea componentelor noi şi integrarea cu cele existente

· Testarea aplicaţiilor cu un set de date relevant

· Instalare şi configurare echipamente (servere, storage, echipamente de securizare, multifuncţionale, staţii de lucru, echipamente GPS)

· Instalare şi configurare licenţe software de bază (sisteme de operare fizice şi virtuale, sisteme de gestiune a bazelor de date,  sisteme GIS)

· Instalare şi configurare aplicaţii specifice (registrul agricol, venituri-taxe si impozite locale, management de documente, aplicatie GIS pentru Registrul Agricol, conectori – servicii web cu ANCPI, APIA, ONRC, Registrul national de evidenţă a persoanelor)

· Instruire administratori sistem

· Instruire utilizatori aplicatii

· Testarea sistemului integrat

· Punere in functiune a sistemului

· Asigurare mentenanta sistem timp de 3 ani asigurată de furnizorul de sistem

Sistemul informatic va conţine următoarele module/componente:

La nivelul Consiliului judeţean:

· Componenta de gestionarea a fluxurilor electronice de documente şi management al documentelor

· Componenta Venituri: stabilire a creanţelor bugetare (contracte concesiune şi închiriere), încasare a creanţelor bugetare şi contabilitatea veniturilor

La nivelul fiecărei primării partenere:

· Componenta Registrul agricol

· Componenta Venituri: stabilire a creanţelor bugetare (persoane fizice, persoane juridice, chirii şi concesiuni), încasare a creanţelor bugetare inclusiv funcţia de încasare pe teren (care permite accesarea sistemului prin intermediul dispozitivelor mobile în vederea încasării taxelor şi impozitelor fără deplasarea contribuabilului la ghişeu), inspecţie fiscală, urmărirea creanţelor, contabilitatea veniturilor.

Din punct de vedere architectural sistemul informatic va contine:

· Componenta de interfaţare cu sisteme informatice cu funcţii complementare (ex: Sistemul Informatic al APIA, Sisteme deja existente în cadrul instituţiilor beneficiare, Sistemul Informatic Integrat al ANCPI)

· Portal Web (cu secţiune publică şi privată)

· Componente de reprezentare geospaţială a informaţiilor gestionate de Registrul Agricol, cu următoarele funcţionalităţi:

· vizualizarea într-o hartă regională a datelor agregate  (ex. metrice sau indicatori specifici) asociate perioadelor de timp;   

· suportul geospaţial pentru analize ce implică identificări de zone sau terenuri agricole;  

· asocierea zonală a diverselor informaţii utile, care pot avea caracter sintetic precum indicatorii, pot reprezenta diverse alte niveluri informaţionale sau pot fi simple adnotări;  

· Aplicaţia informatică de tip GIS (Geographic Information System) va fi construită din mai multe componente care vor conţine instrumentele software disponibile utilizatorilor într-o varietate de caracteristici, în funcţie şi activităţile specifice executate. Obiectivul general a componenţei în cauză este furnizarea de servicii de dezvoltare şi customizare în vederea implementării unei soluţii GIS pentru modelarea şi menţinerea unei imagini exacte asupra Registrului Agricol

Valoarea totală a investiţiei: 5.321.428,00 lei exclusiv TVA 
6.598.570,72  lei cu TVA 

Contributia proprie:             2% din cheltuieli eligibile: 131.971,41  lei, inclusiv TVA
Durata de realizare a investiţiei:  18  luni    

Finanţarea investiţiei:  Sursele de finanţare a investiţiei se constituie în conformitate  cu legislaţia în vigoare  prin Programul Operational Sectorial Cresterea Competitivitatii Economice, Axa 3, Domeniul major de interventie 2, Operatiunea 1 “Sustinerea implementarii de solutii de e-guvernare si asigurarea conexiunii la broadband, acolo unde este necesar”, finantat prin Fondul European de Dezvoltare Regionala şi prin cofinanţare de Guvernul României, în conformitate cu H.G. 998-2008 şi fonduri de la bugetul local astfel:

Finantare nerambursabila: - Fonduri bugetare nationale: 29,75%

                                                      - Fonduri FEDR
- 68,25%

           Venituri proprii (contributia beneficiarului): 2%







           

Contrasemnează:

            PREŞEDINTE




SECRETAR AL JUDEŢULUI,
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