ROMÂNIA

JUDEŢUL CLUJ

CONSILIUL JUDEŢEAN
RECTIFICAREA 
nr. 1 din 8 mai 2014
la Hotărârea Consiliului Judeţean Cluj nr. 133/2014 privind aprobarea unor măsuri în vederea respectării prevederilor Acordului - cadru de lucrări nr. 39/11939/11.08.2011 şi a Contractului subsecvent de proiectare şi execuţie de lucrări nr. 44/11944/2011, încheiate între Judeţul Cluj, prin Consiliul Judeţean Cluj, şi Asocierea S.C. Kiat Group Construct S.R.L., S.C. Tehnic Asist S.R.L. şi  S.C. Damar Consult S.R.L.
Având în vedere Referatul privind necesitatea şi oportunitatea rectificării Hotărârii Consiliului Judeţean Cluj nr. 133/2014 privind aprobarea unor măsuri în vederea respectării prevederilor Acordului - cadru de lucrări nr. 39/11939/11.08.2011 şi a Contractului subsecvent de proiectare şi execuţie de lucrări nr. 44/11944/2011, încheiate între Judeţul Cluj, prin Consiliul Judeţean Cluj, şi Asocierea S.C. Kiat Group Construct S.R.L., S.C. Tehnic Asist S.R.L. şi  S.C. Damar Consult S.R.L.;
În conformitate cu prevederile art. 6 din Anexa la Hotărârea Consiliului Judeţean Cluj nr. 292/2010 privind aprobarea procedurii publicării şi difuzării Monitorului Oficial al Judeţului Cluj;

Ţinând cont de prevederile art. 71 alin. (1) din Legea privind normele de tehnică legislativă pentru elaborarea actelor normative nr. 24/2000, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;
la Hotărârea Consiliului Judeţean Cluj nr. 133/2014 privind aprobarea unor măsuri în vederea respectării prevederilor Acordului - cadru de lucrări nr. 39/11939/11.08.2011 şi a Contractului subsecvent de proiectare şi execuţie de lucrări nr. 44/11944/2011, încheiate între Judeţul Cluj, prin Consiliul Judeţean Cluj, şi Asocierea S.C. Kiat Group Construct S.R.L., S.C. Tehnic Asist S.R.L. şi  S.C. Damar Consult S.R.L., se face următoarea 
rectificare:

1. În titlul hotărârii, în loc de “5 aprilie 2014” se va citi “5 mai 2014”.

2. Prezenta rectificare se comunică, prin intermediul secretarului judeţului, Direcţiei Generale Buget-Finanţe, Resurse Umane; Direcţiei Juridice; Direcţiei Dezvoltare şi Investiţii; Regiei Autonome de Administrare a Domeniului Public şi Privat al Judeţului Cluj; Asocierii S.C. KIAT GROUP CONSTRUCT S.R.L., S.C. TEHNIC ASIST S.R.L. şi S.C. DAMAR CONSULT S.R.L, precum şi Prefectului Judeţului Cluj şi se aduce la cunoştinţă publică prin publicarea în Monitorul Oficial al Judeţului Cluj şi pe pagina de internet „www.cjcluj.ro”.










Contrasemnează:
            PREŞEDINTE,




SECRETAR AL JUDEŢULUI,

     Horea-Dorin Uioreanu                                                           
    Simona Gaci
