ROMÂNIA

JUDEŢUL CLUJ

CONSILIUL JUDEŢEAN
RECTIFICAREA 
nr. 1 din 12 mai 2014
la  Dispoziţia Preşedintelui Consiliului Judeţean Cluj nr. ​​​​​​​​136 /2014 privind modificarea Dispoziţiei Preşedintelui Consiliului Judeţean Cluj nr. ​​​​​​​​270 din 16 octombrie 2013 de constituire a comisiei de recepţie la terminarea lucrărilor aferente obiectivelor realizate în cadrul contractului de lucrări nr. 11/6379/02.04.2013 - ”Lucrări de execuţie a 9 poduri noi în cadrul obiectivului Modernizarea infrastructurii de acces în zona turistică Răchiţele - Prislop - Ic Ponor” 

Având în vedere Referatul privind necesitatea şi oportunitatea rectificării Dispoziţiei Preşedintelui Consiliului Judeţean Cluj nr. ​​​​​​​​136 /2014 privind modificarea Dispoziţiei Preşedintelui Consiliului Judeţean Cluj nr. ​​​​​​​​270 din 16 octombrie 2013 de constituire a comisiei de recepţie la terminarea lucrărilor aferente obiectivelor realizate în cadrul contractului de lucrări nr. 11/6379/02.04.2013 - ”Lucrări de execuţie a 9 poduri noi în cadrul obiectivului Modernizarea infrastructurii de acces în zona turistică Răchiţele - Prislop - Ic Ponor” ;
În conformitate cu prevederile art. 6 din Anexa la Hotărârea Consiliului Judeţean Cluj nr. 292/2010 privind aprobarea procedurii publicării şi difuzării Monitorului Oficial al Judeţului Cluj;

Ţinând cont de prevederile art. 71 alin. (1) din Legea privind normele de tehnică legislativă pentru elaborarea actelor normative nr. 24/2000, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;

la Dispoziţia Preşedintelui Consiliului Judeţean Cluj nr. ​​​​​​​​136 /2014 privind modificarea Dispoziţiei Preşedintelui Consiliului Judeţean Cluj nr. ​​​​​​​​270 din 16 octombrie 2013 de constituire a comisiei de recepţie la terminarea lucrărilor aferente obiectivelor realizate în cadrul contractului de lucrări nr. 11/6379/02.04.2013 - ”Lucrări de execuţie a 9 poduri noi în cadrul obiectivului Modernizarea infrastructurii de acces în zona turistică Răchiţele - Prislop - Ic Ponor” , se face următoarea 
rectificare:

a) În titlul dispoziţiei în loc de “06 mai 2013” se va citi “06 mai 2014”.
b) În cuprinsul dispoziţiei la art. II în loc de sintagma ,,Prezenta hotărâre” se va citi sintagma ,, Prezenta dispoziţie”.
1. Prezenta rectificare se comunică, prin intermediul secretarului judeţului, Direcţiei Dezvoltare şi Investiţii; Regiei Autonome de Administrare a Domeniului Public şi Privat al Judeţului Cluj; persoanelor nominalizate în dispoziţie,precum şi Prefectului Judeţului Cluj şi se aduce la cunoştinţă publică prin publicarea în Monitorul Oficial al Judeţului Cluj şi pe pagina de internet „www.cjcluj.ro”.









       Avizează:
            PREŞEDINTE,




SECRETAR AL JUDEŢULUI,

     Horea-Dorin Uioreanu                                                           
    Simona Gaci
ROMÂNIA                                                                                          APROB

JUDEŢUL CLUJ                                                                           PREŞEDINTE

CONSILIUL JUDEŢEAN                                                       Horea-Dorin Uioreanu                                                           
Directia Dezvoltare şi Investiţii

Serviciul Lucrări şi Achiziţii Publice
Nr. 9034 din 12.05.2014
REFERAT
privind necesitatea şi oportunitatea rectificării Dispoziţiei Preşedintelui Consiliului Judeţean Cluj nr. 136/2014 privind modificarea ​​​​​​​​ Dispoziţiei Preşedintelui Consiliului Judeţean Cluj nr.270 din 16 octombrie 2013 de constituire a comisiei de recepţie la terminarea lucrărilor aferente obiectivelor realizate în cadrul contractului de lucrări nr. 11/6379/02.04.2013 - ”Lucrări de execuţie a 9 poduri noi în cadrul obiectivului Modernizarea infrastructurii de acces în zona turistică Răchiţele - Prislop - Ic Ponor”
La momentul redactării dispoziţiei  în cauză, în titlul acesteia a fost înscris, din eroare, anul greşit, respectiv data de ,,06 mai 2013”, în loc de 06 mai 2014”. De asemenea în cuprinsul dispoziţiei la art.II s-a scris  din eroare  sintagma ,,prezenta hotărâre, în loc de sintagma ,,prezenta dispoziţie”.

De precizat faptul că dispoziţia în cauză a fost comunicată către cei stabiliţi în cuprinsul acesteia.
În conformitate cu prevederile art. 71 alin. (1) din Legea privind normele de tehnică legislativă pentru elaborarea actelor normative nr. 24/2000, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, în cazul în care, după publicarea unui act normativ, se descoperă erori materiale în cuprinsul acestuia, se procedează la publicarea unei note cuprinzând rectificările necesare.

Potrivit prevederilor art. 6 din Anexa la Hotărârea Consiliului Judeţean Cluj nr. 292/2010 privind aprobarea procedurii publicării şi difuzării Monitorului Oficial al Judeţului Cluj, sunt considerate erori materiale, erorile sau omisiunile cu privire la numele sau calitatea unor persoane, erorile de calcul sau alte erori materiale care pot fi îndreptate din oficiu sau la cererea emitentului actului.

În fapt, eroarea în cauză constă în înscrierea greşită a datei la care a fost emisă dispoziţia în cauză şi sintagma ,,Prezenta hotărâre” în loc de sintgma ,, Prezenta dispoziţie ,  erori materiale care pot fi îndreptate, în conformitate cu procedura stabilită prin Hotărârea Consiliului Judeţean Cluj nr. 292/2010, prin emiterea şi publicarea unei rectificări la Dispoziţia Preşedintelui Consiliului Judeţean Cluj nr. 136/2014, după cum urmează:
a) în titlul dispoziţiei, în loc de “06 mai 2013” se va citi “06 mai 2014”
b)  la art. II în loc de sintagma ,,Prezenta hotărâre” se va citi ,, Prezenta dispoziţie”
Având în vedere aceste considerente, apreciem ca necesară şi oportună rectificarea Dispoziţiei Preşedintelui Consiliului Judeţean Cluj nr. 136/2014 privind modificarea Dispoziţiei Preşedintelui Consiliului Judeţean Cluj nr. ​​​​​​​​270 din 16 octombrie 2013 de constituire a comisiei de recepţie la terminarea lucrărilor aferente obiectivelor realizate în cadrul contractului de lucrări nr. 11/6379/02.04.2013 - ”Lucrări de execuţie a 9 poduri noi în cadrul obiectivului Modernizarea infrastructurii de acces în zona turistică Răchiţele - Prislop - Ic Ponor”, în sensul înlocuirii:  
a) în titlul dispoziţiei, a sintagmei “06 mai 2013”  cu sintagma “06 mai 2014”.
b) în cuprinsul dispoziţiei la art. II în loc de sintagma ,,Prezenta hotărâre” se va citi sintagma  ,, Prezenta dispoziţie”
DIRECTOR EXECUTIV,
Mariana Raţiu
Şef serviciu: Alexandru Creţu

Întocmit : Consilier Adina Tiuca
