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                                                                                                                             NOTA 6

PRINCIPII, POLITICI SI METODE CONTABILE
A.Principii contabile

Evaluarea posturilor cuprinse in situatiile financiare ale anului 2013 este facuta conform urmatoarelor principii contabile:

Principiul continuitatii activitatii-   societatea  isi va continua activitatea in mod normal functionarea intr-un viitor previzibil fara a intra in imposibilitatea continuarii activitatii sau fara reducerea semnificativa a acesteia.

Principiul permanentei metodelor – aplicarea acelorasi reguli, metode , norme privind evaluarea ,inregistrarea si prezentarea in contabilitate a elementelor patrimoniale , asigurind compatibilitatea in timp a informatiilor contabile.

Principiul prudentei – s-a tinut seama de toate ajustarile de valoare datorate deprecierilor de valoare a activelor , precum si de toate obligatiile previzibile si de pierderile potentiale care au luat nastere in cursul exercitiului financiar incheiat sau pe parcursul unui exercitiu antetrior.

Principiul independentei exercitiului – au fost luate in considerare toate veniturile si toate cheltuielile exercitiului, fara a se tine seama de data incasarii sau  efectuarii platii.

Principiul evaluarii separate a elementelor de activ si de pasiv – in vederea stabilirii valorii totale corespunzatoare unei pozitii din bilant s-a determinat separat  valoarea fiecarui element individual de activ sau de pasiv.

Principiul intangibilitatii -  bilantul de deschidere al exercitiului corespunde cu bilantul de inchidere al exercitiului precenent.

Principiul necompensarii – valorile elementelor ce reprezinta active nu au fost compensate cu valorile elementelor ce reprezinta pasive,respectiv veniturile ci cheltuielile.

Principiul prevalentei economicului asupra juridicului – informatiile prezentate in situatiile financiare reflecta realitatea economica a evenimentelor si tranzactiilor , nu numai forma lor juridica.

Principiul pragului de semnificatie – orice element care are o valoare semnificativa este prezentat distinct in cadrul situatiilor financiare.

B. Politici contabile semnificative

Contabilitatea se tine in limba romana si moneda nationala.

(a) imobilizari corporale

i) Active proprii

    In anul 2013  a efectuat reevaluarea valorii contabile a  imobilizărilor corporale aflate în  patrimoniul regiei, a imobilizărilor corporale aflate în patrimoniul public privat înregistrate in bilanţ şi a imobilizărilor din domeniul public care sunt înregistrate în afara bilanţului.
.
ii) Amortizarea

Amortizarea este calculata utilizand metoda liniara, pe baza duratelor normale de functionare a mijloaceor fixe.

(b) Stocuri

Stocurile de marfuri sunt evaluate la costul de achizitie.

       (c) Conturile de clienti si alte creante

Conturile de clienti si alte creante sunt evidentiate in bilant la valoarea lor recuperabila.

       (d) Disponibilitatile banesti si alte echivalente

Disponibilitatile banesti includ conturile curente ale societatii si disponibilul din caserie.

        (e) Conturile de furnizori si alte datorii

Conturile de furnizori si alte datorii sunt evidentiate la cost.

        (f) Recunoasterea veniturilor

Societatea aplica principiul separarii exercitiilor financiare pentru recunoasterea veniturilor si a cheltuielilor.

        (g) Impozitul pe profit

Impozitul pe profit cuprinde impozitul curent pe profit si este calculat pe baza rezultatului fiscal anual,utilizind cota de impozitare in vigoare la data bilantului de 16%.
         (h) Instrumente financiare

Societatea nu este implicata in tranzactii cu instrumente financiare.
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