ROMÂNIA

JUDEŢUL CLUJ

CONSILIUL JUDEŢEAN

RECTIFICAREA 

nr. 1 din 7 aprilie 2015

la Hotărârea Consiliului Judeţean Cluj nr. 87 din 30 martie 2015

pentru modificarea Hotărârii Consiliului Judeţean Cluj nr. 326/2012 privind aprobarea Regulamentului de Organizare şi Funcţionare al Regiei Autonome de Administrare a
 Domeniului Public şi Privat a Judeţului Cluj
Având în vedere Referatul nr. 7.165 din 07.04.2015 privind necesitatea şi oportunitatea rectificării Hotărârii Consiliului Judeţean Cluj nr. 87 din 30 martie 2015 pentru modificarea Hotărârii Consiliului Judeţean Cluj nr. 326/2012 privind aprobarea Regulamentului de Organizare şi Funcţionare al Regiei Autonome de Administrare a Domeniului Public şi Privat a Judeţului Cluj;
În conformitate cu prevederile art. 6 din Anexa la Hotărârea Consiliului Judeţean Cluj nr. 292/2010 privind aprobarea procedurii publicării şi difuzării Monitorului Oficial al Judeţului Cluj;

Ţinând cont de prevederile art. 71 alin. (1) din Legea privind normele de tehnică legislativă pentru elaborarea actelor normative nr. 24/2000, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;
la Hotărârea Consiliului Judeţean Cluj nr. 87 din 28 ianuarie 2015 pentru modificarea Hotărârii Consiliului Judeţean Cluj nr. 180 din 30 iulie 2008 privind înfiinţarea Comisiei de evaluare a persoanelor cu handicap pentru adulţi a Judeţului Cluj, se face următoarea 
rectificare:

1. În articolul 19 al Anexei „Regulament de Organizare şi Funcţionare al Regiei Autonome de Administrare a Domeniului Public şi Privat a Judeţului Cluj”, se va citi astfel:
„…- POPOVICI ALIN, membru Consiliul de Administraţie,…” în loc de „…- POPOVICI ALIN, preşedinte Consiliul de Administraţie,…”
şi 
    „…- IUGA GAVRILĂ, preşedinte Consiliul de Administraţie,…” în loc de „…- IUGA GAVRILĂ, membru Consiliul de Administraţie,…”.
2. Prezenta rectificare se comunică prin intermediul secretarului judeţului Direcţiei Generale Buget-Finanţe, Resurse Umane; Regiei Autonome de Administrare a Domeniului Public şi Privat a Judeţului Cluj, precum şi Prefectului Judeţului Cluj, şi se aduce la cunoştinţa publică prin afişare la sediul Consiliului Judeţean Cluj şi pe pagina de internet „www.cjcluj.ro”.

            p. PREŞEDINTE



             Contrasemnează:

                      VICEPREŞEDINTE,



SECRETAR AL JUDEŢULUI,

                      Vákár István Valentin                                                   Simona Gaci

