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iLegisTM - Gestiunea si managementul documentelor interne ale unei institutii
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CE BENEFICII ADUCE MODULUL DE MANAGEMENT AL DOCUMENTELOR?

· centralizează si stocheaza toate documentele interne ale institutiei;

· faciliteaza cautarea si accesul rapid la orice document;

· monitorizează si anunţa userul daca sunt modificari pe actele vizate  si il atentioneaza

· daca sunt termene apropiate legate de valabilitate sau are ceva de operat pe act.

Costul serviciului :
In speranta unei colaborari eficiente va asiguram de intreaga noastra disponibilitate.

Cu stima,
Flavius ANGHEL
CTCE SA Filiala Transilvania Cluj-Napoca
Str. Cardinal Iuliu Hossu 16/1
tel / 0723/322517
fax: 0264/412.808
e-mail:   office@legis.ro  
S.C. CENTRUL TERITORIAL DE CALCUL ELECTRONIC S.A.


Sediul firmei:  Piatra Neamt, cod 610076, B-dul Decebal Nr. 32





Cluj-Napoca:Str.Card.Iuliu Hossu 16/1, tel 0723322517 / fax:0264412808


website:  � HYPERLINK "http://www.legis.ro/"��www.legis.�ro 
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Modulul are ca scop introducerea si managementul actelor interne ale unei institutii (hotarari, decizii, contracte, dispozitii, anunturi, cereri, anexe, etc.), cu posibilitatea urmaririi evolutiei elementelor ce au generat un document (trasabilitate), si sau monitorizarea din punct de vedere al modificarilor. Documentele pot fi administrate si definite pe nivele de securitate, organizate dupa tipuri de acte, emitenti, initiatori, domenii, responsabili, caracter act, grupuri, relatii, partener, tipuri fisiere.











Introducerea /adaugarea documentelor, definirea tipului acestora si adaugarea de legaturi dinspre actul curent catre alt act intern deja introdus in aplicatie, legaturi cu legislatia romaneasca si posibilitatea de a atasa fisiere (doc, pdf, jpg).
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Cautari ultra-rapide, intuitive -facilitați complexe de cautare a documentelor   în funcție de multiple criterii  (numar/an, tip,emitent, initiator, caracter, responsabil, persoana vizata, tematica,  etc) si o linie de cautare tip GOOGLE, dupa cuvinte si expresii de cuvinte.





Monitorizarea documentelor si alerte E-MAIL la orice modificare care apare asupra actelor de interes ale utilizatorului si/sau atentionarea asupra expirarii valabilitatii documentelor din bazele de date.
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Calendarul de evenimente si Atentionari   reprezintă agenda activităţilor dintr-un anumit interval de timp ( pe zi, saptamana, luna). Managementul si utilizatorul poate avea o imagine asupra activitatii unei sucursale, departament , persoana etc


Atenţionările - pot fi fixate la introducerea documentului (sau ulterior),  prin alegerea datei dintr-un calendar şi avertizeaza utilizatorul prin e-mail sau vizual la deschiderea  aplicaţiei, asupra necesităţii efectuarii unor operatiuni asupra actelor sau expirarea duratei de valabilitate a contractelor. Din calendar se pot accesa foarte usor detalii despre eveniment si actul la care se refera atentionarea.
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Fisa Actului – Trasabilitatea- pun la dispozitia utilizatorului toate informatiile legate de evolutia actului, legaturile cu alte documente din baza de date si  legaturile cu legislatia in vigoare;


utilizatorului i se ofera rapid o viziune de ansamblu asupra actului accesat  si totodata asupra actelor cu care acesta relationeaza. 





Zona de administrare: creeaza posibilitatea definirii de noi utilizatori, popularea nomenclatoarelor ce servesc la adaugarea de acte noi, cat si definirea relatiilor dintre actele interne. Administratorul poate introduce noi de tipuri de acte, emitenti, initiatori, domenii, responsabili, caracter act, grupuri de lucru, relatii, partener, tipuri fisiere. Totodata cel care administreaza modulul va putea face modificari asupra tuturor documentelor, va putea edita si sterge si este cel care acorda permisiuni celorlalti utilizatori.














